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Visitez les expositions internatio-
nales de 1993/94 sur le modéle
réduit ferraviaire:

‘odelisme 23 International,
Vienne/Auriche
06101010493

Journées du modelisme ferroviaire,
Lucerne/Suisse
09.10.-17.10.93

Exposidion internationale du
maodélisme ferroviaire, Stuttgart
031.-071193

«Lentebeurs-Foire de Printemps»,
Gand/Belgraue
050394130394

Salon International de la Maguetle
el au Modéle Réduit, Paris/France
02.04,-10.04.94

«Rail 'Qd»

Imernationale Modelspoor Exposiie,
's-Hertogenoosch/Pays-Bas
23.00-25.0094

Modélisme + Hobby '94. Berme/
Suisse 28.09.-02.10.94

Bezoek de internationale modelbaanten-
toonstellingen 1993/94:

todellbau "93 International,
Wenen/Oostenrijk
06.10-101093

Eisenbahn-Modellioau-Tage.
Luzern/Zwitserlandg
0910171093

Internationale Modellbahn-Ausstellung,
Stuttgart/Duisland
03.11-07.1.93

JLentebeurs-Foire de Printemps”,
Gent'Belgié
050394130304

Salon International de la Maguete
et au Modéele Redur. Parijs/Frankmnk
02.04-10.04 84

Rail 94"

Internationale Modealspoor Exposilie,
's-Herlogenbosch

2300-25,0994

Modell + Hobioy 94,
Bern/Zwitserlana
2B.09-021094



Indications générales
pour le raccordement et I'exploitation des modeéles réduits ferroviaires Marklin

Matériel électrique
pour le montage de
réseau

Raccordement de
résaaux

Les produits Markhn sont conformes aux
directives eurapéannas (narmeas CEE)
concernant la securie des jouets. L'obtention
Jd'une sécurité maxmale en axplodabon effed-
Ive suppose capendant une utilisation appro-
pres des dvers aticles. Dans les modes
d'empedi ACCOMPAYNANT les produs, des
indicabons & respeciler scrupuleusement
500l donnees pour obtenir un raccordament
adéqual &l une manipulahon correcle, Avant
i3 rmuse en servica, il 88l recommandé aux
parants de desculer du mooe o empkn aves
eurs enfants, Cela contribue & la sécurité
préserve pour 0es annéas e phassir du jeu

au contact du mocée redult lerrovaire,

Cuelques points iIMpatants o' grore géndral
SONE résUMes ci-dessous,

Tous les articles Markhn destinés 4 une
explaitation éleciriquea/élacirornique donent
fongtionner exclussvement avec las apparaiks
prévus 4 oal effel (transformateur) & 1a basse
lenson de protechion (douilke de sortie du
ransformateur).

Installation
d'appareils Digital

Toul conductaur ésactnague a una résslance
dlectrigue, Bien enléndu, cec: Concerne aussi
les rails et toul particuliéremant kg wints ou
encore [ hason slecingue de deux &léments
de voie, Pour reduire ka pere de tension occa-
SONNée, Mous Mcommancons d'implantes
1ous ks 2-3 m {selon M'#at d'usure des oints
ae rail) un élément de voie prise de courant
[ow éguivalent) pour une alimentaticn renou-
veles Qui parmeltra une expéoitation parfate
at garantira la rmge haes carguit en cas de sur-
lensions indésirables ipar ex. courls-circuis
oar déraillernents).

Dispositif anti-
parasite sur les
réseaux de modéle
réduit terroviaire
Attention: le ransformatesr fonclicnne un:-
quement en couran alternatf, Toule ublisation
dans des piéces humides ou mouillées ans
quen pleinair ast & proscrre, En respectan
les consignes 0 ubilisation des transiormateurs
Marklin, les dommages résultant de sur-
charges sont exchus

En cas de court-circud, INinterrupteur tharmi-
que inlégré coupe automalrguenmeant 'alirmen-
fabor. Nous consaillons de placer ke boulon
ge réglage sur <0« et d'altendre environ wne
rrunube. Line fois @ cause du cour-cingut
alirmmas, e jau peut reprendre librement.

51 be trangformateur dejoncle & plusieurs
reprses en cours de fonclichnemen sans
qu'un cour-circul en ol A cause, 1| est
probabsement surchargeé ou fait d'un trop
grand nomioe d'amcles élecirigques supolé-
meantaires Iels que les aiguillages, les
signaux, eicl. Dans ce cag, il vous faudra
CONMEBCIE LN S0 Gu Un Irgisidme trans-
formateur el répartir les récepleurs sur
prusieurs circuds élaciniques

Les transformateurs dosvent étre régaligra-
ment wérifiés pour éviler 1out dommage (par
ex, cabkes, prise ou boiter). Les transforma-
leurs gélectueus 5ant & dhrmmer,

En recourant aux nombreuses possioilités

de commande ge Marklin Digaal, il esl recorm-
mandé dans le cas de irés grands réseaux
d'instalker les appareils de serice en diflé-
rents emplacemens.

Attention: k& somme de loutes kes distanceas
séparant kg drers appareils ne dod pas
excéder six medres. Les prosongateurs 6038
at 6039 parmettent dinstalier de manidre
gécentralsés les diiérentes composantes
des apparails.

A la Ivraison, 1005 es produis Markln som
conformes aux directives aclueles de la CEE
régissant les disposiits anhiparastes, L'usure
abiou un entretien insuffisant du matériel ans
QU'LMNE MiSe &N SemvIce Non Contorme au
e d'empk peuvent provoguer dmpor
lants parasites. Sur demande, un Magazine
frafant e ce suel vous sera adresse,

En plus de ces instructions générales
visant & garantir la sécurité d'exploita-
tion, il convient de se conformer aux
modes d"emploi qui accompagnent
respectivement les produits Marklin.

Nous vous souhaitons maintenant
beaucoup de plaisir en compagnie
de Mérklin conformément au slogan:

Découvrir la technique



Algemene opmerkingen
over de aansluiting en het gebruik van de Marklin-modelspoorbaan

Bii korisiuitir

y sChakaelaar

Maast deze algemene opmerkingen
moeten de handleidingen die met alle
Méarklin-produkten meegeleverd worden,
voor de handhaving van de bedrijfszeker-
heid in acht genomen warden.
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Cher ami Marklin,

Mouvelle saison pour un jeu ancien qui conserve cependant loute
ractualité et ka modernilé gde son époque. Comme chague annee,
volre =guide de jeus- le catalogue géndral Markdin 1993/94 - vous
présente de nombreuses possibililés pour actualiser votre hobiy.

Les colirets de demarrage ICE HOBBY & DELTA garantissent ke vérita-
ble départ pour 'avenir. «Le vaisseau amiral de la Deutsche Bundes-
bahne dans loutes les chambres d'enfant. Bt & ceux qui prévoient
d'étendre leur réseau, l'ensembile ge @ gamime baErklin keur ofire

loute lattude pour élaborer lewr configuration parsonmelie,

La gamme des maguetles de la Deulsche Reschsbahn (DR) s'enrichi
de deux motrices électriques exceptionnelles de la série 243 et 254 -
an métal bien sir, comme ¢'est loupours e cas pour les magqueties de
valeur - ainsi gue de voilures el de wagons inléressants,

Parmi les maguetias inlernationales, la molrice élecingue de la séne
480 des Chemins de fer Fédéraux Suisses (CFF) séduit toul parficube-
resrmient, Pour un plaisir encore plus grand sur loules les woees, aing
nouvelles locomotives viennant compiéder ke systéme multi-traims
DELTA

Pour passer en Markiin Degital, nos ingéneurs ont éaboré une nou-
villa unitd centrale avec régulaleur de vilesse, appelée «Conirol Linits,
Elie réunit les éléments indispensables utilksés dans la commande
des ipcomatives Digital. Cetle nouvells dlape renforce le séraux de

la gamme et elablit de nouvelles composantes Digital plus avania-
QBUSES,

Ceftte année encore, des productions exclusives, faisant ['objet de tira-
ges uniques, font parler d'elles. C'est le cas par exemple des maguet-
tes excephonnelles réalsées an Marklin HD et mini-clulb & 'occasion
des 70-ans de MNlaska Road. Dans ke formal royal Markln 1 sot égale
ment un Wagon-citerne en varre qui séduira au-dela du cercle des
adeples du modélisme ferroviae,

Pour lerminer, il comvient de manhonng: les quatre aulos-RAK au
1:43 qui ne manquercnl pas de faire la fierla des nombreus Nouveaus
acqueraurs,

Comme vous be voyez, NOus avons de nouveau pense a ous el nous
wous souhaitons énormément de plaissr & la lecture de volre catalogue
harkhin.

m18 941

Comme tous les ans, 10 minutes de nouveaulés Marklin en projecton
& domicile. Uniguement en langue allemande. La casselte vwidso esl
utifisable el dure 240 minules.

Beste Marklin-vriend,

Een nieuw seizoen en een oud spal - an loch aclueel en modern als
onze tegenwoordige tijd. Uw _spelleider”, de complele Markiin-catalo-
e 199394, biedt als elk jaar weer vael mogelijkheden om uw hobly
te actualisaren.

De juiste start in de toekomst wordt gegarandeerd mel de ICE-starisels
HOBEBY en DELTA. Hat viaggeschip van de Deutsche Bundesbahn® in
de kinderkamer. En voor wia wil vitbreden, biedt de complate Marklin-
catalogus veel speelruimie voor de indniduele uitbestding van de
modelbaan.

Het modelgebied van de Deutsche Reichsbahn (DR) wordt uilgebreid
et twes buitengewone elekinscha lokomobieven van de saries 243
en 254, vanzellsprekend van metaal dat we altifd voor bijzonder hoog-
waardige modellen gebruiken, en door inleressante personenrifuigen
en goadarenwagans.

Bij de internationale modellen is de elok van de sena 460 van de
Zwitserse Bondsspoorvegen (SBB) een aantrekielijk type, en voor
hiel DELTA-meertreinensysieem ajn er vil nieuwa lokomobigven voor
nog meer pleer op alle sporen.

Voor de start in Markiin Digital ontwikkelden onze ngenieurs een
nieuwe centrale eantesd met riregelaar: de control unit™. Daarin zipn
de noodzakelijke componenien verenigd, die voor het regalen van
Digital-lokomotieven nodig 2in. Een nieuwe stap in de versierkang van
het assoniment, 8n de produkdie van voordelige Dital-componenten
5 daarmee werkelijkhaid geworden.

Exclusieve speciale produkties die door Markln n een senmalige
oplage geproducesrd worden, laten ook dit jaar van aich horen,

Zo zijn er naar aanleiding van hel 70-jange jubdeum van de Alaska
Railroad bipondera modellen in Marklin HO en mini-clul ulgegeven.
En in hat koningsformaal Marklin 115 e een glaskelelwagen die niet
alleen modelspoorders enthousiast zal maken,

Tol beshuit moetan de vier RAK-aulo’s in schaal 1:43 nog vermaald
worden, die stellg weer veel rolse begitters zullen vinden,

L ziet, we hebban weer aan iaderean gedachl en wansen u veel
plazer bij hel lezen van uw Markiin-catalogus.

® 18 941

leder ar opnieuw = 10 minulen Marklin-nouveautés woor de huis-
bioscoop, Allean in het Duits. De wdeocassette is overspeelbaar en
heeft ean speekduur van 240 minuen,

ik
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3074 50 33ET M 61 3672 49 4081 118 4258 11 4377 i1 4635 153 4795 145 5145 183
3078 52 J368 61 3BTS M 50 4082 18 4259 11 4378 131 4642 160 4796 165 5146 182
3079 56 3370 76 J6TE 74 4093 18 4260 11 4379 105 4644 158 arar 165 5147 82
LT 46 3arz2 49 3681 51 4084 118 4266 128 4389 12 4663 156 4798 rmy 160 5160 182
3085 42 3373 50 36B2m 56 4107 a6 4268 130 4390 m 58 4664 152 4835 163 5166 182
3087 a6 3ara 50 3683 75 4108 96 4272 125 4392 103 A66S 154 4837 172 5167 183
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La technologie Marklin

N La judicieuse synergie née du mélange des
technigues anciennes ef nouvelles est a lori-
gine de la qualité de tous les produits Méarklin.
Les soins apportés dans la labrcation et le
choix des malériaux ainsi qu'une proportion
élevée de lravail éxéculé i la main fonl de
nos produils des articles mecaniques de
haute précision aulant appréciés dans le
mande entier par les amateurs de modéke
réduit ferroviaire que par les collectionnaurs.
[:-I'-'_,-:_;' concarme autan! les "1{-]|’_'|._IE.':|E!S as
collecton gue les maguettes feroviaires

i Eras Ou ¢ org 13 Qarmimee QOIme ele
d'accessoires Markl

n

Ceux gui veulent acquerr un produit Marklin
peuvent ére cartains de trouver chaz leur
revendeur la compélance qu'ils jugent
nécessaire pour des produrls de qualité.
Contrdles de fonctionnament renouvelés,
fabricatior itionnele en métal - le maté
riau qui garaniit la robusiesse o une longue
duree de vie aves la certtude de tenir dans
385 Mains une magquete de grande valaur.

Des procedes de fabrication meétal optimisés
prouvent que chez Marklin, un fin détaillage
et des malenaux fideles a la réalile ne sonl
pas contradicioraes, 18 assurant au ¢o
une complémentanie parfarte. En exploitation
de modele réduit ferroviaine, 'utilisation du
metal pour les locomolves reprasante un
atout décisif pour une puissance de traction
dlevée o le maintien d'une grande valeur
marchande

L'éectronique moderne commae 'ensamble
moteur Digital GOS0 vient loguement par
faire cette perfection, ce qui parmet au train
madele rédun dalement reproduit de shelan-
cer dans une nouvelle dimension,

marklin
De Marklin-technologie

@ Het zinvolle samengaan van fraditionale en
vooruitstrevende techniek bepaalt de kwalited
van alle Marklin-produkten, Zorgvuldigheid bij
de produktie an keuze van hal malenaal

maar ook hel grote aandee! van professionee
Nancweark maken onie :Z-"UU.J"J(?:": o { |rArme-
chanische produkten die bij modelbouw
pegalenaars en verzamelaars wareldwijd
begeerd worden.

Dat geld zowel voor historische modellen als
Voor modarne spoorvegmaodellen en het
lolale Marklin-accessoira-assortiment

Wie een produkt van Marklin wil kopen, kan er
2akar van zijn dat hij bi) 2yn deaker de deskun-
digheid aantreft, die men voor kwaliteits
produkten vervachian kam,

Diverse funclietests, iradiionele produktie van
metaal - hel matenaal dat robuusthed en
ange evenduur evenzZeer garandeen als oe
2akerheid een hoogwaardiq kwallaitsproduka
n handen le hebben. Geophimaliseerde
metaalproduklietechnieken garanderan bi
Marklin dal detailnjkdom alishise
rialen elkaar niet uilsluiten, maar perfect aan
wvullen. In hel modelspoarbedrn brang! hel
gebruik van metaal voor lokomotieven het
beslissande voordaal van hoge rekkracht an
hoge waardevastheid

Deze parfectie wordt door moderne elekirg-
nica als de Digital-aandripangsset 6090 con-
saquen! aangevuld en op deze wijze rnjdl de
modelspoonveg een nauwe realistische
dimensie in

2 make-

il
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Imagination et créativité Fantasie en creativiteit voor

pour le modéliste de demain de modelspoorder van morgen
W En 1987, le monde de "aventure ALPHA célébrait sa naissance. @ In 1287 vierde de ALPHA-avoniurenspoorweg zijn premigre, Nu is
Augourd’hui, il lait partie infegrante da nombreuses chambres d'en- hij 2&n vast onderdeal in vele kinderkamers geworden,
fants

Er is nauwealijks speelgoed le vinden dat zich met 20 weinig omhaal
Peu de jouels peuvent ibérer aussi simplement autant d'imaginaton met zoveel fantasie en creativiteit laat invullen. Van natuurlijke matena
at de créathaité, En ulilisant des matériaux naturels fels que les grami- len als grassen, kruiden, zand en gips worden fantastische oerland-

nees, les herbes, le sable et le gypse, de fantastiques paysages sauva-  schappen lot werkelijkheid. Aan de kinderljke fantasie worden in de
ges deviennent réalité, Le monde de 'aventure ALPHA en perpétuelle  veranderbare ALPHA-avonturenwereld navwelijks grenzen gestald.

mutation n'impose pour ains dire aucune limite a lNmagination enfan-  En in heel wal modelspoorgazinnen speall tegenwoordig vader 2alfs
tine. E! aujourd'hui dans plus d'une famille de modélistes, méme le met ALPHA-uiteraard alleen
pére se med 4 FTALPHA - quand personne ne le voil been antendu! als niemand het ziet! 1




Plus de liberté avec encore plus d’'imagination
Meer speelruimte voor nog meer fantasie

W Design, technique el aventure avec la
farmeuse quakité Marklin, Créer en modifiant et
en fransformant - voila Nidée fondameantake
de 'ensamble du systéme de jeu ALPHA Qu'il
s'agisse delements avec spoiler, laboratoire,
cage, garage ou piles, ces élémenis sont lou-
jours fixds par aimants &1 son aisément combi-
nables les uns avec les autres. Des feuilles aux
ingcriptions applicables par friction offrent toute
hberté dans la décoration des véhicules at des
alaments. C'est ainsi qu'apparaissent sans ces-
se de nouvelles vananies et que chague enfant
se transforme en imventeur et en constructeur

0

@ Ontwerp, techniek en avontuur in de
beproeide Marklin-kwaliteit. Creatiel verande-
ren en verbouwen - de grondgadachie van
het todale ALPHA-spelsysteem. Of het spoiler-,
lab-, ruimtevoertuigen-, garage- of batieri)-
elementan zipn, ale alemenian houden mat
magneten en zijn onderling vrij combineer-
baar. Viellen met beschrifingan om uit te knip-
pen, bieden indvidusle uitbealdingsmogehjk-
haden woor voerluigen en elementen. Zo ont
staan aldoor nieuwe vananian an elk knd
wordl zijn eigen uitvinder en constructeur,

W Les roues des vahicules roubers el de
"avion sont en matiére plastique antidéra-
panie avec un solide cantre en métal el elles
sonl montees sur ressodts. Equipees de la
sore, ks magquettes se déplacent trés facile
ment avec la rapadité ef 'adhérence au sol
nécessaires sur presque lous les «errainss,

E

@ De wiglen van de wegvoertuigen en van
hel viiegiuig bestaan wuil gripvaste kunsistof en
ean vaste melalen karn an e 2jn verand
opgehangen. Op die manier, goed uilge-
voerd, lopen ze zeer keht met een rustige
gang en de juiste gnp op de ondergrond In
bijna elk terrein”.

Les chassis de la locomotive el des voulu-
res sont en metal. De nombreuses struciures
el «carossenes- son! en plasiique solide, en
respectant bian sir les Nnormes ¢
les jouets,

carnant

@ De chassis van de lokomotievan en g
spoorwegvoeriuigen zijn van metaa’ gemaakt
Alle opbouwen en carrossenesén” bestaan uit
slevige kunsistol, vanzeltsprekend overeen-
komshig alle voorschriften voor kinderspeel
e

B Les rails sont robustes, indélormables et
sajustent ou se detachent grace a un simple
systéme de «clics=. Bien entendu, de nom
breuses piéces des chemins de fer ALPHA
sont compatibles avec le reseau modéle
réduil ferroviaire Marklin HO. Ceux gui possé-
dent déja un modale reduit ferronaine Marklin
peuvent donc tout simplement y ajouter
l'univers d'aveniure ALPHA ou inversemeant.

® De rails zijn robuust, er kan op gelopen
wiorden en ze kunnen met een eemvoudig
LNEIE"-systieem in elkaar gestoken en uil
elkaar gehaald worden. En uiteraard passen
alle ALPHA-spoorwagdalen ook in het
Marklin HO-modelspoorwegsyslieem, Wie
reeds een Marklin-modelspooroaan heett,
kan hem dus heel eenvoudig met de ALPHA-
avonturemwereld vitbreiden of omgekeerd.



W 2501 Coffret ALPHA F-1

PHA 2501 fie
1au Fan-Club-  formu

250 - kg e b
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ALPHA, I'univers de |'aventure
De ALPHA-avonturenwereld

B 2561 ALPHA-Truck.
Puissant camion pour fransport
d'autos avec dlément-garage, rampe et
bolide. Carosserie démontable. Longueur
12,2 cm

@ 2561 ALPHA-Truck. Sterke vrachiwagen
als aulotransporter met garage-element, oprit
an snelle auto, Opbouw afneembaar.

Lengte 12,2 cm,

2 2519 ALPHA-Traveller F. Voiture &
3 gléments; 2 eléments-bus, 1 éemeant-
spoiler. Longueur 16,9 cm.

# 2519 ALPHA-Traveller F. Spoorweg-
voariuig met 3 elemeanten: 2 bus-elemeanten,
1| spailer-elemeant, Lengte 16,9 cm,

B 2562 ALPHA-Jumbo. Poids lourd 4
grande remorgue, avec 3 elemenis

(2 éléments-bus, 1 éément-spoiler).
Longueur 24,8 cm

® 2562 ALPHA-Jumbo. Zwaar transport
mel grote oplegger, met 3 elementen

(2 bus-alementan, 1 spoiler-element).
Lengle 24,8 cm

I 2566 ALPHA-Space-Jet. Le super jet
pour Mars el Venus avec Famusant nveniaur
ALPHA et I'élément-spoiler. Longueur 10,5 cm

& 2566 ALPHA-Ruimte-Jet. De supens!
voor Mars en Venus mel de vrolike ALPHA
uitvinder en spoiler-element. Lengle 10,5 cm,




2565 ALPHA-Power-Unit. Vi

2565 ALPHA-Power-Unit. e




ALPHA, I'univers de la technigue
De ALPHA-techniekwereld

; i T
- o
i =
' uuem u 2582 ALPHA-Shuttle.
Camion avec remorgue, avec
s 2581 | ALPHA-Space-Jat el éément-laboratoire.

Longueur 290 cm

» 2582 ALPHA-Shuttle. Viachtwagen met 4 2581 ALPHA-Explorer.

& aanhanger, mel ALPHA-ruimtejet en lab Camion avec elément-laboraloire,
?{\ element, Lengle 290 cm Longueur 12,2 cm.
o 4 2581 ALPHA-Explorer. Vrachtwagen met

ab-alement. Lengle 12,2 cm

2553 Jgin,

b

B 2583 ALPHA-Power-Truck.

Camion avec remorgque, élément-piles

et clignotant a fixer sur le toit, Les piles
assurant le fonctionnement (2 piles R6 4 1.5 V)
ne sonl pas Ivréas aves I'ensamble

Longueur 18,6 cm.

@ 2583 ALPHA-Power-Truck. \rachhwa
gen mel oplegger, mel battery-element

o en Jxnipperlicht” om in het dak van

| de vrachiwagen te gebruiken. De

¢ nodige batterijgn (2 x 1,5 ¥ Mignoncel-

en) niel inbegrepen. Lengle 186 cm




¥ Eléments de voie et accessoires
# Rails en accessoires

P

¥ 2001 Eléments de voie droits.
Longueur 11 =180 mm.
@ 2001 Rechte rail. Lengte 11 =180 mm

B 2019 Butoir. Longueur 70 mm
& 2019 Stootblok. Lengie 70 mm.

u 2021 Eléments de voie courbes.
Longueur 1/1 = 307 Rayon de courbe 360 mm
@ 2021 Gebogen rail. Lengle 1/1=30°
Straal 360 mm.

¥ 2031 Eléments de voie courbes.
Longueur 171 = 30°. Rayon de courbe
4564 mm

& 2031 Gebogen rail. Lengie 111 = 30"

Straal 4564 mm

™ 2062 Aiguillage de déviation & gauche.
® 2062 Wissel links.

W 2063 Aiguillage de déviation & droite.
A commande manuelle, Longueur des élé-
ments de voie droits 180 mm, correspond &
2001, Déviation 30°. Rayon de courbe

360 mm, correspond a 2021

® 2063 Wissel rechts. Voor handbediening.
Lengte van hel rechie spoar 180 mm, komit
overeen med 2001, Wisselboog 30°. Siraal
360 mm, komt overgen mel 2021

® 2090 Eléments de voie droits prise de
courant. Longueur 111 =180 mm, 2 cables
® 2090 Aansluitrail recht. Lengle 11 =
180 mm, 2 dradean.

W 2518 ALPHA-Traveller A. Voiture
de chemin de ler avec trois éléments:
2 elémanis-bus, 1 édment-spoler

Longueur 16,9 cm.

® 2091 Eléments de voie de transition.

Longueur 171 =180 mm. Pour réseau Markiin
HO avec élements de voie en meta

#® 2091 Overgangsrail. Lengie 11 =

180 mm, Yoor metalen Marklin HO-rail-
systeam.

® 2006 Coffret d'éléments de voie «Pont

droite, & élémants de voie drodts 2001, Cofiret

utilisable comme pant
@ 2006 Railset ,Rechte brug”. & rechie
raits 2001, Verpakking als brug 1e gebruiken

W 2026 Coffret d"éléments de voie «Pont
courbes. & éléments de voie courbes 2021,
Coffret utiisable comme pont

@ 2026 Railset ,Gebogen brug".

6 gebogen rails 2021. Vearpakking als brug

le gebruiken

mirkdin ™ Les coffrels d'éléments de voie ALPHA

2006 & 2026 contiennant un bulletin d'adhé-
sion auv Fan-Club-éléves «ler FC Mérklin«
(&éleves de 6 & 16 ans). Aucune coligation
demandée

@ 2518 ALPHA-Traveller A.
Spoonwegvoertuig met 3 elemeanten:

2 bus-elementen, 1 spodler-element. Lengte
16,9 cm.

B 6631 230 volt

Transformator. Puissance 30 VA Régulation
progressive de la vitesse et connetion pour
acoessoire dlectrique. Boilier en plastigue.
Woyant de contrdle rouge. Powds 2,1 kg
Dimensions 158 x 135 x 75 mm.

® 6631 230 Vot

Transformator, Vermogen 30 VA Met trap-
loze snelheidsregeling en aansluiting voor
elektrische toebahoren. Kunststof huis. Rode
contrglelamp, Gewicht 2,1 kg, Almetingen
158 x 135 x 75 mm

@ Bij de ALPHA-railsels 2006 en 2026 15 ean
aanvraagformulier voor de Junior-Fanclub
»15te FC Mérklin" (voor scholeren van 6 tot
16 jaar) verpakl. Hel idmaalschap is gratis

15







markilin
HO

Il n'y a que le premier pas qui rapporte...

B ... et les cofirets de demarrage Mérklin vous facilitent grandement la
decouverte de I'univers fascinant du modéle réduit ferroviaire,

Vous avez le choix. Que vous débuliez avec les coffrets de démarrage
HOBEY qui ont fait leurs preuves, avec le trafic multi-trains DELTA -
pour d'entrée de jeu plus de plaisic sur toutes les voes -, oU qQue Vous
désiriez passer diractemeant au grand systéme Digital Mérklin, votre
choilx Markiin ne peut &tre gue bon!

Pour l'aménagement personnalisé de votre réseay, vous disposez de
l'ensemble de la gamme voie métal & plastique de Mérklin HO. Mais
ce n'est pas tout. Une multitude de locomotives, de voituras, de
wagons el d'accessoires intéressants sont & méme d'exaucer vos
VBUX hes plus exigaants

Echelle HD
Ecartement 16,5 mm
Echelle 1:87

Alle begin is moeilijk. ..

@ . en mel de Marklin-startsets wordt het begin voor u in de
tascinerende wareld van hel modelspoor wel bijzonder germakkelijk
gaemaakl.

Aan u de keus. Of u met de beproeide HOBBY -startsels baginnen
wilt, met het DELTA-meertreinenbelnil — voor meer plezier op alle
sporen vanaf het bagin, of dat u direct met het grote Mérklin Digital-
systeam beagint, met de beslissing voor Marklin 21 u altijd goed

Vioor de individuele vormgeving van uw modelbaan staal u het totale
metalen en kunststol railprogramma van Markdin HO ter beschikking.
Maar dat niet alleen. Veal lokomotieven, veel rijluigen, veel goe n
wageans an veal interessante toebehoren vervullen ook veelasende
WENSEN

Bouwgrotte HO
Spoorwijdte 16,5 mm
Schaal 1:87



Le systéme HO Marklin
Het Marklin HO-systeem

B Les locomolives et les voitures Markhin de
foute ka garnme HO circulant avec la méme
fiabilité sur tous les systémes de voia HO.

Qu'il s'agisse de vowre M 1out en métal, de voie
K avec ses traverses en plastique ou de voie
ALPHA extrémemant robuste et indaformable
avec son systeme «Klicks, la simplicité de
'alirmentation et le systéme & conducteur
central garanbssent en permanance fiabilité
el sécurité d'explodtation.

Méme en exploitation convenbonnelle, la
calénaire permet de commander indépen-
damment deux trains circulant sur la mame
WICHE,

Les signaux de commande de la marche das
frans augmentant le plaisic du jeu et renfor-
cent le réalisme d'exploitation en modélisme
ferroviaire, Les attelages Marklin v contribuent
agalemnent en faciiant lexécution de man-
ceuvres précises. Atlelages courts et atielages

RELEX rendent le prédételage possible. L'atie-

lage TELEX, une invention Marklin, permel de
dételer par télécommande en tout point du
réseau.

Grace a l'attelage court conducteur de cou-
rant, un seul frotieur est neécessaire par lrain
composd de plusieurs voilures éclairées.

L'explovabon multitraing DELTA permet de
faire circuler jusqu'a cing frains sur le réseau.
Grace au DELTA-Conirol, tous les frains equi-
pés du module DELTA peuven! &re comman-
dés sur toules les voies,

Le systéme de commande Marklin Digital
offre des possibilités quasi illimitées dans la
conduite et la commutation élecironiques.

L'ensemile moleur Digital 6090 améliore le
conlon de commande avec sa regulkalion de
la vitesse en fonction de |la charge, sa vilesse
maximale réglable, son démarrage et son
freinage progressils.

& Marklin-lokomaotieven en —rijtugen wit het
hele HO-programma rijden op alle Marklin
HO-railsysternen even betrouwbaar.

Zowel bij de volledig metalen M-rails als bij de
K-rails met zijn kunstsiof dwarsliggers, maar
ook bij het uiterst robuuste ALPHA-rails med
zijn Klik-gysteemn” en waar je bovendien op
kum staan - de duidelijke stroomgeleiding en
het puntcontactsysteem garanderan vooridu-
rende betrouwbaarheid en continue bedrijis-
Zekerhead,

Met de funclionels bovenleiding is op gewone
banen het cnalhankehjk regalen van wee trai-
nen op hetzelide spoor mogelifk

Seinen mel freinbeinviceding verhogen de
spelvreugde en zorgen voor een realistisch
verioop van het modelspoorbedrilf. Daar dra-
gen de Markiin-koppelingen ook toe bij. £y
vergemakkelijken het rangeran, Kortkoppelin-
gen en RELEX-koppelingen maken vooronl-
koppelen mogelijk. De TELEX-koppeling, een
Marklin-ontwikkeling, staat ontkoppelen op
elke willekeurige plaats op de modelbaan 1oe.

Dankzij de spanning geleidende kortkoppe-
ling i= bij een train met meerdene verlichte
riffuigen nog slechis één sleepcontact nodig.

Het DELTA-meertreinenbedriff maak! hel
mogalik meat maximaal vijf treinen tegedijk e
rijden. Met de DELTA-control kan elke train
met DELTA-module op alle sporen vrij gere-
geld worden.

Bijna onbeperkde mogelijkheden door elekiro-
nigch rijden en schakelen bereikl men mel het
regetsysteern Mérklin Digital.

Een verhoging van het rijcomion bied! de
Digital-aandrijvingsseat 6080 met de lastal-
hankedijke regeling van de snetheid, instel-
bare maximum snaiheid an optrek- en
aframvertraging.

B Systémes de voie Mérklin HO - les voies
ALPHA adaplées aux enfanis, las woies en
plastique a la reproduction réaliste el les
soldes voies en meétal.

& Miérklin HO-railsystemen — voor hel kind
gebouwde ALPHA-rail, de realistische kunst-
stof rails en de robuuste metalen rails.

B Systéme & conducteur médian - pour
une aimentation facile et un acheminement
s0r du courant.

® Puntcontactsysteem — voor de duidalijke
stroomgelesding en zekere verbindingen,



= - / .
__f____-l-—-—'—’i—h-—-l—_ : Caténaire - fonchionne pour Nexplodation
. a plusieurs lrains, B Marklin Digital - le systéme de com-
mande akectronigue pour exploitation a
# Bovenleiding - volledig funclioneel voor plusieurs trains el nombreuses fonctions

hed traditionele meerreinenbedrijf, de modéles réduits ferroviaires.

® Marklin Digital - het elektronsche
regelsysteem voor meerreinenbedrif an
vele functies op de modelbaan,

¥ Ensemble moteur Digital 6090 -
exploitation professionnelle de modéke réduit
ferroviaire grice aux vilesses des locomotives
proches de la réalité.

@ Digital-aandrijvingsset 6090 -
professioneal modelbaanbeadrijl door
sneldhaden van de lokomotieven die

aangepast zijn aan die in het grootbedrif.

B Exploitation multitrains DELTA - liberis
de circulation et de commande jusqu'a cing
frains.

& DELTA-meertreinenbedriff — v rijden en
regelen van maximaal vifl treinen

T
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B Les dessing sont
des illustraions
de principe.

@ By de lekeningen
gaat het om
PNGIpes.



Le systeme HO Marklin
Het Marklin HO-systeem

B Signaux - pour une explodation auhen
e, conformee & la réalfé,

¥ Attelage RELEX - pour dételage a larrét
&l Manteuvras aisées,

@ Seinen - voor het echie bednf net als )
hiel voorbeeld

® RELEX-koppeling - voor de ontkoppehng
In stand en gemakkelik rangeren.

E Attelages TELEX - pour deélelage lele
commandé en tout poant du reseau

B Attelage court - pour écarl étrod entre
woritures Comume dans la realité.

# TELEX-koppeling - om op alsland op
elke plak op de baan e ontkopopelen

# Kortkoppeling - voor realistische korle
atstand van rifuigen.

B | es dessins sont
das illustrabons
de principe,

@ Bij de lekaringen

gaat hel om
PrnCipes.
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Numérotation des locomotives HO Marklin marklin
Nummerschema van de Marklin HO-lokomotieven

W Les locomotives Marklin HO sont proposées  Exploitation conventionnelle
dans des versions différentes selon M'équipe-  Gewaoon bedrijf

ment lechnigue. Les deux premiers chiffres
du numéro d'article définissent Néguipement
technigue de la locomative, Selon lindicaif
numérique, l'équipement des locomolives est
le suivant: l'efficace commutaleur mécanique
du sens de marche (par ex. locomotives de la
gamme HOBBY), avec en supplément un
régulateur de puissance dlectronique ou un
élément de commulation entiégrement élec-
tronique (locomotives 33,434, ), le moteur
comventionnal & hautes performances (loco-
matives 35.), le Digital-Decoder (locomotives
36..) ou le nouveau moteur Digital 4 hautes
performances (locomotives 37..). Les loco-
motives pour réseaux HO & 2 rails couran
continu, éguipees du Digital-Decoder adé-
qual, sont signalées par MNndicatif 38... Les
locomaotives dindicatif 83.. sont prévues pour
Fexploitation conventionnelle 4 2 rails courant
continu. Les tableaux présentés résument les
possibilités d'utilisation el les caracténstiques
des ditiérentes versions lechniques:

') Changement du sens de la marche par changement de polarité du régulateur de vitesse & courant confing
® Méarklin HO-lokomaotieven worden in vers- "} Rijrichtingwisseling door omdraaien van de polaritest op de gelijksiroomregelaar
chillende 1echnische uitvoeringen aangeba- Exploitation Digital
den. Aan de hand van de twee eerste ciflers Digitaal bedrijf
van het calalpgusnummer kan de technische
uitvoering van de lokomoliel bepaakd worden.
Al naar hun cijffergroen bezitten de lokomao-
tieven de beproefde mechanische rijrich-
tingsschakelaar (bijv. de loks uit het HOBBY-
assortiment), exdra voorschakelelekironica of
ean volledig elekironische omschakelmodule
(33,34 -lokomotieven), de gewone hoog-
vermogensaandrijving (35. -lokomotieven),
de Chgital-decoder (36 -lokomotieven) of de
nieuwe oniwikkelde digitale hoogwermaogen-
saandrijving (37..-lokomotieven). De lokomo-
teven voor HO-weerail-gelijkstroombanen die
oversen komen met lokomotieven die uitge-
vomdmnﬁdahﬂrﬂnngrﬂ-dmmwnjnf
onder de ciffergroep 38. .-groep te vinden.
Lokomotieven in de 83, -groep zijn bedoeld
voor gewoon tweerail-gelijkstroombedrijf, In
de hiernaast slaande tabel zijn de inzetmoge-
lijkheden en de bijzondere eigenschappen
van e afzonderlijke technische uitvoerings-
varianien samengeval:
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Le petit départ
De kleine start

HEBBY{

12x  5x 1x 2x 290572907

130 x78 cm

1 FANCLUB MARKLIN

B 2905 230 volt

2907 110 volt
Coffret de train de marchandises avec
ovale de voie en métal et transformateur.
Contenu: 1 locomotive-lendar 3000, série B9
de la Deutsche Bundesbahn, 1 wagon &
benne 4413, 1 wagon & bords bas 4423,
1 wagon-tombereau 4430, 1 wagon a ranchers
4459 12 éléments de voie courbes 5100,
5 éléments de voia droits 5106, 1 dlément de
voia prise de courant 3111, 1 pont 7262 avec
2 piliers, j[gu «plans de réseaus, transiorma-
leur 10 VA avec régulation progressive de la
vitesse al branchemean! pour ACCessoines
éleciriques. Livre de jeu illusire avec de nom-
breux consails de jeu et suggestion. Possibili
tés d’agrandissements avec le coffret d'exten-
sion (cf. page 29) et 'ensemble de la gamme
de voie métal, Adaptable en Digital,

Le transformateur des coffrets de démarrage
posséde des raccordements pour la voie el
les accessoires électriques. Il permet de com
mander d'autras locomaolives el das aguilla-
ges ou des signaux supplémentaires.

Tous les cofirets de démarrage et d'extension
HO contiennent un bullatin d'adhésion au
Fan-Club-éléves «ler FC Mirklin= (gléves
de 6 & 16 ans). Aucune colisation demandée.

Les accessoires de réseaux représentés
ici ne font pas partie du coffret de démar-
rage 2905.

@ 2905 230 Vol

2907 110 Volt
Goederentreinset met metalen-railovaal
en transformator. Inhoud; 1 lendariokomo-
tief 3000, sane 89 van de Deutsche Bundes-
bahn, 1 kipwagen 4413, 1 lage-bakwagen
4423, 1 hoge-boordwagen 4430, 1 rongernwa-
gen 4459, 12 gebogen rails 5100, 5 gebogen
rails 5160, 1 aansluitrail 5111, 1 brug 7262 met
2 pijlers, railplanspel, transformator 10 VA met
traploze snalhadsregeling an aansiuiting woor
elekirische toebehoren. Geilllustreerd speai-
boek mel lalioze speelips an suggeties.
Uitbreidingsmogelijkhedan mit het SET-
vitbreidingsprogramma (zie blz. 29) en het
iotale metalen-railprogramma. Kan omge-
bouwd worden naar Digital.

De transformator uit de starisels bezil aan-
sluitingen voors il 5poor en abekinische
acoessoires. Met de transformator kunnen
ook andere lokomotieven en extra wissels
of seinen bedend worden,

Bij alle HO-star- en uitbreidingssets 15 een
aanvraagformulier voor de Junior-Fanclub
n1ste FC Mirklin® (voor scholieren van & tol
16 jaar) verpakt. Het idmaatschap is gratis

De hier afgebeelde modelbaantoebeho-
ren zijn in startset 2905 niet opgenomen.



Le grand démarrage
De grote start

H 2965 230 volt

2967 110 volt
Cotfret de train de marchandises avec
réseau en métal et transformateur.
Contenu: 1 locomative-tender 3032, séne 81
de la Deutsche Bundesbahn, 1 wagon-lombe-
reau 4465, 1 wagon transport de grumas
4665, 1 wagon-grue 4671 avec 1 wagon a
bords bas 4423, 12 éléments de voie cour-
bes 5100, 11 éléments de voie droits 5106
1 gdement de voie prise de courani 5111,
| paire d'aiguillages 5221 & commande
manuelle, 2 eéléments de voie courbes 5206,
jeu «plans de réseauxs-, ransformateur 30 VA
aver regulation progressive de la vitesse et
branchement pour accessoires éectrigues
Brochure explicative illustrée avec de
nombreux conseils de jeu el suggeastion
Possibilnés d'agrandissemants avec le coffret
d'extension (cf. page 29) et lensemble de la
gamme de voie mélal. Adaplabie en Digita

¥ Les accessoires de réseaux représen-
tés ici ne font pas partie du coffret de
démarrage 2965.

@ De hier afgebeelde modelbaantoebe-
horen zijn in startset 2965 niet opgeno-
men.

2965 230 Vol

2967 110 Volt
Goederentreinset met metalen-rail-
modelbaan en transformator. Inhoud
1 tenderlokomotief 3032, serie Bl van de
Deutsche Bundesbahn, 1 hoge-boordwagen
4485, 1 lang-houtwagen 4665, 1 kraanwagen

4671 mel 1 lage-bakwagen 4423, 12 gebogen

rails 5100, 11 rechbe rails 5106, 1 aansluitrai
5111, 1 paar wissals 5221 met handel,

2 gebogen rails 5206, railplanspel, transfor-
mator 30 VA met traploze snelheidsregehing
an aansluiting voor elekinsche toebehoren.
Geillustreerde inleiding met lalloze speealtips
en suggestes. Udbreidingsmogelijkheden
met het SET-uitbreidingsprogramma (zie

biz. 29) en het 1otale metalen-railprogramma
Kan ombegouwd worden naar Digital.

H@BBY,

s 0

2965/2967
184 x 76 cm




W Tous les coffrets de démarrage et d'exien- L} clari- en uilbreidingssels is een
sion HO contiennent un bulletin d'adhésion au  aar g ulier voor de Junior-Fanclub
Fan-Club-éléves «1er FC Mérklins (&léves 18te FC Mirklin™ {voor scholieren van G ol
de 6 & 16 ans). Aucune colisation demand 16 jaar) verpakt Het idmaatschap is gratis




Le vrai départ pour |'avenir
De juiste start voor de toekomst

W 2976 230 Volt

Train automoteur ICE avec grand ovale de voie en métal et
transformateur. Contenu: 1 &ément moleur de rames ICE, 1 &lément
sans moteur, 1voiture inlermediaire, 12 éléments de voie courbes
5200, 13 éléments de voie drodts 5106, 1 élément de vose prise de cou-
rant 5111, jew =plans de réseauxs, ranstormateur 30 VA avec régula-

mh'ﬂ(_ll’ﬂ

H@BBY,

S N |-

lion progressive de la vitesse et raccordement pour accessoires élec- T
Inques. Possibililés d'exdension avec lensemble de la gamme voie
Métal. Convertible en Digital.

& 2976 230 volt
ICE-treinstel met groot metalen-railovaal en transformator.

=S

2976

Inhoud: 1 ICE-lokomotiel met aandrijving, 1ICE-lokomotief zonder aan-
dripsing, 1 tussenrijtuig, 12 gebogen rails 5200, 13 rechia rails 5106,

1 aansiuitrail 5111, railplanspel, ransformator 30 VA met raploze snel-
heidsregeling en aansiuiting voor elekirische accessoires, Librai-

dingsmogelijkhedan met het gehele metalen-railprogramma. Om fe
bouwen op Degital, 2976

218x92 em

M 4374 Voiture ICE & couloir central.
Vpiture inlermédiaire pour train avlomaoteur
ICE en version HOBBY (de 2976). Ne
convient pas aux trains ICE 3370 &t 3770.

res dans la compostion du tran, Longueur
264 cm

N Les accessoires de réseaux représen-
tés ici ne font pas partie du coffret de
- démarrage 2976,

o T —

Attelages courts spéciaux avec guide de cou-
lissa. Peul éire utilisée en plugieurs exempilai-

@ 4374 ICE-salonrijtulg. Tussenrijiuig voor

het ICE-treinstal in HOBBY-uitwoering (uit N H@B B

2976). Niet geschiki voor de ICE-treinstelien
4374 m

.

3370 en 3770. Speciale korkoppelingen met
schaargelesding. Meerdere tussanrijfiuigen
kunnen in één trein ingezet worden, Lenge
26,4 cm,

[l

@ De hier afgebeelde modelbaantoebe-
heren zijn in startset 2976 niet opgeno-
men.




Z=PELTA Exploitation multitrains pour plus de plaisir sur toutes les voies
Meertreinenbedrijf voor meer plezier op alle sporen

¥ Le systéme
DELTA a obtenu:

® Het DELTA
systeem werd
bekroond met:

Brussels 1992

=IPELTA 6604

26

B Le jeu fascinant du modede rédult lerra-
viaire ne devien! réellement intéressant et
vare que lorsque - toul comme dans la réa-
lité = plusieurs locomotives et plusieurs frains
peuvent circuler simultanément en &tant com-
mandes indépendamment kes uns des aulras
pour le sens de la marche et la vilesse.,

On dispose désormais de lNexploitation mult-
trains DELTA qui permel de faire circular sur le
réseau jusqu'a cing frains equipes du module
DELTA, Avec un seul appareil supplémentaire
et sans cablage fastidieux, 10us las trang peu-
vanl &fre librement commandés sur toutes les
VIDIES,

Il suffit de brancher le DELTA-Controd entre le
fransformateur et la voie pour que le reseay
soit prét a fonctionner en exploiation mult
trains. Sélectionner la locomotive avec e
commutateur rolatf, les trains peuvent aussi-
18 effectuer leurs rotations indépendamment
les uns des autres.

L'exploitation multitrains DELTA, pour un jeu
actii sur petits et Movens réseau.

® 5604 Control DELTA. Pupitre de com-
mande pour commande individuelle de
locomaotives équipées d'un module DELTA.
Montage facile entre element de vose de
raccordemeant ef fransformateur. Boltier
plastique. Dimensions 125 x 135 x 58 mm

La locomotive dépandant du transformateur
est sélectionnée sur le DELTA-Control. Sur

le transformaleur, on peut ainsi modifier la
vitesse ou le sens de ka marche et la locomo-
tive sélectonnéa sur ke DELTA-Control est la
seule & répondre. Toutes les autres locomaoti-
ves continuent & circuler conformément a leur
derniére instruction de marche, Le DELTA-
Control permet de difiérencier 4 types de
locomatives (& vapeur, Dieseal, molrices élec-
friques et rames automotrices). De plus, le

@ Hatl fascinerande spel met de modelbaan
wordt pas echl interessant @n ahwvisselend,

als -nat als bij hat grote vooroeeld- meeardere
okomotieven en Irainen op de baan tegelijk
riggen en bovendien onalhankealijk m rignchting
en snalhad gensgeld Kunnan wordan,

Daarvoor is er nu DELTA-meerreinenbedrijf
Die maakt het rjden van maximaal vifl treinen
op de baan met de DELTA-module mogeligk.
het ean extra apparaat en zonder omslach
tige bedrading kan elke trein op alle sporen
vrij geregeld worden,

Alleen de DELTA-control tussen de transior-
matar en de rails schakelan en de baan is
al klaar voor het meertreinenbednijl, Mat de
draaischakelaar de gewenste lokomotief
kiezen en de treinen draaien onafhankelijk
van elkaar hun rondjes.

Het DELTA-meertreinenbedrijf - voor aan-
frekkedik spel op kleane an middelgrobe
maodelbanen.

DELTA-Conirol peut étre raccorde au regula-
teur manuel DELTA-Pilot 8605 (cf. page 33)
qui permel de commander, independamment
des autres véhicules, une cinquiéme locomo
five equipée du module DELTA prévu & cet
effel. On peut également utiliser M'adressage

du DELTA-Control pour les locomotives Digital

et ainsi, es commander.

#® 6604 DELTA-control. Regelapparaat om
lokomotiefen met ingebjouwde DELTA-
module individueel te regelen. Eenvoudige
inbouw tussen aansiuitrails en transformaltor.

Kunststof huis. Afmetingen 125 x 135 x 55 mm,

Op de DELTA-control wordl de lokomotief
gekozen die mel de transformator gereden
moet worden,

Op de ransiormator kan de snelheid of de rij-
richting veranderd worden an alleen de lok
die op de DELTA-control gekozen was, reag
eert daarop. Alle andere lokomolieven rijden
volgens hun laalst opgegeven rij-informatie
verder, Op de DELTA-conbrol kunnen vier ver-
schillende loktypen (stoom-, diesel-, elekin-
sche lokomotieven en freinstellen) onder-
scheiden worden. Bovendien bezit de DELTA-
control de aansluitingsmogelijkheden voor de
handregelaar DELTA-pilot 605 (zie biz. 33)
waarmesa gen vijffde lok die daanoe met een
DELTA-module uitgerust is, onafhankedijk van
de andere voertuigen gerageld kan worden.
Dok Digital-loks kunnen op de adressen van
de DELTA-control ingesteld en daarmee gere
geld worden




Le petit démarrage
De kleine start

B 2915 230 volt

2916 110 volt
Coffret de train de marchandises avec
ovale de voie en métal et transformateur.
Contenu: 1 locomotive-tender 3000, séne 89
de la Deulsche Bundesbahn avec module
DELTA intégré. 1 wagon a benme 4413,
1 wagon & bords bas 4423, 1 wagon-lombe
reau 4430, 1 wagon & ranchers 4459,
12 éléments de voie courbes 5100, 5 éléments
de voie droits 5106, 1 élément de voie prise de
courant 5111, 1 pont 7262 avec 2 piliers, jeu
«plans de réseauxs, ransformateur 30 VA
aver régqulabon prograssive de la vilesse o
branchement pour accessoires élecingues.
Brochure d'introduction illusirée avec de
nombreux conseils de jeu et suggestions.
Possibilités d’agrandissements avec ke cofiret
d'edension (cf. page 29) et 'ensemble de la
gamme de voie métal,

Le transformateur des coffrels de demarrage
posséde des raccordementis pour la voie al
les accessoires electngues. || permet de com-
mander d'autres locomotives e des aiguilla-
ges ou des signaux supplémentaines.

mirkdin

1. FARCLUE MASTL N

® 2915 230 Vot

2916 110 Vol
Goederentreinset met metalen-railovaal
en transformator. Inhoud: 1 tenderlokomo-
fief 3000, serie B9 van de Deulsche Bundes-
bahn, maar met ingebouwde DELTA-maodule.
1 ipwagen 4413, 1 lage-bakwagen 4423,
1 hoge-boordwagen 4430, 1 rongenwagen
4459 12 gebogen rails 5100, 5 rechie rails
5106, 1 aansluitrail 5111, 1 brug 7262 met
2 pijlers, raillplanspel, transformator 30 VA met
fraploze snelheidsregeling en aansiuiting voor
ebekirische loebehoren, Gelllusireerde starl-
brochure med talloze speeiips en suggesties,
Uitbresdingsmogelijkheden met het SET-
uitbreidingsprogramma (2 blz. 29) en het
iotale metalen-railprogramma.

De transformator uil de starisets beait aansiui-
fingen woor het spoor en elektrische accessoi-
res, Mel dea transformator kunnen ook andere
lokomotieven en extra wissels of seinen bedi-
end worden,

W Tous les coffrels de démarrage el d'exten
sion HD contiennent un bulletin d'adnésion au
Fan-Club-éléves «1er FC Mérklin= (éléves
de 6 & 16 ans). Aucune cotisation demandée,

Les accessoires de réseaux représentés
ici ne font pas partie du coffret de démar-
rage 2915.
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2915/2916
130 x 78 xm

2%

@ Bij alle HO-start- en uvitbrewdingssels is een

aamvraaglormuber voor de Junior-Fanclub

w18te FC MErklin™ (voor scholieren van 6 tot
16 jaar) verpakl. Het lidmaatschap is gratis.

De hier afgebeelde modelbaantoebe- <
horen zijn in startset 2915 niet opge- 1
PO,




Le grand démarrage
De grote start

=PELTA

UM.. —=

I

2963/2964
184 x 76 cm

¥ Les accessoires de réseaux représen-
tés ici ne font pas partie du coffret de
démarrage 2963.

@ De hier afgebeelde modelbaantoebe-
horen zijn in startset 2963 niet opge-
nomen.

2963 230 volt

2964 110 volt
Coffret de train de marchandises avec
réseau en métal et transformateur.
Contenu: 1 locomotive-tender 3032, séne 81
de la Deutsche Bundesbahn avec module
DELTA ingegre. 1 wagon-lombereau 4465,
1 wagon transport de grumes 4665, 1 wagon
grua 4671 avec 1 wagon 4 bords 4423, 12 élé-
ments de voie courbes 5100, 11 élémenis de
voia droits 5106, 1 éément de voie prise de
courant 5111, 1 paire d'aiguillage 5221 a com-
mande manuelle, 2 déments de voie courbes
52086, jau «plans de réseauxs, transtormaleur
30 VA avec régulation progressive de la
vilesse & branchameant pour acCessoines
éleciriques. Brochure d'introduction illustree
aved de nombraux conseils de jau el sugges-
tions. Possibilites d'agrandissements avec le
cofiret d'extension (cf. page 29) et 'ensemble
de la gamme de voie metal,

Tous les coffrets de demarrage et dexten-
si0n HO contennent un bulletin d'adhésion au
Fan-Club-éléves «ler FC Mérklin: (&léves
de 6 & 16 ans). Aucune colisation demandeée.

2963 230 Vol

2964 110 Volt
Goederentreinset met metalen-rail-
modelbaan en transformator. Inhoud:
1 tenderlokomatief 3032, serie 81 van de
Deutsche Bundesbahn, maar met inge-
bouwde DELTA-module. 1 hoge-boord-
wagen 4465, 1 lang-houtwagen 4665
1 kraanwagen 4671 met 1 lage-bakwagen
4423, 12 gebogen rails 5100, 11 rechie rails
5106, 1 aansluitrail 5111, 1 paar wissels 5221
met handel, 2 geboagen rails 5206, railplan-
spel, transformator 30 VA met traploze snel-
heidsregeling en aansluiting voor elekirische
toebahoren. Gelllusireerde startbrochure met
lalloze speeltips en suggesties. Litbreidings:
mogelijkhaeden met het SET-uitbreidingspro-
gramma (zie blz. 23) en het totale metalen-
rallprogramma.

@ Bij alle HO-slan- en uibreidingssals is een
aanvraagformulier voor de Junior-Fanclub

o 1ste FC Mérklin™ (voor scholeren van 6 tol
16 jaar) verpakt. Het kdmaatschap is gratis.




Une extension judicieuse
De zinvolle uitbreiding

W Les coffrets de démarrage 2905 (page 22) ot 2915 (page 27)
peuvent bénéficier d'extensions progressives:

@ De startsets 2905 (blz. 22) en 2915 (blz. 27) kunnen

stapsgewijs uitgebreid worden:
2905/2915 2963/2965

130 x 78 em 184 x 76 cm
2905/2915 + 5190/51N

— ~\

224::?5% I

# 5192 Dubbelspoorrailset T1. Inhoud: & rechie rails 5106,

2 gebogen rails 5100, 6 gebogen rails 5200, 1 paar meegebogen
wissels 5140 met elektrische aandrijving, schakelbord, verdeslplaat,
aansluiings materiaal en montagevoorschirift,

20B3/2965 + 5192

2905295 + 5190/5191 + 5192

e —— i =

2905/2815 + 5190/5191 +
5192 + 5193

2005/2915 + 5190/5191 +
3192 + 5193 + 5194 5194

I Les coffrets de démarrage 2963 (page 28) et 2965 (page 23)
peuvent bénéficier d'extensions progressives:

© De startsets 2963 (blz. 28) en 2965 (blz. 23) kunnen
stapsgewijs utigebreid worden:

¥ 5190 Coffret d’extension E. Contenu; 10 éléments de voie drods
5106, 2 éléments de voie courbes 5206, 1 paire d'aiguillages 5221 4
commande manuealle, instructions de montage.

® 5190 Uitbreidingsset E. Inhouwd: 10 rechte rails 5106, 2 gebogen
rails 5206, 1 paar wissels 5221 met handel, montagevoorschrifl,

B 5191 Coffret d'extension E. Contenu: 10 &léments de voie cour-
bes 5106, 2 éléments de voie courbes 5206, 1 paire d'aiguillages élec-
tromagnétiques 5202, 1 pupitre de commande, 1 plague de dérivation,
du matériel de raccordement et des instruchions de montage.

® 5191 UVitbreidingsset E. Inhoud: 10 rechie rails 5106, 2 gebogen
raits 3206, 1 paar wissels 5202 met alekirische aandrijning, schakel-
bord, verdeelplaal, aanslutingsmateriaal en montagevoorschrift,

W 5192 Coffret pour double voie T1. Conlenu: 6 élémeants de voie
droits 5106, 2 éléments de voie courbes 5100, 6 éldments de voie
courbes 5200, 1 paire d'aiguillages courbes électromagnétiques 5140,
1 pupitre de commande, 1 plaque de dérivation, du matériel de raccor-
dement et des instructions de montage,

W 5193 Coffret voies de gare T2. Contenu: 6 dléments de voie
5106, 2 éléments de voia droits 5129, 1 &lément de voie droit 5210,

2 éléments de voie courbes 5100, 1 paire d'aiguillages courbes dlec-
fromagnetiques 5140, 1 pupitre de commande, 1 plaque de dérvation,
du maténel de raccordement et des instructions de monlage.

# 5193 Stationsrailset T2, Inhoud: & rechte rails 5106, 2 rechte rails
5128, 1 rechie rail 5210, 2 gebogen rails 5100, 1 paar meegebogen
wissels 5140 met elekirische aandripving, schakelbord, verdeslplaat,
aanslutingsmateriaal en montagevoorschrift.

1 5194 Coffret gare de triage T3, Contenu: 9 éléments de voie
droits 51086, 1 paire d'aiguilages électromagnétiques 5202, 1 traversde-
jonction doubde 5207, 4 butoirs 7190, 1 pupitre de commande, 1 pla-
que de dérivation, du malénel de raccordement et des instructions de
montage.

# 5194 Rangeerrailset T3. Inhoud: 9 rechie rails 5106, 1 paar wissels
2202 mel elekirische aandrijving, 1 Engels wissel 5207, 4 stootblokken
7180, schakelbord, verdeelplaat, aansluitingsmateriaal en montage-

voorschrift.

marklin
S|

H@BBY,

s190 =PELTA

H@BBY,
s191 =PELTA

s192 =PELTA

H@BBY,

s193 = DELTA

H@®BBY,

s194 =MPELTA
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Le vrai départ pour |'avenir
De juiste start voor de toekomst

=DELTA

=DELTA

m 4374

B 2986 230 Vol
Train automoteur ICE avec grand ovale de voie an plastique

et transformateur. Contenu: 1 élément moleur de rames ICE avec
module DELTA intégré, 1 ékément sans moteur, 1 voiture intermediaire,
12 élémenits de voie courbes 2231, 13 éléments de voia droits 2200,

1 élémeant de voie prise de courant 2290, jeu «plans

de réseauxs, ransiormateur 30 VA avec regulation progressive de la

® 2986 230 voit

vitesse ef raccordemenl pour accessoires éleciriques. Possibilites
d'edension avec 'ensemble de la gamma voie Plasbque,

ICE-treinstel met groot kunststof railovaal en transformator.

Inhoud: 1 1CE-lokamatiel mat ingebouwde DELTA-module, 1ICE

()

2986
215 x 89 cm

¢

¥ Les accessoires de réseaux représen-
tés ici ne font pas partie du coffret de
démarrage 2986.

@ De hier afgebeelde modelbaantoebe-
horen zijn in startset 2986 niet opge-

W 2977 230 vol

Train automoteur ICE avec grand ovale
de voie en métal et transformateur.
Contenu: 1 élément motewr de rames ICE
avec module DELTA intégré, 1 élément sans
moteur, 1 voillure inlermédiairg, 12 éléments de
vioie courbes 5200, 13 éléments de voie drods
5106, 1 dlémeant de voe prise de courant 5111,
jeu splans de réseaus, transformateur 30 VA
aved regulation progressie de la vilesse el
racoordement POUr aCCessoires :—‘.-I:-!f.‘lru‘]ué.".-}.
Possibilités d'extension avec l'ensemble de la
gamme voie Matal,

¥ 4374 Voiture ICE & couloir central.
Vioiture intermédiaire pour frain aulomoleur
ICE en version DELTA (de 2977/2986).

MNe convient pas aux traing ICE 3370 et 3770
Attelages courts spaciaux avec gude de cou-

res dans la compaosition du tram. Longuawur
26,4 cm.

programima.

@ 2977 230 volt

ICE-treinstel met groot metalen-railovaal
en transformator. Inhoud; 1 ICE-lokomo-
tief met ingebouwde DELTA-module, 1 ICE-
lokomatel zonder aandriping, 1 lussanrfiuig,
12 gebogen rails 5200, 13 rechie rails 5106,

@ 4374 ICE-salonrijtuig. Tussenrijtuig voor
het ICE-tresnstel in DELTA-uitvoering (uit
2977/2986). Miet geschikt voor de ICE-
treinstelien 3370 en 3770. Speciale ko

1 1
]i“ lissa, Paul &re utiisée en plusieurs exemplai-  koppelingen met schaargeleiding. Meerdere

lussanniuigen kunnen m aen rein ingezet
worden. Lengle 26,4 cm, -

lokomaotief zonder aandripving, 1 tussenrijffuig, 12 gebogen rails 2231,
13 rechie raits 2200, 1 aansiuitrail 2290, railplanspel, ransformaltor

30 Vi met raploze snalheidsrageling en aansiuiting voor elekinische
accessoires, Uitbreidingsmogelijkheden met het gehele kunststol-rail-

1 aansluitrail 5111, railplanspel, transformator
30 VA met traploze snelheidsregeling en
aansluiting voor elekirische accessoires
Uibreidingsmogeljkheaden med hat ganale
metalen-railprogramma.

miridin W Tous les coffrets de démarrage et d'exden-

sion HO contiennant un bulletin d'adhésion
au Fan-Club-éléves «ler FC Marklin=
(&deves de B 4 16 ans). Aucune colisation
demandeés.

@ Bij alle HD-start- &n uilbrédingssets is aen
aanvraagiormulier voor de Junior-Fanclub
+1ste FC Ma&rklin® (voor scholieren van 6 ot

16 jaar) verpakl. Het lidmaalschap is gratis .
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Le démarrage professionnel

De professionele start
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2983
232 x88cm

W 2983 230 volt

Coffret de train avec grand réseau voie
plastique et transformateur. Confenu:

1 locomolive multi-services Diesel hydraulique
3374, séria 216 de la Deulsche Bundesbahn.
Avec module DELTA intégré. 1 wagon & toil
pivatant 4460, 1 wagon & bords bas 4473,

1 wagon-tombereau 4690, 1 wagon couven
4710, 12 éléments de voie courbes 2231,

15 dlémenis da voia droits 2200, 2 élémenis
de voie droits 2202, 1 paire d'aiguillages 2271
& commande manuealle, 2 élémeants de voie
courbes 2274, 1 element de voia prise de
courant 2290, jeu =plans de réseauxs, irans-
formateur 30 VA avec réglage de vilesse sans
paliers ef branchement pour accessoires
élecinques, Brochure de démarrage illusirée
avec plans de reseaux pour se familianser
ave: le montage e le trafic de réseau modéle
reduit. Possibilites d'extension avec l'ensam-
ble de la gamme voie en plastique.

1 FANCLUR MARELIN

@ 2983 230 Vol

Goederentreinset met grote kunststofrail
modelbaan en transformator. Inhoud:

1 dieselhydraulischa multifunctionele lokomao-
tief 3374, sene 216 van de Deutsche Bundes
bahn, Met ingebouwde DELTA-module.

1 zwenkdakwagen 4460, 1 lage-bakwagen
4473, 1 hoge-boorgdwagen 4690, 1 gesioten
goederenwagen 4710, 12 gebogen rails 2231,
15 rechie rails 2200, 2 rechie rails 2202,

1 paar wissels 2271 met handel, 2 gebogen
rails 2274, 1 aansluitrail 2220, railplanspel,
fransformator 30 VA mel traploze snelheidsre-
geling en aansiuiting voor elektrische toebe-
horen. Geillusireerde staribrochure met rail-
plannen ler inlesding in de opbouw en hel
bedrijff van de modelspoorweg. Uitbresdings-
mogelijkheden met het iotale kunststofrail-
programma.

mBrkdin  Tous les coffrets de démarrage et d'exdension
HO contiennent un bulletin d'adghésion au

Fan-Club-éléves «1er FC Markline (&l&ves
de 6 & 16 ans). Aucune colisation demandeée.

Bij alle HO-start- en witbreidingssets is een
aanvraagiormulier voor de Junior-Fanclub
ol1ste FC Marklin® (voor schobieren van & tal
16 jaar) verpaki. Het lidmaatschap is gratis.

Les accessoires de réseaux représentés

ici ne font pas partie du coffret de démar-

rage 2983.

De hier afgebeelde modelbaantoebeho-
ren zijn in startset 2983 niet opgenomen.




Trafic multitrains universel
Universeel meertreinenbedrijf

B Les locomotives repreésenieas ic sont deya
equipées d'un module DELTA & leur sorie

B 6603 Module DELTA. Elément ékectron:-
que pour convertir les locomotives tradition
nelles Marklin HO au trafic multitrains DELTA
La conversion est possible pour les locomot-
ves équipdes du moteur Marklin a disque ou
a collecteur. Trafic possible avec transforma-
teur conventionnel. Controd DELTA ou Marklin
Drgital, Inversion électronique du sens da la
marche. Eclairage de la locomotive modifie
selon ke sens de marche, Eclairage enclancheé
pendant trafic. Dimensions 36 x 21 x 4 mm.

La garantie de fabrication s'applique a condi-
tion que le module DELTA ait éé monté par
un revendeur habilité a le faire.

Pour les possibilites de conversion des
locomotves Markln H0 au systéme mukh
trains DELTA, se reporter au lableau «Piéces
détachées pour locomotivess (pages 87-93)

tender (cf. page 40)

d'usine, vous les rouveraz chegz volre reven-

dewr:

® 3396 Tenderlokomotief
(zie blz. 40)

@ De hier afgebeelde lokomotieven aijn al

fabnek reeds vitgevoerd met ean DELTA-
module en zijn bij uw detaillsl verknjgbaar.

B 3395 Locomotive pour trains rapides
a tender séparé (cf. page 45)

@ 3395 Sneltreinlokomotief met
getrokken tender (zie bz 45)

manceuvre Diesel-

B 3396 Locomotive-

¥ 3464 Locomotive de

hydraulique (ci. page 48)

® 6603 DELTA-module. Elekironische
module om traditionele HO-lokomotieven om
ter bouwen op het DELTA-meerreinensysteem.
Markiin-lokomotiesen met schif- ol rormmel-
collectormotoran Kunnen omgebouwd wor-
den. Bediening is mogelijk met de gewoneg
transformator, DELTA-conrol of Marklin Dignal
Elektronische omschakaling van de rijrichting.
Verlichting op de lok wisselend mel de njrich-
ting. Verlichting tijdens bedrijf ingeschakeid.
Afmetingen 36 x 21 x 4 mm

De fabneksgarantie geldt alleen als de DELTA-
madule door de erkende vakhandel is
geinstalleerd

De mogeljkhend Markhn HO-lokomotieven om
e bouwen op het DELTA-meertreinensysieam
i5 af te lezen in tabel Onderdeden woor loko
mobeven” (blz. 87-83)

B 3374 Locomotive Diesel-
hydraulique multiservices
{ct. page 50

® 3374 Dieselhydraulische
multifunctionele lokomotief
(zie blz, 50)

B 3459 Locomotive de
manceuvre Diesel-
hydraulique (cf. page 171)

# 3430 Elektrische

B 3331 Motrice électrique
{cf. page 63)

& 3331 Elektrische
lokomotief (zie blz. 63)

B 3430 Motrice électrique
(cf. page 72)

m‘a"rkli'ﬁ

B 6605 DELTA-Pilot. Régulateur manuel
pour branchement sur Controd DELTA. Grace
a ce regulateur, i esl possable d'ajouler aux
guatre types de locomotives du Controd
DELTA une locomotive Digital supplémentaire
pouvani étre commandee independamment
et simultanément. La locomaolive Digital doit
pouvoir recevoir I'adresse «80=, Régulaton de
la vitesse par régulateur & induction. Inversion
du sens de la marche par touche, Boiter en
plastique. Dimengions 39 x 100 x 40 mm.

saua

® 6605 DELTA-piloot. Handregelaar om op
de DELTA-control aan te siuiten. Via deze
handregelaar kan boven de 4 oktypes voor
de DELTA-conirol nog een extra Digital-lok
onafthankahjk en legelijkertjd geregeld
worden. De Digital-lok moet op adres 80"
ingesteld kunnen worden. Snelheidsregeling
via draairegelaar, Wisseling van de rijnching
wvia toetsen. Kunststod huis. Almetingen

39 x 100 x 40 mm.

6605 =/DELTA

B 3428 Rame automotrice & accus
{cf. page 74)

® 3428 Accutreinstel
(2w Dlz. 74)

=U

B 3363 Motrice quadricourant
cf. page 72)

® 3363 Viersysteem elektrische

® 3464 Dieselhydrauli- # 3459 Dieselhydraulische lokomotief (e blz. 72) lokomotief (zie blz. 72) 3395
sche rangeerlokomotief rangeerlokomotief 3484
(zie blz. 48) [zie blz. 171) & C 3459 @
P - e —— g 3430
d -': — R R N @
2 3363 | |
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Locomotives a vapeur
Stoomlokomotieven

DB 81
B 3032 Locomotive de manceuvre. Série

81 de la Deutsche Bundesbahn. 4 essieux

entrainés. 2 bandages d'adhérence. Crochets @ 3032 Rangeerlokomotief, Serie 81 van
d'attelage avec pré-dételage. Longueur hors de Deutsche Bundesbahn. 4 assen aange
lampons 12,8 cm dreven. 2 antislipbanden, Koppelingshaak
met voorontkoppeling. Lengle over de buflers
128 cm

B 3000 Locomotive-tender. Séne 89 da la @ 3000 Tenderlokomaotief. Serie B2 van

Deutsche Bundesbahn, 3 essieux enfraineés. de Deutsche Bundesbahn, 3 assen aange-
2 bandages d'adhérence. Crochets dattelage.  dreven. 2 antislipbanden. Koppelingshaak.
Longueur hors tampons 11,0 cm. Lengte over de buffers 11,0 cm.

W 3087 Locomotive-tender. Type =Lander-
bahn=. 1 essieu entraingé. 2 bandages d'adhe-
rence. Crochels d'alielage. Longueaur hors
tampons 10,8 cm.

H@BBY,

v il
3000

H@BBY,

-
| 3087

@ 3087 Tenderlokomotief. Landerbahn”-
type, 1 as aangedreven. 2 anlislipbanden
Koppelingshaak. Lengte over de buffers
10,8 cm.

B 3095 Locomotive-tender. Série 74 de la
Deutsche Bundesbahn. 3 essieux entrainés,
2 bandages d'adhérance. Crochets d'atielage
avec pré-dételage a l'avant, attelage RELEX &
Farriéra, Longueur hors lampons 13,5 cm.

® 3095 Tenderlokomotief. Serie 74 van
de Deutsche Bundesbahn, 3 assen aange-
dreven. 2 antislipbanden. Voor koppelings-
haak met voorontkoppeling, achler RELEX-
koppeling. Lengte over de butfers 13,5 cm.

H@BBY,

.-
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B 3686 Locomotive-tender légére ~Cage
de verres, Pt 2/2 de l'ancienne Deutsche
Reichsbahn-Gesellschaft (DRG), section
administrative de Bawére, disiiict de Souabe.
Chaudiere intérieure en metal. Moteur minia-
ture & haules performances. 2 essseux antrai-
nes. 1 bandage d’adheérence. Decoder Digital
an axdcution spéciale avec adresse program-
mee. Eclairage de 18te commutable en mode
digital. Longueur hoes tampons B0 cm

Modéle élaboré en collaboration avec ka firme
TRIX, Nuremberg,

B 3387 Locomotive légére & tender “La
cage de verre”. Serie 98.3 de la Deutsche
Bundesbahn. Chaudiére intérieure en méfal
Moteur minaturise a hautes perlormances.

2 essieux entrainés. 1 bandage d’adhérence.
Inversion électronique du sens de la marche,
Attelages cours interchangeables avec atiela-
ges spaciaux joints, permettant lalimentation
en courant pour 'éclairage du train. Longueur
hors tampons B0 cm

B 3687 Comme I3B7 mais en modéle Digi-
tal. Décodeur Digital en modéle spécial avec
affichage précis d'adresse, Eclairage de la
ecomative el du frain commulable an mode
digital.

Modele elabore collaboration avec ka firme
TREX, Muremberg.

B 3304 Locomotive-tender, Séne 80 de a
Deutsche Bundesbahn. 3 essieux enfrainés.
2 bandages d'adhérence, Inversion &lecironi-
que du sens de la marche. Longueur hoes
tarmnpons 11,1 em.

B 3704 Comme 3304 mais avec moteur digi-

tal & hautes perlormances (8090), Eclairage
de téte commutable en mode digital.

® 3686 Lichte tenderlokomotief ,Glas-
kasten". P1L 2/2 van de voormalige Deutsche
Reschsbahn-Gesellschatt (DRG), groepsinde
ling Beseren, regio Schwaben. Binnenkeatel
van metaal, Miniatuur hoogvermogensmotor
2 assen aangedreven. 1 antislipband. Digital-
decoder in speciale uitvoenng mel vast inge-
sield adres. Frontsein digitaal schakelbaar.
Lengte over de bufiers 80 cm.

Het moded ontstond in samenwearking met de
firma TRIX, Meurenberg.

® 3387 Lichte tenderlokomotief
<Glaskasten”. Sere 983 van de Deulsche
Bundesbahn, Binnenketel van metaal
Miniatuur hoog-vermogensmaotor. 2 assen
aangedreven. 1 antishpband. Elektronsche
omschakeling van de rjrichting. Korkoppe-
ling te varvangen door maagaleverde span-
ning geleidende speciale koppeling voor de
voading van de ireimsarhichiing. Langbe over
de butfers 8,0 cm

B Les locomotives
Dhgital sont dgakerment
ulilisables sur circuits
conventionneks,

Hat modeal onistond in samanwearking meat de
firma TRIX, te Meurenberg,

@ Met Digital-
lokormoleven kan
ook traditioneel
geraden worden.

DB 98.3
@ 3887 Als 3387, maar de Digital-uitvoering
Degital-decoder in bijzondere uitvoering met
vast ingesteld adres. Lok- en treinverichiing
digitaal regelbaar

® 3304 Tenderlokomotief. Serie B0 van
de Deutsche Bundesbahn, 3 assen aange-
dreven, 2 antishpbanden. Elekdronische
omschakeling van de rijrichting. Langle over
de buflers 11,1 cm,

@ 3704 Als 3304, maar met digitale hoogver
mogensaandrijving (6090). Frontsein digitaal
omschakelbaar

3687
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Locomotives a vapeur
Stoomlokomotieven
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KWStE T18

B 3306 Locomotive-tender. Séne 78 de la
Dautsche Bundesbahn, Chaudiéra an métal,

3 essieux entrainés. 2 bandages d'adherence
Inversion alectromaue du sens de la marche.
Longueur hors tampons 16,9 cm

DB 78

B 8306 Comme 3306 mais en axacubon
HAMO pour sysbéme a deux rails courant
continu. Crochets d'atlelage aux deux
exirémités avec prédéelage.

¥ 3305 Locomotive-tender, série T 18 des

Chemins de fer Royaux Prussiens («KPEVs)
Chaudsére en meétal, 3 essieux enlrainés
Inversion électronigue du sens de la marche
ongueur hors lampons 169 cm

B La T 18 prussianng donna ullenguremant
naissance a la sene 78 de la Deutsche
Bundesbahn. Elle tractait principalement des
trains de voyageurs an tralic régional el
pouvanl rouler aussi vite en marche avant
gu'en marche arriére. Cela rendail ains: la
marche an réversible possible. Les historiens
des Cheming de fer foni I'éloge de sa con-
struction, la considérant comme 'une des
plus robustes. La premiére locomative fut
construite en 1912, En 1970, 17 machines
alaient encore a la Deutsche Bundesbahn

@ 3306 Tenderlokomotief. Serne 78 van
de Deutsche Bundesbahn. Ketel van metaal
3 assen aangedreven. 2 antishpbanden. Elek.

@ 3305 Tenderlokomotief. Sene T 18 van
de Koneglich Preussischer Ersenbahn-Verwa
wng (KPEV). Ketel van metaal, 3 assen aan-
gedraven. 2 anbislipbanden. Elektronische
omschakeling van de rijnchbing. Lengie over
de bufers 169 cm

B 3307 Locomotive-tender. Serne T 18 des
Chemins de fer Royaus Wurtembergeos
(K.WSLE). Chaudiére en métal, 3 essieux
entraings. 2 bandages d'adherence. Inversion
dlacironigque du sans de la marche. Longueur
hovs tampons 16,9 cm

® 3307 Tenderlokomotief. Sere T 18 van
de Koniglich Wurlembergische Slaalsesen
bahnen (KW.SLE). Kelel van melaal 3 ass
aangedreven. 2 anlislipbanden. Elekironische
omschakeling van de njinchung. Langle over
de buflers 16,2 cm

tromsche om
Lenghe o

schakeling van de rijrichbng.
er de buflers 169 cm

8306 Als 3306, maar in HAMO-uivoering
WOor M‘EC'EJQC || kstroomsysiemen Aan beide
einden koppelingshakan mel vooronikopo

ng

@ De Pruisische T 18 werd later bij de
Dewlsche Bundesbahn de serie 78, Hij trok
vooral personentreinen in hel regionaks ver-
KEsg @0 KOon woOor- @n achberuil even hard
ripden. Daarom was mel deze lokomobed keer-
treinverkeer mogelijk SI.IU-L'E'ﬁCi:;!'IS|uf'CI oven
de constructe als een van de absoluul sterk
sten. De eerste lok werd in 1912 gebouwd. In
1970 waren er nog akijd 17 machines in het
bestand van de Deulsche Bundesbahn
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¥ 3203 Locomotive-tender. Série 78 de @ 3703 Als 3303, maar mel digitale hoogver- Iﬂ'ﬂ l‘j ~% - Ll 4

l'ancienne Deutsche Reichsbahn Gesellschalt - mogensaandrijving (6090). Frontsein digitaal e e H | H

[DRG). Type trafic de banlieue de Hambourg.  omschakelbaar. 1 ] i =

Chaudiére en métal. 3 essieux entrainés,

£ bandages d'adhérence. Inversion elecironi-  De lenderiokomotief 3303/3703 kan met de

que du sens de la marche. Fines roues a bijpassende dubbele couperijtuigen 4307,
rayons avec bandes de roulement nickelées 4308 en 4309 (zie blz. 101) in de uitvoering
mates. Longueur hors lampons 16,9 cm. van het Hamburgse Voorstadsverkeer uitge

breid worden.
B 3703 Comme 3303 mais avec moteur digi-
tal & hawes perormances (6090), Eclairage
de 1&te commutable en mode digital,

La locomotive-tender 3303/3703 peut étre
complétée avec les voilures jumelées & com-
partiments correspondantes 4307, 4308 el
4309 (cf. page 101) comme pour le trafic de
banlieua de Hambourg

» 3303 Tenderlokomotief. Sene 78 van de
voormalige Deutsche Reichsbahn-Gesell-
schaft (DRG). Uitvoering van het Hamburgse
Voorstadsverkeer, Ketel van metaal. 3 assen
aangedreven. 2 antislipbanden. Elekironische
omschakeling van de rijrichting, Fijne spaak-
wiglen mel donker vernikkelde flenzen. Lengte
over de bufiers 16,2 cm.

3318 Locomotive pour train rapide a ensamble complet 4228, Ce coffret de 3 assen via drijfstangen aangedreven. 2 anti-  Voor de grensoverschrijdende luxe trein
tender séparé. Sorie 184 de lancienne voitures comprend qualtre voilures-salon slipbanden. Elektronische omschakeling van JAheingold” waardeerde de Deutsche
Deutsche Reichsbahn-Gesellschaft (DRG], et un fourgon, de rijrichting. Lengte over de buflers 249 cm,  Reichsbahn enkele lokomotieven uit de serie
3 essieux moteurs entraings par bielles Voorbereid voor de inbouw van rockgarnituur - 18.4 op.

2 bandages d'adhérence. Inversion élacironi- nr. 20 Seuthe.

que du sens de la marche. Longueur hors # 3318 Sneltreinlokomotief met getrok- De bijpassende salonrijftuigen van de Rhein-
tampons 24,9 cm. Congue pour généraleur ken tender. Serie 18.4 van de voormalige & 3618 Als 3318, maar in Digital-uitvoering. gold-trein zijn als complele sel 4228 verkriig-
de fumée (Seuthe n® 20), Deutsche Reichsbahn-Gesellschafl (DRG). Frontsein digitaal regelbaar, baar, Deze rijtuigset bestaat uit vier salonrijtui

gen en ean bagagerijiuig.

& 18.4

B 3618 Comme 3318 mais en modéle
Digital. Signaux de 1&te commutablas en
mode digita

g

Powr e train de luxe international «Rhein
gold=, la Deutsche Reichsbahn améliora
auelqueas locomotives de |la séne 18.4

==
- d

SGIEE

3618

Les voitures-salon correspondant au train
«Rheingold= sont commercialisées comme
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DB 24

® 3003 Locomotive de train de voya-
geurs & tender séparé, Sene 24 de la

Deutsche Bundesbahn. 3 essieux eniraings @ 3003 Personentreinlokomotief met
2 bandages d'adhérence, Crochels d'atle- getrokken tender. Sene 24 van de Deul-
lage & lavani, attielage RELEX sur le tender sche Bundesbahn. 3 assen aangedreven

Longueur hors tlampons 20,0 cm 2 antislipbanden. Vioor koppelingshaak, op
de fender RELEX-koppeling. Lengte over de

buffers 20,0 cm

¥ 3099 Locomotive de train de voya-
geurs a tender sépareé, Sane (138 de la
Deutsche Bundesbahn. 3 essieux enfraines.
2 bandages d'adheérence. Crochets d'attelage
a l'avanit, attelage RELEX sur ke tender. Lon-
gueur hors tampons 21,8 cm. Les figurines du
mecanicien 8 du chauffeur sont jointes

@ 3099 Personentreinlokomotiet met
getrokken tender. Serie 038 van de Deut
sche Bundesbahn. 3 assen aangedreven.

2 antishpbanden. Voor koppelingshaak, op
de tender RELEX-koppehng. Langle over de
bufers 21,8 cm. Figuren van machimst an
stoken worden meegeleverd

HOBBY,

=

¥ 3096 Locomotive-tender. Séne 85 de
la Deutsche Bundesbahn. 4 essieux moteurs
entraings par belles. 2 bandages dadhé

rence, Atelages TELEX pour désaccouple ® 3096 Tenderlokomotief. Serie B6 van de
ment gcommandé des voilures a tout Deutsche Bundesbahn, 4 assen via koppel-
endroit du circuit. Longueur hors tlampons stangen aangedreven, 2 anlislipbanden
158 cm TELEX-koppelingen om op alstand wagens
op elke willekaunge plaats op de baan te
B 3396 Comme 3096 mais avec module kunnen ontkoppelen, Lengle over de buffers
DELTA intégre. Inversien electronque du 158 cm.
ey I]B EB sens de la marche. Crochets d'attelage avec
H 3006 predelelage. @ 3396 Als 3096, maar mel ingebouwde
DELTA-module, Elekironische omschakeling
w B 3686 Comme 3096 mans an modele van de rijrichting. Koppelingshaak met woor-
3396 Digital, Attelage TELEX commutable en onlkoppealing.
— Pl 0] . » - mode digital
I E ) i N A 5 & 3696 Aks 3096, maar in Digital-uitvoering
3696 i i e i e e i i e e e TELEX-koppehing digitaal regelbaar,




B 3611 Locomotive pour trains rapides
avec tender séparé. Classe C des Chemins
de fer Royvaux Wurlembergeoks («K.W.SLE.»).
engrenage conique & grande démultiplication
sans autoblocage. Moleur & hautes perfor-
mances systéme Faulhaber, 3 essieux enirai-
nés par bielles d'accouplement. 2 bandages
d'adhérence, Eclairage par igdes lumineuses
ne néceszilant aucun entretien, Atlelage court
fixe entre locomotive e tender, Eclairage de
t&te commutable en mode digital, Longueur
hors tampons 23,7 cm.

La "Belle Wurtembergeoise™ a l'echelle 1:87
est e fier résullat d'une réalisation ambitieuse
qui grace aux lechnologies de pointe allie
réalisme et fonclionnement avec une gualité
inégalee. Celte magquelte de treés grande
classe atabli désormais un nouveau standard
dans la fabrication en série de modéles
réduits ferroviaires,

B 3514 Locomotive pour train rapide &
tender séparé. Sene 18,1 de lancienne
Deutsche Reichsbahn-Gesellschaft (DRG).
Engrenage conigue & haule réduclion sansg
autofreinage. Moteur hautes pedormances &
sept phles, systéme Faulhaber avec dispositii
électronigue spécial de régulation & haules
performances. 3 essieux moteurs entrai-

nés par bielles. 2 bandages d'adhérance.
Inversion électronique du sens de la marche.
Eclairage par diodes lumingusas ne nécessi-
1ant aucun entretien. Attelage courl fixe enira
locomative & tander. Longueur hors lampons
23,7 cm.

B 3614 Comme 3514 mais en mocdéle Digital,
Caracténsliques de roulemeni programmess
Signaux de téle commulables en mode
digital.

@ 3514 Sneltreinlokomotief met getrok-
ken tender. Sene 18.1 van de voormalige
Deulsche Reichsbahn-Gesellschall (DRG)

® 3611 Sneltreinlokomotief met getrok-
ken tender. Klasse C van de Koniglich Wir-
tembergische Staatseisenbahnen (KW.SLE)
Hoog geplaatste aandnjving zonder zelbwer-
kende remming. HoOgwarmogensmotor sys-
teern Faulhaber. 3 assen via koppelslangen
aangedreven. 2 antislippbanden. Verlichling

Hoog geplaatsle aandriping zonder zelfrem-
ming. Zevenpolige hoog-vermogensmolor
systeem Faulhaber met speciale regelelek-
tronica met groot vermogen. 3 assen via
driflstangen aangedreven. 2 antislipbanden.

Elektronische omschakeling van de rijrchting.

Verlichting met onderhoudsvrije LEDs. Vaste
kortkoppeling fussan lokomotiel en tender.
Lengle over de buffers 23,7 cm.

® 3614 Als 3514, maar in Digital-uitvoering.
Vast ingestelde rijeigenschappen. Frontsein
digitaal regelbaar.

met onderhoudsarme lichtdiodes. Vaste kort-
koppeling lussen lokomotief en tender. Front-

sein digitaal schakelbaar, Lengle over de
butfers 23,7 cm.

De  Mooie Worlembergse” in schaal 1.87 is
het frofse resultaat van een eerzuchiige ont-

wiklkaling. Met de modernste techniek werd
realiteit en fuctionernng tot een weeargaloze
kwaliteit verenigd. Daarmee vormde dit veelai-
sende lopmodel een nieuwe standaard voor
de seriematige fabricage van modelspoor-
wagen.

K.W.St.E.C

B Voitures anciennes
el locomobiles pages
176177

@ Historische
automobiglen
en locomao-
bielen op de
blz. 176ATT.

mﬁ'rkli’m}

B Las locomatives
Digital sont egalemeant
utilisablas sur circuits

conventionnels.

® Met Digital-
lokomotieven kan
ook tradifiones
gereden worden.

.
3B
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H@&BBY,

o/l

W 3087 Locomotive pour trains rapides
& tender séparé. Séne 03 de la Deulsche
Bundesbahn en livrée bleu acier. Chaudiére
en métal. 3 essieux entrainés. 2 bandages
dadhérence. Attelage RELEX sur tendear
Longueur hors tampons 27,7 cm. Congue

pour générateur de furmés 7226

DB 03

H@BBY,

3087

=

B Pour les légendes,
consulter le rabal
en fin de catalogue.

@ Voor de verklanng
van de lekens, zie
de uitklappagina
aan hel einde van
de catalogus
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En reconstituant ke parc des véhicules auto-
modeurs, la DB a tait supprimer le carénage
des locomolives de la sére 03.10 qui exté-
rieurament, les faisait forlement ressembler a
la série de base 03. Dans la livrée bleu acier

Ambiance réaliste de locomaotive &
vapeur

B 7226 Kit fumigéne. Générateur de fumeée,

conduit de remplacement, fil de nettoyvage,
pincetie e ampoule de liquide furmigéne

N Le kit furnigéne Marklin 7226 (pour 3084,
3085, 3097, 3308, 3309, 3310, 3315, 3390,
3391, 3392, 3395, 3397, 3414 &1 3419), la knt
furnigéne Seuthe n® 20 (pour 3318) ainsi que
les kits fumigénes Digital n® 11 (pour 3615,
3684, 3702, 3708, 370, 3790, 3791, 3792

et 3795) et n® 24 (pour 3618} recréent
lambyance des locomaotives a vapeur sur le
circuit. Pour lous les kits, recharges de liquide
furnigéne Marklin 0241

¥ 3085 Locomotive pour train rapide &
tender séparé. Séne 003 de la Deutsche
Bundesbahn, Chaudiere en meal. 3 essieux

des rapides automoteurs remis en senvice, les
puissantas machines éaent le symbole du
confort et de la wilesse 4 lepoque du «miracle
SCONOMIqUes.

N 0241 Liquide fumigéne. Recharge en
ampoule plastique pour ke kit fumigéne 7226,

Echte stoomloksfeer

® 7226 Rookgarnituur. Bestaande uit rook
madule, reservesioompijp, reinigingsdraad
pincet an een ampul rookole

@ Echie stoomicksieer op de modelbaan
biaden het Marklin-rookgarnituur 7226 (voor
3084, 3085, 3097, 3308, 3309, 3310, 3315,
3390, 3391, 3392, 3395, 3397, 3414 en 3419)
brengt echie stoomioksfeer op de model-
baan, Seuthe-rookgarnituur nr. 20 {voor 3318)
en het Seuthe-Dhgital-rookgarnituur nr, 11

entrainés, 2 bandages dadhérence Altelage
RELEX sur le tender. Longueur hors tampons
27,7 cm. Concue pour le généraleur de
fumee 7226

® 3085 Sneltreinlokomotief met getrok-
ken tender. Sene 003 van de Deutsche
Bundesbahn. Ketel van metaal. 3 assen aan-
gedreven. 2 antisipbanden. Op de lender
RELEX-koppeling. Lengte over de buffers
27,7 cm. Vioorbareid voor de inbouw van
ropokgarnituur T226

# 3097 Sneltreinlokomotief met ge-
trokken tender. Serie 03 van de Deulsche
Bundesbahn in slaalblavwe Kleursielling
Ketel van metaal. 3 assen aangedreven.

2 antislipbanden. Op de tender RELEX-
koppeling. Lengte over de bullers 27,7 cm
Ingericht voor rookgamituur 7226,

Met de wederopbouw van het ractiepark heett
de DB van de lokomotieven van de sene 03,10
de stroomliinbekledmg verwijderd, zodal deze
uiterhijk in hoge mate oversankwam meal de
basisserie 03, In staalblauwe kleurstelling voor
de opnieuw ingevoerde |EI‘IQD-ﬂ1S’.EI.I"-I'.‘|S[IE"I"I€"I"I
waran de slerke machmnes in de Wirlschals-
wunder™-hjd het symbool voor comifort en
snelheid.

(voor 3615, 3684, 3702, 3709, 3710, 3790,
3791, 3792 en 3795) en nr. 24 (voor 3618).
Alle rookgarnituren worden nagevukd

met de Marklin-rookolie 0241,

& 0241 Rookolie. In plastic
ampdl aks navuy v’l.'.‘l:."'aﬁhl'l':.i
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& 3391 Stroomlijn-sneltreinlokomotief
met getrokken tender. Sere 03,10 van de
voormalige Deutsche Reichsbahn (DR)

3 assen via koppelstangen aangedreven.

2 antislipbanden. Elekironische omschake-
lirwy wan de myrichling. Fyne spaakwielen met

gerware Rengen. | H:'i_;k—! over o pufiers
27,4 cm. Voorbereid voor rookgarnituur 7226

¥ 3391 Locomotive agrodynamique

& tender séparé pour trains rapides.

Séne 03.10 de rancienna Deulsche Reschs-
bahn (DA). 3 essieux entrainés par bielles

2 bandages d'adheérence. Inversion élactron-
gue du sens de ka marche. Fines roues 4
rayons anvec Dandes Ja roulamant nickelées
mates. Longueur hors lampons 27,4 cm
Préparée pour ki furnigéne 7226

3791 Als 3391, maar in Digital-uitvoering
(3090). Frontsein digitaal om 1e schakelen

-

B 37 Comme 3331 mais avec moteur Digi-
tal 4 hautes performances (G090). Eclairage

de téte commulable en mode digital.

B 3392 Locomotive pour trains de mar-
chandises avec tender séparé. Séne 047
de la Deutsche Bundesbahn, Chaudiére en
miétal. 4 essieux entrainés. 2 bandages
d'adhérence. Inversion dlecironigue du sens
de la marche. Fines roues 4 rayons avec ban-
des de roulement nickelées mates. Atelages
normalisés a lavant. Longueur hors tampons
27,5 cm. Congue pour généraleur de fumee
7226

B 3792 Comime 3392 mais avec moteur digi-
tal & hautes performances (G020). Eclarage
de e commutable en mode digital.

La construchon des locomotves des

sénes 03, 003 et 041 a ete revue pour les
madguettes HO 3387, 3395/3795 et 3392/3792
(cf. page 45). En plus des amalioralions
apponées aux chaudiéres avec la porie de
boite & fumée encasirée et de nombraux
détails, les nouveaux chassis onl elé equipes
de fines roues molrices, de bogies détailiés,
d'une imonerne ajourae el de nombreux
aulres détails. En plus de I'électronigue
moderne, le lender présente un eclarrage de
1ébe & trois leux el un attelage normalisé avec
attelage court

® 3392 Goederentreinlokomotief met
getrokken tender. Serie 041 van de Deut
sche Bundesbahn, Kelel van meataal 4 assen
aangedreven. 2 antislipbanden. Elektronische
omschakeling van de rijnchiing. Fijne spaak-
wiglen met donker vernikkelde flenzen. Voor
genormeerde koppelingsschachl. Lengle owver
de bufiers 27,5 cm. Ingericht voor rookgarni-
fuur 7226,

@ 3792 Als 3392, maar met digitale hoogver
mogensaandrijving (6090). Frontsein digitaal
omschakeloaar

De lokomotieven uit de saries 03, 003 an

041 zijn als HO-modellen 3397, 33953795
en 3392/3792 (zie blz. 45) constructied ver
nieuwd, Behahve de qua vorm verbelerde
katels meat ingezette rookkamerdeuren en ta
loze details zipn de nieuwe chassis met fijine
drifiwielen, gedetailieerde loopwielen, raghjne
drifwerkstangen en vele andere delails uitge
rust. In de tender bevindt 2ch bahalve dea
moderne elekironica een driepuntsironisein
en een genormeerde koppalingsschach! met
korkoppeling.
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DB 012

B 3390 Locomotive pour train rapide &
tender séparé & carbon. Série 011 de la
Deutsche Bundesbahn, Chaudiére en métal,
3 essieux entrainés. 2 bandages adhérence.
Inversion lectronique du sens de la marche,
Longueur hors tampons 27,7 cm. Congue
pour générateur de fumée 7226

W 3790 Comme 3320 mais avec moleur digi
tal 4 hautes performances (B090). Eclairage
de téle commutable en mode digital.

W 8390 Comme 3330 mais en execution
HAMO pour systéme & deux rails courant
continu,

M 3310 Locomotive pour trains rapides
& tender séparé & fuel. Série 012 de la
Deutsche Bundesbahn. Chaudiére en metal,

3 essieux antrainéds. 2 bandages d'adhérence.

Inversion electronigue du sens de la marche
Fines roues 4 rayons avec bandes de roule-
ment nickalées mates. Longueur hors tam-
pons 27,8 cm. Congue pour générateur de
fumde T226.

Les locomotivas de la séne 011 complaient
panmi les locomotives a vapeur les plus
puissanies de la Bundesbahn. Dans le pro
gramme de la Deutsche Reichsbahn pour
unifier les locomotives, elles furent créées
pour répondre au besoin d'una locomotive
rapide et puissante pouvant atteindre

150 km/h an vitesse de pointe. En 1939, la
Reichsbahn commanda 205 exemplaires

de cette série. 55 machines seulement furent
Ivrées: e reste ful sacrifié en raison de la poli-
tique d'armement. Les 55 exemplaires surve-
curent & la seconde guerre mondiale.

B 3710 Comme 3310 mas avec moteur digi-
tal 4 hautes perlormances (6090). Eclairage
dea tele commutable en mode digial

B 3310 Comme 3310 mais en exdcubon
HAMO pour systéme a deux rails courant
conting,

Série unique 1993.

# 3390 sneltreinlokomotief met kolen-
tender. Sene 011 van de Deutsche Bundes-
bahn. Kelel van metaal. 3 assen aangedreven
2 antiglipbanden, Elekironische omschakeling
van de rijrichting. Lengte over de buffers

27,7 cm. Viporbereid voor de inbouw van
rockgarnituur 7226,

@ 3790 Als 3390, maar met digitale hoogver-
mogensaandrijving (B090), Frontsain digitaal
omschakelbaar,

@ 8390 Als 3390, maar in HAMO-uitvoering
voor tweeraligelijkstroomsysiemen

# 3310 Sneltreinlokomaotief met olieten-
der. Sene 012 van de Deutsche Bundesbahn
Katel van mataal. 3 assen aangedreven.

2 antishpbanden. Elekironische omschakealing
van de rijrichling. Fijne spaakwielen met don
ker vernikkelde flenzen, Lengle over de bul-
fers 27,8 cm. Ingericht voor rookgamituur
7226,

@ 3710 Als 3310, maar met digitale hoogwer
mogensaandripving (6090). Frontsein digitaal
omschakelbaar

#® 8310 Als 3310, maar in HAMO-uitvoenng
VOOr hwearailgeal)ksiroomsysiaman,
Eenmalige serie voor 1993,

De lokomobeven uit de sene 011 warden tot
de sterkste stoomicks van de Bundesbahn
gerakand. In hel senhsdsiokomobaven-
programma van de Deutsche Reichsbahn
ontstonden z2e uit de eis naar een snelle en
sterke lokomobe! de een maximum snelheid
van 150 km/h kon halen. In 1939 bestelde
de Reichsbahn 205 stuks van deze serie. Er
werden echier slechts 55 machines gebeverd
de ovenge vielen aan de bewapeningspolitiek
ten offer. Alle 55 machines overleefden de
Tweeada Wereldooriog




B 3397 Locomaotive pour trains rapides
4 tender séparéd. Séne 03 de la Deutsche

Reichsbahn (DR) de Fancienne RDA. Chau-
digre en meéfal. 3 essieux entraineés. 2 banda
ges d'adhérence. Inversion dlectronigue du

sens de la marche. Fines roues a rayons avec

bandes de roulament nickeléas mates
Longueur hors tampons 27,7 cm. Congue
pour générateur de fumée 7226

B 8397 Comme 3397 mais en exécution
HAMO pour systeme a deux rails courant
continu

Série unigue 1993,

B 3395 Locomotive pour trains rapi-
des avec tender séparéd. Série 003 de la
Deutsche Bundesbahn, Modula DELTA, inté-
gré. Chaudiére en meétal. 3 essieux entrainés
2 bandages d'adhérenca. Inversion alectroni
que du sens de la marche. Fines roues a
rayons avec bandes de roulement nickelées
mates. Longueur hors tampons 27,7 cm
Concue pour généraleur de fumeée

(Seuthe n? 11)

La kocomative 3395 ast préte pour le trahc
multitraing DELTA avec le regulateur manuel
DELTA-Pibod. Le régulateur manuel DELTA-

® 3397 Sneltreinlokomotief met ge-
trokken tender. Serie 03 van de Deulsche
Reichsbahn (DR) uit de voormalige DDR.
Kelel van metaal, 3 assen aangedreven

2 antislipbanden. Elektronische omschakehng
van de rynchting. Fijne spaakwialen met donkar
viernikkelde flenzen
Lengte over de buffers
27.7 cm. Ingericht voor
rookgarniuur 7226,

Pikot, & brancher sur le pupilre de commandea
DELTA-Control, est jonl. On peut ainsi dispo-
ser d'une cinquieme locomotive universelle
pour ke trahic mulitraing DELTA (cf. pages
26-33) qui vient s'ajouter aux locomaotives
Digital déja affectables.

B 3795 Comme 3395 mais avec moteur digi
tal & hautes performances (B090). Eclairagea
de téle commutable en mode digital. Sans
régulataur manuel DELTA-Pilaol

@ B397 Als 3397, maar in HAMO-uitvoering
oo havearailgedijkstroomsystamen
Eenmalige serie voor 1983,

® 3395 Sneltreinlokomotief met ge-
trokken tender. Sere 003 van de Deutsche

Bundesbahn. Met ingebouwde DELTA-moadule,

Ketel van metaal, 3 assen aangedreven. 2 anti
slipbanden, Elekdronische omschakeling van
de rijiichting. Fijne spaakwielen met donker
vernikkalde flenzen, Lengle over de buflers
27,7 cm. Ingericht woor rockgarmituur
(Seuthe nr. 11).

De lokomotief 3395 is voorbereid voor DELTA

meeriremnenbednf via de meeagelevarde hand-

regelaar DELTA-piloot en hij moet aangesiolen
worden op de regelaar DELTA-control

i 03

Daarmee staat deze unversale lokomobel ter
beschikking in het DELTA-meertreinenbadrijf
(zie de blz, 26-33). Als wiffde, dus als exira
okomaotiel, bij de reeds inzetbare Digral-loko-

rreoleved

® 3795 Als 3395, maar met digitale hoogver
mogensaandrijving (6090). Frontsein digiaal
omschakelbaar. Zonder handregelaar DELTA-
o]lese
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¥ 3309 Locomotive-tender lourde.

Serie B5 de la Deutsche Bundesbahn. Chau
diére en métal, 5 essieux entrainés, 4 banda-
ges d'adherence. Bonne inscnphion en
courbe avec deux groupes d'essieux moteurs
accouples arboukes. Inversion alectromgue

du sens de la marche. Attelages TELEX

pour desaccouplemant lelecommande des
voitures & toul endroit du circuil. Longueur
hors tampons 18,6 cm, Concue pour généra-
teur de fumée 7226.

DB 85

¥ 3084 Locomotive de train de marchan-
dises avec tender-cabine. Serie 050 de la
Deutsche Bundesbahnn, Chaudiére en métal
5 essieux enfraines. 4 bandages d'adherence
Bonne inscription an courbe avec deux grou

B 3308 Locomotive-tender lourde.

Série BS de l'ancienne Deutsche Reichsbahn
Gesellschal (DRG). Chaudiere en meta

5 essieux entrainés. 4 bandages d'adhérence
Bonna inscription en courbe

H 3709 Comme 3309 mais avec moteur
digial & hautes performances (6090), Atle-
lages TELEX commutables en mode digita

B 3809 Comme 3309 mais en execulion
HAMO Digital. Attelages TELEX commutables
en mode digital

® 3309 Zware tenderlokomotief. Sere 85
van de Deutsche Bundesbahn. Ketel van

pas dessieux moteurs accouples articulés
Crochets d'atielage a lavani, attielage RELEX
sur le lender. Longueur hors tampons

26.1 cm, Concue pour générateur de fumeés
7226,

aves 2 Qroupes d'essieux moleurs accouples
articulas. Inversion alectronigue du sens de la
marche, Crochets d'aftelage. Longueuwr hors
tampons 18,6 cm. Congue pour générateur
de fumee 7226

Geselischalt (DRG). Ketel van metaal. 5 assan
aangedreven. 4 antishpbanden. Goede loop
n pogen door verdeling van de aandrijfwielen
n twee groepen, Elekironische omschakeling
van de njnchting. Koppelingshaak. Lengle
ovar de bufiers 18,6 cm. Voorbereid wood
rookgarnituur 7226

metaal. 5 assen aangedreven. 4 antislipban
den. Goede loop in bogen door vardaling
van de aandrifwielen in twee groepen. Elek
tromische omschakeding van de njrichiing.
TELEX-koppeling om op alstand wagens op
elke willekeurige plaats op de baan e ontkop
pelan, Lengte over de buffers 18,6 cm. Voor-
bereid voor rockgamituur 7226

® 3709 Als 3309, maar met digiale hoogwer
mogensaandripving (6090). TELEX-koppelin
gen digitaal le schakeken

@ 3809 Als 3309, maar in HAMO-Digaal
uitvoering. TELEX-koppelingen digitaal e
schakelan,

§ 3684 Comme 3084 mais en modéle Digi
tal, Signaux de 1éle commulables an mode
digilal.

@ 3084 Goederentreinlokomotief met
kabinetender. Sene 050 van de Deulsche
Bundesbahn. Ketel van metaal. 5 assen aan
gedrevan, 4 antislipbanden. Goede loog in
bogen door verdeling van de aandrijbwielen
in twae groapan. Voor koppelingshaak, op
de lender RELEX-koppeling. Lengle over de
buffers 26,1 cm. Voorbereid voor de inbouw

@ 3684 Als 3084, maar in Diglal-uitvoering,
Frontsein digitaal regelbaar




| 3315 Locomotive de train de marchan-
dises a tender-baignoire. Serie 50 de la
Deutsche Bundesbahn. Chaudiére en métal
5 essieux entraings. 4 bandages d'adhérence
Bonne inscriplion en courbe avec deux grou-
Pes (.'".!E‘,,‘-!l?l.‘! |n|;;-|l;: LIS 2CCOuDs P:!‘{i arl=-::u-é5
Imversion electronigue du sens de la marche.
Crochets d'attelage & Favant, atielage RELEX
sur le tender. Longueur hors tampons
26,7 cm. Congue pour généraleur de furmée
1226

3615 Comme 3315 mais en modéle Digi-
tal. Signaux de téte commutables en mode
digtal

¥ 3315 Goederentreinlokomotief met
kuiptender. Serie 50 van de Deulsche
Bundesbahn. Ketel van metaal, 5 assen aan-

3702 Locomotive pour trains de mar-
chandises & tender séparé. Projet de

Borsig pour 'ancienne Deutsche Reichsbahn-

Gesellschalt (DRG). Type Mallet avec chassis
couplés articulés. Moteur digital & hautes

4 gssieux entrainés. 4 bandages dadherence.
Eclairage de 1&le commutable en mode
digital, Crocheds d'attelage a 'avant. Longueur
hors lampons 314 cm. Concue pour 2 géné-
rateurs de fumee (Seuthe n® 17)

La magquetie 3702 permel dimaginer lout
e pods de la longue chaudiere et leflorl de
fracton des rouss motnces.

gedreven, 4 antislipbanden. Goede loop in
bogen door verdeling van de aandrijfselen in
bwiEe Qroepen. Elekironische omschake Ing
van de nijnchiing. Voor koppelingshaak, op

de tender RELEX-koppeling. Lengte over de
butters 26,7 cm, Voorbereid voor de inbouw
van rockgarnituur 7226.

@ 3615 Als 3315, maar in Digital-uitvoering.
Fronlsain digiaal regelbaar,

» 3702 Goederentreinlokomotief met
getrokken tender. Ontwerp van Borsig voor
de voormalige Deulsche Reichsbahn-Gesell-
schalt (DRG). Type Mallet met geleed verbon-
den aandrijistellen. Mel digitale hoogwer-

magensaandriping (6090), Ketel van metaal
4 assen aangedreven. 4 antislipbanden.
Frontsein digitaal fe schaketen. Voor koppe-
lingshaak. Lengle over de bulfers 31,4 cm.
Ingericht voor rookgarniluren (Seuthe nr, 11)

B Les locomotves
Digital sont également
ulilisables sur circuits
conventionnels.

® Met Digital-
lokomaotieven kan
ook traditioneel
gereden worden.

@ In model 3702 is de complete schoonheid
van de lange ketel en de irekkrachl van de

drijffwielen 12 zien,
## Borsig

marklin
_ Ho

E u
3315
3615|E

B Pour les legendes,
consulter le rabat
en lin de calalogue.

@ Vioor de verklaring
van de tekens, zie
de vitkiappagina
aan het einde van
de catalogus.




Locomotives Diesel
Diesellokomotieven

Les locomolives
Digital sont egalemeant
ullisabdes sur crcuits
conventignnets.

@ Meat Digital-
lokomatieven kan
ook traditioneel
geraden worden

¥ 3464 Locomotive de manceuvre
Dieselhydraulique. Serie 361 de la
Deutsche Bundesbahn. Module DELTA
ntégré. 3 essieux entraines. 2 bandages
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B 3664 Locomotive de manceuvre
Dieselhydraulique. Séne 260 de la
Deutsche Bundesbahn. 3 essieux entraines
2 bandages d'adhérence. Fines roues a

d'adhérence. Inversion electronique du sens
de la marche, Fines roues a rayons avec ban
des de roulement nickelées males, Longueaur
hors lampons 12,0 cm

rayons avec bandes de roulement nickakées
mates. Attelages TELEX pour délelage lale-
commande des volures an oul point du cir
cuit, commutable en mode digial. Longueur
hors lampons 12,0 cm.

Construction des maqueties 3664 et 3464
argenle!l'; rl';'!HIr.'-]!'I-ét-!. MoUneau e, rnou
velle presentabon des mecanismes de roule-
mient, fines roues & rayons avec bandes de
roubement nickelges mates, reproduchion des
machoires de frein et bielles d'accouplement
detaillees,

2 3141 Locomotive de manceuvre Diesel-
hydraulique. Séne 260 de la Deulsche
Bundesbahn. 3 essieux enfraings. 2 banda
ges d'adhérence. Crochet d'attelage avec
prédételage. Longueur hors tampons 12,0 om

¥ 3131 Locomotive de manceuvre Diesel-

hydraulique. Sene 361 de la Deutsche
Bundesbahn en nouvelle livrée. 3 essieux

entrainés. 2 bandages d'adherenca, Allelages
TELEX pour désaccouplement élécommandé

a toul endroit du circul. Longueur hors lam-
pons 12,0 cm.

B 3631 Comme 3131 mais en modele Digital
1 essieu entraing. Aftelages TELEX commu
tables en mode digital.

@ 3664 Dieselhydraulische rangeerioko-
motief. Sene 260 van de Deutsche Bundes
bahn. 3 assen aangedraven. 2 antishpbanden,
Fiyre spaakwselen mel donker vernikkelde
flenzen, TELEX-koppehngen om op afstand
op elke willekeurige plaals wagens en nijtui-
gen le ontkoppelen, dgitaal le schakelen.
Lengte over de buffers 12,0 cm

Voor een groot gedeelle meuwe construche
van de modellen 3664 en 3464 nisuwe aan
ar |'.'I.’I-;;|-_ Mg gew;_:-rnl-;_l (Zhaﬁﬁlﬁ. 1If‘|"-l.-'!‘ Saak-
wiglen mel donker vernikkelde flenzen, imia-
e van de remiekens en gedetalleande Kop-
pelstangen.

@ 3464 Dieselhydraulische rangeerioko-
motief. Serie 361 van de Deulsche Bundes-
pann, Met ingebouwde DELTA-module.

3 assen aangedreven, 2 antshipbandan, Elek-
tronische omschakeling van de mnchiing
Fijne spaakenelen mel donker vermikkelde
flenzen. Lengte over de bufters 12,0 cm,

@ 3141 Diesel-hydraulische rangeerioko-
maotiaf, Sene 260 van de Deutsche Bundes
bahn. 3 assen aangedreven. 2 antishpbanden.
Koppelingshaak mel voorontkoppeling
Lengte over de buffers 12,0 cm,

@ 3131 Diesel-hydraulische rangeerioko-
motief. Serie 361 van de Deutsche Bundes-
pahn in nieuwe kleurstelling, 3 assen aange-
dreven. 2 antisipbanden. TELEX-koppelingen
om wagens op elke willekeunge plaats op de
baan te ontkoppelen. Lengte over de buflers
120 cm

@ 3631 Als 3131 maar in Digital-uiteoering.
1 antishpband. TELEX-koppelingen digitaal
regelbaar.



B 3072 Locomotive multiservices Diesel-
hydraulique. Séne 212 de la Deulsche
Bundesbahn. Chassss en medal. 2 essieux
entrainés. 4 bandages d'adhérence. Avant
corps finement reprodud a 'echelle, Attelages
RELEX. Longueur hors tampons 14,1 cm

B 3372 Comme 3072 mais avec inversion
glactronigque du sans da la marche, Mar
quage modifie

B 3672 Comme 3072 mais en modéle Dhgi
tal, Signaux de 1éte commulables en moda
degital,

B 3347 Locomotive multiservices Diesel-
hydraulique. Séne 212 de la Deutsche Bun
desbahn en nouvelle Ivrée. Chissis en métal
2 essieux enfraings, 4 bandages dadhérence
Avant-corps finement reproduit & 'échelle
Inwarsion aélactromaque du sens de la marcha
Langueur hors lampons 14,1 cm

B 3647 Comme 3347 mais en modele Dy
tal. Sgnaux de 18te commuiables en mode
eligital,

® 3347 Diesel-hydraulische multifunctio-
nele lokomotief. Sene 212 van de Deutsche

B 3377 Locomotive Diesel-hydraulique
multiservices. Serie 212 de la Deutsche
Bundesbahn. Cadre mélal 2 essieux entrai
nes. 4 bandages d'adhérence. Avant-corps
finement raproduit & 'échella. Inversion alec-
ronmgue du sens de la marche, Longueur
hors lampons 14,1 cm.

® 3377 Diesel-hydraulische multifunctio-
nele lokomotief. Sene 212 van de Deutsche
Bundesbahn. Chassis van metaal. 2 assen
aangedraven, 4 anlislipbanden, Smalle voor
bouw op schaal. Elektronische omschakel g
van de ninehhng. Langie owver da buffers

14,1 cm

® 3072 Diesel-hydraulische multifunctio-
nele lokomotief. Serie 212 van de Deutsche
Bundesbahn. Chassis van metaal. 2 assen

aangedraven. 4 anhishpbanden, Smalle woor-

@ 3372 Als 3072 maar met elektronische
omschakeling van de rijrichting. Gewijzigde
opschrfien,

bouw op schaal. RELEX-koppelingen. Lengle .

over de buffers 14,1 cm

Bundesbahn in de nieuwe Kleursteling,
Chassis van metaal. 2 assen aangedreven

4 antiglipbanden. Smalle voorbouw op schaal
Elektronische omschakeling van de rijrichiing
Lengle over de buffers 141 cm

DB 212

® JB4T Als 3347 maar in Digital-uitvoering
Frontsein digitaal regelbaar.

® I6T2 Als 3072 maar in Digral-uitvoering
Frantsein digitaal regalbaar.

B Disposiils dea
SECUribé des voies
fidelement reproduits
Pour tous les signaux
S reporker aux
pages 204 - 207,

® Reahstsche tra-
jectbeveiliging. Alle
sainen vindt u op de
blz. 204 - 207.




Locomotives Diesel
Diesellokomotieven

M 3375 Locomotive Diesel-hydraulique
multiservices, Série 216 de la Deulsche
Bundesbahn. Cadre metal. 2 essieux entrai-
nés, 4 bandages d'adhérence. Inversion élec
tronique du sens de la marche, Longueur
hars tampons 18,2 cm.

# 3375 Diesel-hydraulische multifunctio-
nele lokomotief. Serie 216 van de Deulsche
Bundesbahn, Chassis van melaal. 2 assen
aangedreven. 4 antislipbanden. Elekironische
omschakeling van de rijrichting. Lengte over
de butfers 18,2 cm

1)

Cl

3375

B 3373 Locomotive multiservices Diesel-
hydrauligue. Série 216 de la Deutsche
Bundesbahn en nouvelle livree. Chassis en
métal, 2 essieux entrainés, 4 bandages d'ad-
hérence. Imersion alectronique du sens de la
marche, Longueur hors lampons 18,2 om.

® 3373 Diesel-hydraulische multifunctio-
nele lokomaotief. Serie 216 van de Deulsche
Bundesbahn in de nieuwe kleurstelling. Chas-
sis van medaal. 2 assen aangedreven, 4 anli-
slipbanden, Elekiranische omschakeling van

) ©

B3

3373 de rijrichting. Lengte over de buffers 18,2 cm

B 3074 Locomotive Diesel-hydraulique
H&BBY, multiservices. Série 216 de la Deutsche
- - Bundesbahn. Cadre métal, 2 essieux enirai- ® 3074 Diesel-hydraulische multifunctio-

nés. 4 bandages d'adhérence. Attelages nele lokomotief. Serie 216 van de Deutsche

3074 RELEX. Longueur hors tampons 18,2 cm. Bundesbahn. Chassis van metaal, 2 assan

aangedreven, 4 antislipbanden. RELEX-

B 3374 Comme 3074 mais avec module koppelingen. Lengte over de buffers 18,2 cm.
DELTA intégré. Inversion électronique du sans
de la marcha, @ 3374 Als 3074 maar mel ingabouwde

DELTA-module. Elektronische omschakeling
van de rjrchling

E:' ']33?4




® 3675 Dieselhydraulische multifunc-

tionele lokomeotief. Serie V 160 van de

Deutsche Bundesbahn, Chassis van metaal m
B 3675 Locomotive multiservices Diesel- 2 assen aangedreven. 4 anfislipbandean. - DB V 160 . . .
hydraulique. Sene V 160 de la Deutsche Fronisein digitaal te schakelen, Lengle over
Bundesbahn. Chissis en métal. 2 essiaux de bulers 18.2 cm

entrainés. 4 bandages d’adhérence. Eclai
rage de téle commutable en mode digital De lokomaotief 3675 wordt in een
Longueur hors lampons 18,2 cm eenmalige serie alleen in 1993

geproduceerd.

La locomotive 3675 fait I'objet d'une ) —T - . —
série unique limitée & 1993, g s S — : e e o P Aok 3675

¥ 3681 Locomotive Diesel-hydraulique.
Séne 221 de la Dautsche Bundesbahn

2 essieux entrainés. 4 bandages d'adhérence.
Eclairage de 1éte commuiable en mode digi-
1al, Longueur hors tampons 21,0 cm.

® 3681 Dieselhydraulische lokomotief.
Sene 221 van de Deutsche Bundesbahn.

2 assen aangedreven, 4 antisipbanden,
Frontsein digitaal te schakelen. Lengle over
de buffers 21,0 cm

W 3482 Locomotive Diesel-hydraulique. ¥ Les locomotives 3482 et 3782 font & 3782 Als 3482, maar met digitale hoogver- @ 3882 Als 3482, maar in HAMO-Digital-uit

Série 221 de |la Deutsche Bundesbahn, Poste  I'objet d'une série unique limitde 4 1993.  mogensaandnijving (B090). Fronisein digitaal  voering. Fronisein digitaal schakelbaar. hMel
de conduite ef salle des machines avec omschakelbaar. bednjtsnummer V 221 107-6,
aménagement inténieur, 2 essieux entraings ® 3482 Dieselhydraulische lokomotief.
4 pandages d'adherence. Inversion électroni-  Sene 221 van de Deutsche Bundesbahn, ® 8381 Als 3482, maar in HAMO-uitvoering De lokomotieven 3482 en 3782 worden in
que du sens de |a marche. Longueur hors Cabine en machineruimte met interieur. Voo tweerailgelijkstroomsystemean. Met een eenmalige serie alleen in 1993 gepro- m
tampans 21,0 cm 2 assen aangedreven. 4 antislipbandean, bedriffsnummer V 200 139, duceerd.
Elettronische omschakeling van de rijrich-
W 3782 Comme 3482 mais avec moteur digi-  ting. Lengte over de buffers 21,0 cm. E

tal 4 hautes performances (6090). Eclairage
de e commutable en mode digital

B 8381 Comme 3482 mais an exécution
HAMO pour systéme a deux rails cou
rant continw, Avec numéro d'explodation
W 200139

B 3882 Comme 3482 mas en axécution HAMO
Digral. Eclairage de 1&te commulable en
digital. Avec numéro d'exploitaton 221 107-6.
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H@&BBY,

o

E 3078

HOBBY,

o

-

A..

DHG 500

B 3078 Locomotive Diesel. Locotracteur

Henschel DHG 500, 3 essweux aniraings.

2 bandages d'adhérence. Crochels d'atlelage. @ 3078 Diesellokomotief. Fabrieksickomo
Longueur hors tampans 11,2 om. tiet Henschel DHG 500, 3 assen aangedreven
2 antiglipbanden. Koppelingshaak. Lengte
over de buflers 1.2 cm.

B 3088 Locomotive Diesal. Locotracteur

Henschel DHG 700 C. 3 essiux entrainés

2 bandages d'adhérance. Crochets d' atte- & 3088 Diesellokomaotief. Fabrieksloko-
lage. Longueur hors tampons 11,2 cm miotief Henschel DHG 700 C. 3 assen aange-
dreven, 2 antishpbanden. Koppelingshaak.

A ST CE W S T ST G e - " . e e e e e Lengte over de buthers 11,2 cm

B 3546 Locomotive Diesel-hydraulique.

Série 236 de la Deutsche Bundesbahn. ® 3546 Diesel-hydraulische lokomotief.
3 essieux enfraings. 2 bandages d'adhérence,  Sene 236 van de Deulsche Bundesbahn
Inversion dlecironique du sens de la marche. 3 assen aangedreven. 2 antislipbanden. Elek-
Afielages RELEX. Longueur hors 1ampons tronische omschakeling van de rjrichling.

10,6 cm. RELEX-koppelingen.
Lengte over de

bubers 10,6 cm.

WEL ARGO & )
EXPRESS OFFICE
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B 4181 Locomotive Diesel-électrique # 4181 Dieselelektrische lokomotief
(sans moteur) de la Burlington Morthern (zonder aandrijving) van de Burlington
B 3181 Locomotive Diesel-électrique. Railroad. Conformément au modéle double, Morthern Railroad. Completeart lokomotief
Modéle General Motors EMD F 7 de la Bur- elle vient compléter la locomotive 3181, 3181 voor de dubbele lok bij het voorbeeald,
lington Morthern Railroad., 2 essieux entrainés,  Tableau d'affichage éclairé, Crochets d'atie- Mummaerbakken verlicht. Vioor koppelings
4 bandages d'adheérence. Tabdeau d'affichage lage & I'avant avec pré detelage, crochels haak met voorontkoppeling, achler koppe-
éclairé. Crochets d'atielage & Navant avec d'attelage & 'arriére, interchangeables avec le lingshaak, kan vervangen worden door de
pré délelage, attelages RELEX a l'arriére. timaon fixe joint. Longueur hors tampons meagalevende vasia verbindimgsdessel,
Longueur hors tampons 17,5 cm. 17.5 cm. Lengte 17,5 cm. BN.F7

@ 3181 Dieselelektrische lokomotief.
Type General Molors EMD F 7 van de Burling-
fon Northern Railroad. 2 assen aangedraven,
4 antishpbandan. Mummerbabkden verlicht
Voor koppelingshaak mel voorontkoppeling,
achter RELEX-koppeling. Lengte 17,5 cm.

¥ 4062 Locomotive Diesel-hydraulique
(sans moteur) de la Compagnie ferroviaire
de Mew Haven, Conformément au modélke ® 4062 Dieselalektrische lokomotief
tripte, elle vient completer les maquettes 3062  (zonder aandrijving) van da Mew Haven
el 4062 fabriquées entre 1961 ef 1967, Atlela- Spoomwegmaatschappij. Completeert de
ges RELEX aux deux exirémités, interchange-  modeallen 3062 en 4062 die in de jaren 1961
ables avec le timon fixe joint fot 1967 gefabriceerd werden, tof de realist- | PO AV
Longueur 17,3 cm. sche drievoudige eenheid, Aan de beide ein-
den RELEX-koppelingen, verwisselbaar tegen
de meegeleverde koppelingsboom. Lengte
17,3 cm

TRV HANMNEDMT



Locomotives Diesel
Diesellokomotieven

1 3060 Locomotive Diesel-électrique.
Modéle General Motors EMD F 7 de la Alchi-
son, Topeka & Sania Fe Railway. 2 essieux
entraings. 4 bandages d” adharenca I;Jt1=:-e;—m
daffichage aclair é. Crochets d'atl elage

avant avec pré-délelage, attelage REL I:X a
"arriére. Longueur 17,5 cm

¥ 4063 Locomotive Diesel-électrique
(sans moteur) de la Atchinson, Topeka &
Santa Fe Railway, Conformément au modéle
Iriphe, elle vient compléler les maqueties 3060
et 4060, Attelagas RELEX aux deux extrémi-
lés, interchangeables avec ke imon fixe joant
Longueur 17,3 cm.,

4060 Locomotice Diesel-électrique
(sans moteur) de la Alchison, Topeka &
Santa Fe Raitway. Conformement au modele
double, elle wiant complétar la locomaotive
3060, Tableau d'affichage éclairé, Crochels
d'attelage & l'avant avec pré-dételage,
crochets d'attelage & Favant avec pré-déte-
age, crochets d'attelage a Famere, Longueur
17.5 cm.

Les A-Linils at las B-Units de ka locomotive
Diesel F 7 disposaient chacunea de 1500 CV.
En cas de besoin, on couple une unite double
avec d'autres B-Units, | en résulte des puis-
sances de traction ggantesques utilisees
principalamant dans les Rocheuses avec

les trains intercontinentau Aujourd’hui, las
trains de la Santa Fe circulent dans toul le
sud-ouest des USA,

3060 Dieselelektrische lokomotief.
Type General Motors EMD F 7 van de Alchi-
son, Topeka & Santa Fe Railway. 2 assen aan
gedreven. 4 antishipbanden. Mummerbakken
varhicht. Voor koppelingshaak met woorant-
koppeling, achter RELEX-koppeling. Lengte
17,5 cm

® 4063 Dieselelektrische lokomotief
(zonder aandrijving) van de Alchison,
Topeka & Santa Fe Railway. Completeen de
modellen 3060 en 4060 die in de jaren 1961
ot 1967 gefabriceerd werden, 1ol de realist-
sche drievoudige eenheid. Aan de beide ain-
den RELEX-koppelingen, verwisselbaar tegen
de meegeleverde koppelingsboom. Lengte
17,3 cm

» 4060 Dieselelektrische lokomotief
[znnder aandrijving) van de Alchison,

Topeka & Santa Fe Raiway. Completeert
lokomatief 3060 voor de dubbele lok bij het
voorbeeald. Mummearbakkan verichl. Vioor
koppelingshaak mat voorontkoppeding,
achler koppelingshaak, Lengle 17,5 cm.

diesellok F 7
beschikten ieder over ongeveer 1500 pk. Een
dubbele eenheid wordl al naar behoefte met
meer B-units gekoppeld. Hieruit ontstaan
geweldige reinvermogens dia vooral i) de

De A-unils &n de B-units van

transcontineniale treinen in de Rocky Moun-
tains noodzakelijk zijn. tegenwoordig njden
Santa Fe-treinan m hal hele Zuid-Westan van
de USA




3462 Locomotive Diesel-électrique
triple. Type General Molors EMD F 7 de
I'Alaska Railrcad. 2 unités avec poste de

conduite (A-Units), 1 unite sans posla de
conduite (B-Unit). Liniés rekées par attelages
fixes. 2 motaurs. 4 essieux enlraings, B banda-
geas d'adnérence, Invarsion alectronique du
sens de la marche. Tableaux de numérotation
éclairds. Crochets d'athela Qe avec predele-
lage. Longueur totale 52,0 cm.

3663 Comme 3462 mais en exéculion
Degital. Eclairage de téte commutable en
made digital

En enfoncant ke dernier crampon, il y a 70 ans
de cela - le 15, 07, 1923 - le président Warren
G. Harding achevait la construction de la ligne
ferraviairg reliant Tidewaler a Ninterieur des
lerres d'Alaska. Aprés des années d'effons
giganiesqueas, cetle ligne de chamin de fer
entrainait l'ouverture de 'Alaska et la création
de «['Alaska Railrsad (ARR) =,

Sur le théme des « 70 ans d'Alaska Rail-
road«, les maquettes 3462 et 3663 font
I'objet d'une série exceptionnelle limitée
41993,

AT & SFF7

® 3462 Dieselelektrische driedelige loko-
motief. Type General Motors EMD F 7 van de
Alaska Railroad, Twee eenheden met cabine
[A-units). Eén eenheid zonder cabine (B-unit).
Eenheden onderling vast gekoppeld, 2 moto-
ren. 4 assen aangedreven. B antislipbanden.
Elektronische omschakeling van de rijrichting.
Verlichte nummerbakken, Koppelingshaken
met voorontkoppeding. Totale lengte 52,0 cm,

@ 3663 Als 3462, maar in Digital-uitvoering.
Frontsein digitaal schakelbaar,

Zevenlig jaar geleden, op 15 juli 1923, vol-
Iocige president Warren G. Harding maet het
nslaan van de laatste railspijker de witbreiding
van hal raject Tidewater in het binnenland
van Alaska. Na jaren van gigantische inspan
ningen was Alaska mel deze spoor ijn onisho-
len en de Alaska Ralroad (ARR)" gesticht

Binnen het thema .70 jaar Alaska Rail-
road” worden de modellen 3462 en 3663
in een eenmalige serie alleen in 1993
geproduceerd.




Marklin exclusif
Marklin exclusiv

Mérklin HO

m La gamme exclusive de Marklin @ Het Marklin-exclusiv-programma
comprend d'intéressantes maquet-  bevat interessante speciale model- _ -
tes spéciales a tirage unique. Pour  len in een eenmalige oplage. Om u : T s
vous donner & nouveau une vision nogmaals een overzicht van deze  g5ogg" ocomotie a tender séparé BR 38 ® 3079 Locomotive Diesel BR 216
d'ensemble de ces articles, nous artikelen te geven, hebben wij op @ 3098 Lokomotief mel getrokken lender BR 38 @ 3079 Dieseliokomotiel BR 216
avons réuni dans ces pages tous  deze bladzijden alle speciale

les modéles spéciaux de 1992, modellen uit 1992 samengevat.

\olre revendeur dispose peut-étre  Uw leverancier heeft misschien af
encore de maquettes épuisées a la fabriek uitverkochte modellen nog
fabrication ou bien se fera un plaisir op voorraad of hij reserveert voor

de vous réserver un arlicle encore U gaarne een nog leverbaar artikel. B 3362 Locomotive triple F7
disponible. ¥ 3662 Locomotive Iriple F7 Digital
@ 3362 Drievoudige lokomobed F 7

o o ® 3862 Drievoudige lokomobef F 7 Digital

B 3382 Locomotve Diesel BR W 200.1 B 3667 Edibon métal BR E 18 / 118 Digital
B 3682 Locomaotive Diesel BR W 200.1 Digital # 3667 Metalen uitvoering BR E 18 / 118 Dignal
@ 3382 Dieseliokomotief BR W 200.1

® 3682 Dieselokomotief BR vV 200.1 Digital

Asuooouoocra

- —

W 4380 Coftret de voitures «5-Bahn Mérkline
B 4390 Rijluigset ,5-Bahn-Marklin”

- [t

W 4742 Wagon plat surbaissé avec camion B 4743 Wagon plal surbaissé avec camion B 4506 Cofirel de voitures «Transport d’avions

=Bauknachts =Nordmende- ® 4506 Rijuigset Flugzeug Transporter”
@ 4742 Lage-vioerwagen mel vrachtwagen @ ATA3 Lage-vicerwagen mel vrachtwagen
JBauknecht” MNordmende™ truck

W 4862 Coffret 1 de wagons LISA
@ 4882 USA-goaderenwagensat 1

W 4863 Coffret 2 de wagons LISA
@ 4863 USA-goederenwagensel 2




B 1880 Coffret voitures de pompiers anciennes,
@ 1890 Brandweer old-timersat

W 1891 Grue locomobile W 1888 Coffret de véhicules de Ivraison anciens W 1888 Coffret de véhicules de livraison anciens
® 1891 Lokomobielkraan @ 18838 Bestelwagen old-timerset # 1889 Bestelwagen old-timersed
bes b
P R TRl R, L e, Sl rv—r— -.‘-iﬁ.. e pens
B 8814 Locomolive anniversaine BR 78 B 8139 Coffret de train «500&me anniversaire de la découverte de 'Amérnques
® 8814 Jubileumiokomotet BR 78 & 8139 Treingarnituur 500 jaar Amerika”

W 8645 Cofiret «Wagons frigonfiques anciens
pour brasserigs ® 8696 Regionale rijfuigset Berlijn”
® BB45 Wagenset ,Oude brouwerij-koehwagen”

W 85510 Locomotive de musée 01 B 85509 Locomotive de musée 02 B 5830 Wagon transport de bidgre

@ 85510 Musaumilokomuotief 01 & 85509 Museumiokomatiel 02 =Kanigsbachers

B 5513 Train vovageurs de ligne secondaire «Chanderli=
@ 5513 Parsonentrein voor de zilijn
Lhanderl”

@ 5830 Bierwagen Konigsbacher”

W 1992 Camion de livraison Mérklin
@ 1992 Marklin-bestelwagen

B 1952 Mercedes-Benz 300 5L
& 1952 Mercedes-Benz 300 Si

W 8616 Coffrel de wagons «_dwengass
® BB16 Wagenset Lowengas”

B 5833 Wagon «Barenmarkes
® 5833 Goederenwagen _Birenmarke”

B 1082 Steamer Mississippi
® 1082 Mississippi stoomboot

A~ A
marklin

ces

Mairklin Z

Marklin 1

Mérklin métal
Mirklin metaal



Motrices électriques
Elektrische lokomotieven

¥ 3001 Locomaotive électrique. Série 163
de la Deutsche Bundesbahn. 3 essieux en-
trainés. 2 bandages d' adhérence, Crochets
d'attelage. Longueur hors tampons 12,0 em

® 3001 Elektrische lokomotief. Sere 163
van de Deutsche Bundesbahn, 3 assen aan
gedreven, 2 antislipbanden. Koppelingshaak,
Lengte over de buffers 12,0 cm.

HQW1

W 3457 Motrice électrique. Série 160 de la
Deutsche Bundesbahn. 3 essieux enfrainés,
2 bandages d'adhérance. Inversion électroni
que du sens de la marche, Longueaur hors
tampons 12,8 cm,

#® 3457 Elektrische lokomotief. Seqe 160
van de Deutsche Bundesbahn. 3 assen aan-
gedreven, 2 antisipbanden. Ebektronische
omschakeling van de rijrichting, Lengle over
de buflers 128 cm.

NEM

B 3179 Motrice électrique. Sarie 132 de
la Deutsche Bundesbahn. 3 essieux et arbre
sacondaire de renvoi entrainés. 2 bandages
d'adhérence. Paniographe ancien modele
Attelages RELEX. Longueur hors lampons
14,7 cm

& 3179 Elektrische lokomotief. Serie 132
van de Deutsche Bundesbahn. 3 assen en
plinde as aangedreven. 2 antislipbanden.
Oud type pantograal. RELEX-koppelingan.
Lengte over de buffers 14,7 cm.

HQ T




B 3448 Motrice électrique. Série E 70 de

la Deutsche Bundesbahn, Postes de conduite
avec aménagement intérieur. Moleur spécial,
2 essieux e arbre de renvor entrainés. 2 ban-
dages d'adhérence. Reproduction réaliste des
bagies aricules sous 'avant corps, Inversion
électronique du sens de la marche. Pantogra-
phe ancien modéle comme calui de l'ancenne
Deutsche Reichsbahn (DR). Nombreux détails
rapponas. Longueur hors lampoens 14,3 cm.

B 3748 Comme 3448 mais avec maoleur digi-
tal a hautes performances (6090). Eclairage
de téte commutable @n mode digital

La maguette fut élaborée en collaboration
avec la firme TRIX, Muremberg

B 3329 Motrice dlectrique. Sénie 191 de la
Deutsche Bundesbahn. 3 essieux entrainés.
2 bandages d'adhérence. Inversion &lectroni-
que du sens de la marche, Longueur hors
tfampons 19,9 cm.

B 3629 Comme 3329 mais en modéle Digi-
lal. Signaux de téle commutables en mode
digital

B 3828 Commea 3329 mars en axéculion
HAMO Digital. Avec livree grise et inscription
de la Deutsche Reichsbahn, Eclairage de
t&te commutable en mode digital,

B 3366 Motrice électrique. Série 152 de la
Deutsche Bundesbahn. 2 essieux enfraings.
4 bandages d'adhérence, Bonne inscription
en courbe par chissis ariculé. 2 bogies &
ressons. Inversion électronique du sens de la
marche. Crochels d'altelage. Longueur hors
tampons 19,8 cm.

@ 3366 Elektrische lokomotief. Sene 152
van de Deutsche Bundesbahn, 2 assen aan-
gedreven. 4 antisipbanden. Goede loop in
bogen door verdeling van de aandnjfwielen

& 3448 Elektrische lokomotief. Sere E 70
van de Deutsche Bundesbahn. Cabines met
interieur, Speciale motor. 2 assen via blinde
assen aangedreven. 2 antislipbanden. Vol-
gens het voorbeald onder de voorbouw
geleed gelagerde chassis, Elekdronische
omschakeling van de rigrichting. Cud type
pantogralen volgens de bouwwijze van de
voormalige Deutsche Reichsbahn (DR).
Deverse gemontaerde datails. Lengle over

de buffers 14,3 cm

B 3829 Commea 3329 mais en exécution
HAMO Digital. Eclairage de téte commutable
an digital.

® 3329 Elektrische lokomotief. Sarie 191
van de Deutsche Bundesbahn. 3 assen aan-
gedrevan. 2 antslipbanden, Elekironische
omschakeling van de rijrichting. Lengle over
de buflers 19,9 cm.

® 3629 Als 3329 maar in Digital uitvoering.
Frontsein digitaal regelbaar

in twee groepen. 2 afgeveerde loopstelien.
Elektronische amschakeling van de rijrichling.
Koppelingshaak. Lengle over de buffers

19,8 cm

@ 3748 Als 3448, maar met digitale hoogwver-
mogensaandripving (6020). Frontsein digitaal
omschakelbaar.

® 3828 Als 3329, maar in HAMO-Digital-uit-
voering. In grijze kleurstelling en beschrifting
van de Deutsche Reichsbahn-Gasalischaft
Frontsemn digitaal
schakelbaar.

Het model onstond in samenwerking met de
firma TRIX te Meurenberg.

® 3829 Als 3329, maar in HAMO-Digital-
uitvoering. Frontsain digitaal schakeibaar.

3329

Digital sont égakement
utilisabdes sur circuits
convenlionneaks,

@ Met Digital-
lokomaotieven kan
ook fraditionesd
geradan worden.

e
. 5%




Motrices électriques
Elektrische lokomotieven

B Pour les légendes,
consulter le rabat
en fin de calalogue

@ Voor de verklanng
van de tekens, zie
de uitklappagina
aan hel einde van
de catalogus.

3322

- EE
Q

B 3335 Motrice électrique. Séne 254 de
la Deutsche Reichsbahn (DR) de l'ancienne
RDA. 3 essieux entrainés. 4 bandages
d'adnérence, Inversion élecitronigue du sens
de la marche. Pamographe ancien modéle
de la Deutsche Reichsbahn. Longueur hors
tampons 21,0 cm.

B 8335 Comme 3335 mais en exacubtion
HAMO pour systeme a deux rails courant
Contru,

Série unique 1953.

i 254

A la fin de la guerre, il restait 30 locomaolives
de la série E 94 sur le territoire de la Deutsche
Reichsbahn de lancienne RDA. A partir de
1970, leur appellation devint sénie 254, Quatre
locomotives furent méme relirdes du parc
de la DR pour étre vendues a la DB, Deux
exemplaires furent démontés comme réser
vis de piecas datachaas, Aver una puis-
sance continue de 3000 kW, elles
pouvaien atteindre una vitesse
- n krmi'h,
- \\ de pointe de 90

® 3335 Elektrische lokomotief. Serie 254
van de Deutsche Raeichsbahn (DR) uit de
voormalige DDR. 3 assen aangedreven.

4 antishpbanden. Elektronische omschakehng
van de rijrichting. Oud type paniograaf in de
bouwirant van de Deutsche Reichsbahn,
Lergte over de buflers 21,0 cm.

@ 8335 Als 3335, maar in HAMO-uitvoerning
woor hweerailgelijksiroomsysiemean,
Eenmalige serie in 1993,

Aan het einde van de corlog verbleven erin
het gebied van de Deutsche Reichsbahn van
de voormalige DDR nog 30 lokomobeven
van de sene E 94, Van 1970 werden ze als
serie 254 aangeduid. Uit hel bestand van de
DR werden zeifs vier exemplaren aan de DB
werkochlt Twee stuks werden als plukioks
gebruikt. Bij een continu vermogen van
3000 kW kon ean maximum snelheid van

A0 km/h bereikt worden

B 3322 Motrice pour trains de marchan-
dises. Série 194 de la Deutsche Bundesbahn,
3 essieux entrainés. 4 bandages d'adherence
meersion électronigue du sens de la marche.
Attelages RELEX. Longueur hors tampons
21,0 cm

® 3322 Goederentreinlokomotief.

Serie 194 van de Deutsche Bundesbahn.

3 assen aangedreven. 4 antislipbanden
Elektronische amschakeling van de rijrichiing.
RELEX-koppelingen. Lengte over de bufiers
21,0 cm,



B 34439 Locomotive pour trains rapides.
Séne 204 de la Deutsche Reichsbahn de
lancienne RDA 3 essieux entraings. 2 banda
ges d'adhérence. 2 bogies 4 ressorns. Inmver-
sion electronique du sens de la marche. Roues
maodrices & ressors hélcodaux et roues por
leuses avec bandes de roulement nickeleéas
mates. Longueur hors tampons 17,8 cm

B 8348 Comme 3448 mais en execution
HAMO pour systéme A deux rails courant
continu.

B 3368 Motrice électrique. Séne 118 de la
Devtsche Bundesbahn, Posle de conduite
et salle des machines avec amenagement
inérieur, 2 essiaux entraings, 4 bandages
d'adhérence. Inversion électronique du sens
de marche, Pantographe ancien modéle.
MNombreux details rappones, Mecanisme de
roulement finement détaillé. Roues molrices
a ressorts héhcoidaux et roues porleuses
avec bandes de roulement nickelées mates.
Longueur hors tampons 19,5 cm

B 3768 Comme 3368 mais avec molaur
Digital & hautes perdormances (B090). Eclai-
rage de e commutable en mode digital

B 3367 Motrice électrique. Séna 118 de

la Deuische Bundesbahn en livrée vere,
Poste de conduite et salle des machines avec
aménagemant intérieur, 2 essieux enlraings,
4 pandages d'adhérence. inversion électroni-
que du sens de la marche, Pantographe
ancien modéle. Nombreux détails rappores
Mécanismes de roulement finament détaillés.
Roues molrices a ressorts helicoidaux et
roues porleuses avec bandes de roulement
nickeléas mates, Longuaur hors ampons
19,5 cm.

B 3T6T Comme 3367 mais avec moteur
digital & hautes periormances (6090). Eclai-
rage de e commutable en mode digital

@ 3449 Sneltreinlokomeotief. Sene 204 van
de Deutsche Reichsbahn van de voormalige
DDR. 3 assen aangedreven. 2 anlislipbanden
2 algevearde loopstellen. Elekironische om-
schakeling van de rijrichting. Federtopli-drif-
wiglen en loopwielen met gezwarie flenzen
Lengle over de bulfars 17,8 cm,

@ 8349 Als 3449 maar in HAMO-uitvoering
voor iweerailgelijkstroomsystemen

@ 3368 Elektrische lokomotief. Serie 118
van de Deutsche Bundesbahn. Cabine en
machineruimie med intereur. 2 assen aan-
gedreven, 4 antislipbanden. Elekironische
omschakeling van de rijrichting. Oud type
pantografen. Diverse opgezetie details. Fijn
gedetailleard chassis, Federopl-driffwielen en
locpwiglen met gezwarte flenzen. Lengle over
de buffers 19,5 cm.

DB 118

@ 3768 Als 3368, maar mel digitale hoogver-
mogensaandriping (6080). Frontsain digitaal
regelbaar.

Les locomotives 3367 et 3767 font I'objet
d'une série unique limitée & 1993.

® ITET Als 3367, maar met digiale hoog-vermogens-
aandripving (B090). Frontsain digitaal schakelbaar.

De lokomotieven 3367 en 3767 worden in een
eenmalige serie alleen in 1993 geproduceerd.

® 3367 Elektrische lokomotief. Serie 118
van de Deutsche Bundesbahn. Cabine en
machineruimia met inleneur, 2 assen aange-
dreven. 4 antiglipbanden. Elektronische
omschakeling van de njnchiing. Oud type
paniografen. Vele gemonteerde detaiks. Fijn
gedetailleerd chassis. Federopf-aandrijffwie-
len en loopwiglen mel donker vernikkakde
flenzen. Lengle over de buffers 19,5 cm.

-
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Motrices életriques
Elektrische lokomotieven
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DB 141

¥ 3345 Locomotive pour trains de

marchandises. Séne 140 de la Deulsche

Bundesbahn, 2 essieux enfraings, 4 banda-
ges d'adhérence. Inversion alectronque du
sans de la marche. Longueaur hors lampons

183 cm

DB 110

Avec das madifications apporiees a la trans-

MESion, répondant misux ainsi aux exigences

du trafic marchandises, la séne 110 donna
naissance a la séne 140 de la Deulsche
Bundesbahn, Aujourd’hu encore, elke repré-

sente le lype méme de la locomolive de ligne
aver le plus grand nombre d'exemplaires du
parc, L'ancianna livrée vere céda de plus en
plus ke pas a la liviée blew ocaan/beige

B 3344 Locomotive pour trains rapides.
Séne 110 de la Deutsche Bundesbahn

2 essieux entrainés. 4 bandages d'adhérence.

Inversion electronique du sens de la marche
Longueur hors tampons 18,3 cm.

La série 110 fut la premiére des motrices élec
iriques unifiées concueas par la Deulsche
Bundesbahn. Elle tracte des express mais

aussi des InterCitys lorsque des raing suppié-

mentaires de voyageurs donent étre mis en
circulation en pérode de vacances.

H 3034 Locomotive électrique. Séna 141
de la Deutsche Bundesbahn en livrée bleu
océan/beige. 2 essieux entrainés. 4 bandages
d'adherence. Crochets d'atielage. Longueur
hors tampons 17,5 cm

@ 3034 Elektrische lokomotief. Sera 141
van de Deutsche Bundesbahn in oceaan-
blauw/beige kieurstelling. 2 asgen aange
draven, 4 anbsipbandan, Koppalingshaak
Lengle over de bufiers 17,5 cm

# 3345 Goederentreinlokomotief.
Serie 140 van de Deutsche Bundesbahn
2 assen aangedreven, 4 antislipbanden,
Elektronische omschakeling van de rijrich
ting. Langle over de buffers 18,3 cm

Met een veranderde aandripving dat aange-
past was aan de eisen van het goaderan-
vierkeer, werd de serie 110 de sene 140 van de
Deutsche Bundesbahn, Binnen het tractepark
van de Deutsche Bundesbahn vormi ze nog
steads de loksarie mel de meeste aantalien
De wioegere groene verf week in loenemeande
mate voor de oceaanblauw/beige kak.

® 3344 Sneltreinlokomotief. Serie 110
van de Deutsche Bundesbahn. 2 assen aan
gedreven, 4 antislipbanden, Elakironische
omschakeling van de rijrichting. Lengte over
de buflers 18,3 cm,

De Serie 110 was de eerste van de elektrische
eenhewdslokomotieven die de Deutsche
Bundesbahn ontwikkelde, Ze rekt D-treinen
maar ook Infercity's als in de vakantiepanode
exira Ireinen reizigerstreinen klaargezet
miaten worden



¥ 3037 Locomotive électrique. Séne 141
de la Deutsche Bundesbahn en nouvelle
livrée, 2 essieux enfrainés, 4 bandages
d'adhérence. Crochets dattelage. Longueur
hors lampans 17,5 cm,

@ 3037 Elektrische lokomotief. Serie 141
van de Deutsche Bundesbahn in de nieuwe

kleurstelling. 2 assen aangedraven, 4 antislip-

banden. Koppelingshaak. Lengle over de
bufiers 17,5 ¢m

B 3331 Motrice électrique. Série 140 de
la Deutsche Bundesbahn. Madule DELTA
intégré. 2 essieux entrainés. 4 bandages
d'adherance. Inversion elecironique du sens
de la marche. Longueur hors tampons

18,3 cm

® 3331 Elektrische lokomotief, Serie 140
van de Deutsche Bundesbahn. Met inge-
bouwde DELTA-module. 2 assen aange-
dreven. 4 antislipbanden. Elektronische
omschakeling van de rijrichting. Lengte
over de buffers 18,3 cm

¥ 3340 Locomotive pour trains rapides.
Sére 110 de la Deutsche Bundesbahn en
nouvelle livrée. 2 essieux enfraings. 4 banda-
ges d'adhérence. inversion électronique du
sans de la marcha, Longueur hors lampons
18,3 cm.

@ 3340 Sneltreinlokomotief. Serie 110 van

de Deutsche Bundesbahn in nieuwe klaurstel-

ling. 2 assen aangedreven. 4 antishpbanden.
Elektronische omachakeling van de rijrichting
Lengte over de buffers 18,3 cm,
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Motrices électriques
Elektrische lokomotieven

DB 103

3357

e B3
>

3657

|
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W 3357 Motrice pour trains rapides.
Série 103 de la Deutsche Bundesbahn, Chas
g5 en métal. 3 essieux entraings. 4 bandages
dadhérence. Inversion elecironique du sens
de la marche. Crochets d'atielage. Longueur
hors tampons 21,9 cm

B 3358 Motrice pour trains rapides. Sdne
103 de la Deutsche Bundesbahn en nouvelle
livrée, Chéssis en métal 3 esseux entraings.
4 bandages d'adhérense. Inversion elecironi-
que du sens de la marche. Crochets d'atte

lage. Longueur hors tampons 21,9 cm,

B 3657 Comme 3357 mais en modéle
Digital. Signaux de téte commutables an
mode digial

@ 3357 Sneltreinlokomaotief. Sene 103
van de Deutsche Bundesbahn. Chassis van
metaal. 3 assen aangedreven. 4 antslip
banden. Elekironische amschakeling van
de rijrichting. Koppelingshaak. Lengte over
de buflers 219 cm

® 3657 Als 3357 maar in Digital-uitvoering.
Frontsein digitaal regelbaar

B 3053 Motrice pour trains rapides.
Séne 103 de la Deutsche Bundesbahn. Chas
sis en metal, 3 essieux entrainés. 4 bandages
d'adhérence. Crochels d'attelage. Longueur
hors tampons 21,9 om,

#® 3053 Sneltreinlokomotief, Sene 103
van de Deutsche Bundesbahn. Chassis van
metaal. 3 assen aangedraven. 4 antislipban-
den, Koppelingshaak. Lengte over de bulfers
219 cm

B 3658 Comme 3358 mais en modéle Digi-
fal.Signaux de e commutables en mode
digital

@ 3358 Sneltreinlokomotief. Sera 103 van
de Deutsche Bundesbahn in nieuwe kKieur
stefling. Chassis van meataal. 3 assen aan-
gedreven. 4 antishpbanden. Elektronische
omschakeling van de rijrichting. Koppelings-
haak. Langte over de buffers 219 cm.

@& 3658 Als 3358 maar in Digital-uitvoering
Frontsein digitaal regelbaar,
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Motrices électriques
Elektrische lokomotieven

3361 Locomotive pour trains de marchan-
dises. 5

Cadre en métal. 2 essieux entrainés. 4 bandages A

‘adhérance. Inversion 8

achre

e

du sens # 3361 Goederentreinlokomotief. Sarie

Jundesbahn, Chass:s

& 151 de la Deulsche Bundesbahn

de la marche. Longueur hors tampons 22,2 cm. 151 van de Deutsche
avant de lourds lrains de marchandises van melaal. 3 asser

Elad

DB 151

s5an aangedreven. 4 anhshp

a sarie 151, bombe d'énergie de la Deulsche

Bundesbahn, g 1 des rendameants de

pointe de 6000 kilowatts. Maks il faut parfois y

f.-ll..-'_":l:ﬂ':rl;' Lirsg SBCoN0e I0Comoineg Dour Voor 2ware ;;:JIZZZIS‘TE"”‘TE'!-"-Z_!'! lever] Qe

les co ral de 5000 tonnes.  sere 151, de reus bij de Deutsche Bundes
Mais en régle générale, cetle double bahn, maximum vermogens van 8000 kW op
tractior

OIS 02 m

pe ]

spectaculaire n'a hieu qu'avec de raiks. Voor de 5000-1on erstreinen moet
les comvois enbiers reliant directe echiar 30ms nog ean hwaede ok witkoms!
mant b

i de débargueament beden, Deze speciaculaire dubbeltractie
dUX acienes

bestaat in de regel allean voor gesioten trei-
g

die

cl van de ersihavens naar de
grole staaltabrieken riggden.

! 3343 Motrice pour trains de march-
andises. Série 151 de la De
Bahn en nouvelle i

1sc:he Bundes-

ee. Chassis en méta
3 essieux enfrainés. 4 bandages d' adhé-
sens de la

marche. Longueur hors tampons 22,2 ¢

rance. Inversion elacirongee ¢

® 3343 Goederentreinlokomotief.
Serie 151 van de Deutsche Bundesbahn in

niguwe kleursteling, Chassis van meiaal,

3 assen aangedreven. 4 antisipbanden, Elak
Ironische CHTESCNARENING van Iif;" yr :'Z'!'.I‘"l(‘,
Lengte over de bufiers 22,2 cm.




B 3342 Locomotive pour trains rapides. ® 3642 als 3342 maar in Digital-uitvosring.
Frontsein digitaal regelbaar

Série 111 de la Deutsche Bundesbahn.

2 essieux enfrainés. 4 bandages dadhérence,
Inversion électronique du sens de ka marche.
Longueur hors tampons 19,1 cm

B 3642 Comme 3342 mais an exécution
spéciale. Eclairage de téle commutable en
mode digital,

® 3342 Sneltreinlokomotief. Sere 111

van de Deutsche Bundesbahn. 2 assen aan-
gedreven. 4 antislipbanden. Elektronische
omschakeling van de rijnchting. Langle over
de butfers 19,1 cm.

W 3355 Motrice électrigue. Serie 111 de la
Deutsche Bundesbahn en version S-Bahn.

2 essieux entrainés. 4 bandages d'adhérence,
Inversion &ectronigue du sens de la marche.
Indscateurs de destination jpints, Attelages
RELEX. Longueur hors tampons 19,1 cm

® 3355 Elektrische lokomaotief. Sarie 111
van de Deutsche Bundesbahn in S-Bahn-
uitvoening. 2 assen aangedreven. 4 anhshp-
panden. Elekironische omschakeling van de
rijrichting. Beslemmingsborden worden meae-
gebeverd. RELEX-koppelingen. Lengle over de
buffers 19,1 cm.

B 3360 Motrice électrique. Série 111 de
la Deutsche Bundesbahn en nouvelle livrée.

2 essieux entraines. 4 bandages d'adharence,

Inversion dlectronique du sens de ka marche,
Longueur hors tampons 19,1 em

W 3660 Comme 3360 mais en modéle
Dhgital, Signaux de téte commutables en
mode digita

@ 3360 Elektrische lokomotief. Sariz 111
van de Deutsche Bundesbahn in nisuwe
Kleurstelling. 2 assen aangedreven. 4 antislip-
banden. Elektronische omschakeling van de
rijrichting. Lengte over de bufiers 19,1 cm

=
— S

® 3660 Als 3360 maar in Digital-uitvoering.
Frontsein digitaal regelbaar.

;-

DB 111
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B Dispositifs de
securile des voes
fidélement repro-
dunts. Pour 1ous les
SigNALX, 58 repor-
ter aux pages
204-207

@ Realistische
baanvakibeveiliging
Alle seinen vindt u
op de blz. 204-207
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Motrices éelectriques
Elektrische lokomotieven

B 3153 Motrice multiservices. Série 120 de
la Deutsche Bundesbahn. 2 essieux entraines.

4 bandages d'adhérence. Crochets d'atlelage.

Lengueur hors tampons 22,1 cm

W 3348 Comme 3153 mais avec imversion
electronique du sens de la marche. Marquage
madifié.

M 3353 Locomotive multiservices.

Sene 12001 (execution en sene) de la

Deutsche Bundesbahn en nouvelle livrée.
2 essieux enfrainés. 4 bandages

d'adhérence. Inversion electromque
du sens de la marche, Longueur

hoes tampons 22,1 cm

B 3653 Comme 3153 mais en mocéle
Digial. Signaux de Ble commulables an
mode digital.

® 3153 Multifunctionele lokomotief.

Sene 120 van de Deutsche Bundesbahn,
2 assen aangedreven. 4 antislipbanden.
Koppelingshaak. Lengle over de buffers
221cm,

@ 3348 Als 3153 maar met elekironische
omschakeling van de rignchting. Gewijzigde
opschriften

@ 3653 Als 3153 maar in Digital-uiteoering,
Frontsesn digitaal regelbaar,

B 3654 Comme 3353 mais en modéle
Digital. Signaux de e commutables en
mode digial.

& 3353 Multifunctionele lokomotief. Serie
1201 (sene-uitvoanng) van de Dautscha Bun-
desbahn in nieuwe kleurstelling. 2 assen aan
gedreven, 4 antislipbanden, Elekironische
:-mschalﬁe'lng van de mnchiing. Lengte over
de bufiers 22,1 cm.

@ 3654 Als 3353 maar in Digital-uitvoering.
Frontsein digitaal regelbaar,




N 3443 Motrice électrique. Serie 243 de
la Deutsche Reichsbahn (DR) de Fancienne
RDA. 2 essieux enfraines. 4 bandages d'ad-
hérenca, Inversion élecironique du sens de |
marche, Amenagement inteneur, Longueur
hors tampons 19,1 cm

']

B 3743 Comme 3443 mais avec moteur
digital & hautes performanceas (G090), Eclai-
rage de téte commutable en mode digital

B B343 Comme 3443 mais en execution
HAMO pour systéme a deux rails courant
continu. Série unique 1993,

B 3444 Motrice électrique. Série 243 de
a Deutsche Reichsbahn (DR) de l'ancienne
RDA, Caissa en métal avec painture de
protection, 2 essieux enfraines. 4 bandages
d'adhérence. Inversion dlectronique du sens

de la marche. Longueur hors lampons 19,1 cm

La locomotive 3444 fait I'objet d'une
série unique limitée 4 1993,

® 3444 Elektrische lokomotief. Serne 243
van de Deutsche Reichsbahn (DR) uit de
voormalige DDA. Metalen huis met bescher
mende lak. 2 assen aangedreven, 4 antislip-
banden. Blektronische omschakeling van de
rijrichting. Lengte over de buffers 19,1 cm.

@ 3443 Elektrische lokomotief. Serie 243
van de Deutsche Reichsbahn (DR) uit de
voormalige DDR. 2 assen aangedraven

4 antiglipbanden. Elekironische omschakeling
wvan de rignchting, Inleneur, Lenghe over de
buffers 19,1 cm

De lokomotief 3444 wordt in een eenma-
lige serie alleen in 1993 geproduceerd.

® 3743 Als 3443 maar met digitale hoogver-

mogensaandrijving (6090). Frontsein digitaal
omschakelbaar

@ 8343 Als 3443, maar in HAMO-uitvoaring
VIO hwee rallge|||-<5|rmrn5',-51er'1en.
Eenmalige serie in 1993.

N Pour les legendes,
consulter la rabat
en fin de catalogue.

@ Voor de verkdaring
van de ekens, ne
de vitklappagina
aan het einde van
di calalogus.
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Motrices électriques
Elektrische lokomotieven
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B Les kocomotives
Digital sont également
utilisables sur circuits
conventionnals

@ Met Digilal-
lakarmobeven kan
ook traditioneel
geradan worden
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3351 Motrice électrique. Série Az 3/8
des Chemins de fer Federaux Suisses
(SBB/CFF). 3 essieux enfrainés. 2 bandages
d' adherence. Bogie e bissel a ressors. Inver-
de la marche

50N élacironique du sens
Atelages RELEX, Long
16,0 cm

Se reporier a la page 127 pour les voitures
complémentaires 4238 et 4239,

W 3352 Motrice pour trains de marchan-
dises «Crocodiles. Série Ce 6/8 des

Chemins de fer Fédéraux Suisses (SBB/CFF),
3 essieux entrainés. 4 bandages d'adhérence.

Bonne inscriplion en courbe avec les bogwes
articubes accouples. Inversion electronique du

sens de la marche. Attelages RELEX. Longueur
hors tampons 23,0 cm

3756 Locomotive «Crocodiles pour
trains de marchandises. Série Ce 6/8
des Chemins de ler Fedéraux Suisses (CFF)
Moteur digidal & haules

perormances (G090)

® 3351 Elektrische lokomotief. Senie As
3/6! van de Zwitserse Spoorwegen (SBB).

3 assen aangedreven. 2 antislipbanden. Een
geveerd loop- en draaistel. Elekironische om
schakeling van de rjrichling, RELEX-koppe-
ingen. Lengte over de buters 16,0 cm

De bijbehorende wagens 4238 en 4239 vindt

v op bladzijde 127,

B 3652 Comme 3352 mais en modéle Dig:-
fal. Signaux de téte commuiables en mode
digital,

# 3352 Goederentreinlokomaotief
wKrokodil®. Sere Ce 6/8" van de Zwitserse
Spoorwegen (SBE), 3 assen aangedreven

4 antislipbanden. Goede loop in bogen door
verdeling van de aandrijfwiglen in twee groe-
pen. Elektronische omschakeling van de
rijrichting. RELEX-koppelingen. Lengte over
de buflers 23,0 cm

® 3652 Als 3352 maar in Digital-uitvoaring.
Frontsein digitaal regelbaar

3 essieux enfraineés. 4 bandages d'adherence
Bonne inscription en courbe avec les bogies
anliculés accouples. Eclairage de 18le com-
mutable en mode digital. Atlelages RELEX
Lengueur hors tampons 23,0 cm

® 3756 Goederentreinlokomotief ,Kroko-
dil”. Serie Ce 6/8" van de Zwitserse Spoor
wegen (SBE), Mel digitale hoogvermogens-
aandrijving (6090). 3 assen aangedreven,

4 antishpbanden, Goed njgedrag in bogen
door geleed verbonden chassis. Frontsein
digiaal schakelbaar, RELEX-koppelingen.
Lengte over de bulfers 23,0 cm



H 3461 Motrice électrique. Série 460
{Re 4/4¥) des Chemins de fer Fédéraux

Swisses (CFF). Caisse en méal avec penture
de profection. 2 essieux entrainés, 4 banda

ges d'adhérence. Inversion élecironigue
du sens de la marche. Reproduction fidele du
pantographe CFF encasire dans lhabillage

La locomotive 3461 fait I'objet d'une série
unigque limitée & 1993.

B 3460 Motrice électrique. Sare 460

(Re 4/4¥") des Chemins de fer Fédéraux
Suisses (CFF). 2 esseux enfrainés. 4 banda-
ges d'adheérence. Inversion élecironique du
sens de la marche. Postes de conduile avec
amenagement intérigur. Reproduction lidele
du pantographe CFF encastré dans I'habil-
age dea tol. Tabhers avan! el laléraux fidale-
mani reproduits. Longueur hors lampons
213 em,

B 3760 Comme 3460 mais
avec moteur digital a haules
performances (6020). Eclairage
oe '.I':-,"lf;'e commulable an mMode (1.FJI1H|.

® 3461 Elektrische lokomotief. Sere 460
(Re 4/4¥") van de Zwitserse Spoorwegen
(SBB). Metalen huis met baschermende lak
2 assen aangedreven, 4 antislipbanden. Blek
ronische omschakahng van de njrichiing.
Realistische, in het dak verzonken SBB-pan
tegrafen. Lengte over de buffers 21,3 cm.

De lokomotief 3461 wordt in een eenma-
lige serie alleen in 1993 geproduceerd.

HAMO pour sysléme a deux rails courant
continu
Série unique 1993

@ 3460 Elektrische lokomotief, Sernie 460
(Re 4/4¥1) van de Zwilserse Spoorwvegen
(SBB). 2 assen aangedreven. 4 antishipban-
den. Elekironische omachakeling van de rij-
richting, Cabines met imeneur, Realistische,
in het dak verzonken SBB-pantogralen
Realistische front- en Zijschorean,
Lengte over de bulters 21,3 cm

SBB CFF FFS

@ 3760 Als 3460, maar met digitale hoogver
mogensaandrijving (6090). Frontsein digitaal
omschakelbaar

® 8360 Als 3460, maar in HAMO-uitvoering
voor tweerailgelijksiroomsystemen.
Eenmalige serie 1993.

W Pour les légendes,
consuller ke rabat
en fin de catalogue.

B 44650 Fine semelle d'archet de panto-
graphe des CFF, Convient aux maqueties
d'exposition.

@ Voor de verklanng
van de lekens, Zie
de uitklappagina
aan het einde van
de catalogus

® 44650 Smal sleepstuk voor SBB-panio-
grafen, Geschikt voor witrinemodelkan,

< 460




Motrices électriques
Elektrische lokomotieven

€ Re 4/4"

SBB CFF FFS

|

¥ 3430 Motrice électrique. Séne Re 4/4
des Chemins dea fer Fédéraux Suisses (CFF)
Avec blason «Vallée de Jouxs=. Module DELTA
imégré. 2 essieux entrainés. 4 bandages
d'adhérance. Inversion alecironique du sens

de la marche. Longueur hors tampons 18,1 cm.

» 3430 Elektrische lokomotief. Sere

Re 4/4V yan de Zwitserse Spoorwegen (SBB).

Met het wapen Vallde de Joux”. Met inge-

bouwde DELTA-module. 2 assen aangedre-
ven. 4 antshpbanden, Elekironische omscha
keling van de rijrchiing. Cabines mel interiaur
Lemngte over de buffers 18,1 cm

¥ 44650 Fine semelle d’archet de panto-
graphe des CFF (cf. page 7). Convient aux
magqueates d'exposton.

@ 44650 Smal sleepstuk voor SBE-panio
grafen (zie ook blz. 71). Geschikd voor vitring-
modekhen.

¥ 3363 Motrice quadricourant. Série 16,
n® 1608 (dépdt Ostende) de la Société
Mationale des Chemins de fer Belges
(MMBS/SHCB). 3 pantographes différents.
Madule DELTA intégré, 2 essieux entrainés,
4 bandages d'adhérence. Inversion electro-
nique du sens de la marche. Longueur hors
tampons 194 cm.

@ 3363 Viersysteem elektrische lokomo-
tief. Serie 16, nr. 1608 (depot Ostende) van de
Belgische Staalsspoorwegen (NMBS/SNCE).
3 verschillende pantogralen. Met ingebouwde
DELTA-module. 2 assen aangedreven. 4 ant
slipbanden. Elekironische omschakeling van
de rijnchting. Lengle owver de buffers 19.4 cm.




B 3334 Motrice électrique «SYBIC».

Séne BB 26000 de la Socete Nationale des
Chemins de fer Francais (SNCF). Reproduc
fipn fidéle des modifications de détails sur les
pories, 2 essieux entrainés. 4 bandages d'ad-
hérence. Inversion elecironique du sens de la
marche, Crochets d'attelage interchangeables
avec attelages normakisés joints, Longueur
hors tampons 204 cm.

B 8334 Comme 3334 mais en execulion
HAMO pour systéme & deusx rails courant
continw. Crochets d'attelage aux deux
extrémités, Avec blason «Camays.

Cuekques locomolives de ka série «5YBIC
sont equipdes d'orfices d'adration supplé-

B 3326 Motrice électrique. Série 1700 des
Chemins de fer Néerdandais (NS), 2 essieux
enfrainés. 4 bandages d'adhérence. Inversion
électronigue du sens de la marche. Panto-
graphe type des Chemins de fer Neerlandais.
Crochets d'attelage interchangeables avec
les attelages normalisés jonts. Longueur hors
tampons 20,0 cm.

A l'une des exirémités, les locomotives de la
série 1700 furent équipées d'un atlelage auto-
matique. Eles se distinguent en outre de la
série 1600 par leurs antennes supplémen-
laires.

B 3341 Motrice électrique. Séne Ho 2 des
Chemins de fer Nationaux Suédois (SJ) en
nouvelle livrée. Cadre en métal, 2 essieux
enfraings. 4 bandages d'adhérence. Inversion
dlectronique du sens de la marche, Pantogra-
phe type Chemins de fer Nationaus Sutdois
(5. Longueur hors tampons 17,5 cm.

Pour les voitures correspondantes, se reporter
& la page 131.

@ 3341 Elektrische lokomotief. Serie Rc 2
van de Iweedse Spoorwegen (SJ) in de
niguwste kleursielling. Chassis van melaal,

meniaires sur les porles permettant ainsi une
medlleurs adration de Mhabitacle. La verson
actuelle de la «SYBIC» pore le numeéro
d'exploitation 26002 et ke blason de la wile
de Souffetwayersheim.

® 3334 Elektrische lokomotief ,SYBIC".
Sarie BB 26000 van de Franse Staalsspoor-
wegen (SNCF). Realistische veranderningen in
detail aan de deuren, 2 assen aangedreven.
4 anbslipbanden. Elekironische omschakeling
van de rjrichlting. Koppelingshaak, verwissal-
baar voor de meegeleverde genormeerde
koppelingsschacht. Lengte over de bufiers
20,4 cm.

@ 3326 Elektrische lokomotief. Serie 1700
van de Nederlandse Spoorwegen (NS).

2 assen aangedreven. 4 antisipbanden. Elek-
tronische omschakeling van de rijrchiing.
Pantogralen van NS-type. Koppelhaak,
verwisselbaar voor de meegealeverde
genormeerde koppelingsschacht

Lengle over de buffers 20,0 cm.

2 assen aangedreven. 4 antishpbanden. Elek-
fronische omschakeling van de rijrichting.
Pantografen in de bouwstijl van de Zweedss
Spoorwegen (SJ). Lengle over de buffers
17,5 cm.

De bijpassende wagens vindt u op
bladzijde 131.

S/NIEIE BB 26000

@ B334 Aks 3334, maar in HAMO-uitvoering
voor iweearailgelijkstroomsystemen. Aan beswde
einden koppelingshaken, Met het wapen
Joermnay”,

De lokomotieven uit de sene 1700 zijn aan
het uiteinde met een automatische koppeling
uitgerust. Bovendien onderscheiden ze zich

marklin
_ Ho

Enkele lokomotieven van de serie SYBIC"
werden van exira venlilatieroosters aan de
deuren voorzien. Daardoor werd het interieur
peter geventileerd. De huidige uitvoering van
de SYBIC" draagt het bedrijfsnummer 26002
an het wapen van de siad Soulfelweyersheim,

s« HAMO

van de sene 1600 door de exira antennas op
hel dak.
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Rames automotrices
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W 3428 Rame automotrice & accumula-
teurs. Série 515 de la Deulsche Bundesbahn,
Avec module DELTA inlégré. 2 essieux enirai
nés. 4 bandages d'adhérence, Inversion
electronigue du sens de la marche. Roues

DB 515

B 3376 Train automoteur Diesel.

Série 628.2 de la Deutsche Bundesbahn avec
voiture-pilote de la série 928.2, 2 essieux
enlraines, 4 bandages dadheérence. Inversion
électronique du sens de la marche. Tableaux
de direction lumineux sur le devant et & affi
chage modifiable sur las colés. J‘-.rfl.'.‘lislgi" court
spedal aved guide de coulisse entre autorail
&l voiture-pilote. Reproducton déaillée des

i 3016 Autorail. Séna 795 de la Deulsche
Bundesbahn. 1 essieu enfraine. 2 bandages
d'adhérence. Altelages spéciaux a liaison
courle, Longueur hors lampons 14,7 cm

porieuses nickelées males. Longueur hors
lampons 240 ¢m

Pour ke trahc de banbeue sur |Il;;"'.‘.:=i. non
electrifiges, la DB créa les rames auto

altelages onginaux aved flexiblas de frein sur
les wahicules. Longueur du frain 52,5 cm

B 3676 Comme 3376 mais en modéle
Digital, Signaux de 1&te commutables en
mode digita

® 3376 Dieseltreinstel. Sane 628.2 van de
Deutsche Bundesbahn mel stuurrijtuig 928.2

® 3016 Railbus. Sene 795 van de Deutsche
Bundesbahn. 1 as aangedreven. 2 antislip
l:li-ll'ljﬁ‘l' H(,:"l HODppeenoe spacigig kopDe-

ingen. Lengte over de buffers 14,7 cm

miotrices & accumulateurs de la série 515

dans les annees S0, La capacile des balteries
représeniait une autonomie de 300 a 500 km,

La vitesse de poante efail de 100 kmi'h

2 assen aangedreven, 4 antislipbanden. Blek
tronische omschakeling van de nnchiing.
Verhichie nchiingborden op de fronten an de
Zijwanden met verwisselbare beschr hl"l(_.;li""l
Ko kopgelende speciale verbinding met
schaargeleiding tussen motor- en stuurrijiuig.
Op de fronten gedetailleerde imitatie van de
onginete koppelingen mel remslangen Tredn
lengte 52,5 cm

4018 Remorgque pour autorail. Serie 995
de la Deutsche Bundesbahn. Atelages spé
claux a haisaon courte, convenant unquement

a l'autorail. Longueur hors lampons 12,0 cm.

@ 4018 Bijwagen voor de railbus. Serig
995 van de Deutsche Bundesbann. Kon
koppelende speciale koppelingen, alleen
passende op de railbus. Langle over de
butfers 12,0 cm

3428 Accumotorrijtuig. Serne 515 van de
Deutsche Bundesbahn. Met ingebouwde
DELTA-module. 2 assen aangedreven, 4 anti-
slipbanden. Elektronische omschakeling van
de rijrichting. Gezwarie flanzen. Langle over
de butfers 24,0 cm

Voor hel buurtverkaar op niel-geelekdrficesr-
de baanvakken schafte de DB in de jaren
vijftig accutrenstelien van serie 515 aan, De
capacieit van de accu's was voldoende voor
300 tot 500 kilometer. De maximum snelheid
pedroeg 100 km/h,

® 2676 Als 3376 maar in Digital-uitvoering.
Fronisein digitaal regelbaar,

DB 628.2




W 3683 Train de marchandises automo-
teur. Série ET 194 de 'ancienne Deutsche
Reichsbahn-Gasellschall (DRG), Motaur
miniature & hautes performances. 2 essieux
entrainés, Degital-Decoder en exécution
speciale avec adresse programmee, Eclai-
rage de e commutable en mode digital.
Pantographe ancien modéle. Longueur hors
tampons 9.1 cm.

En plus de divers irains de voyageurs auto
moteurs, la =Lokalbahn AG Minchens
disposait dans son parc de deux trains de
marchandisas automoteurs, A la «LAGs,
l'original de la maquette portait le numearo
BO5 et ful repris par la DRG sous 'appeliation
ET 184 11. Le chassis etail consiiue de profiles
de fer rivés supportant une structure en bois
avec poste de conduite & chagque exirémité et
portes coulissantes dans le compartiment &
marchandises

Modéle élaboré en collaboration avec la firme
TREIX, Muremberg

® 3128 Train S-Bahn. Doubdle automotrice,
Série 275 des Chemins de fer Berlinois
(BVG). 2 essieux entrainés, 4 bandages
d'adhérence. Panneaux indicateurs lumineux
avec affichage modifiable. Attelage spécial,
Longueur du frain 40,0 cm.

Le train de marchandises automoteur
3683 fait I'objet d'une série unique
limitée & 1993,

@ 3683 Goederentreinstel. Serie ET 194
van de voormalige Deutsche Reichsbahn-
Geselischaft (DAG). Miniatuur hoogvermo-
gensmotor, 2 assen aangedreven. Digital-
decoder in speciale uitvoering med vast inge-
slald adres. Frontsein digi-
taal schakelbaar. Oud
Ivpe paniograal.

Lengle over de bul-

fars 9,1 cm

De Lokalbahn AG
Munchen had behalve
verschillende perso-
nentreinstellen in zijn
voertuigenbestand ook

® 3128 S-Bahn-trein. Dubbel treinstel sene
275 van de Berliner Verkehrsbetriebe (BVG).
2 assen aangedreven. 4 antishpbanden.
Verlichle nchtingborden, metl verwissalbare
beschriflingen. Speciale koppelingen. Trein-
lengte 40,0 cm

M 4187 Voiture intermédiare pour
S-Bahn. Compléte la rame automotrice

des Chemins de fer Berlinois (BVG). Alte-

lage spécial. Longueur 19,5 cm.

mii'rkliﬂ

e goederantrainstellan. Hel voorbeald van
het model droeg bij de LAG het nummer 895
en werd door de DRG als ET 194 11 overge
nomen. Het ondersiel bastond uit gaklonken
izeren profielen. Daarop was een houlen
opbouw gemonteerd, waarn aan ik uiteinde
ean cabine, plus schuifdeuren voor de
laadruimie,

N Les locomotves
Digital sont également
utilisables sur circuits
COnvennionnes.

& Met Digital-
okomolieven kan
ook traditioneel
gereden worden,
Het model ontsiond in samen-
werking med de firma TRIX,
Meurenberg

Het goederentreinstel
3683 wordt in een een-
malige serie alleen in 1993
geproduceerd.

N
i
i

3683 LNEM

@ 4187 S-Bahn-tussenrijtuig. Ter ver-
lenging van hed treinsiel van de Berliner

Vearkehrsbelniebe (BVG). Speciale koppe
ingen. Lengle 19,5 ¢cm

3121!“

H
H@BBY,

4187

BVG 275




Rames automotrices

Treinstellen

3370

arro

=]
4370

76

M 3370 Train ICE & rame automotrice.
Train &4 grande vitesse InterCityExpress

séne 401 de la Deutsche Bundesbahn. 1 véhi-
cule avec mateur. 1 véhicuke sans moleur,

1 voiture intermédiaire Avmz B01.8, 1ére
classe, non lumeurs, 1 vadure intermadiane
Bvmez 8023, 2éme classe, jumeurs. Cadre
des véhicules moteur de la rame en mélal,
Posles de conduile de ces vehicules avec
aménagearment inlérigur. 2 essiaux entraingés.
4 bandages d'adhérence, Inversion elecironi-
que du sans de la marche. Alimentaticn en
courant selon le sens de marche par ke

vahicule moteur se Irowant en léte. Allelages
courts speciaux avec guide de coulisse,
Alimentation &lecirique sur toute la longueur
du train. Eclairage intérieur alimenté par les
afllelages. Longueur du train 97,0 cm

B 3770 Comme 3370 mais aved moteur
Digial & hautes perfiormances (6090). Eclai-
rage de téte ef dewx feux de fin de convoi
rouges commutables comme lMéclairage
inlérieur en mode digital.

Aprés la rame aulomaolrice de vilesse
«IinterCityExpenmentals construite pour des
tests, MNindustrie allemande de construckon
mécanique el de 'électronique réalisa rapsde-
ment en serie «InferCityExpress=, Les rames
automotrices, avec les appellations de séne
BR 401 pour les véhicules moteur e BR BO1 &

804 pour les voitures infermediaires aux equi-

pements divers, sont affectées depuis juin
1991 au précieux trafic grandes lignes avec
leur vilesse de pointe de 280 km/h. Avec ses
14 vortures intermédiarres, le tfrain complet fait

410,7 de long &1 ofire 192 places assises en
pramiére af 567 en seconde classe. A cela
vient s'ajouter un tolal de 40 places assises
pour les deux restauranis.

Chaque véhicule moteur de la rame deve-
loppe 4800 kw et pase B0 4 tonnes. La charge
todale d'un train plein est de 988 lonnes, Pour
passer de 0 & 100 km/h, be train met une
minule el six secondes, La vilesse de croisiére
de 250 kmv/'h est atteinte apres six minutes et
20 secondes el un parcours d'environ 18 km.

B 4370 Voiture & couloir central ICE.
Avmz 801.0 de la Deutsche Bundesbahn, 1éra
classe. Mon fumeurs. Vioiture intermédiaire
complétant le train ICE & rame automotrice

¥ 4371 Voiture & couloir central ICE.
Bvrmz 8028 de la Deutsche Bundesbahn
2éme classe. Non lumeurs, Vioiture inber-
médiaire complétant le train ICE a rame auto-

f

337073770, Attelages courts speciaux avec
guide de coulisse. Alimentation élecinique sur
toute la kengueur du train. Eclarage interaur
alimenté par les attelages. Les voitures inter-

meédiares pauvent ére uliksées en plusieurs
exemplaires. Longueur hors tampons
26,4 cm.

metrice 3370/3770, Ahelages courts spéciaux

avec guide de coulisse. Alimentation electri-
gque sur toute la longueur du train. Eclairage
imeneur alimenieé par les attelages. Les voi-

tures intermédiares peuvent élre ulilisées
en plusieurs exemplaires, Longueur hors
tampons 26,4 cm,

@ 4370 ICE-salonrijtuig. Avmz 801.0 van de
Deutsche Bundesbahn. 1ste klasse. Nietrokers.
Tussennijtuig als uitbreiding van het ICE-irain-
stel 3370/3770. Speciale kortkoppelingen met
schaargelerding. Doorgaande elekirische ver-
bindingen. Interieurverichling wordl gevoed
via de koppelingen. Per trein kunnen meer-
dere ussennjiuigen ingezal wordan. Lenghe
264 cm.

@ 4371 ICE-salonrijtuig. Bvmz B02.8 van
de Deulsche Bundesbahn, 2de kasse. Misl-
rokers. Tussenrifiuig als uitbreiding van Het
ICE-treanstel 3370/3770. Speciale korkoppe-
lingen met schaargeleiding. Doorgaande
elektrische verbindingen. Inteneurverlichting
wordt gevoad via de koppelmgen, Per tredn
kunnen meardere tussenrifuigen ingezet
worden, Lengte 26,4 cm.



@ 3370 ICE-treinstel. Hoge-snelheidsirein
InterCity Express serie 401 van de Deutsche
Bundesbahn. 1 gemolonseerd molordes
{=lokomotief). 1 cngemolonseerd motordeel.
1 ussenrijuig Avmz B0N.8, 1sle klasse, nial-
rokers. 1 tussenrijiuig Bvmz B02.3, 2de klasse,
rokers. Chassis van de lokomotieven van
metaal. Cabines van de lokomobieven met
imerigur, 2 assen aangedreven. 4 antislip-
banden. Elektronische omschakeling van

de rijrichting. Rijrichting afhankelijke voeding
over de voorste lokomotiel. Speciale korkop-
pelingen met schaargeleiding. Doorgaande
alekdrische varbinding van de gehabe ran

B 4372 Voiture de service ICE.

BSmz 803.0 de la Deutsche Bundesbahn,
2&me classe. Non fumeurs, Compartiment
pour réunions. Voiure intermédiaire comple-
lant le train automotewr ICE 3370/3770. Ate-

lages courls spaciaux avec guide de couhsse,

Alimentation éectngue sur toule la longueur
du train, Alimemtation de I'dclairage inlérieur
par les atielages. Longueur hors lampons
26,4 cm,

B 4373 Wagon restaurant ICE «Bord
Restaurants, W3Smz 804.0 de la Deulsche
Bundesbahn. Voiture inlermédiaire comple
tant le train automoteur ICE 337073770, Afte-

lages courts spéciaux avec guide de coulisse,

Alimentation alecingue sur ioula la longueur
du train. Alimentation de 'éclairage intérieur
par les atlelages. Longueur hors lampons
264 cm,

Inieneurverlichbng wordl gevoed wia de
koppelingen. Treinkengte 97,0 cm

® 3770 Als 3370, maar met digitale hoogver-
magensaandriping (B090). Frontsein en twee
rode sluitseinen en de infeneurverichiing
digitaal regelbaar.

Ma de snelle ireinstelien InterCitvExpenmental™

die voor test- en proefdoeleinden gebouwd
waren, ontwikkelde de Duitse voertuig- en
alekro-indusine in kore tijd de sene-uitvoerning
CJdnterCaty Express”. De treinsiellen, onder de
sene-aanduidingen BR 401 voor de lokomo-

® 4372 ICE-servicerijtuig. BSmz 803.0 van
de Deutsche Bundesbahn. 2de klasse. Niet-
roken. Met conlerentie-atdeling. Tussenrijfiuig

@ 4373 ICE-restaurantrijtuig ,Bord-
restaurant”, WSmz B04.0 van de Deulsche

tieven en BR 801 tot 804 voor de verschillend
uitgevoerde tussennjiuigen rijden Sinds jun
1991 in het hoogwaardige lange-afstands
verkaer met een topsnelheid van 280 km/h.
De complete trein is met 14 ussaenrijtuigen
4107 meler lang en beedt aan 192 passagiers
in de eerste en 567 passagiers in de weade
klasse zilplaatsen. Bovendien zijn er in de
twee restaurants in tolaal 40 zitplaatsen

als uitbreiding op het ICE-freinstel 337003770,

Speciale koppelingen mel schaargeleiding.
Dooriopende elekirische verbindingen. Infe-

re L |

Elke lokomotief heefl een vermogen van

4800 KW en weagt B0 4 ton. Hel totale gewicht
van een volle frein bedraagt 988 ton, Om van
0 naar 100 kmv'h op e trekken heelt der trein
&en minuut en 2es seconden nodig, De reis-
snelheid van 250 kmvh is na zes minuten en
twintig seconden en ongeveer 18 kilometer
traject bereikt

DB 401 ICE

rieurverlichting via de koppalingen. Lengle
264 cm.

Bundesbahn, Tussenriftuig als uitbrewding op
het ICE-Ireinstel 3370/3770. Speciale koppe-

lingen met schaargelesding. Dooropende
elekirische verbindingen, Inteneurverhchling
via de koppelingen. Lengte 26,4 cm.

mﬁ'rkll’[;[lI
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Trains
Treinen

1 2864 Train rapide de la Deutsche
Bundesbahn vers 1960. 1 locomotre mulli-
services Diesel-hydraulique de la série V 160
(pré-sére «Lolios), Chissis en métal, 2 essieux
entraines. 4 bandages d' adhérence. Inver
540N |i ecironique du sens de la marche. Lon-
gueur hors lampons 18,2 cm. 1 vadure pour
frain rapide Alm lére classe. 2 voilures pour
train rapice Bum 2éme classe avec margua-
ges différents. 1 fourgon Dim avec volels
coulissants. Vostures a lampons réglables.
Prévues pour altelages conducteurs 7319
Longueur des voilures 27,0 cm. Longueur
du train 1270 cm,

Accompagné d'une brochure illustrée sur
I'histoire des locomotives de la série 216
Locomotne el voituras du train en modéle
special. Me peuvent étre vendues separe

rmenl

ILENLLLLE L

2868 Lufthansa ﬁnrpnn-Enprass. rair
apide de la Daul
el Slutigart - Francfort/Main-aéroport, aux
leurs de la Lufinansa allamande,

1% rapides sane 103.
SEUx anirame
ges d'adhérence. Inversion electronique du
SET 1 marche !J.:J'I'.l.:ll:]"éjiﬂ'l! & un Dras
Crochets d'atielage

I 2664 Comm

an modéle Dig

2864 mais avec locomotive
Signaux de tte commu-
lables en mode digital

A la place d'un avant corps anguleux, les pre
migres locomotives de pré-séne de 'acluelie
sane Diesal 216 avaient un avant arrond en
saille qui leur valul rapidement le surnom de
w0l

C'est avec la «

ollge que commenca 4 se
developper une séne de moinces, Dhesal qui
bien au-dela de la période d'essais eut de
nombreuses vananbes. Cerles la B
abandonna rapdemean la EO“‘I{'_.UTEI o
arrondie mais pendant des annaas, alla
enire autres choses des essais de maotrice a
deux mobeurs, inkégra un urbogénéraleur el
essaya un petit moteur suppléementaire qui
devait assurer la chauffage électrique des

INCESDATNN

2 woitures a coulgdr central Bpmez 293, 1 voi

a o Ay 107, Nurms
d'exploitation difiérents. Indic
oinis pour les deux directions, Préparées
pour les atletages conducleurs de courant
19. Tampons amowvibles. Longueur du train

15

ateurs de route

Locomative el voilures an exécubion spaciale,

Me son! pas vendues séparément

voitures. Cela donna finalement les séries
wromoteur 215, 216 et 218 qui peuvent
dre 1-1[] km/h avec leurs leurs plus

DiLNESan TNl

§ MOINCes s

utifiseas an ele des trans rapides en double
fracton.
Une magquette de la motnce qui représanta

changement fondamental dans
Iraction de la Bundesbahn, ra

whisk assique train rap

u le ipye de
n Inréea

de 2864

LpE= 12 I

des années 60,

i 2668 Comme 2 -}63 mais avec locomaotive
3 Hairage de 1éte
e digital

commutable en mod

® 2864 Sneltrein van de Deutsche
Bundesbahn rond 1960. 1 diesel-hydrau-
lische multifunctionale lokomotiel sane W 160
(voorserie Lo Chassis van melaal.

2 assan aangedraven, 4 anbsipbandean, Elek-
tronische omachakeling van de njnchiing.
Lengte over de bulfers 18,2 crm., 1 snelirewnrij-
tuig Aum 1ste klasse. 2 sneltreindijtuigen EJ'T
2de klasse mel verschillende bedrifisnum-
mers. 1 bagagerijtuig Dum mel opgrolbare
jaloeziedén, Rifluigen mel verstelbare buffers.
Voorberad voor de inbouw van spanning
geleidende -iol:u:uel ngen 7319. Lengte van

de rijusgen 27,0 cm. Lengte van de irean

127,0 cm.

Gellustregrde brochure van de geschiedenis
van de lokomotief sere 216 meegeleverd

Lokomotief en riftu gen van de rem in ijzon-
dere uitvoering. Afzonderlijk niel verkrijgbaar,




marklin

& 2868 Lufthansa Airport-Express, Snel 2 salonnjtuigen Bpmz 293. 1 coupérijhuig
frein van de Deutsche Bundesbahn vwoor het Awvmz 107. Verschillende bednjffsnummers
irapect Stuttgan-FrankiuryMain-Flughalen in
de kleuren van de Deutsche Lufthansa

B 2668 Als 2868, maar in Digial-uitvoering.
Frontsein digitaal regelbaar

Meagaleverde koersborden voor beidea nch-
tirigen. Vioorbereid voor spanning geleidende

wgle

Sneltreinlokomotiel sene 103, Chassis va

metaal. 3 assen aangedreven. 4 antislipban-
den, Elekironische omschakelng van de
rijrichting. Eenbeensircomainemer. Koppe
lingshaak

Lok en njtuigen van de trein in bigondere
uitvoenng. Afzonderhjk niet verkrijgbaar.

@ 2664 Als 2BB64, maar lokomotief in Digital Met de . Lollo” begon de ontwikkeling van lkwamen er de eenmolonge seres 215, 216 en
uitvoering. Frontsein digitaal regelbaar. De

ean desalioksane die met alleen in de proet- 218 uit voort, die met hun sterkene moloren
earsie voorsanelokomobeven van de lagen- alnjka vananten opgeleverd heelt. De  mawimaal 140 kmv'h kunnen ripden. De loko-

woordig alom aanwenge dieselsens 216 had desbahn kwam welswaar snel lerug van motieven worden voordurend ook voor sne
C n plaals van de hoekige voorbouw een onde vomgesing, maar expenmenteerde  treinen in dubbeltractie ingezet Een model

urnodigende ronde boeg die hun snel de arenlang onder andere met weemolonge

bijnaam Lollo” bezorgde

kS Ve WOE 2N |-.J"|..I:ZII.JE.T".:;‘D'-.|::JT inan
beproeide een extra motor die de elektrische

van deze lok, die een principiéle verandering
in de tractie bij de Deulsche Bundesbahn
inleidde, trekt in de Jhistorische” kleurstelling

rerwarming moast verzorgen. Tenslofte  de klassieke sneftrein 2864 uit de jaren zestig

B Les locomotives
Digital sont également
utiksables sur circuils

corventionnels

& Met Digdal-
okomoteven kan
ook traditionael
geraden worden

-
=]



Le train Noi Ludig
De Koning Ludwig-trein

¥ Nouvelles voitures pour le train de
Louis Il de Baviére.

Aprés la présentation du projet exclusd
élabaré an commun par Marklin et THIX
pour le frain de Louis Il et aprés la liveaisan
des premiéres maquettes rovales HO, les
amateurs de modehsme leroaire or
manidesté leur grand intérét pour Iistoire
au travers d'autres maquealies du parc de
véhicules du prince charman! bavarms,

Four exaucer ce souhart d'exdension du
es deux firmes ont décidé de fabriquer dewux
voitures supplemenlaires fréquemmeant pro
posées pour e train de Lowis I, La livraison
des deux voituras esl pré ur octobre
1953.

e

Les deux nouvelles voiures son! deus véhi
sompagnament importanis du

train roval: ka valure combinga dashines aux
domestiques et au chauffage, avec guents
de frein placée an haulaur, assurail en per
manence ke chautlage a la vapeur, La
voiture-service-cuisine, avec loil surékeve,
permetiait d'assurer un railemeant digne des
hiMes de marque.

cules d'ace

#® Nieuwe rijtuigen voor de Koninklijke
Beierse hoftrein van Ludwig 1.

MNa de presentatie van hel exclusieve
gemeanschappealke project Komng Ludwg
trein van Markiin en TRIX &n na de uillevenng
van de eerste koninkdijke HO-modellen ikt er
gen grote histonsche inleresse biy de model
SpROOn ndain naar meear Noogwaanige
modelken uil hel voeruigpark van de Beierse
sSprookjeskoning

Om aan de wens het project uil te breiden
tegamoat 1e komen haebben de twee firma's
beslolen twee vaak genocemde axtra rifuigen
oo de Koning-Ludwig-trein e produceran
De levenng van de bwaea rijluigen 5 voor
oktober 1993 gepland

Dw peide neuwe njfuigen zijn wee balang-
rijke gebederjiugen van de koninklijke hol
frein: hel gecombineerde bedienden- en
verwarmingsrijtuig met hoog liggend rem-
mershuis, dal de doorgaande stoomarwar
ming voedde, Hel keuken-service-rijtuig
met het verhoogade dak diende voor de ver
Zorging van de hoge reisgencoben op niveau

U R R B

¥ Voiture-terrasse panoramique
® Panorama- en terrasrijtuig

Voiture-salon principal pour le service de sa
Haute Majesté
» Hoofdsalonrijtuig voor de Allerhoogste Dienst

¥ Voiture pour commissaire de W Locomotive B VI «Tristan»
voyage et suite ® Lokomotief B VI ,Tristan™
* Rijtuig voor de reiscommis-
saris en gevolg

80
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Le coffret du
train de Louis
Il de Baviére
est déja
dpuisé ala
fabrication.

De Koning-

¥ Voiture pour domestiques et chauffage
@ Bedienden- en verwarmingsrijtuig

Coffret de voitures. Conlenwu:

Voiture pour domestiques et chauffage
n® 4559 de la «K.Bay.Sts.B.». 4 comparti-
ments avec aménagament intéraur détaillé
et reproduction de lnsiallation de chauffage.
Guérite de frein vitrde détaillée.

Voiture-service-cuisine n® 19040 de

la «K.Bay.Sts.B.». 3 compartiments avec
aménagement inléneur détaillé et reproduc-
tion de la cuisine, Tor surélewe au-dessus
de la cuisine avec aéraleurs et évacuation
des fumées rapportés, Plate-forme de frein
detaillee,

Exécution des deux voitures: exacution
d'origing & deux essieux. Cadre-chassis en

miétal. Dessous de caisse détaillé avec dispo-

sitif de freinage Heberlein. Fines plaques de
garde d'essieu kgérement mobiles. Fines
roues de metal a rayons entrecroises. Struc-
tures des voitures avec détails rapportés.

Eclairage intérieur intégré au plafond des voi-

tures. Alimentation par attelages conducteurs
de courant. Atelages courls avec coulisses el
atlelages normalises. Longueur totale

204 cm.

Présentation: sharmonizant avec le coffret
an bois du train de Louis || de Baviére, un
socle de présentation a deux voies est prévu
aved les vodunas, parmealtant d'exposar an
vitrine sur deux niveaux le train ainsi com-
pléds,

M 4398 Mirklin HO Systéme a conducteur
caniral courant alternatil

B 4396 Marklin Digital HO Systéme Dgital
& conducieur central utilisable en mode
comentionnel et digital

B 4399 HAMO Digital HO = Systéme Digital
& deux rails utilisable en mode conventionnel
et digital

Projet commun de Mérklin et TRIX.

¥ Voiture-service-cuisine
@ Keuken-service-rijtuig

Rijtuigset. Inhoud:

Bedienden- en verwarmingsrijtuig nr.
4559 van de K.Bay.5ts.B. 4 coupés met
gedetailleerd intenieur en imitatie van de ver
warmingsinstallatie. Gedetaillserd rammers-
huis met ruiten

Keuken-service-rijtuig nr. 19040 van de
K.Bay.5ts.B. 2 coupés me! gedetailleerd
interiaur en imitatie van de keuken, Boven de
keuken een verhoogd dak met gemonteerde
ventilaloren en rookkanaal, Gedetailleard
remmersbordes,

Uitvoering van beide rijtuigen: Tweeassige
onginele uitvoering. Chassis van metaal,
Gedetailleerde onderzijde meat Heberlain-
reminstallatie. Fragiele ashouders met licht
lopende lagers. Fijne matalen wielen met ga-
kruiste spaken. Rijtuigopbouw met gemon-

teerde details. Interneurverdichting in het rijiuig-

plafond geintegreerd. Voeding via elekirisch
geleidende koppelingen. Kortkoppelingen

fabriek reeds

mal schaargeksding en ganormeernda koppe-
lingsschachien. Lengte n totaal 20,4 cm,

Uitvoering: Passend bij de houlen cassetie
van de Koning-Ludwig-trein is woor het rijluig
sen hweasponge demaonstrabevoel bedoeld
waarmee de uigebreide trein op twee
niveaus in de vitnne opgesteld kan wordan.,

® 4398 Marklin HO
Middenkeider wissalsiroomsysieam

® 4396 Marklin Digital HO
Middenleider Digital-systeem
<gewoon” en digitaal e gebruiken

@ 4399 HAMO Digital HO=
Tweerail Digital-systeam
«Hgewoon” en digitaal 1e gebruiken

Een gemeenschappelijk project van
Mirklin en TRIX.

a1




Caractéristiques des

locomotives

Kenmerken van de lokomotieven
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Caractéristiques des locomotives
Kenmerken van de lokomotieven
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Caractéristiques des locomotives
Kenmerken van de lokomotieven
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Pieces détachées pour locomotives
Onderdelen voor lokomotieven

o U &

|

2

--'E.L'|_

1 '
il = | | | T o) 22| |1V
Relérence | Féldrence | Réldrence | Rédrence | RéMrence | Bandages Frobeur |Pantographe |  Ampoule Balais  [Commutateur| Atielage Afelage Modificanon
dradhdnence dengnmhéﬂe | avani | annsEre
Catalogus- | Catslogus- | Calalogus- | Catalogus- | Catalogus- | Antislip- |Sleepschoen| Stoom- Gloeltamp | Koofborstels | Rijriching- | Koppeling | Koppeling Ormbouw
FILIMImed L Fale i P alag g nimimear nummer | bamnden afnamar schakelaar WO achier
3000 7154 7185 z 60010 | 60030 | 20824 | 20001 | 20001 [P
3001 _T153 20175 7218 60 000 60 030 20 824 20 001 20001 @ﬁd
3003 7153 7185 C 60010 | 60030 | 20824 | 20214 | 70154 @@
3016 7153 7164 - 60010 | 60030 | 20824 | 20989 | 20989 @e
3032 7154 7185 2 60010 | 60030 | 20824 | 29544 | 29544 A
3034 7153 | 7164 7218 | 61004 | 60146 | 20824 | 21484 | 21484 | Q@ BG®
3037 7153 | 7164 7218 | 61004 | 60146 | 20824 | 21484 | 21484 | OO O ®
3053 7153 7164 7218 | 60008 | B0O146 | 20824 | 22313 | 22313 | 0@ O ®
3060 7154 7185 = 61004 | 60146 | 20824 | 21583 | 21586 | _@W
3087 7154 7164 L 61004 | 60030 | 20824 | 21783 | 21783
3072 7154 7164 - 61 004 20824 | 39974 | 39974 | @®
3074 7154 | 7164 - 61004 | 60146 | 20824 | 70156 | 70156 | @O
3078 7154 7185 B 60015 030 | 20824 | 20001 | 20001 @@
3084 3684 7153 7164 - | 61004 | 60146 | 20824 | 21843 | 21842 | Q@O ®
3085 7152 | 7164 - | 61004 | 60146 | 20824 - 30974 | 0@BE
3087 7154 7165 s 60030 | 20824 | 20001 | 20001 | @@
3088 7154 7185 E 61015 | 60030 | 20824 | 20001 | 20001 2@
3085 7153 7185 = 60 010 B0 030 20 824 22 532 21842 %
3086 3696 7153 7164 = 61004 | 60030 | 22970 | 24456 | 24456 @
| 22897 | 22897
| 22024 | 22924
(3696) 61008
3097 7152 7164 - 61004 | 60146 | 25220 - 21842 %
3099 7152 7185 - 60015 | 60030 | 20824 | 22418 | 21842
3128 7154 7164 - 60272 | 60030 | 27668 - - @
60 277
60 281
3131 3631 7153 7185 - 60010 | 60030 | 22970 | 29847 | 29847 26
[ 21377 | 21377
3141 3 7153 | 7185 | - 61010 | 60030 | 20824 | 21411 | 21411 @®
3153 3653 7153 7164 7247 | 61004 | 60146 | 20824 | 70412 | 70412 | D@ ®®
(3653) 61 008 26373 | 26373
3179 7153 7185 7207 | 60015 | 60030 | 20824 | 21128 | 21128 %%
3181 7154 7185 - &1 004 60 146 20824 21583 21 586
3303 3703 7153 7164 = 61004 | 60146 = 70163° | 70163 | D@ B @
(3703) EES 61008 3 3
3704 7154 7185 - 61008 | 60146 - 70 163" m%
3305 7153 7164 = 61004 | 60146 - 70163" | 70163* | O
3306 7153 7164 - 61004 | 60146 - 70163 | 70163 | D@ B G
3307 7153 | 7164 - 61004 | 60146 - 70163° | 70163° | D@ B ®
3308 7153 7164 - 60010 | 60146 | 25220 | 24456 | 24460 | D@ O ®
3309 3709 7153 T164 = 60 D08 60 146 22970 24 456 24 460 ﬁj E @
s 24457 | 24 461
B _1 22924 | 22323

| | *L'afplage court 70 183 n'est vendu gue par
S pesies oS 18 réfdrence 7203 (cl. page 93)

® "De kortkoppehng T 183 is allen als set mel 50 stuks
ondar calnr. 7203 (na blz 93) verunigbasr.

marklin
— Ho

B Ce tableau présente les principales psces
détachées des différentes locomotives, On les
frouve exclusivernent chez les revendeurs
spécialisis.

Les indications sur les piéces délachées
concernent les versions de fabncaton
actuelle. Des variantes peuven! apparailre sur
les locomotives plus anciennas. Il faut alors se
reporier aux notices pour trouver les réléren-
ces des piéces.

Le montage des frofteurs, bandages d'adhé-
rence, ampoules el autres pieces détachees
el axpliqué dans kes notices des différentes
magqueties.

@ De tabel beval voor elke lokomoted de
belangrijkste onderdelen. Ze kunnen alleen
via de vakhandel verkregen wordan,

De opgave bij de onderdelen heeft betrekking
op de indertijd geproducesarde versie, Bij
oudere lokomaotieven kunnen atwijkingen
optreden, Her moeten de nummers van de
afzonderlijke delen uit de handieiding alge-
lezen worden.

In de handleiding bsj de modelien s de
mantage van sleepschoenen, antslipban-
den, gloeilampen en andere onderdelen
beschreven,

U Légendes colonne sconversions
(1) sededds avec 7180

@ Digital avec 6080 Possibilité de
@ Digital avec 6081 CORVErSIon par
& Digital avec 6090 volre revendeur

& DELTA avec 6603
@ Conversion Dgital uniquement par Marklin

@ Verklaring van de tekens in de kolom
LOmbouw”

(1) sk met 7180

@ Digital met 6080 Ombouw-

(@ Digital met 6081 mogelijkheid

& Digital rmet BOSO door uw detaillist
(B DELTA met 6603

@ Digital-ombouw alleen door Marklin

a7




Piéces détachées pour locomotives
Onderdelen voor lokomotieven

m S e e o D& 0 | == | 6 g || om|meo

trouve exclusivement chez les revendeurs

spécialisés, Référence | Réstrence | Rélrence | Réfrence | Bandages | Frofiewr |Paniographe | Ampoule Balais crmmutateur ﬁ-na’-uuu w Moditication
d'adhérance dammde
mar

Les indications sur les pieces détachées Calalogus- Caralogus- Catalogus- Armdp— Slespschoen | Stroom- | Glosilamp | Koolborstels | Rinchling- | Koppeling | Koppeling Ombouw
concerment kes versions de fabrication _TRNTITOY L IATTIOKG . PATNTIOe .| - PRATNDRN G | T R alnemer sehakslnar Voo achber
actuelle. Des varianies peuvent apparaitre sur a9l

s v phs el Ko o ———lm-—_
i __IEEEI_“______

Le montage des frotteurs, bandages d'adhé- 33 ____EE-EEEI_MI_

G st ki 1o oo os ek ' m_——mmm—m 906
aduetes 334 ____IIE-__“ 566
st oo ————— T -— ~50
via de vakhandel verkregen worden, i !

De opgave bij de onderdelen heeft betrekking
op de inderijd geproducearde varsie, Bij

ki My rrovi e A ——m___————— -
s - puatiutotsnne sk S T S v R T B R O
1 da Fandlkting bl de et e T 2 7 B 170 10 R X W5

don, Qoslampen on tndars cdercatns S S S 8 2 A T M P M R )

beschreven.

¥ Légendes colonne sconversions L ! e [l

() ek avec 718D ———— . ___ : EEEEIEEEEI
@ Digital avec 6080 Possibilité de 36( A

@ Digital avec 6081 conversion par _____EEEIEEEI
& Digital avec 6080 volre revendeur

& DELTA avec 6603 _———_“______
@ Corwversion Digital uniquement par Marklin ol R |

@ Verklaring van de tekens in de kolom
~Ombouw” _“_I’EHEI_______

(1) dedededed miat 7180

@ Digital met GO&1 miogelijkheid {5 ——p
® Digital met 6090 door uw detaillist ___I’EE'I]‘I_____—_
{E) DELTA met 6603 ; |
@ Digital-ombouw alleen door Mérklin {33T2'.i ElUﬂB
B " L'amelage court TO M3 nest vandu que par @ *De koethoppeling 70 153 & allen als ssl met 50 stubs

88 50 pabcos 5ous |a rélbrence 7200 (oL pags B3) onder calne, T203 (zie biz. 93) verkriigbaar,



- o) 0 =]
o U [ (0 0 = = ¥ |T@ | = oo = [E[HU
RAélérence | Réddrence | Rédrence | RéMrence | Rélrence | Bandages Frotteur  |Pantographe | Ampoule Balais  [Commutateur|  Atelage Atlekage Modhcation
d'adhinence demzar:ahfa avanl g arndre
Calalogus- | Catalogus- 5 | Catalogus- | Catalogus- Anishp- | Sleepschoen | Siroom- Glosilamg | Koolborstels | Rijichting- | Koppeling | Koppeling Chribouw
TRETIMET nummar nummear MUmimer ILImTEs anden alremer schakolanr WOOr achier
3373 i 7154 7164 - 61004 | 60146 | 25220 | 26373 | 26373 | 0@ ®®
3374 7154 7164 - 61004 | 60146 - 26373 | 26373 @0
3375 7154 7164 - 61004 | 60146 | 25220 | 26373 | 26373 | W@ E®
_ 33re 3676 7151 | 20637 60200 | 60146 @
(3376) (3676) 60 201
(3376} 61004
(3676) 61008 B ¥
3317 7154 7164 - 61004 | 60030 E 70163" | 70163 ()
3387 3687 7154 | 37896 = 61004 E 62700 | 70163* | 70163
(3687) 61008
3390 3790 7152 7164 - 61004 | 60146 | 25220 - 70163 | V@& ®
- 61008
3391 3791 7152 | 7164 - 61004 | 60146 | 25220 - 70163' | V@B ®
E 791) 61
3392 3792 7153 7164 - 61004 | 60146 - = 70163 | D@ O ®
[3792) 61 008 :
3395 3795 7152 7164 - 61008 | 60146 = w 70163 | @8
3398 7153 7164 = 61004 | 60030 = 24456 | 24456 | %
3397 7152 7164 = 61004 | 60146 | 25220 - 70163 | @
_ 3414 | 7153 7164 - 61004 | 60146 - 21843 | 70163° | V@B E®
3419 | 7153 7164 - 61004 | 60146 - 21843 | 70163 | V@B ®
| 3a28 7154 7164 = 60015 | 60030 - 26373 | 26373 [¢1]
o | 3430 ¥ 7153 7164 | 64424 | 60010 | 60146 B 70163* | 70163 | O @6
3443 3743 | 7153 7164 | 64376 | 61008 | 60146 - 70163° | 70163° | D@ BE®
3444 7153 7164 | 64376 | 61008 | 60146 - 70163* | 70163' | 0@ B ®
3448 | 3748 | 7153 | 20637 | 25783 | = - [ 70163" | 70163 0]
(3748) 4 5 61 008
_ 3449 : 7153 7185 | 64600 | 61004 = 70163* | 70 163" EE
3457 7153 7185 | 62044 | 61004 | 60146 - 70163* | 70163' | 0@ B ®
_ | 3as8 7153 7185 2 61008 | 601 - 70 1 70163 | O@®
3460 3760 7154 7164 | 64424 | 51004 | 60146 - 70163' | 70163 | 0@ B ®
75 N (3760) . 61008
3461 7154 7164 | 64424 | 61004 | 60146 - 70163" | 70163° | 0@ O ®
L - BT AR 7154 | 7164 - 60008 | 60146 | 25220 | 21583 | 21583 ()]
3464 3664 7153 7185 Z 61008 | 60146 = 70163" | 70163° | W@ ®
TR R ; 20847 | 29847
3467 7154 7164 - 61004 | 60030 - 70163* | 70 163* @@
. 7154 7164 - 61004 | 60030 - 70163 | 70163 D®
3482 & aTs2 7154 20 637 = 61004 | 60146 - 70163' | 70163° [ D@ ®®
3514 3614 7153 | 28251 Z = = L - 70 163 ]
3546 | 7154 7185 = GO00B | 60148 - 701 70156 @®
3611 7153 | 28251 - - - - -?" 70 163" @
3675 7154 7164 - 61008 | 60146 - 26373 | 26373 [0]]

marklin
—  HO

7194 Ressorts de relais. Coffret de 5 res-
sorts pour commulateur de sens de marche
corvenant & ioules les locomolivas conven-
fionnelles,

& 7194 Relaisveren. Verpakking met
5 veren voor rignchtingschakelaar voor alle
fradibonele lokomaolieven

0 7226 Générateur de fumée, Générateur
de fumée (pour les locomotives 3084, 3085,
3097, 3308, 3309, 3310, 3315, 3390, 3391,
3392, 3395, 3397, 3414 el 3419), conduil de
vapeur de rechange, hige de neftoyage,
pincetle et ampoule d'huile fumigene.

& 7226 Rookgarnituur. Bestaat uit rookinzet
(woor de lokomotieven 3084, 3085, 3097,
3308, 3309, 3310, 3315, 33090, 3391, 3392,
3395, 3397, 3414 en 3419), reserve rookbuis,
reinigingsdraad, pincel en een ampul
rookvioasiof,

¥ 0241 Liquide fumigéne, En ampoule
plastigue comme recharge pour générateur
de fumée 7226,

& 0241 Rookolie. In plastic ampul als ver-
pakking om na le vullen voor rookgamituur
T226.

W 7556 Aimants pour véhicule. 6 exem-
plaires. 10 x 5 x 1,5 mm. Pour actionnement du
conlact de ielécommande 7555, Pour loco-
motives avec garde au sol réduite.

@ T556 Voertuigmagneet. 6 stuks, 10x 5 x
1.5 mm. Voor de bediening van het schakel-
contact 7555, Vioor lokomotieven met weirig
bodemruimbe.

I 7557 Aimants pour véhicule. 3 exem-
plaires. 13 « 7 x 2.5 mm. Pour actionnement
du contact de Welécommande T555. Pour
Incomatives avec garde au sol plus impor-
fante,

@ 7557 Voertuigmagneet, 3 stuks 13 x 7 x
2.5 mm. Voor de bediening van het schakel-
contact 7555. Vioor lokomobieven med meer
bodemnuiimte

89



Piéces détachées pour locomotives
Onderdelen voor lokomotieven

m Légendes colonne sconversions [ 20 | — = — __ 7 e & ~

1) sk avec 7180 ey -@I &y !L l oy |0 el D S %] f@
2 Digital avec 6080 Possibilite de o

& [ vad G081 O [ lérence Adlérence | Rdddrence | RAdlérence | Bandages Fromeur | Panic Ampoule Balas
gital avec 6090 valre ravendaur

[ _I.THEI-I.'{"I. 6603 Catalogus Catale
) Conversion Digital uniquament par Markiin M hamimes - |1

ey '_n:n' o

7154 | 20637 | - | 61008 | 60146 | - | 70163 | 70160" | @®
® Verklaring van de tekens in de kolom — | 37896 | 25783 | 61008 i s 70163 | 70163° 1 —
Ombouw” I I | 3686 | | 7154 | 37896 e R e L e ] | e E

1) s dedede mat 7180 3702 7153 | 7185 | = 61008 | 60146 | : 21843 | 70163

@ Digital met 6080 Ombouw I I I | 3756 | 7153 | 7164 | 25953 | 61008 | 60146 | - | 70156 | 70156 | -

@ Digital met 5081 mogelijkheid 4060 SEE = l 85 | - | 61004 | - J - | 2i563 | 216220 -
B Digital rmet 6090 door uw detaillist 4181 | | I- I I_.._'__ 3 R L T = | 61004 I Eucili) E I 21583 I-PIE’?P_I____—

® DELTA met 6603 HRMO £x B | L s [T
@) Digital-ombouw alleen door Marklin 3809 | | 7 I | 7158 | 25377 | - [ 60008 | 60146 | - | 24456 [ 24460 | =
e 5 ; I'.?_? 36575 | 25783 | 61004 | 60146 70 163* | 70 163" =
| [ [ [ 753 | 36575 | 25783 | 61004 | 60146 - | 70183" | 7016%" | L
2 7154 | 37 946 61004 | 60146 | - | 70162* | 70 163" -
| e a5 | e4448 | -~ | 00015 | 60146 - | 24281 | 24281
L IE R, R ) T 61004 | 60148 | - | - 70 163"
T TR T e R | 71583 [ 22731 | 61539 | 61004 | 60146 - [ 70163 | 70163
61 540
8335 | | | I [ 7158 | 22256 | 64600 | 61004 | 60030 = |-701863 [ 70163 ]
8343 7153 | 23848 | 64376 | 61004 | 60146 : 70 163* | 70 163°
8349 | | | | [ 7158 | 40711 | 62044 ]_ﬁmm | 801 146 | 70163" | 70163" | -
8360
8381
8390
8397

|

e
L)

e

| P
==}
1

7154 | 22731 | 64424 | 61004 | 60146 | - | 70163* | 70163
| = [ 7164 | a7046 | | 61004 | 60146 | - | 70163"| 7016" [ -
| 7152 | 24982 - | 61004 | 60146 70 163°
| | ) SR | L T RN T T R [ T

B "L aneiage ooun 70163 n'est vendu que par 50 plcas
=0us la réfdrance 7203 (cf. page 93




Locomotives retirées du catalogue au cours des trois derniéres années: y 4
Lokomotieven die in de laatste drie jaren uit het assortiment zijn genomen: mﬁ*lln
S |

| B Ce lableau présenie les principales piéces

“ @ m l@ @ | — Q Q Ef'# '-"E-.' (m o) l“q détachées des diférentes locomotives. On les

| trouve exclusivement chez les revendeurs

Rligdérance Réfdrence Référence Rélérancea d%aal;]t;e:gfge Frofeur Pantographe |  Ampouls Balais C;ng:lﬁag;r ﬂx:larﬂe #ﬁllgge BAoihcalion spécialisds,
marcha
Catalogus- | Catalogus- | Catalogus- | Catalogus- |  Antislip- | Sleepschoen |  Stroom- Glogilamp | Koolborstels | Riinchiing- | Koppeling | Koppeling Dmbouw Les indications sur les piéces détachées
nummar ALMaTIEr AL nmmar banden afruamar | schakelaar voar achbar concement les versions de fabrication
153 7164 7218 60015 60146 | 20824 21 484 21484 aciuelle. Des variantes pauvent apparaire sur
3042 7153 7164 7218 &0 008 60146 | 20824 | 70156 70 156 |es locomotives plus anciennes. |l faul alors se
3049 Ti53 7185 7207 60015 60 146 20824 ! 0412 o412 reporer aux nolices pour trouver les référan-
3058 7153 7164 7218 60015 60 146 20 824 70412 70412 ces des pidces,
3065 | 3665 7153 7185 - G000 60030 228970 ! 29847 20 847
- | 21377 | 21377 Le montage des frotieurs, bandages d'adhé-
3075 |I 7154 7164 = 60015 | 60030 20824 70 156 70 156 rence, ampoules et autres piéces détachées
077 7154 7164 - 60015 60 030 20824 - = est expligué dans les nobices des différentes
__ 3079 7154 7164 = 61004 | 60146 | 20824 70 156 70156 | maqueties.
3082 7153 7164 - 60015 B0 146 20824 21843 21 Baz

3098 7152 7185 = 60015 | 60030 | 20824 | 22418 | 21842 ® De tabel bevat voor elke lokomotief de
3106 7153 7164 - | 61004 60 146 20824 70163 | VO 163" belangrijkste onderdelen. Ze kunnan alleen

_ 3108 153 7164 - 1 61004 | 60146 | 20824 | 70163* | 70163 via de vakhandel verkregen worden.

3122 ) 7151 7175 - | 61577 - - - -

__3125 3605 7154 7164 25 640 60 008 = & = = De opgave bij de onderdelen heeft betrekking
3133 7154 7164 = 60015 60 030 20 824 21783 21783 op de indertijd geproduceerde versie. Bij
3147 | 7154 Ti64 - 61004 60 030 20824 21 842 21842 oudere lokomaotieven kunnen afwijkingen
3156 7153 7164 7218 60015 60 146 20824 21 484 21 484 opiredan, Hier moeten de nummers van de
3157 ] 7153 7185 7218 60010 | 60146 20824 21842 21842 afzonderlijke delen uit de handleiding alge-
3160 7153 7164 28 049 60015 60 030 20 824 70412 70412 lazen worden,

3162 | 7153 7164 7218 | 60015 | 60146 | 20824 | 21484
g 3311 3511 . 7153 28 251 - = - - = In de handieiding bij de modellen is de

_ 3314 7153 7164 = 60 | 60148 = 21843 | momage van sleepschoenen, antislipban-
3319 7153 7164 - 60 008 60 146 - 21843 den, gloailampen an andere onderdelen

3320 i 7153 7164 61539 61 004 60 146 25220 70 163* beschraven.

61 540
3330 3530 3630 753 7164 28 049 60010 60 146 25220 24 810
3336 3636 7153 7164 62 040 61 004 60 146 - 70 163" " Légendes colonne =conversions
L _ 61008 (1) dedeedede avec 7180
3338 3638 7153 . 7164 62 040 61 004 60 146 - 70 163" @ Digital avec 6080 Possibilité de
: 3638) 61008 @ Digital avec G081 conversion par
3339 3739 7153 7164 62 040 61 004 60 145 - 70163* E Digital avec 6090 volre revendeur
S 13739 : 61 008 (& DELTA avec 6603
3349 3649 7154 7164 - 60 008 60 146 - 21 583 & Conversion Digital unigquement par Marklin
3362 3662 7154 7164 = 60 008 60 146 25220 | 21583
a3am 7154 7164 26 445 B0 007 - - = & Verklaring van de tekens in de kolom
Teke ! 60008 LOmbouw"”
3ae2 3682 7154 20 637 - 61004 60 146 - 70 163" (1) drdedrded Mot 7180
m 61008 @ Dugital rmet BOBO Ombouw-
3502 7153 7185 = 61 004 60 146 = 21 843 (@ Digital met 081 mogelijkheid
3504 3604 7154 7185 = 60008 | 60146 = 70 163" ® Digital met 6090 door uw detaillist
3518 7152 71 - 60008 | 60 146 - - ® DELTA met 6603
. 3526 17153 gieg | 61 530 ) B0 0T8T 60146, i = 24810 @ Digital-ombouw alleen door Markin
W *Lanelage cowt 70 163 mest vendu que par @ *De kortkoppeling 70 163 is allen als set met
50 piecea sous la rélérence T203 (ol page 93] 50 stuks onder catnr, 7203 (zie blz. 93) verkrijgbaar.

N



Locomotives retirées du catalogue au cours des trois derniéres années:
Lokomotieven die in de laatste drie jaren uit het assortiment zijn genomen:
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Piéces détachées pour locomotives

Onderdelen voor lokomotieven

B 5603 Module DELTA. Elément éleciron-
que pour conversion de locomotives HD
Markiin conventionnealles au systéme multi-
trains DELTA. La conversion peut s'effectuer
sur des locomotives équipées du moteur
Mérklin & disque ou & collecteur. Exploitation
possible avec transformaleur conventionnel,
Control DELTA ouw Markhn Digial. Au monlage
du module DELTA, la locomotive recoit un
commutateur de sens de marche électroni-
que de valeur. Eclairage de la locomaotive en
fonction du sens de marche, Eclairage
commulé pendant exploitation. Dimenssons
36221 x4 mm,

La garantie du fabricant s'applique unique-
ment lorsque le module DELTA a ¢ mis en
place par un revendeur agréé.

B 6090 Ensemble moteur Digital. Decoder
locomotive et moleur & hautes performances,
Pour locomatives HO Marklin avec moteur 4
collecteur. Vilesse maximale, démarrage
freinage progressifs réglables. Régulation du
moteur pour irajets en montagne el en plaine.
Adressage programmable de 80 locomotives
différentes. Dimensions du Decoder 36 x 21 x
9 mim.

La garantie du fabricant s'applique unique-
ment lorsque I'ensemible moteur Digital a ele
mis en place par un revendeur agréé,

N 7001 Jauge d'attelage. Four vérifier el
agencar avec précision les atlelages. A fuer
sur les rails.

® 7001 Koppelingsmal. Om koppealingen te
confroleren en precies in te stellen, Op de
rails te steken

® 6603 DELTA-module. Elakironicamodula
om traditionale Marklin HO-lokomotieven om
te bouwenn op het DELTA-meerreinensys-
teem. De lokomotieven met de Marklinschiji-
of trammelcollectormaotor kunnen omge-
bouwd. Gebruik met traditionele transtorma-
tor, DELTA-control of Marklin Digital is moge
lijl. Met de inbouw van de DELTA-module
kripgt de lokomotiel tegelijkertijd een volwaar-
dige elektronische njnchlingsschakelaar. Var-
lichting in de lok met de rijrichting wisselend.
Verlichting tijdens gebruik ingeschakeid,
Afmetingen 36 x 21 x 4 mm

De fabrieksgarantie geldt alleen als de DELTA-
module door de erkende vakhandel is gein-
slalleerd.

@ 8090 Digital-aandrijvingsset. Beslaal ui
lokdecoder en hoogvermaogensmotorn, Voor
Marklin HO-lokomotieven met trommelcollec-
tor, Instelbare masxmum snalhaid, oplrek-an
afremveriraging. Regeling van de molor by
bergop en bergal rijden. Codeerbaar op 80
verschillende lokadressen. Afmetingen van
de decoder 36 x 21 x 9 mm.

De labrieksgarantie geldt alleen aks de DELTA-
maodule door de erkende vakhandel is gein-
slalleard.

B 7207 Pantographe. Type SBS 10 pour
locomotives ancien modéale. Inferchangeatle
avec 7218,

® 7207 Schaarstroomafnemer. Type SBS
10 voor oudere lokomatieven, Verwissealbaar
voor 7218,

B 7247 Pantographe & un bras. Type
ZBS 65 pour locomolives modernes. Inter-
changeable avec T218,

@ 7247 Eenbeenstroomafnemer. Type
SBS 65 voor moderne lokomotievean, Vier-
wissalbaar voor 7218

B 7203 Attelages courts. Contenu 50 léles
d'attelage court 70 163, Montage sur véhicu-
les 4 altelages normalisés (NEM 362) et guide
de coulisse. Compalibles avec attelages
slandard (NEM 360).

@ 7203 Kortkoppelingen. Inhoud: 50 kor-
koppelingskoppen 70 163, Om in fe zetien in
voertuigen met genormeerde korthoppelings-
schacht (NEM 362) en schaargeleiding.
Compatibel met standaard koppelingen
(MEM 3600,

B 7205 Attelages courts pour véhicules

sans guide de coulisse. Interchangeables

avec atielages de série en plastique Marklin,

10 attelages pour locomolives (pour 70 156 et

70 412) et 40 attelages pour voilures. Réduit

le jeu de l'atielage une fois les vehicules
an traclion

@ 7205 Kortkoppelingen voor voertuigen
zonder schaargeleiding. Verwissalbaar
voor de seriematige Marklin-kunststof kop-
peling. 10 koppealingen voor lokomolieven
(woor 70 156 en 70 412) en 40 koppalingen
VOO wagens, Verminderde koppelingspeling
bij getrokken voertuigen.

mﬁ'rkli'ﬁ
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Voitures

Reizigersrijtuigen




Voitures
Personenrijtuigen

Voitures privées

Particuliere spoorwegen B 4108 Fourgon. Avec louralle pour #® 4108 Bagagerijtuig. Met opbouw voor de
compartiment chel de train, Atielages RELEX.  conducteur. RELEX-koppelingen. Lengle over
Longueur hors tampons 11,0 cm., de buflers 11,0 cm

Essieu complet courant continu 70 060 Gelijkstroom-wielstel 70 060

H 4107 Voiture. Attelages RELEX. Longueur
hors tampons 11,0 cm
Essieu complet courant continu 70 060

@ 4107 Personenrijtuig. RELEX-koppelin
gen. Lengte over de bulfers 11,0 cm,
Gelijkstroom-wielstel 70 060

Deutsche Bundesbahn (DEB) B 4038 Fourgon. Tourelle pour comparti- ® 4038 Bagagewagen. Meat opbouw voor
ment chet de train. Allelages RELEX. conducteursverblifi. RELEX-koppelingen.
Longueur hors tampons 11,0 ¢m. Langle over de bulfers 11,0 cm

Essieu complet courant continu 70 060 Gelijkstroom-wielstel 70 060

M 4039 Voiture. 2&éme classe, Attelages
RELEX. Longueur hors tampons 11,0 cm
Essieu complet courant continu 70 060

® 4039 Personenrijtuig. Bi. 2de klasse.
RELEX-koppelingen. Lengte over de butfers
1.0 cm.

Gelijkstroom-wielstel 70 060
Voitures de lignes secondaires de la
Deutsche Bundesbahn (DB)
Rijtuigen voor de zijlijn van de B 4335 Voiture. Voiture unifiée de lignes ® 4335 Personenrijtuig. Eenheidsrijiuig
Deutsche Bundesbahn (DB) secondaires Bi. 2éme classe. Longueur hors  voor de zijlijn Bi. 2de Klasse. Lengte over de
tampons 14,9 cm buffers 14,9 cm.

Essieu complet courant continu 70 058 Gelijkstroom-wielstel 70 058

B 4235 Voiture. Voilure unifiée d'accompa
gnement Bie, 2&éme classe, Longueur hors
tampons 14,89 cm

Essieu complet courant continu 70 058
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@ 4235 Personenrijtuig. Ecnheidsrijftuig
voor de ziflijnen Bie, 2de klasse, Lengie over
de buffers 14,9 cm.

Gelijkstroom-wielstel 70 058
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Voitures des chemins de fer locaux
bavarois de la Deutsche Bundesbahn (DB)

Beierse Lokaalspoorweg-rijtuigen van de

4301 Volture. 2éme classe avec 2 com- Deutsche Bundesbahn (DB)

partiments, Longueur hors tampons 14,1 cm
Essieu complet courant continu
TRIX 6669

4301 Personenrijtuig. 2de klasse mel
2 coupés, Lengte over de buffers 14,1 cm

Gelijkstroom-wielstel TRIX 66691

4302 Voiture. 2éme classe avec 1 com
partiment. Longueur hors lampons 14,1 cm
Essieu complet courant continu
TRIX 66691

4302 Personenrijtuig. Zde klasse mel
1 coupé, Lengte over de bulfers 14,1 cm

Gelijkstroom-wielstel TRIX 66691

W 4303 Fourgon postal et &4 bagages.
Longueur hors tampons 11,4 cm

Essieu complet courant continu
TRIX 66691

-

@ 4303 Post- en bagagerijtuig.

Lengte over de buflers 11,4 cm.

Gelijkstroom-wielstel TRIX 66691
4302

Les maqueties furent éaborées en colla
boration avec la firme TRIX de Nuréemberg.

Les voitures d’accompagnament de la

Deutsche Bundesbahn comme la locomotive-

tender «Cage de verre= proviennent du parc
bavarois des LAnderbahnen. En raison des
trajets parlois longs dans les régions peu
urbanisées, les voyages ont lowjours ela plus
confortables en Baviére au siécle dernier que
dans les régions a caractera plus industrel

@ De modellen ontstonden in samenwerking
met de firma TRIX te Neurenberg.

De zijlijnrijftuigen van de Deutsche Bundes
bahn stammen evenals de lenderok ,Glas-
kasten” uit de serie 98.3 uit de bestanden
van de Beierse Landerbahn. Vanwege de
deels grole alstanden in landelijke gebieden
was in Beieren hel reizen in de vorge eauw
altiid al wal comioniabelar dan in streken met
hoofdzakelijk indusine

—— ||

B Attelages conducieurs speciaux joinis
permettant 'éclairage intérieur standard dans
tout la train a partir de la locomotne
33873687

@ Spanning geleidende speciale koppelingan
wonden meageleverd, zodal de senematige
nterisurverlichting in de hele frein vanal de
okormot 7/I6BT gevoed kan worden




Voitures a plate-forme
Bordesrijtuigen

Voitures grandes lignes a plate-forme
des Chemins de fer Royaux wurtember-
geois (K.W.SL.E.)

W 4210 Voiture & places assises.
Sneltrein-bordesrijtuigen van de BC (BC4 W 00), 2éme et 3éme classes
Kéniglich Wiirttembergische "'""_"""""“"'_.":' Longueur hors tampons 19,1 cm.
Staatseisenbahnen (K.W.SLE.) : MRIRIR I B ' it g 1l t Essieu complet courant continu 70 063

® 4210 Zitrijtuig. BC (BC41 Wi 00). 2de en
3de klasse. Lengle over de buffers 19,1 cm,
Gelijkstroom-wielstel 70 063

1 4211 Voiture & places assises.
C.2e type (C4i Wil 01). 3&me classe. Longueur
hors lampons 18,3 cm
Essieu complet courant continu 70 063

® 4211 Zitrijtuig. C, 2de bouwwtype (T4
Wu O1). 3de kiasse. Lengte over de buffers
18,3 cm.

Gelijkstroom-wielstel 70 063

B Adrateurs de boit ® Gemonteerde

rapportés en méta dakventilaloren van 3 4213 Voiture & places assises.
using, Passerelles el melaal gedraaid G, Ter type (C41'Wi 99). 38me classe
suppodts de toit en Cwverlopen en dak- Longueur hors tampons 18,3 cm

mélal traités 4 lFacide.  steunen uit mataal ‘F' . T
Plagues dntercircu-  geétst. Opklapbare i ” l '|l I |
@ lation rabanables. overioop. . Sl Al
| p—

z ' 4213 Zitrijtuig. C, 1ste bouwtype (T4

=) —— e e o o W0 89). 3de kasse. Lengle over de bulfers
e L 183 cm
1333 4213 == — = . o e —ar e Ty - - ———

e - e . - Gelijkstroom-wielstel 70 063

Essieu complet courant continu 70 063

B Flanchers des
voitures avec de
nombreux détails
rappores, ferme a
contrefiches (2 mo-
detes), systeme de
freinage, résenoirs i
gaz el bogies du type
classigue deg «Lan-
derbahnens=, Roues &

rayons.

® Rifuigbhodem met
talrijke aangebrachte
details: spanwerk

{2 uitvoeringen), remin
stallatie gashouder e.a.
Draaistellen volgens
de types bij LAnder-
bahnen, Spaakwielen,




o 4214 Voiture 4 places assises.

G4 (Cdid Wi 99). 4&me classe,

Longueur hors lampons 18,3 cm

Essieu complet courant continu 70 063

@ 4214 Zitrijtuig. C4 (Cdid W 99). 4de
klasse, Lengte over de bufiers 18,3 cmu
Gelijkstroom-wielstel 70 063

¥ 4212 Fourgon. Gep (Pwi Wil 09) avec
Iocal de service et compariment pour chiens
Vigie vitrée, Portes coulissantes. Longueur
hors tampons 13,0 cm.

Essieu complet courant continu 70 063

& 4212 Bagagerijtuig. Gep (Pwi Wi 09) met
dienstruimte en hondenhok, Glazen koepel,
Beweagbare schuideuren.

Lengle over de bulfers 13,0 cm,
Gelijkstroom-wielstel 70 D63

W 4229 Fourgon postal grandes lignes.
P (Post 4). Passerelles lalérales sur foute la
longueur, Nombreusx détails rapporés.
Longueur hors tampons 19,1 cm

Essieu complet courant continu 70 083

Le fourgon postal cormespond aux voitures
wurtembergacises n® 4210 4 4214,

B Les voilures de style a plates-formes de
‘epoque des Landerbahnen font honneur &

a royale classe C wurlembergeoiss, 3611, la
«Balle Wurlembergeoise=. Elles ne déparent
pas non plus dermiera |a locomaotive-tender de
a classe T 18, 3307

F r
marklin
I
Voitures grandes lignes & plate-forme des Chemins de fer Royaux Wurtembergeois (K.W.St.E.)

Sneltrein-bordesrijtuigen van de K&niglich Wiirttembergische Staatseisenbahnen (K.W.5t.E.)

) e
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______ o P = o i = et —— - : 4214 EE

e D

Postes Royales Wurtembergeoises

@ 4229 Sneltrein postrijtuig. P (Fost 4). Kiniglich Wiirttembergische Post
Doorlopende loopplank buiten, Talrijke
gemonteerde details. Lengte over de buflers
19,1 cm

Gelijkstroom-wielstel 70 063

NEM

Het postrifusg past ) de Wurtembergse
personennjuigen 4210 to 4214,

r D stijivolle bordesrijiuigen uit de Lander-
bahn-tijd vormen het gepaste gevolg voor de
koninklijke Wirtembergse klasse C, 3611, de
Schine Wirlembergerin®. Maar ook achter
de lenderlok van de klasse T 18 slaan ze ean
goed figuur.

9




Voitures a compartiments

Coupérijtuigen

NEM ‘ |4m

A =]

R,

HE...

Voitures berlinoises & compartiments

des Chemins de fer Royaux Prussiens (KPEV)

Berlijnse coupérijtuigen 1 o= =

voor de K&niglich Preus-
sische Eisenbahn-Ver-
waltung (KPEV)

Voitures & compartiments prussiennes de
la Deutsche Bundesbahn (DB)

Pruisische coupérijtuigen van de
Deutsche Bundesbahn (DB)

B Bonne inscription en
COUrDe avec essiau mé-

dian mobile & ressorts. @ 4201 Voiture & compartiments. B3 Fr 11a
Roues a rayons. Mains avec guérite de frein. 2éme classe. Echelles et
courantes el plaques  mancheas rapporiés, Longueur hors tampons

dimmatriculation 13,8 cm
rapporiees,

@ Goade loop in
bogen door verschuil
bare an geveerda mid-
denas. Schijhwielen
Loopplanken aan-
gebrachi,

W 4203 Voiture & compartiments.
B3t Pr 14a. 2éme classe pour voyageurs
avec bagages encombranis. Longueur hors

tampons 13,8 cm,

Essieu complet courant continu 70 058

Essieu complet courant continu 70 058

B 4206 Voiture & compartiments. A3 avec
guerite de frein de la Berliner Stadibahin, 1ére
classe. Echelles et manches rapporiés.
Longueur hors tampons 13,8 cm.

Essieu complet courant continu 70 063

La voiture & compartiments peut étre complé-
tée avec la locomotive Marklin corespon
dante 3305 (cf. page 38).

M—l

MO

B 4202 Voiture 4 compartiments.

B3 Pr 11b. 2éme classe. Longueur hors
tampons 13,5 cm

Essieu complet courant continu 70 058

® 4206 Coupérijtuig. A3 met remmarshuis
van de Berliner Stadtbahn. 1sle klasse. Lad
riers en r'HI!Zi!:;r‘.-!i)l-!I: aangaorach, | :—.*m;:e—:
over de buflers 13,8 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 063

Heat coupérijuig kan mel de Dijbehorande
Marklin-lokomoted 3305 (zie biz. 38) ulge-
bresd worden,

= 4200 Voiture &4 compartiments. A3 Pr 14,
1&re classe. Longueur hors tampons 13,5 cm
Essieu complet courant continu 70 058

® 4200 Coupérijtuig. A3 Pr 14, 1sle klasssa,
Lengle over de buflers 13,5 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

® 4201 Coupérijtuig. B3 Pr 11 a met rem
mearshuis, 2de klasse. Ladders en hand
grepen aangebrachl. Lengie over de buffers
13.8 cm,

Gelijkstroom-wielstel 70 058

#® 4202 Coupérijtuig. B3 Pr 11b. 2de klasse
Lengte over de buffars 13,5 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

® 4203 Coupérijtuig. B3ir Pr14 a. 2de
klassea voor reafigers mel bagage, Langle
over de buffers 13,8 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058



4307 Voitures jumelées & comparti-
ments. 53/B3 type frahc de banleue de
Hambourg. 2éme classe. Attelage fixe entre
les voitures. Longueur hors lampons 264 cm,
Essieu complet courant continu 70 063

# 4307 Dubbel coupérijtuig. B3/B3 in de
uitvoernng van hal Hamburger Vioorstads-

» klasse. Vasie korkoppeling fus
welflen, Langle over de bulers

Varkear. 2

s2N ae
26,4 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 063

1 4308 Voitures jumelées & comparti-
ments. C3/C3 avec guérnile dea frein bype tralic
de banbeue de Hambourg. 3eme classe.
Echelles et manches rappories, Atlelage lixa
antre las voitures. Longueur hors ampons
26,7 cm
Essieu complet courant continu 70 063

® 4308 Dubbel coupérijtuig. C3/C3 meat

1@rshiuis in ¢

- + Libvoanng van het Ham
burger VoorstadsVerkeer, 2de klasse, Ladders

4308 Voitures jumelées a comparti-
ments. C3/CPw3 avec compartiment pour
bagages encombrants sérile de frein type
trafic de banlieus de Hambourg. 3éme classe
Echelles @1 manches rappornas. Allelage fixe
enire les vordures, Longueur hors tampons
26,7 cm.

Essieu complet courant continu 70 063

JL

® 4309 Dubbel coupérijtuig. C3/CPw3 metl
bagage-aldeling en remmershuis in de uil

1 hel Hamburger Vioorstads

VO

Voitures jumelées & compartiments de la Deutsche Reichsbahn-Gesellschaft (DRG)
Type trafic de banlieue de Hambourg

Dubbel coupérijtulg van de Deutsche Reichsbahn-Gesellschaft (DRG)
Uitvoering van het Hamburger VoorstadsVerkeer

mim

4307 LNEM

en grijpstangen gemonteerd. Vaste kor Lengie over de bullers 26,7 cm
koppeling tussen de rifuighetfien, Gelijkstroom-wielstel 70 063

A =

4308 [ NEM

Vierkear, Jde klasse. Ladders en gnppstangen
gemonteerd. Yaste kortkoppeling tussen de
rijiuighetften. Lengteover de buffers 26,7cm.
Gelijkstroom-

wielstel 70 063

B Les voitures jumelees a comparlimeants du ® Bonne
trafic de banlieue de Hambourg peuvent élre 2N COUros a

scnphion

BC bogen doo

comphéléas aved la locomotne Marklin essieux médians sus-  schuifbare en alge
correspondante 3303,3703 de la séne 78 pendus a peu latéral veardae meddanas
cf. page 39) Roues a rayons. Pas-  Spaakwielen

sorelles ol abloaus Gemonteerde loop-
® De dubbele coupérifluigen van het Ham de numerotation EHAnkEn &0 NUmiIme- Daken mel de imila
burger VoorstadsVerkeear kunnen m bij rapportés. bakkan e van de gasverlich
behorende Marklin-lokomotied 3303 3 uit ling en gastank onder
de sare 78 uigebreid worden (zie biz. 39). de rguigbodem
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Voitures
Personenrijtuigen

«Boites & tonnerre= - Voitures unifiées de
la Deutsche Bundesbahn (DB)

+Donderbussen” - Eenheidsrijtuigen van B 4313 Voiture. AB: lére
de Deutsche Bundesbahn (DB) Longueur hors tampons 16,0
Essieu complet courant continu 70 058

¥ 4313 Personenrijtuig. AR, 15te en
Zde klasse. Lengte over de bufters 16,0 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

@4313

i 4314 Voiture. Bi. Zéme classe. Longueur
hors tampons 16,0 cm
Essieu complet courant continu 70 058

» 4314 Personenrijtulg. B 2ce klasse
Lengle over de bullers 16,0 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

4314

4315 Fourgon. Pwi. 4 pories couhssantes
i Passerelles latérales. Longueur hors tampons
16,0 em
Essieu complet courant continu 70 058

® 4315 Bagagerijtuig. PWi. 4 schuddeuren
kunnen geopend worden. Loopplanken aan
de zijkant. Lengle over de buffers 16,0 cm
e e e e e e e Gelijkstroom-wielstel 70 058

I 4316 Fourgon. Comme 4315 mais avec
feux de fn de comvol. Drodas lurmineuses na
nécessilani aucun entretien
Essieu complet courant continu 70 058

# 4316 Bagagerijtuig. als 4315, maar me!
sluitseinen. Onderhoudsvrije lichidiodes.
Gelijkstroom-wielstel 70 058




Coffrets de voitures
Rijtuigenset

4392 Coffret de voitures «40&me anni-
versaire du Bade-Wurtemberg», 4

0 MEs Sey

Zingslipd voor ¢
voitures  Wesl-Staat 1950/
condaires Bie 2éme low

an de 3 landen
en Wirttermb
West-Staal

nifides de |
classe. Les v
porent dwvers
rendum de 1850/51 sur Metat du sud-m;m
Les affiches representent awssi bien les illusira

rion das 3 Lander de Bade, du

el du 'r".'..""-.li""l'l'.ll_'f';i PN
2ollern de 'éfal de sud-ouest que celles qu
s'y opposaient. Longueur todale 59,8 cm

Essieu complet courant continu 70 058

Alzon

ition spaciale.
e5 séparément

Toutes las voilures an exéc

Me sont pa

S vendu

Le coffret de voitures 4392, réalisé pour
commémorer le référendum sur I'état du
sud-ouest et le quarantiéme anniversaire
du Bade-Wurtemberg en 1992, a fait I'ob-
jet d'une série unique et se trouve déja en
rupture de stock.

4392 Rijtuigset .40 jaar Baden Wiirt-
telrlberg“ Sal beslaal ul 4 eanhasdsziflin-
u*v’-*fj—’- EFI"'L asse. D rijtuigen zipn
rschillende plakkaten ul de varkie-

¥ Fidéle reproduction du trafic avec tous les systémes

L'utilisation de voitures el de wagons Marklin sur un réseau HD
souléve aussiot la question du systéme.

Ou'il s'agisse d'exploilation en courant alternatii ou continu,

Marklin propose les essieux complets gui conviennent aux deux
syslemes.,

Pour la majeure partie de la gamme de voilures Marklin, nous fabri-
quons des essieux complels pour courant continu qui permetant de
circuler sans cbstacle, méme sur des réseaux autres que Markiin,

Dans les pages 134/135, a la rubrique «Pieces détacheées pour voitu-

res=, wous disposez d'une vue d'ensemble des magueties modifiables.

De plus, pour chague voilure de ce calalogue, vous frouverez la réfé-
rence de piéce délachee de I'essieu complel correspondant en
courant continu

Par ailleurs, le réseau commercial de pointe Marklin propose un sear-
vice exceplionnel & ses «clients-courant continu=, A 'achal d'une
madquetie Marklin HO et sur dernande, Nessieu complet courant atter-
natif Marklin sera remplacé par un essieu complet courant confinu,

HkSShemMIming voor
1 pedrukt. De plakkaten
e Zowel motievan voor da eanwording
Baden, Wirtermberg-Baden
-Hohanzollern ot de Zuid
Tolale lengle 58,8 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

de Zuid-  Ter herinnering aan de volksstemming
tot de Siidweststaat en bij het 40-jarig
jubileum Baden-Wiirttemberg 1992 is de
rijtuigset 4392 in een eenmalige serie
geproduceerd en af fabriek reeds uitver-
kocht.

Alle rifluigen in een Dijzondere wihvoenng.
derlijk mel varkrjgbaar

m‘a'rkli'ﬂ

Voitures de lignes secondaires de la
Deutsche Bundesbahn (DB)

Rijtuigen voor de zijlijn voor de
Deutsche Bundesbahn (DB)

Les vostures Marklin HO peuvent ainsi éire utilisees de plus en plus sur
des réseaux & courant continu,

Les voatures Marklin HO ne dépendent donc pas du systame.

@ Realistisch rijbedrijf op elk systeem

Bi| het gebruik van Marklin-rijuigen en —goederenwagens op een
HO-modelbaan is de vraag naar het systeem onmeddellijk overbodig,
‘Want of het nu wisselstroom of gelijksiroom is, Marklin biedt voor
beide systemen de passende wialstellen,

‘Voor het grootste deel van hel Markiin-HO-assorliment produceren
wi geliskstroom wiglsielben, die uitslekend passen op niel-Marklin-
banen.

Op de bladzijden 1344135 vindt u onder de tilel ,Onderdelen voor
wagens , een overzicht voor om le bouwen modellen. Ook vindt u in
deze calalogus bi elke atzonderlijke wagen een advies met de daar-
bijbehorende onderdelennummers van de gelijksiroomwiglsiellen.

S lals

4392

Bovendien biedl de Marklin-cetaillist zjn gelijkstroomklanten een
bijzondere service. Bij de aanschaf van een Markiin HO-wagen wordt
op verzoek het Markdin-wisselstroomwielslel venangen voor een
gelijkstroomwielsiel.

Zo komen Marklin HO-wagens ook steeds meer op gelijkstroombanen
in gebruik.

Wani zoals gezegd - bij Méarklin HO-wagens
besiaal de vraag naar het systeem niet
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Voitures unifiées
Eenheidsrijtuigen

Voitures unifidées pour trains express/rapides
de la Deutsche Bundesbahn (DB)

Eenheids-reizigersrijtuig van

de Deutsche Bundesbahn (DB) I ' . I I I I I I I I I I I. II I I . : I
. = ]

. A a2 B i A 5 B B N

JTERENENNERN NI
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B 4275 Voiture unifiée pour trains
express. Ayse 604, lere classa,
Longueur hors tampons 24,8 cm.,
Essieu complet courant continu
70058

@ 4275 Eenheids-personenrijtuig.
Ayse 604, 15te klasse. Lengbe over de
puffers 24,8 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

¥ 4276 Voiture unifiée pour trains
express. Bue 354, 2éme classe
Longueur hors tampons 24,8 cm
Essieu complet courant continu
70058

® 4276 Eenheids-personenrijtuig.
Ble 354. 2de klasse, Lengle over de
buffers 24.8 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

1 4277 Voiture unifiée pour trains
express. Bye B64. 2éme classe.
Longueur hors lampons 23,9 ¢cm
Essieu complet courant continu
70058

@ 4277 Eenheids-personenrijtuig.
Bye 664, 2de Klasse. Lengte over de
bufiers 23,9 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

B 4278 Voiture unifiée pour trains
eXpress aved :_:-:Z'r'['li-'.r'.l-'I:-Z!'I'. d :JEJ@;Z—I{.:[.‘B
Dile 932, Longueur hors lampons 22,5 cm
Essieu complet courant continu 70 058

@ 4278 Eenheids-personen-bagage-
rijtuig. Die 932, Lengle over de buffers
225¢cm

Gelijkstroom-wielstel 70 058



m‘a'rkli'!‘}

Voitures unifiées pour trains express/

rapides de la Deutsche Reichsbahn de
B 4375 Voiture unifiée pour trains I'ancienne DDR
axprass. Alihe. 1ére classe. Longueur hors - - -
fampons 248 cm, e Eenheids-reizigersrijtuig van
Essieu complet courant continu 70 058 |.] ¥l |. de Deutsche Reichsbahn (DR)
uit de voormalige DDR

e T e

@ 4375 Eenheidsreizigersrijtuig. Alhe.
1ste kiasse. Lengie over de butfers 24,8 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

B 4376 Voiture unifiée pour trains
express. Bihe. 2éme classe. Longueur hors
tampons 23,9 cm,

Essieu complet courant continu 70 058

@ 4376 Eenheidsreizigersrijtuig. Bihe,
2de Masse. Lengte over de buffers 239 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058 SO N S S S W )

¥ 4379 Fourgon unifié pour trains
express. Die. Longueur hors tampons
225 cm

Essieu complet courant continu 70 058

# 4379 Eenheidsreizigersbagagerijtuig.
Diie. Lengle over de buffers 22,5 cm,
Gelijkstroom-wielstel 70 058

B Les voitures unifiées pour trains express de
la Deutsche Reichsbahn (DR) de l'ancienne
RDw, peuvent étre complélées avec la loco-
motive Marklin correspondante 3397

(cl. page 43)

@ De eanheidsreizgersrijfiuigen van de
Deutsche Reichsbahn (DR) uil de voormalige
DDR kunnen met de bijbehorende Marklin
lokomotief 3397 (2ie blz, 45) vitgebreid
worden.




Coffrets de wagons
Rijtuigset

Voitures grandes lignes de 'ancienne
Deutsche Reichsbahn-Gesellschaft (DRG)

Sneltreinrijtuigen van de voormalige
Deutsche Reichsbahn-Gesellschaft (DRG)

-f-.l'wrnd.;;s*r'mrﬂ nbariaur avec lampes abla
ﬂl:J'T'If"CS Ec:a r._';|_:||:~ A QIESs IUMmINeaLsas
ne nécessitant aucun entretien. Alimentation
electrique des voitures par cable avec atte-
lages courts spéciaux, fixes et enfichables.
Fourgon avec 4 portes coulissantes,
Longueur tolale 131,0 cm

1 58 du 28 2de kiasse

1 salonrifiug
ken, 1 bagagerijtuig SPw 40 28
Gelijkstroom-wielstel 70 060

nteriaur mat verlichte lafellampen, verlichting
anderh wTije lhehibdic jaancdea

spanning gelewands verbir

ding van de njtu

1 wia nsleakbare, vasia speciale korkop-
meed 4 r_1r_=-.-.--;;ec~,r; B
gte 131,0 cm.

ingen, !:;en:‘,aqe! it
schuifdeuren. Tola

Toutes les voitures en execulion speciale
Me peuvent ére vendues séparément.

W 4228 Coffret de voitures Rheingold=.
5 voitures grandes lignes: 1 voilure-salon

SA 40 28 Tere classe, 1 vollure-salon SA 40
K 28 1ere classe avec cuisine. 1 vosture-salon
SB 40 28 2éme classe, 1 vollure-salon SB 40
K 28 2eme classe avec cuising, 1 fourgon
SPw 40 2B,

Essieu complet courant continu 70 060

2

Alle riftuigen in bijpondere uitvoering. Afzon

rerkrijgbaar,

4228 Rijtuigset ,Rheingold”, 5 snelirein-
riftuigen: 1 sabonrijtuig SA 40 28 1ste kiasse,
1 galonrijtuig SA 40 K 28 1ste klasse met
keuken, 1 salonrifluig 58 40 28 2de klasse

L

I

L
.
=

@ De _Rheingokd"-rtuigen weerspiegelen de
toestand wit de jaren derlig. Ben van de
mooisia, ioanmaals ingazate lokomotievan,
de sene 18.4 van de DRG, s voor deze trein
als bijbehorend model 3318/3618 beschik-
baar (2ie blz. 39)

i Les vorures «Rheingolds re 1 l'atmos-
phére des années 30, Pour compléter le frain,
on peul se procurer la maquette 3318/3618
‘une des plus belles locomotives ulilisées a
‘époque, la séne 18.4 de la DRG




Clest ke lag
qui donna son nom a I'un des plus célébres
trains de luxe d'Europe, Le =Rheingolk
effect premier voyage international e
15 rmai 1 A

rant AmsterdamHe and de Bale

ant s Dos KM S

ran Ho

I &tail tracté par une locomo

2 Davarise

S 3/6-Pacific

vidlures Pullman
1143

FNs cuisine

célabres
americaines off

L LU @l Spaceux avec ou

ient ges arr

Une cuisine assurail la senace de deusx voilu
res. Des arstes et des archilecles de renom
atien intérieure. Sur le plan
lemient

réalisarent

technque ege a5 vahicules conshi-
tuaient ce gue les chemins de fer avaient de
Hus mModerna a presenier a l'époque Avec
gurs 23,5 m, ils dépassaient en longueur

toutes les voilures réal usgu'alors,

8s 26 voilures
qui furent construites au fotal pesaient netle-
ment plus que les voitures grandes lignes

Avec leurs 50 4 57,2 tonnes

venaient compieler le tout Le train comprenan

la lére of la 2éme classe.

A l'automne 1939, le «Rheingold- cessa de

circuber, Relangant la fradibon, la Bundesbahn

e remit en circulation en 1951, Pendant tros
dacenmes, l& train ful 'embléme de la
Bundesbahn. C'est au debut de 1987 qu'’
dispand définitvernant du réseau allemand.

D& met sagen omweven Mibelungenschat
stong el voor ean van de berpemdsie
uxetreinen in Europa. Op 15 met 1928 startle

van Amslerdam/Hoek van Holland naar

Bazel, Hiy werd getrokken door een Beierse
5 3/6 Pacific-lokomotief

D cremafviolatie geschilderda salonniuigen
die volgens hel voorbeseid van de beroemde
Amerikaanse Pullman-rijiugen vilgevoeard
waren, boden luxueuze saloninteneurs met of
Ionder keuken, Van een keuken uil warnden
aldoor twee rifuigen bediend. De vormgev
van de intenaurs ging terug op de onbwerpen
van belangrijke kunstenaars en archiy

igen het

oenma

Dok lechmisch ware
modernsie wal de s¢ |5
te bieden hadden. Met hun 23,5 meter over
froffen ze in lengle alles wal 1ol dan oe aan
Duitse personenrijluigen gebouwd was

De uiteindelijk 26 gebouwde rijluigen wogen
rreed hum 50 tof 57,2 lon beduidend meer dan
normake snei‘;rc M :I.. gen Hun draamstellen
waren van een bijzondere constructie. Boven
quen waren er ane Dagad P e HE
violet en 19,68 meter lang. De trein bestond uit
gargha an hweede Kiasse,

In de herisl van 1939 werdween de ,Rhein
gold™ uit de dia INg desbahn
liet im 1951 de traditie herleven. Drie decennia
lang bleal de frein hel paradepaardje van de
Bundesoahn. Met de start van de zomer
diensirageding 1987 verdween de _Rheingoid”
van ge Duitse rails

1. De Bu

mé’rkli'ﬂ

B Pour les légendes,
consuler la rabat

en fin de catalogue

Vioor de verklanng
van de lekens, zie
ce uitkla




Voitures
Personenrijtuigen

Voitures modifiées a trois essieux de la ; i

Deutsche Bundesbahn (DB) B 4317 Voiture. AE 3y
EDI"'II.'.' ciasse. L O LT nors lampons

Drieassige ombouwrijtuigen van de e ¥ s v s el . 1 15,2 cm

Deutsche Bundesbahn (DB) ot R - Essieu complet courant continu 70 058

geb 756, lere el

@ 4317 Reizigersrijtuig. AB 3 ygeb 756.
Iste &n 2de klassa, Langle over de bulters
152 cm

Gelijkstroom-wielstel 70 058

=
m
=

g
[

4317

B 4318 Voiture. B 3 vgeb 761. 2éme classe.

Essieu complet courant continu 70 058

@ 4318 Reizigersrijtuig. B 3 ygeb 761
2de Kasse. Langle over de bulfers 15,2 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

B 4318 Voiture avec fourgon. BD 3 yg 766
2éme clagse. Longueur hors tampons
15,2 &m,

Essieu complet courant continu 70 058

® 4319 Reizigersrijtuig met bagage-
afdeling. BD 3 yg 766. Zde klasse. Lengte
over de bufiers 152 cm.

Gelijkstroom-wielstel 70 058

B Almosphére par-
laitenent reconstituee
sur les réseaux grice
a divers eclairages,
Consuler la

page 220

H A la DB, les voitures modifides sonl loujours
utilisées par paire avec atielage fixe. L'ecla
rage intérieur 7317 peut parmetire d'équiper
une paire de ces voitures lidelement repro-
duite.

® Perlecte model-
baansieer met
verschillende lampen,
Shka bladzijde 220 op

# De ombouwrnijiuigen worden bij de DB altijd
als vast gekoppeld riffuigpaar ingezet. Meal de
w interieurverlichting 7317 kan zo'n realistisch
rijtuigpaar uitgerust worden.
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H 4131 Voiture. AByg 503. 1ére et 2éme
classes. Longueur hors lampons 22,4 cm.
Essieu complet courant continu 70 058

® 4131 Personenrijtuig. AByg 503, 1ste en
2de klasse. Lengie ower de buflers 22.4 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

B 4132 Voiture. Byg 515, 2éme classe,
Longueur hors tampons 22,4 cm.
Essieu complet courant continu 70 058

® 4132 Personenrijtuig. Byg 515,
2de kiasse. Lengte over de buffers 224 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

¥ 4133 Voiture avec compartiment a
bagages. BDyg 533. 2éme classe. Longueur
hors tampons 22,4 cm

Essieu complet courant continu 70 058

® 4133 Personenrijtuig met bagage-
afdeling. BOwg 533, 2de klasse. Lengle
over de buflers 22 4 cm,
Gelijkstroom-wielstel 70 058

B 4299 Voiture-thédtre Dortmund. Voiture
modiige, Jeu de decalcomanias aved titres
des piéces jouees dans la voiture. Longueur
hors tampons 22,4 cm.,

Essieu complet courant continu 70 058

La voiture-thedtre 4299 fait 'objet d'une
série unigue limitée & 1993

Voitures modifiées 4 4 essieux de la
Deutsche Bundesbahn (DB)

Vierassige ombouwrijtuigen van de
Deutsche Bundesbahn (DB)

Deutsche Bundesbahn (DB)

# 4293 Theaterrijtuig ,,Dortmund”.

Ombouwwriftuig. Decals met de titels van de in
de njtuigen gespeelde stukken meegeleverd.
Lengle over de buffers 224 cm '

Gelijkstroom-wielstel 70 058

Het theaterrijtuig 4299 wordt in een
eenmalige serie alleen in 1983
geproduceerd.




(Silberlinge)

~Zilverlingen”
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Voitures de banlieue de la Deutsche
Bundesbahn (DB)

@ Alle rijfuigen
habben verstelbarne
buffers en 21N voor-
bereid op de span-
ning geleidende

koppeling 7319,

B Lorsque la molncs pousse e cormo
(voiture pilote en 8le), les signaux de léte
& frois feux blancs de la voiture-pilote sont
allumes.

Lorsque la motrice esl en 18te, les deux leux
arriégre rouges de la voilure-pilole sont
allumes,

Buurtverkeersrijtuigen van de Deutsche
Bundesbahn (DB)

P
TTITTT

B Toules les
voitures ont des

el sonl congueas

pour l'atelage
conducteur 7318,

tampons réglables

W 4255 Voiture de banlieue. ABnrzb 704
1ére et 2éme classes. Longueur hors lampons
26,4 cm,

Essieu complet courant continu 70 058

@ 4255 Buurtverkeersrijtuig. ABnrb 704,
Iste en 2de klasse. Lengle over de buffers
264 cm,

Gelijkstroom-wielstel 70 058

W 4256 Voiture de banlieue. Bnb 715
2éme classe. Longueur hors tampons

26.4 cm.

Essieu complet courant continu 70 058

# 4256 Buurtverkeersrijtuig. Brnb 712,
2de kasse, Lengte over de buffers 264 cm.
Gelijkstroom-wielstel T0 058

W 4257 Voiture de banlieue avec cabine de conduite. B0nf 735,

@ Als de lokomotied duwt (stuurstand voor)

brandt op hat stuurrijluig een wit driepunts-

frontsein.

Als de lokomotief irekd (lok voor) branden
op het stuurrijiuig twee rode sluitseinen.

2&me classe avec compartiment 4 bagages. Affichage fronlal de
destination luminewx. Longueur hors tampons 26,4 cm
Essieu complet courant continu 70 058

® 4257 Buurtverkeersrijtuig met stuur-
stand. BDnl 735. 2de kasse mel bagage-
aldeling. Verlichle koersborden op het front
Lengle over de buflers 26,4 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

B Leur robe brllante an acier indydable aux
moliis én ocelles de paon valut le surnom de
«Silberlinges aux voitures de banlieue & qua-
tre essieux de la Deutsche Bundesbahn qu
remplacérent ke maténal plus ancien a panir
de 1960,

@ De blanke butenkant bestaat onder de
venslars Ll roestvrj staal en toont een pau-
wenoogmaotiel, Dit bezorgde de wierassige
buurrijtuigen van de Deultsche Bundesbahn,
die vanal 1980 ouder malereeal buiten denst
stelde, de naam Zilveringen”.



Voitures CityBahn m‘a"kli'n
CityBahn-rijtuigen il

Voitures de banlieue de la Buurtverkeersrijtuigen van de
Deutsche Bundesbahn (DE) Deutsche Bundesbahn (DB)
W 4258 Voiture de banlieue CityBahn. B Toules les
ABnrzb 704, 1ére el 2éme classe. Longueur voilures ont des
hors tampons 26,4 cm lampaons réglables
Essieu complet courant continu 70 058 el sonl congues

pour l'atlielage
@ 4258 Buurtverkeersrijtuig CityBahn. conducteur 7319,
ABnrzb 704, 1ste en 2de kasse, Lengle
over de buffers 26,4 cm.

Gelijkstroom-wielstel 70 058

= 4259 Voiture de banlieue CityBahn.

Bnb 719, 2éme classe. Longueur hors @ Alle njtuigen
tampons 264 cm hebben versielpare
Essieu complet courant continu 70 058 butfers en zijn woor-
bereid op de span-

ning geleidende @

@ 4259 Buurtverkeersrijtuig CityBahn.
Bnb 719, 2de klasse. Lengle over de butfers
264 cm.

Gelijkstroom-wielstel 70 058

koppeling 7319

& 4260 Buurtverkeersrijtuig CityBahn
met stuurstand. BDnf 735, 2de klasse mel

multifunctionebe ruimte. [ 4
Varlichte nchiingsbak op

B 4260 Voiture de banlieue CityBahn het front. Lengte over de
avec cabine de conduite. BDnf 735 buffers 264 cm.
2eme classe avec comparliment pohyvalent Gelijkstroom-wielstel

Affichage frontal de destination lumineusx. 70 058
Longueur hors lampons 26.4 cm,

Essieu complet courant continu 70 058

B Avec les voilures CityBahn refiant Ham- @ Met de CityBahn-rijluigen die tussen Ham- B Lorsque la molnce pousse le convoi
bourg el Stade, la Deutsche Bundesbahn pro-  burg en Stade verkeran, laat de Deutsche (voiture-pilate en 1éte), les signaux de e
pose une nouvelle approche du trafic de ban-  Bundesbahn een buurtverkeersconcepl zien, a trois feux blancs de la vorure-pilote sont
hewe qui a toul dabord fait 585 preuves anira dal eercler lussan Keulen en Gummersbach allurmés,

Lorsque la motnce est en ete, les deux leux
arriére rouges de la voiture-pilole sont

Cologne et Gummersbach. Pour cetle expe aijn waarde bewezen heeft. De spoorwegen
rience, les Chemins de fer sélectionnent des proberan dit concept op gesalectearde lijnen,

lignes sur lesguelles un S-Bahn ne serait pas  waar in de buurt van de grote steden een allumes.

rentable aux alenfours des grandes villes S-Bahn niet lonend is en waar de opkomst

maes dont ke trahc voyageurs ne justhe pas la  van passagiers stiflegging niet rechtvaarchgl.

suppression. Les personnes effectuant iooral forenzen moeten op deze manier de @ Als de lokomoliel duwd (stuurstand voor)
quohdiennemant |a navelle dovent ainsi Irean als filevn) transponmedium naar et werk brandt op het stuurrijiuig een wit driepunis-
redecouvir ke train comme moyen de weer onidekken. fromsein.

Als de lokomotief trekt (lok voor) branden
op het stuurrijiuig wee rode sluitseinen.

transpodt délivré de tout embouteillage.

m



Coffrets de voitures

Rijtuigenset

112

Voitures S-Bahn de la
Deutsche Bundesbahn (DB)

S-Bahn-rijtuigen van
Deutsche Bundesbahn (DB)

B Lorsque la locomotive travaille en poussée
{voiture-pilcle en 181e), les signaux de téte a

troes feux blancs sont allurmes sur la remorgue

a poste de conduite.

Lorsque la locomotive travaille en traction
(locomotive en tBe), les deux feux arréne
rouges sont allumeés sur la remorque a poste
de conduile.

@ Bij duwende lokomatiel (Stuurrijiuig voor)
brandt op het stuurrijulg een wit drepunts-
Sein,

Bij trekkende lokomotief lok voor) branden
op het stuurrijtuig twee rode sluitseinen.

saikiinad

B 4389 Coffret de voitures «5-Bahns,
Publicité sur loute la voilure de la sociébé
«Praoduktschap voor Pluimvee en Elerens

a Jeist. Ensemble de 3 voitures S-Bahn:

1 voiture S-Bahn ABx 791.1, 1ére et 2éme
classe. 1 voilure S-Bahn Bx 794.1, 2éme
classe. 1 voiture S-Bahn avec compartiment
de commande Bxf 796.1, 2éme classe, avec
indicateur frontal de destnalion urmineux
Longueur tofale 76,6 cm.

Essieu complet courant continu 70 058

Toutes kes volures an exécution spéciale.
Me sont pas vendues separameant,

La modéle trés étonnant de ces 3 voitures
S-Bahn circule en trafic de banlieue entre les
centres industnels de la Rhénanie-du-Nord-
Wesiphalie.

@ 4389 Rijtuigset ,S-Bahn”, Met reclama
van hat Nederlandse Produkischap voor
Pluimvee an Eeren” 12 Zeist over hiet gehele
rijtuig. Sel bestaat uit drie S-Bahn-rifluigen:

1 5-Bahn-rijtuig ABx 7911, 1ste en 2de kias-
se. 1 5-Bahn-rijuig Bx 7941, 2de kasse,

1 S-Bahnrijftuig met stuurstand Buxf 706.1,
2de klasse met verlichie koersborden op het
front. Totale lengte 74,6 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

Lok en rijfuigen van de trein in bijzondere
uitvoering. Afzonderlijk niet verkrijgbagr,

Het alom bewonderde voorbeeld van deze
3 S-Bahn-rigiuigen rigdt in het buurtverkeer in
de agglomeraties Nordrhein-Westalen,



Voitures S-Bahn
S-Bahn-rijtuigen

¥ 4183 Voiture S-Bahn. ABx 791, 1ére el
2éme classes, Longueur hors lampons
245 cm.

Essieu complet courant continu 70 058

@ 4183 S-Bahn-rijtuig. ABx 791.1. 1ste en
2de klasse, Lengte over de buflers 245 om,
Gelijkstroom-wielstel 70 058

¥ 4184 Voiture S-Bahn. Bx 794.1. 2éme
classa, Langueur hors lampons 24.5 cm
Essieu complet courant continu 70 058

@ 4184 S-Bahn-rijftuig. Bx 7841, 2de klasse,

Lengte over de butfers 24,5 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

¥ 4185 Voiture S-Bahn avec cabine de
conduite. Bxd 7961, 2éme classe. Affichage
frontal de destination lumineux. Panneaux de
destination joints. Longueur hors lampons
253 om,

Essieu complet courant continu 70 058

& 4185 S-Bahn-rijtuig met stuurstand.
Bad 796.1, 2de klassa, Verlichle koersborden

B Lorsque la molfice pousse le convo
(voiture-pilote en t84e), les signaux de 1&te

a trois feux blancs de la voilure-pilote sont
allumes, Lorsque la molrice est an 8e, les
deux feux arriére rouges de la voitura-pitote
sont allumas,

La locomothve adéquate 3355 est équipde du
méme 5}'5@ me de commuiation aulomatique
des signaux de tée.

Voitures de banlieue de la
Deutsche Bundesbahn (DB)

Buurtverkeerrijtuigen van de
Deutsche Bundesbahn (DB)

o
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op het front, Koersborden worden meegele-
verd. Lengle over de buffers 25,3 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

mﬁ'rklipu

4183

4184

@ Als de lokomoliel duwd (stuurstand voor)
brandt op het stuurrijiuig een wit driepunis-
frontsein. Als lokomaotief trekt (lok voor)
branden op het stuurngiulg twee rode sluil-
SEINEN.

De passende lokomotiel 3355 is met dezelide
automatische omschakeling van de front-
Sanen uilgerust,




Voitures grandes lignes 24 cm
Sneltreinrijtuigen 24 cm

On peut ainsi utiliser des fraing intéressants avec de quettes sont réalisées avec autant de soins que

nombreuses voilures. Le mode de fabrication robuste en  les voitures grandes lignes de 27 em du pro

B Les voitures grandes lignes 24 em  tdle fine donne des véhicules & foute épreuve. Les ma-  gramme standard (a partic de la page 118/ 19). ™ 4026 Voiture grandes lignes. Cym 961,
du Programme-HOBBY se prétent e Alelages RELEX. Longueur hors tampons
pariculiérerment bien au trafic avec 240 cm.

das installations ol les confraintes Essieu complet courant continu 70 059
d'espace sont telles qu'elles ne per-
mettent pas d'avoir de longs quais.

Deutsche Bundesbahn (DB)

4026 Sneltrein bagagerijtuig. Dym 961,
RELEX-koppelingen. Lengte over de bullers
240 cm.

Gelijkstroom-wielstel 70 059

M 4052 Voiture grandes lignes.

Bom 232, 2éme classe. Allelages

RELEX. Longueur hors lampons

240 cm

Essieu complet courant continu @ 4052 Sneltreinrijtuig. Bum 232,
70059 2de kasse RELEX-koppelingen. Lengte
over de buffers 24,0 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 059

@ De sneltreinrijtuigen in het HOBBY-pro-
gramma me!l 24 em lengle zijn bizonder
geschikt voor het rijden op banen waarop
de ruimteverboudingen gean lange perrons
toeiaten, De stevige, fijn metalen constructie
maakt de voertuigen onvervoestbaar, De
rijjuiglypes van het grootbednijf 2ijn even
lieldevol nageboots! als bij de 2T em lange
modelsnelireinrijiusgen in het standaardpro-
gramrna (vanaf blz. 118/113).

¥ 4051 Voiture grandes lignes. Aum 202
1&re classe, Atelages RELEX. Longueur hors
tampons 24,0 cm.

Essieu complet courant continu 70 058

@ 4051 Sneltreinrijtuig. Aum 202
1ste klasse. RELEX-koppelingen. Lengte
over da buffers 24,0 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 059

Compagnie Allemande des voitures-lits
et voitures-restaurant (DSG)

114

Deutsche Schlafwagen- und
Speisewagen-Gesellschaft (DSG)

I 4053 Voiture grandes lignes. Comme
4051 mais avec feux arriére. Diodes lum
neuses ne nécessitant aucun entretian
Essieu complet courant continu 70 059

) 4053 Sneltreinrijtuig. Als 4051, maar mel
sluitseinen. Onderhoudsvrije lichidiodes,
Gelijkstroom-wielstel 70 059

¥ 4064 Voiture-lits. WLABUmM 174, 1ére e
2é&me classes, Attelages RELEX. Longueur
hors tampons 24,0 cm

Essieu complet courant continu 70 059

@ 4064 Slaaprijtuig. WLABUmM 174, 1ste en
2de klassa, RELEX-koppelingen. Lengte aver
de buffers 24,0 cm

Gelijkstroom-wielstel 70 059



¥ 4044 Fourgon grandes lignes. [y 961
Attelages RELEX. Longueur hors tlampons
240 cm

Essieu complet courant continu 70 059

#® 4044 Sneltrein bagagerijtuig. [ 961
RELEX-koppelingen. Lengle 24,0 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 059

B 4112 Voiture grandes lignes. Bum 234

2eme classe, Atielages RELEX. Longueur hoss

tampons 24.0 cm
Essieu complet courant continu 70 059

® 4112 Sneltreinrijtuig. Bum 234, 2de
klasse. RELEX-koppelingen. Lengte over
de buflers 24,0 cm,
Gelijkstroom-wielstel 70 059

¥ 4111 Voiture grandes lignes. Aum 203
lere classe. Altelages RELEX. Longueur hors
lampons 24,0 cm

Essieu complet courant continu 70 059

® 4111 Sneltreinrijtuig. Aum 203. 1sle
klasse RELEX-koppelngen, Lengte over
de buffers 24,0 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 059

3 4130 Wagon-lits. WLABmN 174, 1ére &t
2&me classes. Altelages RELEX. Longueur
hors lampons 24,0 cm.

Essieu complet courant continu 70 059

4130 Slaaprijtuig. WLABmMN 174, 1ste en
2de klasse. RELEX-koppelingen. Lengte over
de bulfars 24,0 cm,

Gelijkstroom-wielstel 70 059

Deutsche Bundesbahn (DB)

4111 MLk

H@®BBY,




Voitures TEE/IC 24 cm
TEE/IC-rijtuigen 24 m

Deutsche Bundesbahn (DB)

H@BBY,

]
Ena
1320 4085

B 4085 Voiture & compartiments TEE/IC.
Avim 111, 1ére classe, Attelages RELEX
Lﬂr1[}kl(§l]r NS IAMEponGS )4.';] Cim

Essieu complet courant continu 70 059

Compagnie Allemande des voitures-lits
et voitures-restaurant (DSG)

Deutsche Schlafwagen- und
Speisewagen-Gesellschaft (DSG)

Deutsche Bundesbahn (DB)

p __3

Compagnie Allemande des

voitures-lits et voitures-

H@&BBY, restaurant (DSG)

Deutsche Schlatwagen-
und Speisewagen-

116

ey Gesellschaft (DSG) ; -
Ena e —— e S e
7320 4188 z . . . . "

® 4085 TEE/IC-coupérijtuig. Avim 111,
1sie klasse. RELEX-koppealingan. Langle
over de buflers 24,0 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 059

¥ 4089 Voiture & compartiments TEE/IC.
Comme 4085 mais avec feux arriére. Diodes
lumineuses na necassilant aucun antreden
Essieu complet courant continu 70 059

@ 4089 TEE/IC-coupérijtuig. Als 4085,
maar met sluitseinen, Onderhoudsyrije licht
ddes.

Gelijkstroom-wielstel 70 059

W 4087 Voiture & compartiments TEE/IC.
WROmbn 132, Attelages RELEX. Longueur hors
tampons 24,0 cm.

Essieu complet courant continu 70 059

@ 4087 TEE/IC-restauratierijtuig.
WRomh 132, RELEX-koppelingan. Langle
ower de buffers 24,0 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 059

¥ 4090 Voiture panoramique TEE.
ADGm 101. 1ére classe. Atlelages RELEX
Longueur hors lampons 24,0 cm.

Essieu complet courant continu 70 059

# 4090 TEE/IC-panoramarijtuig. Alum
101. 15te klasse, RELEX-koppelingen. Lengte
owver de buffers 24,0 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 059

B 4188 Voiture-restaurant. WHROmh 132
Afielages RELEX. Longueur hors tampons
24,0 cm.

Essieu complet courant continu 70 059

® 4188 Restauratierijtuig. WHROmh 132,
RELEX-koppelingen. Lengte over de bulfers
240 cm

Gelijkstroom-wielstel 70 059



Voitures grandes lignes 24 cm marklin
Sneltreinrijtuigen 24 cm - -HO

Deutsche Bundesbahn (DB)

B 4027 Voiture InterRegio. Am 260 en
nouvelle Ivrée, 1ére classe. Altetages RELEX
Longueur hors tampons 24,0 cm.

Essieu complet courant continu 70 059

H@BBY,

=1
4027 BIIE

@ 4027 InterRegio-rijtuig. Aim 260 in

de nieuwe Keursteling, 1ste klasse, RELEX-
koppelingen. Lengle over de buffers 24,0 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 059

B 4032 Voiture InterRegio. Bim 263 en
nouvelle Ivrée. 2éme classe. Attelages
RELEX. Longueur hors tampons 24,0 cm
Essieu complet courant continu 70 059

H@&BBY, I
@ 4032 InterRegio-rijtuig. Bim 263 in
de nieuwe kleurstelling. 2de klasse, RELEX- e
koppelingen. Lengte over de buflers 24,0 cm. .
Gelijkstroom-wielstel 70 058 4032 Wil

M 4055 Voiture InterCity. Avmz 111 en
nouvelle livrée. 1ére classe. Allelages RELEX.
Longueur hors tampons 24,0 cm.,

Essieu complet courant continu 70 058

H@®BBY,

® 4055 InterCity-rijtuig. Avmz 111 in de
nigunwe keurstelmng, 1ste kasse, RELEX-
koppetingen. Lengle over de buffers 24,0 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 059

B 4057 Voiture-restaurant InterCity.
WHmh 132 en nouvelle lvréa, Allelages
RELEX. Longueur hors tampons 24,0 cm
Essieu complet courant continu 70 059

@ 4057 InterCity-restauratierijtuig.
WRmh 132 in de nieuwe kisursteling. RELEX-
koppelingen. Lengte over de buffers 24,0 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 059

17



Voitures grandes lignes 27 cm

Sneltreinrijtuigen 27 cm

Deutsche Bundesbahn (DB)

Deutsche Bundesbahn (DB)

nj=

@ Alle njtwigen
hebben versielbare

buffers en zijn voor

berewd op de inbouw

van de spanning
geleidaends koppe-

Toules les voilures
sont équipées de
taumy PONs r-;-Jg‘,.a'rJles

et soni conguas pour

Iattelage conductaur
7319,

m @ SPEISEWAGEN

B DSG

SPEISEWRGEN

4091 Voiture grandes lignes.
Adm 202/203. 1ére classe, Longueur hors
tampons 27,0 cm
Essieu complet courant continu 70 058

4091 Sneltreinrijtuig. Aum 202/203.
1ste klasse, Lengle over de bulfers 27,0 cm,

Gelijkstroom-wielstel 70 058

4092 Voiture grandes lignes. Bim 232,
2éme classe. Longueur hors lampons
270 em
Essieu complet courant continu 70 058

4092 Sneltreinrijtuig. Bim 232, 2de
klasse. Lengte over de buffers 27,0 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

4093 Fourgon grandes lignes. Dum 202
2 volets coulissants de chaque ciié.
Longueur hors tampons 27,0 ¢m
Essieu complet courant continu 70 058

4093 Sneltreinbagagerijtuig. Dum 902
Aan baide zijden twee oprolbara jaloaziedn,
Lengte over de buffers 27,0 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

4094 Voiture-restaurant. WHumh 132,
Longueur hors lampons 27,0 cm.
Essieu complet courant continu 70 058

¥ 4094 Restauratierijtuig. WRUmh 132
Lengte over de buffers 27,0 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058



4291 Voiture grandes lignes. Am 203
lére classe. Longueur hors lampons 27,0 cm.
Essieu complet courant continu 70 058

4291 Sneltreinrijtuig. Am 203
Iste klasse. Lengte over de buffers 27,0 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

4292 Voiture grandes lignes. Bm 234
2&me classe. Longueur hors tampons
270 em.
Essieu complet courant continu 70 058

@ 4292 Sneltreinrijtuig. Brm 234,
2de kiasse. Lengte over de buliers 27,0 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

4293 Fourgon grandes lignes, Dm 902
2 rideaux coulissants par coté. Longueur hors
lampons 270 cm
Essieu complet courant continu 70 058

@ 4293 Sneltrein-bagagerijtuig. Dm 902
Aan beide zijden 2 oprolbare jakoeziedn.
Lengte over de bufters 27,0 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

tfampons reglables

l‘l‘lﬁﬂdfﬁ

Deutsche Bundesbahn (DB)

Toules les voilures
Sont BOUIDSES e

el sont (Zf.ll"‘l(‘.'.l.'l-'!‘.“i p{:ur
‘atielage d'alimenta-
lisny 7319,

# Alle rijftuigen
hebben versielbarns

buliers en zjn voor-

bareid op de inDouww
van da spanning
geleidende koppe
ling 7319,




Voitures grandes lignes 27 cm
Sneltreinrijtuigen 27 cm

Deutsche Bundespost

— 5 ¥ 4157 Fourgon postal grandes lignes.
Postrmirz, Langueur hors lampons 26,4 cm,
Essieu complet courant continu 70 058

& 4157 Sneltreinpostrijtuig. Posimrz
Lerngte aver de buffers 26,4 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

B Toules las voituras
S0n1 equipees g
lampons réglables et
S0nl CONGUeS DOUT
l'attelage conducieur

B 4280 Fourgon postal grandes lignes.
Postrrz, Langueur hors lampons 264 cm,
Essieu complet courant continu 70 058

® 4280 Sneltrein-postrijtuig. Postmiz.
Langle over de bullers 26,4 cm
Gelijkstroom-wialstel 70 058

@ Alle rijluigen
- - . o " habben verstelbare B 4279 Fourgon postal grandes lignes.
buffers en ajn voor- Postmrz Longueur hors lampons 26,4 cm

pereid op de inboww  Essieu complet courant continu 70 058
Van de spannmng

geleidende koppe

ing 7319, @ 4279 Sneltrein-postrijuig. Posimrz
Lengle over de buflers 26,4 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

Deutsche Bundesbahn (DB)

W 4283 Fourgon grandes lignes. [m 902
2 rideaux coulissants sur chague cobé.
Longueur hors tampons 27,0 cm

Essieu complet courant continu 70 058

® 4283 Sneltrein-bagagerijtuig. Dm 302
Aan besde zijden 2 oprodbare jaloezeén.
Lengte over de bulfers 27,0 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058




il
marklin
E— | ]
Deutsche Bundesbahn (DB)

M 4327 Voiture FD-/InterRegio.

Bpmz 2032, 2eme classe. Longueur hors
tampons 26,4 cm,

Essieu complet courant continu 70 058

A g R B K. R R OB N OIN.INE

lahS
=
4327 BEED

@ 4327 FD-InterRegiorijtuig. BEpmz 293.2.
2de klasse, Lengte over de buflers 26,4 cm,
Gelijkstroom-wielstel 70 058

B Toules les voitures

s0nt equipees de
¥ 4348 Voiture FD-/InterRegio. Avmz 107 i —— tampons réglables e

1ére classe. Longueur hors tampons 26,4 cm, s0Nt CoNGUEs pour
Ol (N Dl ] (IRl |

Essieu complet courant continu 70 058 l'attelage conducteur
7319,

@ 4348 FD-InterRegiorijtuig. Avmz 107,
1ste klasse, Lengte over de buffers 26,4 cm,
Gelijkstroom-wielstel 70 058

B 4281 Voiture InterRegio. Aim 260, 1&re P A
classe. Longueur hors lampons 27,0 cm.
Essieu complet courant continu 70 058

@ 4281 InterRegio-rijtuig. Aim 260
1ste klasse. Lengte over de buffers 27,0 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

@ Alle rijtuigen
= hebben verstelbare

B 4282 Voiture InterRegio. Bim 263, 2éme
classe. Longueur hors lampons 27,0 cm.
Essieu complet courant continu 70 058

buffers en zijn voor-
beresd op de inbouw

van de spanning
galeidaends koppe-

ling 7319,
® 4282 InterRegio-rijtuig. Bim 263
Gelijkstroom-wielstel 70 058

121



Voitures TEE/IC 27 cm
TEE/IC-rijtuigen 27 cm

Deutsche Bundesbahn (DB)

¥ 4296 Voiture InterCity & couloir central.
Apmz 121, 1ére classe. Longueur hors lam-
pons 270 cm

Essieu complet courant continu 70 058

£
...

...
B
==

4296 InterCity-salonrijtuig. Apmz 121
1sle klasse. Lengle over de buffers 27,0 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

B 4295 Voiture InterCity & compartiment. B 4298 Comme 4295 mais avac leux armere
Avmz 111, ere classe. Longueur hors lampons el diodes lurmineuses ne necessitant aucun
270 cm. antretien. .
Essieu complet courant continu 70 058 Essieu complet courant continu 70 058

@ 4295 InterCity-coupérijtuig. Avmaz 111,
Iste kasse. Lengte over de bulfers 27,0 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

@ 4298 Als 4285, maar mel sluilsainan
Onderhoudsyripe kchidiodes.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

B Toules les voitures
sont equipees de
lampons réglables et

500| CONCURS poUr 1 4294 Voiture-restaurant InterCity.
l'attelage conducieur e WHmMz 135. Pantographe an étal de marche
7318, Langueur hors tampons 27.0 cm

Essieu complet courant continu 70 058

» 4294 InterCity-restauratierijtuig.
WRmz 135, Funclionerende sircomalnemer
Lengte over de butfers 27,0 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

L=t b
i
7330 4204

@ Alle mjtuigen
hebben versielbare ¥ 4297 Voiture-restaurant InterCity.
putfers en zijn voor- WRmh 132. Longueur hors tampons 27,0 cm
pereid op de inbouw  Essieu complet courant continu 70 058
= . L van de spanning

Restaurant Restaurant geleidende koppe-
— o — = = e ling 7319 ® 4297 InterCity-restauratierijtuig.

— (e ARK G i b

EEEEEE R T T = e Gelijkstroom-wielstel 70 058




Voitures InterCity 27 cm
InterCity-rijtuigen 27 cm

W 4286 Voiture InterCity & couloir central.

Apmz 121 en nouvelle lvréa, lare classe.
Lengueur hors tampons 27,0 cm
Essieu complet courant continu 70 058

@ 4286 InterCity-salonrijtuig. Apmz 12110
de nieuwe kleurstelling. 1ste klasse. Lengle
over de bufters 27,0 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

W 4285 Voiture InterCity &4 comparti-
ments. Avmz 111 en nouvelle lvrée,

1ere classe, Longueur hors lampons 270 cm,
Essieu complet courant continu 70 058

@ 4285 InterCity-coupérijtuig. Avmz in de
nieuwe kleursielling. 1ste kiasse. Lengte over
de buffers 27,0 crm.

Gelijkstroom-wielstel 70 058

W 4284 Voiture-restaurant InterCity.
WhRmz 135 en nouvelie livrée, Pantographe
en elat de marche. Longueur hors tampons
27,0 cm.

Essieu complet courant continu 70 058

@ 4284 InterCity-restauratierijtuig.
WRmz 135 in de nieuwe keurstelling. Funatio-
nerende stroomainemer. Lengte over de
puffers 27,0 cm,

Gelijkstroom-wielstel 70 058

W 4287 Voiture-restaurant InterCity.
WRmh 132 en nouvelle livrée. Longueur hors
tampons 27,0 cm.

@ 4287 InterCity-restauratierijtuig.
WRmh 132 in de nieuwe kleurstelling,
Lengte over de buffers 27,0 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

Deutsche Bundesbahn (DB)

cd

&N T 0 e

B Toules les voilures

sont equipees de

w tampons réglables et

—— Nl —— —— z = S SONL CONGUES pour
I'attelage conducteur
7319,

@ Alle rijluigen

hebben versielbare

e buflers en zijn voor
baraid op de inbouw
van de spanning
geleidende koppe-
ling 7319,

marklin
_ Ho

[ e
il =
4287 BEEED

123




Voitures InterCity
InterCity-rijtuigen

Deutsche Bundesbahn (DB)

B 4225 Yoiture InterCity & couloir central. Les vodures & couloir central de seconde

Bpmz 291.2. 2éme classe. Longueur hors classe offrant B0 placas, 75 dans |a verson
tampons 26,4 cm accueillant des fauteuils roulants
Essieu complet courant continu 70 058

i Toules les voitures r-'_' = =

sont BOUIDSES 08
lampons réglables
=] Sl"l'l‘-!Zl:'lHq;I.I?!-i ECaLar
l'attelage conducieur
7318,

I 4226 Voiture InterCity & couloir central.  Sur ces voitures, les fendires, les porfes et les  nouvelles ignes par les crosaments de frains

Apmgz 123.2 en nouvella lnvrée. lere classe intercirculations sont renforcees conlre les el les passages en lunnels

Lengueur hors lampons 264 cm ondes de coMpression provoquées sur les

Essieu complet et -

courant continu PR S ety S T e A R —)

70 058

@ Alle rijtuigen
hebben versialbare
butfers en zijn voor
pereid op de iInbouw
van de spanning
geleidandes koppe-
ing 7319

B 4224 Voiture InterCity & couloir central.
Apmz 123.1. 1ére classe, Longuaur hors tam-
pons 26,4 cm.

Essieu complet courant continu 70 058

& 4224 InterCity-salonrijtuig. Apmz 1231
1sle klasse, Lengte over de buflers 26,4 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

@ 4225 InterCity-salonrijtuig. Bpmz 2912
2de klasse. Lengle over de buflers 26,4 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

In de salonnjiuigen van de weade klasse vin
den B0 passagiers een plaats, in de versias
mat rolstoslaccommodatie 75 personen

@ 4226 InterCity-salonrijtuig. Apmz 123.2
n de nieuwe kleurstelling. 1ste klassea, Lengle
over de buffers 26,4 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

Bij deze rijuigen ajn da ramen, dauran an nj-
uigovergangen varsterkt legen ::'f-.l*{.;(3l|'-"':'=f'l
die op de nieuwea lynan by ireinonimoetingen
en lunnelpassages opireden

¥ 4227 Voiture InterCity & couloir central.
Bpmz 293.3 en nouvella livrée. 2éme classe
Longuewr hors lampons26.4 cm

Essieu complet courant continu 70 058

@ 4227 InterCity-salonrijtuig. Bpmz 2933
n de nieuwe kleursielling. 2de klasse. Lengte
over de buffers 26,4 cm,
Gelijkstroom-wielstel 70 058



Voitures Eurofima marklin
Eurofima-rijtuigen —MW

Deutsche Bundesbahn (DB)
M 4247 Voiture grandes lignes Eurofima.
Aymz 207, 1ere classa, Longueur hors lam-
pons 26,4 cm
Essieu complet courant continu 70 058

[1 el sNalsRalamels

@ 4247 Eurofima-sneltreinrijtuig.

Aymz 207, 1ste kiasse. Lengte over de
buffers 26,4 cm ‘
Gelijkstroom-wielstel 70 058 Cpm e e e =i e e e e

¥ 4248 Voiture grandes lignes Eurofima.

Avmz 107 en nouvelle livrée. 1ere classe. B Toutes les voilures

Longueur hors lampons 26,4 om. sont equipees de

Essieu complet courant continu 70 058 ; E e s T e tampons réglables

el sont conGues pour

l'attelage conducteur
7319,

@ 4248 Eurofima-sneltreinrijtuig.
Avmiz 107 in de nieuwe keaurstalling.
1sle klasse, Lengle over de buffers
264 cm

Gelijkstroom-wielstel 70 058

Chemins de fer Fédéraux Autrichiens (OBB)

W 4272 Voiture grandes lignes Eurofima. sterreichische Bundesbahnen (OBEB)
Avmiz (A 9) en nouvelle livrée. 1ere classe.
Longueur hors tampons 264 om,

Essieu complet courant continu 70 058

® 4272 Eurofima-sneltreinrijtuig.

Aymz (A 9) in de nieuwe Kleursielling,

1ste Klasse, Lengte over de buffers 26,4 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

4272

@ Alle rijfluigen
H 4273 Voiture grandes lignes Eurofima. hebben versielbare
Bvmz (B 11) en nouvelle livree, 2éme classe. buffers en zijn woor-

Longueur hors lampons 26,4 cm
Essieu complet courant continu 70 058

baraid op de inbouw
van de spanning
geleidends koppe-
ling 7319,

@ 4273 Eurofima-sneltreinrijtuig.

Bvmz (B 11} in de nieuwe kleurstelling.

2de klasse. Lengte over de bufers 26,4 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058




Fourgons spéciaux transports d'autos
Speciale reizigerstreinen

Deutsche Bundesbahn (DB)

| 4084 Fourgon transport d'autos.
DD A5, Sans autos. Attelages RELEX.
Longueur hors tampons 26,4 cm
Essieu complet courant continu 70 058

e e, c— — —— — — — — — ——— —————

@ 4084 Autotransporter voor reizigers-
treinen. DDm 915, Zonder aulo's. RELEX-
koppelingen. Langte over de buffers 26,4 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

B Pour les legendes,
consulter l& rabat
en fin de calalogue

| 4234 Fourgon transport d'autos.
DDm 915, Chargement de 8 autos (magqueties
Wiking), Atelages RELEX. Longueur hors
tampons 264 cm
Essieu complet courant continu 70 058

& Voor de varklaring
van de tekens, zie
de uitklappagina
aan hel einda van
de catalogus.

® 4234 Autotransporter voor reizigers-
treinen. DOm 915. Beladen met 8 aulo's
(Wiking-modedien), RELEX-koppelingen
Lengle over de bullers 264 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

4233 Fourgon transport d'autos.
DDm 915 en nouvelle Iivrée, Chargement de
8 autos (magqueties Rietze). Longueur hors
lampons 26,4 cm,

Essieu complet courant continu 70 058

v 4233 Autotransporter voor reizigers-
treinen. DDm 915 in de nieuws keurstaling
Beladen met 8 auto's (Rietze-modellen).
Lengte aver de buffers 26,4 cm.,
Gelijkstroom-wielstel 70 058

1 K

1 4240 Voiture-lits. \WLABmM 166 pour la
voiture Pool TENM, 1ére et 2éme classes
Longueur hors tampons 27,0 cm
Essieu complet courant continu 70 058

4240 Slaaprijtuig. WLABmM 166 voor da
TEM-rijluigpool. 1ste en 2de kiasse. Lengte
over de buffers 27,0 cm,
Gelijkstroom-wielstel 70 058

FukS
ETS
1330 4240

126




Voitures grandes lignes
Sneltreinrijtuigen

B 4238 Voiture pour trains rapides. L 4u
Jéme classe. Longueur hors tampons

22,2 cm

Essieu complet courant continu 70 058

Les woilures pour frains rapides de la sene 40
furent réalisées par les SBB 4 la fin des
années 20. Leur solide construction leur per-
mil de servir pendant des décennies au trafic
de trains rapsdes.

La comoinve conlamporaine pour kes woilu
r2s anciennes suisses est la robusie molnce
électrique a bielles série Ae 3/6 Il (3351).

% 4239 Fourgon pour trains rapides. F 4.
Longueur hors tampons 23,2 cim
Essieu complet courant continu 70 058

A l'ongine, aucun lourgon particulier n'avait
éé congu pour la serie 40, Les SBE se
lentérent d'utiliser des <voilures d'occa
sion= de type similaire qui luren! reprisas par
la «Bern-Lidtschberg-Simplons,

=

B 4215 Voiture grandes lignes. Voiture uni-
fube IV A 1&re classe. Longueur hors tampons
264 cm

Essieu complet courant continu 70 058

@ 4215 Sneltreinrijtuig. Eenheidsrijfjuig IV A
1ste kiasse. Lengte over de butfers 26,4 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

B 4216 Voiture grandes lignes, Voilure
unifige IV B. 2ame classe, Longuaur hors
tampons 26,4 cm.

Essieu complet courant continu 70 058

® 4216 Sneltreinrijtuig. Eenhedsrijiuig IV B.
2de klasse. Lengte over de bufters 26,4 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

marklin
HO

Chemins de fer Fédéraux Suisses (CFF/SBB) ® 4238 Sneltreinrijtuig. C 40, 3de klasse
Lengle over de buffers 22,2 cm.
Zwitserse Spoorwegen (SBB) Gelijkstroom-wielstel 70 058

D‘E 5|‘|E|'.TE rr _||,,_,.L]Ef'| VAN gg saneg duy WEINGEN
door de SBB aan het eind van de jaren 20
aangeschafl. Hun aware construche Dewees
tientallen jaren zijn waarde in het lotake Zwil-
58rse SIIE-'h' BrTVaresaT,

De bijpassende lokomotief woor de Zwilserse
— iy old-bmerrijfulgen is de historische drijfstang

- alok serie Ae 3/8" (3351).

. 2 L L 3 A . - A . A

» 4239 Sneltreinbagagerijtuig. F 40. type in. Die werden van de Bemn-Lolschberg-
Lengle over de buflers 23,2 cm Simplon-Bahn overgenomen.
Gelijkstroom-wielstel 70 058 . : ’ i A

Voor de serie 40 werden in diezelfde
tjd geen eigen Dagagerfiuigen gecon-
strueard, Viealpar 2elte de SBB
«gebrukte wagens” van eenzelide

B Las voillures
4215 et 4216 sont
équipées de tam
pons reglables el

00l congues pour

l'atlelage d'alimen-

lation 7318

[ = e

=
4215 IEEEL]

@ De rijtuigen 4215
en 4216 habben
verstelbare buffers
an zign voorbeneid
op deinbouw van
di spanning gebei-
dende koppeling
7319,

4216



Voitures pour trains grandes lignes
Sneltreinrijtuigen

Chemins de fer Fédéraux Suisses (CFF/SBB)

Zwitserse Spoorwegen (SBB)

putie A G
Gelijkstroom-wielstel 70 058

ar

B 4266 Voiture grandes lignes Eurofima.
AM (A 9), 1&re ciasse. Longueur

£y .

Essieu complet courant continu 70 058

» 4266 Eurofima-sneltreinrijtuig.
f 58, Lang ar e bulers
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Chemins de fer Fédéraux Suisses (CFF/SBEB)

4125 Voiture-restaurant EuroCity.
Zwitserse Spoorwegen (SBB)

Gelijkstroom-wielstel 70 058 —— 8 = - = ———— i e S 4125 MEE

4 ?'-I'mtura restaurantg andes Ilgnes

e
e, E L
- T —— T —————————————— i < U T T G 4217 IEE

- i eV T W




Voitures Eurofima
Eurofima-rijtuigen
Société Nationale des Chemins de fer Frangais (SNCF)

Franse Staatsspoorwegen (SNCF) W 4253 Voiture grandes lignes Eurofima.
2 - ——e R——— e 5 =z SE e — A 9. 1ére classe. Longueur hors tampons
1
il (W

264 cm.
Essieu complet courant continu 70 058

i N N

£

® 4253 Eurofima-sneltreinrijtuig. A 2.
1ste klasse. Lengle over de buffers 26,4 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

Société Mationale des Chemins de fer Belges (SNCB/NMBS)

Belgische Staatsspoorwegen (NMBS/SNCB)
W Toules les voilures @ 4251 Voiture grandes lignes Eurofima.

sont équipées de A9 1ére classe. Longueur hors lampons
fampons réglables e 26,4 cm
50Nt CONGUes pour Essieu complet courant continu 70 058
'atelage conducieur

NEM 739,

@ 4251 Eurofima-sneltreinrijtuig. A 2.
1ste kiasse. Lengte over de buffers 264 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

@ Alle rnjfuigen
hebben verstelbare

butters an 2ijn woor-

bereid op de inbouw W 4274 Voiture grandes lignes Eurofima.
van de spanning - — Bc 1. 2éme classe. Longueur hors tampons
geleidende 26,4 cm,

Essieu complet courant continu 70 058

koppaling
[ e ]
gl =
1330 4274

& 4274 Eurofima-ligrijtuig. Bc 11.
2de klasse, Lengte over de bulfers 26,4 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

Chemins de fer Fédéraux Suisses (SBB) B 4268 Yolture-couchettes Eurcfima. BC 11. La voilure 4268 est munie de tampons
26me classe. Longueur hors lampons 26,4 cm,  amovibles el est préparée pour l'attelage
Zwitserse Spoorwegen (SBB) Essieu complet courant continu 70 058 conducteur de courant 7319,

@ 4268 Eurofima-ligrijtuigen. Bc 11
2de klasse. Lengte over de buffers 264 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

Het rijiuig 4268 heefl verstelbare buffers en is
voorbereid voor de spanning geleidende kop-
peling 7319




Voitures pour trains grandes lignes

Sneltreinrijtuigen

3 4377 Voiture pour trains rapides. B 1 en
nouvelle Iveée. 2éme classe, Longueur hors
tampons 24,4 cm.

Essieu complet courant continu 70 058

® 4377 sneltreinrijtuig. B 1in de meuwsie
klaursteling. 2de kiasse. Lengte over de
buffers 244 cm

Gelijkstroom-wielstel 70 058

¥ 4378 Voiture-restaurant pour trains
rapides. R 1 en nouvelle livrée. Longueur
hors lampons 24 4 cm,

Essieu complet courant continu 70 058

La locomodive correspondante Rc 2
(magquette Marklin 3341, ¢l page 73) présente
également la livrée modemne des «Sds

4066 Voiture grandes lignes. Tyos unilie
Il A 1ére classe. Altelages RELEX. Longueur
hors tampons 24,0 cm
Essieu complet courant continu 70 059

» 4066 Sneltreinrijtuig. Eanheidstype Il A
1ste klasse. RELEX-koppelingen, Lengte over
de bufiers 24,0 cm.

Gelijkstroom-wielstel 70 059

47117 Voiture grandes lignes. Type E A
lére classe. Divarses inscriplions publicitaires.
Allelages BELEX. Longueaur hors lampons
240 cm,

Essieu complet courant continu 70 059

4117 Sneltreinrijtuig. Type E A
Iste klasse. Verschillende reclame-opschrif-

® 4378 Sneltreinrijtuig. R 1 in de nieuwsle
kleurstelling. Lengte over de buffers 24,4 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

De bjbahorende lokomotiel Re 2 (Méarklin-
model 3341, ae blz. 73) geell eveneens de
moderns Sd-kleurstelling weear.

&% SBB CFF FFS | :

fen worden meegeleverd, RELEX
koppelingen. Lengte 24,0 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 059

Chemins de fer Nationaux Suédois (SJ)

Zweedse Spoorwegen (S.J)

DT 1]

Restaurang ™ 'Ll

Chemins de fer Fédéraux Suisses (SBB)

Zwitserse Spoorwegen (SBB)

Chemins de fer Néerlandais (NS)

Nederlandse Spoorwegen (NS)

)

NEM

1320




Eclairage des voitures
Verlichting voor rijtuigen

I 7323 Eclairage intérieur. Pour les voitu-
res 4038, 4039, 4107 et 4108. Se compose
d'un frotteur avec douille el ampoule,

ImE EEEEL

B 7317 Eclairage intérieur. Pour les voitu- ® 7317 Interieurverlichting. Fast bij de nj-
res 4317 - 4319, Kit de montage pour 1 paire tuigen 4317 - 4319, Inbouwset voor 1 rijluig-
de voitures, Se compose d'un frofteur, d'un paar. Bestaat uit de sleepschoen, spanning
attelage d'alimentation, de 2 tiges lumineuses  geleidende kortkoppeling, 2 lichigeleiders en
el de 4 ampoules. 4 gloeilampen.

W 7333 Eclairage intérieur. Adaplé aux i —— o g | - TR i Mt v
voitures 4210, 4211, 4213, 4214 el 4229, i

Composé d'un frotteur, d'une tige lumineusa, ﬁﬁ ]!] l‘iﬁ i. ll] ' 'l il .j.}
d'une douille et d'une ampoule.

¥ 0225 Ensemble pour aménagements intérieurs. Four les voitu-
res 4066, 4117 et d'aulres. Se compose de 18 bancs doubles, 6 bancs

simples el 2 WC.

@ 0225 Bouwset interieur, Past in
de rijtuigen 4066, 4117 en andere.
Bestaat uit 18 dubbele banken,

6 enkele banken en 2 loiletten.

132

@ 7323 Interieurverlichting. Fast bij de rij-
fuigen 4038, 4039, 4107 en 4108. Bestaat uit
de sieepschoen met lampfitting en gloeilamp.

W 7074 Eclairage intérieur. Adapld aux
voitures 4067, 4079 et 4080. Se compose
d'un frotleur avec doulle et ampoule. Bolte
de jonclion pour éclairages supplémentaires,

@ 7074 Interieurverlichting. Past op de
rifluigen 4067, 4079 en 4080. Bestaat uit
sleepcontact met lampfiting en gloeilamp.
Aansluitbus voor meer verlichling.

W 7318 Eclairage intérieur. Pour les
voitures «Bofles a tonneres 4100 - 4102
(sans attelages courts) et 4313 -4315
(avec attelages courts). Se compose d'un
frotteur, d'un aftelage d'alimentation

(au choix pour 4313 - 4315), de 2 douilles
el de 2 ampoules.

@ 7318 Interieurverlichting. Past bij de rij-
tuigen Donderbussen” 4100 - 4102 (zonder
kortkoppelingen) en 4313 = 4315 (met kort-
koppelingen). Bestaat uit de sleepschoen,
spanning geleidende kortkoppeling (naar
keuze voor 4313 - 4315), 2 lampfittingen en
2 gloellampen.

@ 7333 Interieurverlichting. Pasi op de
rijtiuigen 4210, 4211, 4213, 4214 en 4229,
Bestaal uil sleepcontaci. ichigeleider, lamp-
fitting en gloeilamp.

¥ 0226 Jeu de figurines. Four compléter
les aménagements intérieurs. 10 voyageurs
assis, Figurines peintes & la main en divers
coloris.

@ 0226 Set figuren. \ioor de voliooiing
van de interieurs. 10 reizigers, zittend, Alle
figuren in meerdere kleuren mel de hand
beschilderd,



I TOTT Eclairage intérieur. Convient aux
voitures 4026, 4027, 4032, 4044, 4051 - 4053,
4111 et 4112. Borne de raccordement pour
autres éclairages. Avec ampoule.

© TOTT Interieurverlichting. Past op de
rituigen 4026, 4027, 4032, 4044, 4051-4053,
4111 en 4112, Aansluitbussen voor meear ver-
lichting. Met gloailampen.

I 7320 Eclairage intérieur. Adapie aux
voitures 4055, 4057, 4064, 4066, 4085, 4087,
4117, 4130 et 4188, Se compose du frotieur
dalimentation 7198, d'une lige lumineuse, de
2 douilles et de 2 ampoules.

@ 7320 Interieurverlichting. Past op de
rijftuigen 4055, 4057, 4064, 4066, 4085, 4087,
4117, 4130 en 4188, Bestaal uit sleepconiact
7198, lichigeleider, 2 lampfittingen en 2 gloei-
lampen.

0 7329 Eclairage intérieur. Pour las voilu-
res 4131 - 4133 o1 4299, Se compose d'un
frotieur, d'une tige lumineuse réglable, de

2 douilles el de 2 ampoules.

© 7329 Interieurverlichting. Fast bij de rij-
tuigen 4131 - 4133 en 4299, Bestaal uit de
sleepschoen, verstelbare ichlgeleider,

2 lampfittingan en 2 gloeilampen.

W 7330 Eclairage intérieur. Pour les voitu-
res 4091 - 4094, 4125, 4157, 4183 - 4185,
4215 = 4217, 4224 - 4227, 4240, 4247, 4248,
4251, 4253, 4255- 4260, 4266, 4268, 4272 -
4274, 4279 - 4287, 4291 - 4298, 4327, 4348,
4366, pour les voilures des trains 2664/2864
el 2668/2868 ainsi que pour le coffrel de
voitures 4389, Se compose d'un frotteur,
d'une tige lumineuse avec douilles et de

2 ampoules. Utilisable avec l'atielage d'ali-
meniation 7319

I 7198 Alimentation en courant.
Pour éclairage intérieur 7077.

© 7198 Spanninggeleiding. Voor
interieurverlichting TO7T.

1 7322 Eclairage intérieur. Comme 7320
mais sans tige lumineuse. Adapié 4 la voiture
4080,

© 7322 Interieurverlichting. Als
7320, maar zonder lichigeleider,
Past op rijtuig 4090.

v,
B
[

i 1
2Ll a1 R

T
[

© 7330 Interieurverlichting. Past b de rij-
fuigen 4091 - 4084, 4125, 4157, 4183 - 4185,
4215 - 4217, 4224 - 4227, 4240, 4247, 4248,
4251, 4253, 4255 - 4260, 4266, 4268, 4272 -
4274, 4279 - 4287, 4281 - 4208, 4327, 4348,
4366, op de rijtuigen van de treinen
2064/2864 en 2668/2868 en op de
rifuigset 4389, Bestaat uil de sleep-
schoen, lichtgeleider met lamp-
fittingen en 2 gloeilampen, Te
gebruiken mel de spanning
geleidende koppeling 7319,

+ il

0 7335 Eclairage intérieur. Comme 7330
maks pour des woitures grandes lignes plus
courtes. Adapté aux voitures 4238, 4239,
4275-4278 et 4375 - 4379,

@ 7335 Interieurverlichting. Als 7330,
maar voor kortere sneltreinrijiuigen. Past bij
de riffuigen 4238, 4239, 4275-4278 en
4375-4379,

mﬁ'ﬂdfﬁ
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Piéces détachées pour voitures
Onderdelen voor rijtuigen en wagens

Attelages et essieux complets courant continu pour voitures
Koppelingen en gelijkstroom-wielstellen voor reizigersrijtuigen

B e ] ) B oo id - B oo i - B em ool b B o

Frotteurs et ampoules
Sleepcontacten en gloeilampen

MO Farbcle  Aflelage  Boges avec  Essieu NO d'article  Atte i MO d'article A i i Ne d'amcie  Altelage e aves  Essieu :
> : ﬁelaile compiel 2 B?ncﬁg? -;?:;ﬁl drnp e B?nﬁai? r::uﬁ.;; : Biﬁelaﬂﬁ' complet AR, I i
Couran] oourant couran Couran
conting Calirng COnE (== g1 LT
Calalogus- Koppeling Draaistel  Gelijk- Catalogus- Koppeling Dvasistel  Gaelgh- Catalogus- Hoppeling Dranstel  Gelijke Calalogus- Koppeling  Draaisie Gelik: Calalogus- Sleepcontact  Gloedamp
meTEr i siroom- TIPS met BAroom- TLIFTITEs mel Btroem- e med Siroom- THATMTIO
kogpeling  wielsiel koppebng  wiekgiel koppeling  wiblsied koppeling  wielsiel
4018 21005 - - 4188 - 30339 70059 4268 70 163" - 70058 4319 70163 - 70058 4018 7175 G000
4026 - 30339 lﬂ 059 4200 70 163° = 70058 4272 70 163" - 70058 4327 70 163 - 70 058 4053 7175 -
4027 - 30339 70059 4200 TO183° - 70058 4273  TD163° - 70 058 70163 - 70058 4089 7175 60015
4']‘33 = 30338 T0059 4202 70 163* - 70058 _..4_2?4 EO 163" - 70058 4348 70 163° - 70 058 4185 31 545 -
4038 32540 = 70 060 4203 70 163" - 70058 4275 70D 163" - 70058 4366 70163 - FO 058 4257 31100 -
4039 32 540 - 70 060 4206 70 163* - 70 063 4276 70 163° = 70 D_E_E_' 4370 37 406 - - lgﬂﬂ 31100 -
4044 - 30417  TO059 4210 70 163* E 70063 4277 70 183" - 70058 (4370) 37 434 = = 4298 41 494 -
4051 = 30339 70059 4211 70 163" - 70 063 4278 E'p 163" = 70058 4371 37 406 - - 4301 - 61 008
a0s52 - 30339 70059 4212 70163 - 70063 4279 TOD 163" - 70058 (4371) 37434 = - 4302 - 61008
4053 - 30333 7009 4213 70163 - 70 063 4280 70 163° - 70058 4372 37 406 - - 4303 - 61 D08
4055 - 30339 70059 4214 70163° - 70063 4281 70163 - 70058 _(4372) 37434 - - 4316 31051 &
4057 - 30339 70059 4215 70163° - 70058 4282 70163' - 70058 _ 4373 37406 - - 4370 = 61 004
4064 — 30339 70059 _ 4216 70163 - 70058 4283 70163 - 70058 _(4373) 37434 - E 4371 = 61004
4066 — 30547 FOOS 41T 70163° - 70 058 4284 70163° - 70058 4374 37 408 - — 4372 - 61 004
4084 2720 - o058 4224 70 163" - T0 058 4285 70163 - 70058 (4374) 37435 - - 4373 = 61 004
4085 - 30 339 EU 059 4225 70 163" = 70 058 4286 70 163* - 70 058 4375 70 163" - 70 058 4411 41494 60 015
4087 - 30339 70059 4226 T01863" - 70058 4287 70163 = 70058 4376 70 163" - 70058
4089 - 30338 70059 4227 701863 70 058 4291 70 163" - 70 058 4377 70163 - 70 058
4090 - 0339 70059 4228 T0183° F0 060 4292 70183 - 70058 4378 70 183" - 70058
4091 70 163° = 70058 4229 70 163" - 70 063 _4293 EU 163" - 70 058 4379 70 163° - 70 058
4092 70163° - 70058 4232 70163° - 70058 4204 70163" - 70058 4389 70163° - 70058
4083 70 163° - 70058 4233 27 23 - 70058 _4295 EU‘ 163" - 70058 4392 70 163" - 70 058
4084 70 163° - 70058 4234 27291 - 70 058 4296 70 163* = T0 058 4397 70 163" - 66 6911
4107 32 540 i ?Cl Dﬁﬂ “235 ?0 163. = ?U 053 _iﬂ? ?0 iEﬂ‘ p= 70 058 | L'awagg cour 70 163 n'est vendu
4108 32540 e 70060 4238 70163° - 70 058 4298 70163 - 70058 gu'en paguet de 50 exemplaires sous la
4111 - I0338 70058 4239 70163 - 70058 4299 70 163" - 70 058 rélérence 7203 (cf. page 136).
4112 - 30338 70059 4240 70 163" - fo0s8 4300 70 163" - 66 6917
4117 - 3047 T0059 ﬂﬂ? 70 163° - 70058 4302 70 163° = 66 6917 T Mumérg de piéce détachée de la firme
412570163 - _ 70058 4248 __70163- - 70058 4303 70163° - 66691V TRIX, Nuremberg,
4130 - 30339 70059 4251 70163 - 70058 _ 4307 70163 - 70063
4131 70 163° - 70058 4253 70 163" - 70058 4308 70 163" - 70 063
4132 70163 - 70 058 4255 70163° = 70058 4309 70163 - 70 063
4133 70163° - 70058 4286 70163° - 70058 4313 70163 - 70058 ® * De kortkoppeling 70 163 is alleen
4157 70 163° s 70 058 4257 70 163* = 70 058 4314 70 163" e 70 058 als zei met 50 stuks onder cat nr, 7203
418370163 - 70058 4268 70163 - 70058 4315 70163 - 70058 (zie blz, 136) verkrigbaar.
4184 EU 163" - 70 058 4259 70 163* - 70058 4316 70 163" - 70 058
4185 70163 - 70 058 4260 70 163" - 70058 4317 70 163" - 70058 Tt Nummer reserve-onderdesl van de
4187 - = = 4266 70 163* - ?Qg@_ﬂ- 4 4318 70 1'53' = 70 058 firma TR, Naurenwg.
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Eclairage pour voitures Attelages et essieux complets courant continu pour voitures
Verlichting voor rijtuigen Koppelingen en gelijkstroom-wielstellen voor reizigersrijtuigen
ey 2= g Cem o] ) wm emold e Gewm ool e Gew i
MO o Aol e P N dwnckr  Ateage  Boge avec  Esmed NP d'aricle  AReinge  Bogie avec  Esseu NP garhcle  Aneage Bogie avec  Essieu MO O'mrcae Alesage  Boge avec  Essweu
allgdge comoas wheage  complel atteiage  complel atbelage  complet
= TTE T OLRAN cogran! couran!
GO COny conhinu SOy
Calaogus- Seeprantact Gaoadarmp Calalogus- Koppeing  Drassie Garthh, Calalogus- Hoppesng  Deadise Gk, Catabogus Hoppeirg  Dradsgie Garlijh- Calalogus- Hoppeang  Draassiel Galijk-
FUTHTHIN raTHTIES Thed BIF 0T nLmyas e Slr 0T NPT e Sl PHAMTWT U gl slrgneT-
koDpehing woakahal kaspoehing W]l hxpowling et koppling P e b
7074 = 60 020 4410 7O 157 - 70058 4618 TO154 - 70050 4737 701863 - 70050 4880 7D 163" - f0058
077 - 60 000 4411 70157 70 058 4624 70 163" - jo002e 4738 T01E3° - 70058 4881 70163 = 70058
7198 f175 = 4413 70157 - 70058 4626 70163 = 70 4740 36366 - 43 295 4882 70183° - 0027
T 44 526 61 004 4414 70 157 : 70 058 4631 70 163 - 70 060 4741 - ~ 43 285 4883 70 163" = 0058
7318 44 637 60015 4415 70157 - Joos8 4633 70 163* - 70080 4750 70 183* - Jo027 4885 VD 163* - 70 063
73w Tiis 60 015 2416 70157 - 70058 4635 70163" = 70 060 4752 70 163" - 70 058 4886 70 163" - 70 058
7322 7175 60015 4417 TO 157 = 70058 4642 70 163" = 70027 4753 70 183" - 70058 4889 70 163° = 70 058
7323 7175 60010 24418 70167 - 70058 4644 70 183* 70027 4754 70 163" - 70 058 4890 70 163 - 70027
7329 41494 60015 4819 70157 - 70058 4663 32399 - 70027 _ 4756 70163° - 70058 _ 4891 70163 - 70063
7330 41870 60 008 4423 70157 - D058 4664 32 540 = 0027 4757 70 163* - 70 058 4892 70 163* - 70 063
7333 27 758 60008 4424 TFO157 -  F0OS8 48665 70154 - 70050 4758 70 163" = 70058 4893 70 163" = 70032
7335 0 41810 60008 4430 70 157 - 0058 4671 7 154 - 70 053 4761 7 154 - 70050 4895 70 163* 70 063
4431 TO157 - 70058 4684 27291 - 70058 4773 = 32311 70060 4896 70 163" = 70058
4432 70 157 - 70 058 4689 70 163" - 70 058 4774 - 324550 V00&D
4433 27 291 - 70058 4690 7O 183 - 70058  4TTS - 32289 TOOBD
4439 70157 70 058 4692 70 163" - 70058 4776 - 32311 Y0080 B Toutes les piéces détachées sont
mﬂ ?D 15? == ?ﬂ 053 4“3 TD 153- wm ?ﬂ ﬁ '.-m ‘= 3_'2 239 ?ﬁﬂﬁﬂ wanoues axclusenermenl chez volre
4441 70157 70 058 4694 70 163" - 70 058 4784 70 163" - 70058 revendeur soecialse.
4442 70157 - 70058 4695 70163 - o027 4789 27291 - o063
4459 70 157 - 70 058 4696 70 163" - 70 058 4795 70 163" - 70 063 # Alle onderdelen kunnen alleer via oe
Bl TS S oose) BAssToasr s vonsos DTS NSO SEo NSRS  ..ihandel belrokien worden.
4465 7147 - 70 058 4698 70157 = 70 058 4797 36 366 - 43 295
4471 70157 - 70058 4699 70 163" = 70058 4798 70183 & 70058
P.r“ngf.nh“ ___4_‘.!3 © Q15T N 70 058 4700 70 163" - 70058 4835 70 163* = 70 058 m L'ahelage court 70 183 nes! vendu
Dakstroomafnemers 4474 70 157 = 70058 4701 70163° - 70 058 4837 70163 - TOOS8 | guen paguet de 50 exemplares sous la
4475 70157 - 70058 4703 70163 - 70058 4842 £ - 43295 ,aférence 7203 icl. page 136)
: e 4478 70163° - 666000 4709 70163° - 70058 _ 4843 - - 43235
ﬁ - 4479 70 163" - B6 609" 4710 70 163" - 70058 4848 70 183" - 70058 1 Numéro de préce détachée de la irme
: 4481 70157 - 70058 _ 4712 70163 - 70058 . 4857 = 92289 70060 rrix, Nuremberg.
W o amcle Paniograp:s 4485 70157 - 70 058 4718 70 163" - 70058 AB5T) - 41791 70060
4507 70183 = 70058 4728 70163 - fO0s8 4858 - 32311 F00BD
4582 2720 - 70 058 4728 70 163" - 70 058 4859 = 32570 70060
Calalogus- Stroorm- 4602 2729 - 70058 4731 70 163" - 70058  (4850) - 2311 T0060 @ - De korkoppeling 70 163 15 alleen
rummer atnermer 4610 70154 - 70050 4732 70163° - 70058 _ 4860 — " B3570 70080  aig set met 50 8liks onder cat. ne, 7003
_ 4612 70154 = 70050 4733 70 163" - 70058 (4860 e 32311 TOOBOD  (zie blz. 136) verkrjgbaar.
a7 r219 4613 70154 - 70050 4734 70 163° - 70 058 4870 70163 - 70 D63
4284 31101 4817 70154 - 70053 4735 70163* - 70058 4871 70163° - 70063 1 pymmer reserve-onderdeel var de
4294 311 4618 7054 4+ 70053 4736 70 163" - 70058 4872 70163 - 0058 firrma TRIX, Newrenbarg,
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Pieces détachées pour voitures
Onderdelen voor rijtuigen en wagens

Toules les pieces
déatachées sonl van-
dues exclusiement
chaz volre revendeur
Specialss

Alke onderdelan
kunnen alleen via de
vakhande! betrokken

WWOrEn

7203 Attelages courts. Conlenu 50 18les
d'atielages courts 70 163, A fixer sur v
4 atlelages normalisés (NEM 362) et a guide
coulsse, Compabbles avec les alielages

slandard (MEM 360)
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7203 Kortkoppelingen. [nhioud 50 kort-
koppelingskoppen 70163, Om in le zetlen in
voerluigen mel ganormeerde korkoppelings
schacht (MEM 362) en schaargeleding
Litwissalbaar met standaard koppelingen
(MEM 360)

7205 Attelages courts pour véhicules
sans guide de coulisse. Interchangeables
avec les attelages en plastique de sene
Marklin. 10 allelages pour locomobnes el
40 atlelages pour voitures (pour 70 157 &
70 158). Attelage & jeu réduit en traction

7205 Kortkoppelingen voor voertuigen
zonder schaargeleiding. Kan verwssald
worden voor de fabrieksmatge Markhn
kunstsiof koppeling. 10 koppelingen woor
lokomobeven en 40 koppelingean voor
wagens (voor 70 157 en 70 158). Verkleint de
speling in de koppelingen by gelrokken voar-

lugen.

7558 Aimants de véhicules. 2 pieces.
10 2 10 = 3 mm. Pour déclenchemen! du
conlact de télécommande 7555. Pour voitures
al wagons.

7558 Voertuigmagneten. 2 stuks. 10 x 10
% 3 mm. Om schakelcontact 7555 le bedie
nan. Voor personannjiuigen en goadearnan-
WagEns

7001 Jauge d'attelage. Pour varher &
régler avac precision les allelages A fixer sur
‘elemeant de voe

7001 Koppelingsmal. Om de koppe-
ingen e controleren en precies in le slelien
Kan op de rails gesloken worden

7319 Attelages courts conducteurs, Equipement pour loules les
voitures modernes Marklin HO avec guide de coulisse, laisant 26,4 cm
27.0 cm de longueur. Contenu 10 fim anflichables
dans boftiers dattelages normakisés

speciaux foes
ontact pour le
sccordement de 'éclairage 7330, Guide d'allelage pour feation des
timons, Notice délailléa, Avec les altelages courls conductaurs, un seul
frotlewr suffit pour assurer l'eclairage de toule une rame

NS O ¢

7319 Spanning geleidende kortkoppelingen. Ombouwse! voor
alle moderne 26,4 cm an 27,0 cm lange Markdin HO-rifiuigen mel
schaargeleiding. Inhouwd: 10 vaste iale koppalingsdissels, inskeek
baar in genormeerde koppelingsschachten. 20 contaclonderdelen
voor de aansluting van binnenverichting 7330. Hulpstuk om de
koppelingsdissel in te zetien. Litvoenge handieding Vel de spanming
jelesdends korkoppeahngan is nog sechis éan sleapschoan Der Vel

chil njtuigwerband nodeg,

7204 Reproductions d'attelages & vis. Conlenu 50 pleces
A fimer sur véhicules a aflelages normalisés (NEM 362) et & guide de
COURSSE DOUr rames fies:

7204 Imitatie schroefkoppeling. Inhoud 50 sfuks, Om in le zetten
in voeruigen meat genormearde korkoppelingsschacht (MEM 362) en
schaargeleiding voor vasie Ireinverbanden

7149 Burette d'huile. Contient 10 ml
dhiuibe W |8 grassage des
locomotves el des voilures

SCiale

7149 Oliespuit met doseerpunt. Beval
10 ml speciale olie om de lokomobeven en
Wagens ke SITWren

7224 Enrailleur, Facilie la mise sur
voie de vehicules A plusieurs essieux.
Longueur 30 cm. Hawtaur 2.5 cm

7224 Railhulpstuk. Vergemakkelijkt het
op de rails zetten van meerassige voertuigen
Lengle 30 cm. Hoogte 2.5 cm.




Le musee Marklin
Het Marklin-museum

La longue route en vaul la peine. Articles
fraditionnals at actuals sur 420 m? d'expos
tion. Le pouls ur 5 mel a batire plus
vile, Le modéliste se réjow a vue des
réseaux de lailles diverses qui fourmillent de
details. Le collechonneur passonne passe
0 objets de co

anternaures

5 heures devant plus de G0

echion proveanani de prodi

Les enfants se passionnent pour les espaces
de jeu ALPHA, el arents contemplent
cement de coaur le lourneau da
poupes adoraplement travaille et les loco
motives qui réveillent la nostakgie.

aves ur

i5 d'ulilisar e
ey de construction metallique Markhn auss
pien que le réseay de démansiration Digital
ou laire de manmuvre convenlionnelle, De
frequentes pr NS de films apportent
intéressanies informatons sur la labrcaton
des rles réduits ferroviaires. Et pour finir

2 ML arklin proposa che

Mais ce n'est pas toul. || est pearr

JLHE AMNE

MEES

Mg et  MUSEs que on ne pau
procurer goe sur place. Uin pracialux souvenir

d'une grande valeur marcharnde

haitons beaucoup de plasir

Sie

MNOUS VOUS S0

De langsie weg is lonend, Tradiligneel en
ieel op 420 m? tenloonstellingsruimte.
aar klopt het har van elke bezoeker sneller.
De modelspoorder verheugt zich op de
gedelailleerd ungevoer
schillende schalen. De verwoede
breng! uren door bij de meer dan 600 waar
e tentoonstellingsstukken Uil vroe

ey

produkiies,

Magquettes de musée 1993

Museummodellen 1993

de banen in de ver
varzamelaar

Kinderen worden enthousiast bij de ALPHA-
speelbanen en de ouders bekijken, vaak
weamoedig, de |ig o]
poppenverzameling en de nostalgische
stoommachines

levol vervaardig

Maar dal is nog lang nied alles. Met de Marklin
metaalbouwdozen mag net 2o goed gaspeald
worden als me! een demonstratiebaan met

marklin
mtall

het Digital-systeem of mel een tradilionake
rangeerbaan, Regelmal gen
geven inleressanie informatie over de fabri-
cage van Marklin-modelbanen. En als goede
aatste Diedt hat Markhn-museurm jaarhjks
wissetende museumsmodellen aan, die uit
sluitend eer r elke bezoeker esnmaal
alleen bi) het bezoek van het museurm wer-
kragen kunnen worden, Eeen wardevolle
herinnering mel een hoge waarde

MW0rsie

Wiy wensen u veel pleziar ligdens uw bazoek

D-73037 Goppingen
Holzheimer StraBe B
du lundi au
vendredi

de 9h & 12h et

de 13h & 16h 30,
Entrée libre.

D-73037 Goppingen
Holzheimer Strafie 8
van maandag

tot vrijdag

van 9.00 uur

tot 12.00 uur en

van 13.00 uur

tot 16.30 uur.
Toegang gratis.

Nous prévoyons
d'ouvrir le musée
certains samedis.
Si votre visite du
musée Marklin
n'était possible
que pendant le
week-end, veuillez
nous prévenir par
téléphone au n®
suivant:
07161/608289.

We zijn van plan
op enkele zater-
dagen het museum
te openen, Kunt u
alleen in een weekend
het Marklin-museum
bezoeken, bel ons
dan a.u.b. van te
voren op. Tel.
(0949) T161/6082 89,
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Compositions des trains
Treinsamenstellingen

B Qu'l s'agisse des trains InterCity dernier cri
ou des respecitables «Landerbahmnens, les
lacomotves el les voitures Marklin permetient
de former des frains identiques a ceux qui
circulent tous les jours en grandeur nature ou
a ceux qui roukaent jadis. La gamme va ou
train complet pour pondéreux en vrac, exclu-
sivernent compose de wagons de grande
capacité, jusqu'au Freight Train américain
avec ses puissantes F7-Units placdes en 18te
et sa tradiionnelle voiture d'accompagne
ment Caboose sifude en queus de convol.

4318 4318 4200

4203 42 4313 4202 420

@ De modernste InlerCity of de eerbiedwaar- :

dige Landerbahn - met Marklin-lokomatieven 4213
en -njiugen kunnen treinverbanden gewvormd
worden, zoals die in het grootbedriff dagelijks
verkeren of in verviogen tijden reden. Het
palel reikt van de geslaten irein woor 2ware
bulkgoaderen, die alleen uit grote goederen
wagens bestaat, 1ol en mel de Amerikaansa
freight trein, waar de machtige F7-units
vOOrop gaan an waar altijd de begelsdings-
wagen, de caboosa, de trein afsluit

- Ty — e i
IRIRINEN illll-ll llllllll‘l“
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o Goederenwagens




Coffrets de wagons
Wagenset

Pour les légendes,
consuller ke rabal
en fin de catalogue.

@ Voor de verklaring
van de ekens, e
de uitklappagina
aan het einde van
de catakogus,

K

4789

142

¥ 4789 Coffret de wagons du «Deutscher
Giliterwagen-Verband=. £ wagons de types
differents. 1 wagan couvern avec guérla de
frean des Chemins de fer d'Elat du Granad-
Duché de Bade el un aulre des Chemins

de fer Friedrich-Franz du Mecklembourg,

1 wagon-tombereau des Chemins de fer
Royaux Bavarois et un autre das Chemins

de fer Impériaux d’Alsace-Lorraine. 1 wagon
lomberaau avec guérile de frein des Chamins
de fer d'Efat du Grand-Duché d'Oldenbourg
el un aulre des Chemins de fer Royaux
Prussiens. 1 wagon a berceau pivotant des
Chemins de fer Rovaux de Saxe. 1 fourgon
auxilaire des Chemins de fer Royaux du
Wurtemberg. 1 magquette historique de
camion en métal, Chargement, Brochura
ilustrée. Reproduction d'une lefire de voilure
d'époque. Longueur tolale 86,0 cm,

Essieu complet courant continu 70 063

Dans cette version, les wagons ne sonl pas
vendus séparément.

o 4TB9 Wagenset ,,Deutscher Giiter-
wagenverband”, B goederenwagens van
verschillend type. leder 1 geslolen goederen
wagen met remmershuis van de Grossher-
zoglichen Badischen Staatsbahn en de
Mecklenburgischen Friedrich-Franz-Eisen-
bahn. leder 1 open goederenwagen van de
Koniglich Bayerischen Staatsbahn en de
Reichsaisenbahn Elsass-Lotharngen. leder

1 open goederenwagen van Grossherzoglich
Oidenburgischen Staasbahn en de Kanighich
Preussischen Eisenbahn-Verwallung. 1 draai
schemelwagen van de Kdniglich Sachsischen
Staatsbahn. 1 hulpbagagerijiuig van de Kanig
ich Wirttembergischen Staatseisenbahnen

1 historisch vrachiwagenmodel van metaal
Laadgoederen. Geillustreerde brochure.
Madruk van een vrachtbried, Totale lengle
860 cm. Gelijkstroom-wielstel 70 063

De wagons zijn in deze versie afzonderlijk met
wverkrijgoaar,



Wagons (Landerbahn)
Landerbahn-goederenwagens

¥ 4882 Wagon couvert. Grm avec guérite
de frein datant approximativermnent de 1915,
Portes coulissanies. Longueur hors lampons
11,0 crm.

Essieu complet courant continu 70 027

@ 4882 Gesloten goederenwagen. Gm
met remmershuis uil circa 1915, Schuildeuren
kunnen geopend wordan, Lengle over de buf-
fers 11,0 cm. Gelijkstroom-wielstel 70 027

| 4885 Wagon couvert. M Flale-lorme
de frein rapporiée, Longueur hors lampons
10,6 cm
Essieu complet courant continu 70 063

W 4891 Wagon frigorifique avec guérite
de frein «faveur des femmes=, Wagon privé
des «Fritz Homann Sussrahm-Margarine &
Fleischwaren-Fabriken, Dissen=. Mains cou-
ranies Ironales. Longueur hors tlampons

11,0 cm

Essieu complet courant continu 70 063

# 4891 Koelwagen met remmershuis
nFravengunst”. Particuliere wagen van de
Frilz Homann Sussrahm-margarine & Fleisch-
warenfabrieken, Dissen. Handgrepen aan de
fronten aangebrachl. Lengle over de bufiers
N0 em

Gelijkstroom-wielstel 70 063

W 4892 Wagon transport de biére, Wagon
privé de la «Flrstlich Flirstenbergischen
Brauerei, Donaveschingens=, Mains courantes
latérales at fronlales. Longueur hors tampons
110 em

Essieu complet courant continu 70 063

@ 4892 Bierwagen. Farliculiere wagen van
de Vorstelijke Flrstenbergische Brouwerj,
Donauveschingen. Handgrepen aan de langs-
zijden en fronten aangebrachl. Lengte over
de buflers 11,0 cm

Gelijkstroom-wielstel 70 063

¥ 4432 Wagon transport de vin. Wagon
prive, Linlisé par les Chemins de fer Impeniaux

marklin
HO

4885 Gesloten goederenwagen. M.
Gemonteerd remmersbordes. Lengte over
de bufters 10,6 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 063

Chemins de fer Royaux Wurtembergeois
(K.W.5t.E.)

Koniglich Wiirttembergische Staatseisen-
bahnen (K.W.StE.}

Chemins de fer Royaux Bavarois (K.Bay.5ts.B.)
Kéniglich Bayerischer Staatsbahnen (K.Bay.5ts.B.)

Fi

JE

4895 Wagon-tombereau. Ommk  Chemins de fer Royaux Prussiens Chemins de fer Royaux Saxons

(u) de type unifié. Parois hautes en (KPEV) (K.S&chs.5t5.E.B.)
Hancnes. Longueaur Nws lampons
10,5 cm. Kéniglich Preussischer Eisenbahn- Kéniglich Séchsische Staatseisenbahn
Essieu complet courant continu Verwaltung (KPEV) (K.S&chs.5ts.E.B.)
70 063

4895 Open goederenwagen. [

Ommki(u) van het Verbandtype. X W
Hoge boorden mel plankensiruciuur, qu NS | MEOCTWEES - WKLY

Lengte over de bufiers 10,5 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 063

s ﬁnumuuﬂ ._ ']

L

4891

d'Alsace-Lorraine, Allelages RELEX. Longueur
hors tampons 115 cm.
Essieu complet courant continu 70 058

® 4432 Wiinwagen. Panicubere wagen.
Ondergebeacht bij de Rijksspoorwvegen
Elsass-Lotharingen. RELEX-koppelingen.
Lengte over de bulfers 11,5 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

Chemins de fer du Grand-Duché de Bade

Grossherzogliche Badische Staatseisenbahnen
L
I

Chemins de fer Impéreriaux d'Alsace-Lorraine

Reichseisenbahnen Elsass-Lotharingen

ﬂ]‘ FURSTLICH 1]

FURSTEMBERCISCHE BRALERL]
. _DONAUESCHINCEN
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Wagons (Reichsbahm
Reichsbahn-goederenwagens

Ancienne «Deutsche Reichsbahn-Gesell- 4870 Wﬂgnn clterne. -"r-.-"l"i'
schaft- (DRG) Allgeme
m.b.H.. Ca

e frein, passeralles at aéchalles. Longuaur
hors tampons 10,1 cm
Essieu complet courant continu 70 063

Voormalige Deutsche Reichsbahn-
Gesellschaft (DRG)

1 &n laddaers
gemonteerd, Lengte de buffers

10,1 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 063

@ 4870

NEM | 4871

4697 Wagon a I:-en:eau pivotant, H 10 4697 Draaischemelwagen. H 10 mat 4684 Wagon & berceau pivotant. H 10

avec guérite de frein. B ranchers amovibles. remmershuis. 8 aineembare rongen. Draa sans guerite de frein. B ranchers amowbles
Berceaux pivo RELEX-koppahkngen. Ber:
RELEX. Longueur hors lampans 11,5 cm Lengte over de buffers 11,5 cm 4697
Essieu complet courant continu 70 058 Gelijkstroom-wielstel 70 058 fidéle & l'original. Timon pour attelage fixe

bl

ts avec chaines, Atlelages schamal r

Chargement el

déchargement. Molre

Ny grue effectus a la
e
T perfecton loutes les

b \Nq maneuvres, Repor-
: lBZ-vOUSs aux pages
218 at 219

Laden an lossen
Alle functies worden
door onze draaibare
| kraan perlect uitge-
wosd. L windt hem

» bladzipden
an 21

xaux pivolants avec chaine. Compléte le

B wWagon pour le transpor de grumes,

4871 Wagon-citerne. \Vagon prive
Rhenama-Ossag Mineraldhwerke AG
Diisseldor» Guérite de frein

achellas, Lov U hiors lamg
Essieu cnrnplet courant ccmtlnu 70 083

48'.-'1 Ketelwagen. Farliculiere wagen var
] rale Olignfabrieken
15, lnopplankean

en ladders geamonieerd. Lengle over de
bufiers 10,1 cn

Gelijkstroom-wielstel 70 063

: e
10,7 cm
Essieu complet courant continu 70 058

oinl. Longueur hors lampons

4684 Draaischemelwagen. H 10
remmershuis ire rongen. Draai
Complateart 4697 tot
hed grole voor 'nﬁ-—: i
sstiging met 4697 meege
Lengte over de butters 10,7 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

Wk

SChermed m
de

[hsse

leverd

MEX-
PHALT




4699 Wagon d'accompagnement pour
trains de marchandises, Pwg Prid, Porles
coulissantes. Longueur hors lampons 9.8 cm
Essieu complet courant continu 70 058

450? Fourgon puslai de l'ancienne

hars

tampaons 11,0 cm
Essieu complet courant continu 70 058

4507 Pakketpostwagen van de ve
lige Deutsche Reichspost. Lengle over de
buffers 11,0 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

MIrma

4696 Wagon-tombereau. 0 ce type uni-
e, :.':I.IE"!'.P? ge iramn, Longuaur hors lampons
10,1 em.

Essieu complet courant continu 70 058

4696 Open goederenwagen. O v
Verbandtype. Mel remmershuis. Lengte
de bulfars 10,1 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

4695 Wagon couvert. G de type unifié
Guérite de frein. Porles
guaur nors lampons 11_[]
Essieu complet courant continu 70 027

ilizsanias, Lon

4695 Open goederenwagen. G van hat
Verbandtype. Met remmersh
kunnan gedpend Worlen
de buffers 11,0 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 027

Lengte

uis. Sc '||||"'||,'\|"

4699 Goederentreingeleidewagen. Py
Pri4. Schuifdeuren kunnen g'*n“-:w-: warden.
gte over de buflers 98 ¢
Galukstmum wmlstal 70 053

Ancienne «Deutsche Reichsbahn-Gesell-
schaft- (DRG)

Voormalige Deutsche Reichsbahn-
Gesellschaft (DRG)

3 F = E = » -

4795 Wagon-tombereau. Om
planches. Longueur hors tampons 10,5 cm
Essieu complet courant continu 70 063

4692 Wagon couvert. Gr «Kassel de type interchs
coulissantes, | 5 lampons 10,5 cm
Essieu complet courant
continu 70 058

Dnguaur Nor

N ———

sakble

e

de bype unifié, Paros haules en

Porles

e T g =

4795 Open gmderanwagan Om van het Veerbe
boorden met plankenstruciuur d

Gelijkstroom-wielstel 70 063

e e

Lengte

4692 Gesloten goederenwagen. Gr Kassel™ uil hel wissal-
programma. Schuildeuren kunnen geopend worden. Lengte over
de buffers 10,5 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

marklin
il e HO

4699

4795

NEM

N NEM
N NEM
N NEM
NJEE
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Wagons couverts
Gesloten goederenwagens

«Deutsche Reichsbahn= (DR)
de l'ancienna RDA

Deutsche Reichsbahn (DR)
uit de voormalige DDR

1 4896 Wagon-tombereau. Om 37 de lype » 4896 Open goederenwagen. Cm 37 van
uniié, Parois hautes en planches. Longueur hel Verbandtype. Hoge boorgdwanden. Lengte
hoes fampons 10,5 cm. over de buffers 10,5 cm.

Essieu complet courant continu 70 058 Gelijkstroom-wielstel 70 058

2 4418 Wagon transport de bigre. \Wagon
| | AmeTl m privé de la «Schweriner Schiossbravers,
— T SCHWERINER Schwenne, Attelages RELEX, Longueur hors
tampons 11,5 cm.
Essieu complet courant continu 70 058

4701 Wagon couvert. Go 1008,
Longueur hors tampons 14,2 om
Essieu complet courant continu 70 058

4701 Gesloten goederenwagen. Go
1008, Langle over de bufiers 142 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

| 4883 Wagon couvert. G 04 de type inter-
changeable. Porles coulissanies, Longueur
hors tampons 10,5 cm
Essieu complet courant continu 70 058

4883 Gesloten goederenwagen. G (4
uit het wissalprogramma. Schuildeuren
Kunnen I:,IEDDP_.HI'_‘i WONemn. 1 I'-!!":_._ﬂl."-! ovar da
buffers 10,5 cm.

Gelijkstroom-wielstel 70 058

4893 Wagon transport de biére. Wagon
privé de |la «Brauerer Landskron, Gorlitze
Mains courantes rapponees en bout
Longueur hars tampons 11,0 cm.

Essieu complet courant continu 70 032

4893 Bierwagen. Farliculiers wagen van
de brouwen| Landskron, Gorltz, Handgrepen
op het front gemonteerd. Lengle over de
buffers 11,0 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 032

4418 Bierwagen. Farliculiers wagen van
de Schweriner Schiossbrouwer), RELEX-kop
pelingen. Lengte over de buffers 115 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058



= 4890 Wagon frigorifique avec guérite
de frain. Wagon privé de «Kasas-Friednch
Quelie, Offenbach/dain-, Mams couranies
rapponéss en boul. Longueur hors tampons
11,0 em

Essieu complet courant continu 70 027

® 4881 Wagon couvert. Gr 20 de type inler-

chargeable, Porles coulisganias. Longueur
nows tampons 10,5 cm
Essieu complet courant continu 70 058

® 4881 Gesloten goederenwagen. Gr 20
wit het wisssiprogramma. Schuifdeuren
kunnan geopend worden. Lengle ower de
bufers 10,5 cm.

Gelijkstroom-wielstel 70 058

B 4380 Wagon couverl. g 10 avec guérte
de frain. Pores coulissanies, Longueur hors
tamipons 11,0 cm

Essieu complet courant continu 70 058

» 4880 Gesloten goederenwagen. G 10
med remmearshiuis. Schuilldeuran Kunnen
geopend worden, Lengle over de bullers

Gm

Gelijkstroom-wielstel 70 058

1 4886 Wagon-tombereau. [ 10 avec
guérde de frein. Longueur hors lampans
1 -
Essieu complet courant continu 70 058

M

» 4886 Open goederenwagen. 0 10 mat
remmesshus. Lengte over oe butfers 10,1 cm

Gelijkstroom-wielstel 70 058

» 4890 Koelwagen met remmershuis.
Parbcudiera wagen van de Kaser-Frednch-
Cuekle, OfenbachMan. Handgrepen op het
front gemonieerd. Lengle over de bullers
11,0 emn.
Gelijkstroom-wielstel 70 027

7 4889 Wagon d'accompagnement pour
trains de marchandises. Pwg 14, Porles
coudissanies. Longueur hors tampons 9.8 om
Essieu complet courant continu 70 058

¢ 4889 Goederentreingeleidewagen.
Pwg 14. Schuifgeuren kunnen geopend
vorden, Lengle over de buliers 9.8 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

4700 Wagon couvert. Gbvs 245 avec
parois en planches. Longuaur NS tampons
14.2 em.

Essieu complet courant continu 70 058

Quelle

Deutsche Bundesbahn (DB)

¢ 4700 Gesloten goederenwagen. Ghrs
245 med planken wanden, Lengle over de
putters 14 2 cm.

Gelijkstroom-wielstel 70 058

4700




Wagons couverts
Gesloten goederenwagens

Deutsche Bundesbahn (DB)

HEBBY/M

B 4439 Wagon transport de biére. Wagon & 4439 Bierwagen. Parliculiere wagen van

privé de la Brauerei «Stutigarter Hofbrdus, de browwen  Stuttganer Hofbrau". RELEX-
Aftelages RELEX. Longueur hors lampons koppelingen. Lengte over de bulters 11,5 cm
1.5 cm. Gelijkstroom-wielstel 70 058

Essieu complet courant continu 70 058

e R ——
H@BBY hl . 2 ﬁx %SHNIIG WAHRE H
H@BBY, - _“,;_ ARSTEINER

mﬂﬁ'

® 4416 Wagon transport de biére. Wagon @ 4416 Bierwagen. Pariculizre wagen van
privé de la «Brauerei Velling, Meschede-, Atte- de brouwerij Veltins, Meschede, RELEX-
lages RELEX. Longueur hors tampons 11,5 cm,  koppelingan. Lengle over de buflers 11,5 cm.
Essieu complet courant continu 70 058 Gelijkstroom-wielstel 70 058

KBS Hi 8VHTNs
H@®BBY, e e—

...

I 4485 Wagon frigorifique. Wagon
prive avec insCnphon pubbciare
«Barenmarke=. Allelages RELEX
Longueur hors tampons 11,5 cm.
Essieu complet courant continu

H@BEY .
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¥ 4415 Wagon frigorifique. ichas-u 377
Aflelages RELEX. Longueur hors lampons
11,5 em

Essieu complet courant continu 70 058

@ 4415 Koelwagen. lchgs-u 377, RELEX-
koppelingen. Lengte over de buflers 11,5 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

= 4417 Wagon transport de biére. Wagon
privé de la <Braueral Warsteiner, Warsteins,
Attelages RELEX. Longueur hors lampons
11,5 cm.

Essieu complet courant continu 70 058

@ 4417 Bierwagen. FParticuliere wagen van
de brouweri) Warsteiner, Warstein. RELEX.
koppelingen. Lengte over de buffers 11,5 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

W 4419 Wagon transport de biére.

Wagon privé de la «Konig-Bravered, Duisburg-
Beack-. Attelages RELEX. Longueur hors
tampons 11,5 cm,

Essieu complet courant continu 70 058

& 4419 Bierwagen. Particuliere wagen van

de Konig-brouwerij, Duisburg-Beeck. AELEX-
koppelingan. Langle over de buffers 11,5 cm.

Gelijkstroom-wielstel 70 058

® 4485 Koelwagen. Paniculiers wagen miet
reclame-opschrifl Barenmarke”. RELEX-kop-
pelingen. Langle over de bulfers 11,5 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058



! 4411 Wagon couvert. Gs-uv 213, Froftewr
prese de courant el signal de quaues aclaira.
Attelages RELEX. Longueur hors lampons
1.5 em
Essieu complet courant continu 70 058

@ 4411 Gesloten goederenwagen.

Ge-uv 213, Mal siroomioevosr en verkchl sluil-
sain. RELEX-koppelingen. Lengle over de
butfers 11,5 cm.,

Gelijkstroom-wielstel 70 058

N 4414 Wagon frigorifique. |obls pour

le transport de bananes. Allelages RELEX
Longueur hors tampons 11,5 cm

Essieu complet courant continu 70 058

® 4414 Koelwagen. [obls voor het ranspon
van bananean. RELEX-koppelingen. Lengte
over de buffers 11,5 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

B 4710 Wagon couvert. Gos 245 avec
cloisons an pannaaux. Longueur hors lam-
pons 14,2 cm,

Essieu complet courant continu 70 058

Dans un imporant programme de construc-
tion, ka Deutsche Bundesbahn il réaliser dans
ez années 50 plus de 12.000 wagons cou-
verls de 125 m de long. Avec ses larges
pores coulissantes el sas trappes lalerales
de chargement el d'aération, ce modéle de

4703 Wagon couvert. Gos 245 avec
parois an panneaausx. Longueur hors iampons
14,2 cm
Essieu complet courant continu 70 058

Sur e réseau «GEP» de la Deutscha Bundes-
bahn, la plupar des trans circwlant de nuit
transporient exclusivernent des bagages, des
colis express el postaod

m‘a"rkii'ﬂ

Deutsche Bundesbahn (DB)

HE@BBY,

4411 .

= 4410 Wagon couvert. Gz 210. Attelages
RELEX. Longueur hors tampons 11,5 cm,
Essieu complet courant continu 70 058

© 4410 Gesloten goederenwagen. Gs 210,
RELEX-koppelingen. Lengle over de buffers
1.5 cm

Gelijkstroom-wielstel 70 058

P HGEBY
- GEEY,

wagon convient & divers types de marchandi-
565, La premigre sesie, connue a l'epogue
sous l'appellabon Glmhs 50, était construite
an parois de plancheas mais la plupar des
WAGQONS sont MoMEs en panneaux

in het kader van een grool nieuwbouwprogram-
ma schafle de Deulsche Bundesbahn in de
jaren vijitig meer dan 12,000 gesiolen goederen-

wagens met een lengle van 12,50 m aan. Met
brede schuifdeuran en laad- an venblabeklap-
pen aan de zijkant is dit wagentype geschiki
voor diverse goederen. De eerste
sene, loen als Gimhs 50 aangeduid,
was mel planken wanden uitge
voerd, De meesla wagens habben
achter wanden van speciale
platen voor de waganbouw.

» 4710 Gesloten goederenwagen, (505 245
met viakke wanden. Lengte over de buffers
14,2 ocm. Gelijkstroom-wielstel 70 058

4710

» 4703 Gesloten goederenwagen. Gos

245 mel plaatwanden. Lengle over de bulfers

14,2 cm,

Gelijkstroom-wielstel 70 058 mErETT e

In het GEP-net van de Deutsche Bundesbahn
varkaregn ovensegend s nachits reinen die
vitsluitend Goederen, Expres en Posl ver
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Wagons spéciaux
Speciale goederenwagens

Deutsche Bundesbahn (DB)

W 4633 Wagon & parois et toit coulis-
sants. This 870, Maibas de loil @ pares
latérales coulissantes en metal. Longueur
hors tampons 15,7 cm.,

Essieu complet courant continu 70 060

@ 4633 Schuifwand-/schuifdakwagen.
This B70. Dakhetflen kunnan opangeschoven
worden. Dakhelfien en zijwanden van metaa
Lengle over de buflers 15,7 cm,
Gelijkstroom-wielstel 70 060

1 4619 Wagon a parois coulissantes.

Trms B51, Dami-ioits coulissants an métal. Atle-
ages RELEX. Longueur hors tampons 11,5 cm
Essieu complet courant continu 70 050

» 4619 Schuifdakwagen. Trms 851, Schuif-
daken van metaal. RELEX-koppalingen.
Lengte over de buffers 11,5 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 050

! 4460 Wagon & toit pivotant. Taems 890,
Attelages RELEX. Longueur hors lampons
16,0 em.

Essieu complet courant continu 70 058

» 4460 Zwenkdakwagen. Taems 890
RELEX-koppelingen. Lengte over de butfers
16,0 em

Gelljkstroom-wielstel 70 058

¥ 4734 Wagon a parois coulissantes.
Hbis 299, Peinlure avec relouches de coubeur
Longueur hors lampons 16,2 cm

Essieu complet courant continu 70 058

@ 4734 Schuifwandwagen. Hois 299,
Kleurstelling rmed algezatie ondarbouds-
vakken. Lengte over de buflers 16,2 cm,
Gelijkstroom-wielstel 70 058



Wagons couverts marklin
Gesloten goederenwagens SR

Deutsche Bundesbahn (DB)

4736 Wagon couvert. Fourgon posta
Post 2-113 55 de la Deutsche Bundespost
Longueur hors lampons 16,2 cm
Essieu complet courant continu 70 058

4736 Gesloten goederenwagen. Fosi-
wagen Post 2-113 ss van de Deutsche
Bundespost, Lengte over de buflers 16.2 cm,
Gelijkstroom-wielstel 70 058

4736 |LNEM

4732 Wagon couvert. Gbs 254 avec
parois en plagues. Longueur hors tlampons
16,2 em
Essieu complet courant continu 70 058

» 4732 Gesloten goederenwagen.
Ghbs 254 mel viakke wanden, Langia
over de buflers 16,2 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

Allendori/Eder. Lengte over de buliers
16,2 cm
1 4728 Wagon a parois coulissantes. Gelijkstroom-wielstel 70 058
His 299, Inscription publicitaire de la firme
«\Viessmann, Allendor/Eders, Longueur hors
tampons 16,2 cm.

Essieu complet courant continu 70 058 - VIEg mu"
M i N 55
- T = i = - ————— & & Lk T s - = 4?2&

& 4728 Schuifwandwagen, Hins 299,
Reclame-opschrift woor de firma Viessmann,

i My
L i




Wagons spéciaux
Goederenwagens bijzondere types

Deutsche Bundesbahn (DB)

HEBBY A

B 4726 Wagon a toit coulissant. Tams 886
Longueaur hars tampans 16,1 cm.
Essieu complet courant continu 70 058

¥ 4664 Wagon porte-conteneurs. Wagon
porte-conteneurs Lgis 588, Chargé de deux

4693 Wagon a capots télescopiques.

Shes 708, Paross fixes aux extrémités, 3 capots

Les wagons a toit coulissant assurent le

transport des marchandises necessitant une

protection contre la

pluie et Mhumicité,
Actueflerment, de
nombraux wagons
fransporient de la
glaise.

4481 Wagon porte-conteneurs. \Wagon
porie-conteneurs «Marklin=, Attelages RELEX
Longueur hors tampons 11,5 cm
Essieu complet courant continu 70 058

4481 Containerwagen. Conlamenyagen
JMéarkhin®, RELEX-koppelingen. Langle over
de buffers 11,5 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

conleneurs THG amovibles. Atlelages RELEX
Longueur hors tampons 15,6 cm.
Essieu complet courant continu 70 027

4664 Containerwagen. Conlainenvagen
Lgjs 598, Beladen met 2 afneembare TFG
containers. RELEX-koppelingen. Lengte over
de buffers 156 cm.

Gelijkstroom-wielstel 70 027

lelescopiques. S bennes mainienues par

des bras réglables. 3 rouleaux de tdhe comme
chargement. Longueur hors tampons 13,8 cm
Essieu complet courant continu 70 058

4593 Telescopische huifwagen. Shis
708, Stijve kopwanden. 3 telescopische ver-
schudbare hunen. 5 laadpannen mel ver-
slelbare bevestigingsarmen,. 3 rollen blik als
laadgoed. Lengte over de buffers 138 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

» 4726 Roldakwagen, Tams 886, Lengle
over de buffers 16,1 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

De roldakwagens dienan voor hat vervoer van
"_-'I".':EI'JE-"EI'I die legen voohi beschermd moslen
worden. Vieal wagans worden egenwoordig
met erts beladen



Wagons de vrac
Stortgoederenwagens

4624 Wagon a déchargement auto-
matique. Fals 176. Longueur hors lampons
133 cm
Essieu complet courant continu 70 028

4624 Zelflosser. Fals 176, Lengte over de

bulers 13,3 cm

Gelijkstroom-wielstel 70 028

4631 Wagon-tombereau a décharge-
ment latéral & trémie. Fc 020, Trappe de
déchargemant actionnable manuel il
ou a distance par element de vose daleleu
Longueur hors tampons 11,2 cm.

Essieu complet courant continu 70 060

4631 Draaischuif zijlosser, Fc 080 Los
kleppen door handel of op afstand geregehd
vig ontkoppelrail ke openen. Lendgte over de
buffers 1.2 cm.

Gelijkstroom-wielstel 70 060

4626 Wagon a déchargement automa-
tique A toit mobile. Tad-u 961, Nombrausx
I"i_:-l,l'n.-'F!"I:'ll—Z_‘i. 'T'{Jr_'II'E’E‘ l nnr__]-.leu' |I-!'lr5 fampons
13,3 cm
Essieu complet courant continu 70 028

4626 Zelflosser met klapdekseldak.
Tad-u 961. Alle deksels kunnen geopend
worden. Langle over de buffers 133 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 028

4610 Wagon a ballast. Wagon de serace,

Dechargement par commande manuelie
Aflelages RELEX. Longueur hors lampons
9.5 cm

Essieu complet courant continu 70 050

4610 Ballastwagen. Dienstwagen. Los
kleppen via handel e openen, RELEX-koppe-
lingen. Lengte over de bufiers 8.5 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 050

4635 Wagon a benne basculante.

F-z 120, Benne basculable apres ratrait de la

pong 10,5 cm
Essieu complet courant continu 70 060

4413 Wagon & benne. Benne bascu
able des deux cdlés, verrouillée en position
mediane, Atlelages RELEX. Longueur hors
tampons 11,5 cm
Essieu complet courant
continu 70 058

tige médiane de fixation. Longueur hors tam-

4635 Bakkipwagen. F-z 120. Bakken
Na WItrermen van |'1{‘! r'1|t:r1r:|5.‘r: r}::rc_|5.1r'snr1
kipbaar. Lengle over de bufiers 10,5 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 060

4413 Kipwagen. Bak kan naar beide
kanien gekipl worden, in de middanstand
gaborgd. RELEX-koppelngen, Lengle over
de buffers 1.5 cm.

Deutsche Bundesbahn (DB)

Gelijkstroom-wielstel 70 058

mﬁ'ﬂdfﬁ
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4635 NEM

HE@BBY,

461!}
sara ISEDY
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Wagons plats
Goederenwagens hijzondere types

Deutsche Bundesbahn (DB) Mid 'Hagon & hurds bas, ¢ ik 4424 Lage hakwagen kb B B
:—. qn L maeie ik || i B 1”=|,- AEMN ME] BRr SgEdisEEr A rr AL e
il Alelsges HELEX. Lorngueewr Novs (@ mode:. FELEX ko= i 27 e
oong 115 g e bufles

Essieu complet courant continu 70 058 Gell]hslrmm -wielstel 70 058

H@EBY /M
H@&BBYMma

"'.BB*r 4475

4423 Wagun a bords bas. (- S0 4423 L-Ega—bal-tw.ugen
Aneiages RELE LB TMES AT Cp e ariged, Leng

. Gelukitruum melttul ?0 USB
Essieu complet courant continu 70 058

H@BBY
HEBRY

4665 Wagon pour le transport de
grumes. el prlas Char gans

H@BBY,

a
;
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4473 Wagnn & bords bas, s Adela
68 RELEX Lo ot bATOons 1

Essieu r.umpllat cnurar!t continu Tﬂ 'IJ-EE

4473 La.gu- bakwagan Rurirmis RELEX
b4 Ol (o rtiass 161

Gelljka:mom wlelsta{ T0 053

4475 Wagon & bords bas. f &

T Albmages RELEX NWH AL TS T

Tl I T (A

Essieu complet courant continu 70 058

4475 Lage-bakwagen. Hiroos et b
ELEX kog { AT e mroer o froilers
ol

Gelijkstroom-wielstel 70 058

4474 Wagon & bords bas. [1oars

Essieu complet courant continu 70 058

4474 Lage bakwagen ----- 5. Belas

Bl el P T

REl BX - krrspssd s e

nufers R {0

Gelijkstroom-wielstel 70 058

Essieu complet courant continu 70 050

4665 Langhoutwag&n sreeielg) hiel

Al Do Drazecnamal Ted kel

RELEK odpehnger Lsrghe roee o8

Gelijkstroom-wielstel 70 050



Wagons-tombereaux mﬁrrklirn
Open goederenwagens HO

Deutsche Bundesbahn (DB)

| 4694 Wagon & ranchers. Kbs 443,
Ranchers amovibles. Longueur hors lam
pons 15,7 cm
Essieu complet courant continu 70 058

# 4694 Rongenwagen. Kbs 443, Rongen
alneembaar. Lengle owver de buffers 15,7 cm.

Gelijkstroom-wielstel 70 058 4594 | NEM
B 4459 Wagon & ranchers. Kbs. 18 ® 4459 Rongenwagen. Kbs. 18 vasie
ranchers lixes. Attelages RELEX. Longueur rongen, RELEX-koppelingan. Lengle over
hors tampons 11,5 cm. de buffers 11,5 cm.

Essieu complet courant continu 70 058 Gelijkstroom-wielstel 70 058

0 4485 Wagon-tombereau, £ 040, Attala-
ges RELEX. Longueur hors tampons 11,5 cm.
Essieu complet courant continu 70 058

® 4465 Open goederenwagen. £ 040,
RELEX-koppelingen. Lengte over de buffers

1.5 cm,
Gelijkstroom-wielstel 70 058 4459 H@BBY
¥ 4431 Wagon-tombereau. El-u 061, Avec + 4431 Open goederenwagen. £l-u 0&7
chargement de houllle amovible, Allelages Mel uitneembare inzed als kolenlading.
RELEX. Longusur hors lampons 11,5 cm. RELEX-koppelingen. Lengle over de bulers
Essieu complet courant continu 70 058 1.5 cm.
= 4430 Wagon-tombereau. El-u 061, Atlela- Gelijkstroom-wielstel 70 058

ges RELEX. Longueur hors tampons 11,5 cm
Essieu complet courant continu 70 058

& 4430 Open goederenwagen. E|-u DE1.
RELEX-koppelingen. Lengle over de bulers
1,5 ¢cm.

Gelijkstroom-wielstel 70 058

NGB BY,
szt

o 4602 Wagon-tombereau. E 037, ® 4602 Open goederenwagen. £ 037,
Longueur hors tampons 11,5 cm Lengle over de buflers 11,5 cm,
Essieu complet courant continu 70 058 Gelijkstroom-wielstel 70 058

¥ 4690 Wagon-tombereau. Eacs 106
Langueur hors tampons 16,1 cm.
Essieu complet courant continu 70 058

» 4690 Open goederenwagen. Eaos 106,
Lengle over de buffers 16,1 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

™
1):

4802
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Wagons pour transports lourds
Zware goederenwagens

Deutsche Bundesbahn (DB) 4471 Wagon & bords bas. Vehcule de 4471 Lage-bakwagen. Cienstvoariug
serice, Adapké au wagon-grue 4671, Allela- Past bi) het vervoer van kraanwagen 4671
ges RELEX. Longueur hors lampons 11,5 em RELEX-koppelingen. Lengle over de buliers
Essieu complet courant continu 70 058 N5 cm

Gelijkstroom-wielstel 70 058

H@BBY,

...

H&BBYM

i 4618

S51 53, Translormataur de grande laille

156

4617 Wagon & plate-forme surbaissée.

4671 Wagon-grue. Avec grue pivotante
fleche mobile el console, { el ranoeLvr-
able par manmelle. Allelages RELEX. Lon-
gueur hors tampons 8,3 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 053

4671 Kraanwagen. hMel draaibare kraan,
beweegbara gk en gieksieunan. Kraanhaak
kan getild en gevierd worden via een hand-
kruk, RELEX-koppehngen. Langle over de
bufiers 83 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 053

4663 Wagon plat. Rs 630, Ranchers
rabatiables. Attelages RELEX. Longueur
hars tampons 22,7 cm,

Essieu complet courant continu 70 027

4663 Platte wagen. Rs 680. Neerklapbar
ngen, RELEX-koppelingan. Lengle over de
buffers 22,7 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 027

4618 Wagon a plate-forme surbaissée.
551 53. Caisse pour transport maritime
comme chargamenlt, Allelages RELEX.
Longueur hors tampons 25,0 cm
Essieu complet courant continu 70 053

4618 Dieplader. 551 53, Beladen mel
kisten voor overzee. RELEX-koppelingan
Lengie over de bullers 25,0 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 053

comme chargemeant. Altelages RELEX
Longueur hors lampons 25,0 cm
Essieu complet courant continu 70 053

4617 Dieplader. 551 53. Beladen met
grote ransformator. RELEX-koppelingen
Lengte over de butfers 25,0 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 053



Wagons spéciaux
Platte wagens

4478 Wagon transport de fonte, Wagon
prive de la frre Mannasmann. Conteneur
amovitle. Longueur hors tampons 10,2 cm
Essieu complet courant continu TRIX
66609

Maqguetie elaborée en collaboration avec la
firrrse TREX, Nuremberg.

4479 Wagon a laitier. Wagon prive de
1a firme Mannesmann. Conteneur amonvible
Longueur hors tampons 10,8 cm
Essieu complet courant continu TRIX
BEE0S

| 4613 Wagon porte-autos. Laae 540.
Chargement de 4 vodures coccmnelles VW
(magquettes Wiking). Atlelages RELEX
Longueur hors tampons 115 em
Essieu complet courant continu 70 050

4613 Autotransportwagen. Laae 540
Beladen met 4 auto's VW-kever (Wiking-
madellan). RELEX-koppahngen. Lengie over
de buffers 11,5 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 050

u 4712 Wagon porte-autos double. Lackks
553, Les deux plales-lormes supeneaures sonl
inclinables aux extrémités. L'accés aux nive
aux inféneur el suparieur se fait a I' ade de
deux rampes amovibles. Des cales sont join

B e 1 O | e | T S SR

& 4478 Ruw-ijzerwagen. Parliculiere wagen

van de firma Mannesmann. Beweegbare
houders, Lengle over de buffers 10,2 cm.
Gelijkstroom-wielstel TRIX 66609

Hel model ontslond in HWE'I'.‘\'ETRIH{] med de

firma TRIX te Neurenberg.

Maguetie élaborée en collabora-
hion aves la firme TRIX,
MNuremberg

1 4612 Wagon porte-autos, Laas 540,
Sans autos. Attelages RELEX. Longueur hors
lampons 11,5 cm
Essieu complet courant continu 70 050

Les deux wagons pore-autos 4612/4613
constituent Funité double
du modéke

tes pour les modéles réduits de voitures
Alelages spaciaux courts avec atelages
standard & mi-wagon. Longueur hors fam
pans 310 cm.

Essieu complet courant continu 70 058

MNeuranbearg.

® 4612 Autotransportwagen. Laae 540
Fonder aulo’s RELEX-koppehngen, Lengte
over de buffers 11,5 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 050

Deutsche Bundesbahn (DB)

® 4479 Slakkenwagen. Pariiculiere wagen van de firma Mannes-
mann. Beweegbare houders. Lengte over de bufiers 10,8 cm.
Gelijkstroom-wielstel TRIX 66609

Het model anistond in samenwerking met de firma TRIX 12

De twee autotransportwagens 4612/4613
wormen de dubbele eenheid volgens het
g_;rn!r—.* VOO,

# 4712 Dubbele autotransportwagen.
Laekks 553. Beide bovendekken aan de
kopkantan neerlaatbaar. Onderste en boven
ste opritten met beweegbare laadkleppan
Borgwiggen voor modelauto's meegeleverd
Korgekoppelde speciale verbinding mel

genormeerde koppelingsschacht lussen de
bede wagenhealften. Lengle over de buffers
31,0 em.

Gelijkstroom-wielstel 70 058

marklin
HO

==L




Wagons-citernes
Ketelwagens

B 4644 Wagon-citerne. Wagon-citerme uni-
fié de la «Deutsche BP AGs». Longueur hors

Suutsabe Sandastehn [E) tampons 10,0 cm, Essieu complet courant

continu 70 027 B 4750 Wagon-citerne. Wagon-citerne umn
F--_- —— F = fié de la «DEA Mineraldl AGs, Longueur hors

i e T [ y @ 4644 Ketelwagen. Eenheidskelehvagen tampons 10,0 cm.

van de Duitse BP AG. Lengle over de buffers ~ Essieu complet courant continu 70 027
:‘ l: 10,0 cm. Gelijkstroom-wielstel 70 027
NEM | 4544 @ 4750 Ketelwagen. Eenheaidsketelwagen
van de DEA Minerale Olién AG. Lengte over
:‘ I: de puffers 10,0 cm.
NEM | 4750 Gelijkstroom-wielstel 70 027

B 4441 Wagon-citerne. YWagon prive de la # 4441 Ketelwagen. Farliculiere wagen van

Esso AG. Attelages RELEX. Longueur hors de Esso AG, RELEX-koppelingen. Lengte over
tampons 11,5 cm. Essieu complet courant de buffers 11,5 cm. Gelijkstroom-wielstel
continu 70 058 70 058

M 4442 Wagon-citerne, Wagon privé de la
Shell AG. Atlelages RELEX. Longueur hors
tampons 11,5 cm

Essieu complet courant continu 70 058

® 4442 Ketelwagen. Farficubers wagen
van de Duitse Shell AG. RELEX-koppelingen.
Lengle over de bulfers 11,5 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

H®BRY/MW
H@BBYM

N 4440 Wagon-citerne. Wagon prive de la
Aral AG. Atlelages RELEX. Longueur hoss
tampons 11,5 cm

Essieu complet courant continu 70 058

® 4440 Ketelwagen. Farlicubiers wagen van
de Aral AG. RELEX-koppalingen, Lengie over
de buffers 11,5 cm.

Gelijkstroom-wielstel 70 058

HE@BBYMm

B 4761 Wagon-citerne. Lics 908, Marguage
publicitaire de la firme Dyckerholf-Zement,
Wiesbaden. Allelages RELEX. Longueur hors
tlampons 10,0 cm.

Essieu complet courant continu 70 050

@ 4761 Containerwagen. Lcs 908 Recla
meopschrifl van de firma Dyckerholt Cement,
Wieshaden, RELEX-koppelingen. Lengte over
de butters 10,0 cm,

Gelijkstroom-wielstel 70 050

!
(oY 4761
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W 4758 Wagon-citerne pour transport ® 4758 Olie-ketelwagen van de Duitse Lengte over de buffers 18,0 cm Deutsche Bundesbahn (DB)
pétrolier. Wagon privé de la «Deutsche BP AG. Super-gedetailleard chassis met Gelijkstroom-wielstel 70 058
BF AG«. Chassis detaillé avec cadre ajoure. niguw frame en talnjke onderdelen.

De BP kelelwagen ist hel model van een
nieuwe bouwserie van 4-assige wagons met

kelels met ean inhouwd van 880 hekdaliler voor
het ransport van vioeibare stoflen. Het model
vall op dooar 2'n fijne delails en ondardelen,

Mombreux détails rapportés. Longueur hors
tampons 18,0 cm,
Essieu complet courant continu 70 058

Le wagon-citerne BP est la maguette d'un — o |
nouveau type de véhicules & qualre essieux | Al — e
d'une capacité de BB0 hectolitres pour le

- g e 1
par la richesse de ses détails, R - : - - 4 - = o : . . — 4758

rangporn de produils liquades, || s disingue

® 4756 Ketelwagen voor minerale olién.
Particuliere wagen van de Duitse Shell AG.

¥ 4756 Wagon-citerne pour transport Fijn gedetailleerd chassis met doorbroken
pétrolier. Wagon privé de la «Deutsche Shell  frame. Diverse gemonteerde details. Lengle
AGw», Chassis inement délaille avec cadra over de bufiers 18,0 cm,

ajouré. Nombreux détails rapportés. Longueur
haors lampons 18,0 cm,
Essieu complet courant continu 70 058

Gelijkstroom-wielstel 70 058

4756 L NEM

I 4754 Wagon-citerne pour transport
pétrolier. Wagon privé de la «Esso AGs,
Chéassis finemen! détaillé avec cadre ajouré.
Mombreux details rapporiés. Longueur hors
tampons 18,0 cm. Essieu complet courant
continu 70 058

@ 4754 Ketelwagen voor minerale olién.
Parlicubere wagen van de Esso AG. Fijn gede-
tailleard chassis met doorbroken frame. Di-
verse gemonieerde details. Lengte over de
buffers 18,0 cm. Gelijkstroom-wielstel 70 058

4754 | NEM

@ 4752 Ketelwagen voor minerale olién.
Particuliere wagen van Aral AG, Fijn gadetail-

leard chassis met opengewerkt frame.

Diverse gemontearde details, Lengle
B 4752 Wagon-citerne pour transport over de buffers 18,0 cm
pétrolier, Wagon privé de la «Aral AGs, Gelijkstroom-wielstel 70 058
Chassis finement délaille avec cadre ajoure.
Mombreux détails rapportés. Longueur hors
tampons 18,0 cm,
Essieu complet courant continu 70 058

re N AE]
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Coffrets de wagons/Wagons-citernes
Wagenset/Ketelwagens

Deutsche Bundesbahn (DB)

[ LAWENRMGAS B
W

o' [} =
- = gl o = -

— Al —

Lowenfrcns 1a

u 4798 Coffret -Wagons-citernes
pour transport de gaz sous pressions,
5 wagons-cilernes pour iranspodt de gaz

LOWENRAtGAS 10
“m

sous pression. Wagon privé de la firme
«LOWENGAS Propan-Yernebs-GmbH
Farstenfeldbrucks. Chassis finement detailles

N 4642 Wagon-citerne. Wagon privé de la
«Cooperaive alemandes de Munster pour 1a
transformation de 'eau-oe-wie de graine-. A pour la translormation de lNeau-de-vie de
l'ande du jeu de décalcomarnies 1o, il es! grain=. Longueur hors lampons 1000 cm.
posable de reproduire comme sur lorigingl le Essieu complet courant continu 70 027

véritable numeéro d'explofabon sur le second
wagon-cilerne de ka «Coopérative allemande

avec cadres apourés, Nomibraux délals rap-

portés. Longueur 1otale 90.4 cm.

Essieu complet courant continu 70 058
Tous kes wagons en execution speciale, MNe
peven] Blre vendus séparémant

Le coffret de wagons 4798 fait I'objet
d'une série unique limitée 4 1993,

@ 4642 Ketelwagen. Parliculere wagen van
Deutsche Kornbrannhwen-Verweriungssielks
Munstes. Mel de meegeleverde decals is het

maogelifk de tweade in werkehjkheid
bestaande ketelwagen van de Deulsche
Kombrannbwein-Ververungssialke meat de
juiste bedrifsnummers uit le beelden
Lengle over de buflers 10,0 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 027

@ 4798 Wagenset Druckgas-Ketel-
weagen”. Bestaat ul 5 gaskelehwvagens. Par-
liculiere wagen van de firma LOWENGAS
Propan-Verinebs-GmboH, Furstenfekdbruck
:|_|r' -:;-I_‘OHEIHEE.’ITI Iftl' Assis met -:'.-[1r,>r':_1|=-\'.-'e-.-'k|
frame. Dnverse gemonteerde details. Totake
engte 90,4 ocm
Gelijkstroom-wielstel 70 058
Alle ristusgen in ean Dyzondeds ol
Afzonderlipgk niet verkrijgoaar

De wagenset 4798 wordt in een eenma-
lige serie alleen in 1993 geproduceerd.

=]

B 4872 Wagon-citerne. Wagon =Mikch-
Schnelhverkahr, Francion-Hoechst-. Passer
elles el échelles rapponées. Longueur Nors
lampons 10,1 cm

Essieu complet courant continu 70 058

& 4872 Ketelwagen. Wagen van het Mealk
snabvervoer, Frankfurl-Hoechst, Loopplanken
en ladders gemontesrd. Lengle over de
bulters 10,1 cim.

Gelijkstroom-wielstel 70 058



NN =

B 4757 Wagon-citerne pour transport
chimique, Wagon peivé de la firme EVA
Citerne en V fidélement reproduite. Chassis
finemeant détailké avec cadre ajournd, Nom-
breux delails rapportés. Longueur hors tam-
pons 18,0 cm.

Essieu complet courant continu 70 058

B 4753 Wagon-citerne pour transport
chimique. Wagon privé de la firme BRENM
TAG. Crerne en V fidelement reproduie.
Chdassis finement détaillé avec cadre ajoure.
Nambreux delails rappories, Longueur hors
lampons 18,0 cm.

Essieu complet courant continu 70 058

¥ 4848 Wagon-citerne pour transport de
gaz sous pression. Wagon prive de la twme
=PRIMAGAS GmbH, Krelald-. Chassis fine-
ment detaille avec cadre ajoure. Nombraux
détails rapporés. Longueur totake 18,0 cm.
Essieu complet courant continu 70 058

@ 4848 Gasketelwagen. Faricubere
wagen van de firma PRIMAGAS GmbH,
Krefeld, Fijn gedetailleerd chassis
met opengewerkt frame. Diverse
gemonieerde details, Lengle over
de buffers 18,0 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

Deutsche Bundesbahn (DB)

@ 4757 Ketelwagen voor chemische
stoffen. Particuliere wagen van de firma EvA,
Vokgens het voorbeeld geknikie ketel. Fijn
gedelailleerd chassis met doorbroken frame.,
Divarse gemonteerde details. Lengte over de
butters 18,0 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 058

@ 4753 Ketelwagen voor chemische
stoffen. Parliculiere wagen van de firma
BREMNTAG, Volgens het voorbeeld gekrikde
ketel. Fijn gedetailleerd chassis mel door
broken frame, Diverse gemonleerde details
Lengle over de bufters 18,0 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

m‘a'ﬂdfm
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Wagons

Goederenwagens
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NEM
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4735

Chemins de fer Fédéraux Suisses (CFF)

Zwitserse spoorwegen (SBB)

W 4735 Wagon a parois coulissan-
tes, Hbis. Wagon pour colis séparés
«<Cargo Domicile= avec inscrpons
bilingues en allemand et en francais.
Plate-forme de frein ajoutée, Mains
courantes rapponées. Longueur hors
tampons 16,8 cm,

Essieu complet courant continu

€ Cargo Domicile
Le chemin de fer de porte a porte.

P Cargo Domizil

Die Bahn holt’s.Die Bahn bringt’s.

Le trafic international de wagons Ingorifiques
est coordonne par la Societe INTERFRIGD
sise 4 Bile pour 23 compagnies ferrovaires
europeennes. Elle gére un parc de plus de
20000 wagons ingorifiques de lous les types.
Une grande parbe des wagons standard est
enragistrée en Ralie auprés de la FS, ils circu

lent cependant librement dans tous les pays.

W 4698 Wagon couvert. Hhk avec guérnie
de frein. Portes coulissanies. Allelages RELEX.
Longueur hors lampons 14,0 cm.

Essieu complet courant continu 70 058

@ 4698 Gesloten goederenwagen. Hhk
med remmershuis, Schuifdeuran kunnen
geopend worden. RELEX-koppelingen
Lengle over de buffers 14,0 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

¥ 4689 Wagon-tombereau. Eaos. Longueur
hors tampons 16,1 cm
Essieu complet courant continu 70 058

@ 4689 Open goederenwagen. Eacs.
Lengte over de buffers 16,1 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

B 4718 Wagon-tombereau. Ezos, Longuaur
hors lampons 16,1 cm.
Essieu complet courant continu 70 058

@ 4T18 Open goederenwagen. Eacs
Lengle over de buflers 16,1 cm,
Gelijkstroom-wielstel 70 058

@ 4735 Schuifwandwagen. Hbis. Stuk
goedwagen ,Cargo Domizil® met tweetalige
opschriften Duits en Frans. Gemonteerd rem-
mersbordes, Ingezetle gnjpstangen, Lengte
over de buflers 16,8 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

Het internationale koalwageantransport wondl
in samenwerking van 2.3 Europese spoor-
weagen door de maatschappij INTERFRIGD in
Basel verzorgd. Die beheerl een wagenpark
van meer dan 20.000 koelwagens van
verschillende types. Een groot deel van

de standaardwagens is in ftalié bij de F 5
geregistreerd; 2e worden echier in alle landen
vrij ingezet



B 4835 Wagon a parois coulissantes.
Hhbils. Inscripions publicitaires de la firme
sMaggi= sur les parms lalerales o [ o,
Fate-forme de rein ajoutee. Mains couranies
rapporéas. Longueur hors lampons 16,8 cm.
Essieu complet courant continu 70 058

@ 4835 Schuifwandwagen. Hoils. Op beswde
Zipwanden en op hel dak reclamea-opschniien
an de firma Maggi”. Gemonleerd remimers
bordes, Ingazelie grjpstangen, Lengle over
de buffers 16,8 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

B 4738 Wagon frigorifique. Wagon prive
NTERFRIGD=-. Reproducticn finemant dé
flaillée de la tmonerie et du genarateur ave
arbre de transmission. Inscripdion pubdicitars
de a finme suisse «MMIGROS-, Longuaur hors
lampons 16.2 cm.

Essieu complet courant continu 70 058

B 4733 Wagon frigorifique. Wagon privé
«IMTERFRIGD, Reproduction finement delail
lée de la imonens o du génaraleur s
arbre de transmission. Longueur hors tam
pons 16,2 o

Essieu complet courant continu 70 058

m‘af'rkli'ﬂ

Chemins de fer Fédéraux Suisses (CFF/SBB)

Zwitserse spoorwegen (SBB)

® 4738 Koelwagen. Parliculiere wagen van
INTERFRIGO. Fin L_;LNiL.IdlIIt.L.uJe irrvilahe var
de stangen van de genarator met de aandnjf
as. Reclame-opschrifl van de Zwit
sarsa irma MIGRDS", Leangle over
de buffers 16.2 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

Chemins de fer Nationaux ltaliens (F5)

Italiaanse Spoorwegen (FS)

4738 m :H.E!*:

® 4733 Koelwagen. Parliculiere wagen
van INTERFRIGO. Fijn nagebootste stangen
en genaralor meal aandrplas, Langle over de
bulers 16,2 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 058

4733
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La (Route sur rails)
De ..Rollende Landstraat”

4740

Deutsche Bundesbahn (DB)

B Comme les trains de la «Route sur raikss
circulent geéneralement de nui, ils comportent
une voitura-coucheties qui permel aux
conducteurs de powds lourds de donmir jus-
qu'a leur gare de destination.

A part la Republigue Federale Allemande, les
principaux pays de fransit européens sonl la
Suisse el I'Autriche avec le trafic transalpin.
C'esl pourquoi kes Chemins de fer Federaux
Autrichiens et Suisses collaborent (par le bias
de |la socielé HUPAC) avec la Deutsche Bun-
desbahn au systéme de la «Route sur railss
pour le ferroutage entre 'Allemagne & 'alie.

¥ 4740 Wagon plat surbaissé pour trans-
port de poids lourds. Saadkms 630 pour
le convad de la «Route sur rails-, Wagon de
queue avec 2 lampons pivotanis el amow-
bles, Goupdlles d'arrét pour poids lourds et

B 4741 Wagon plat surbaissé pour trans-
port de poids lourds. Saadkms 630 pour

le convoi de la «Route sur rails=, Wagon inter-
médiaire sans tampons. Goupilles d'arrét

@ Omdat de reinen van de Rolkende Land-
straal” meestal 's nachis verkeren, rijdi binnen
het treinverband een ligrijiuig mee. Daarin
kunnen de chauffeurs tod hun bestemming
slapen

Behalve de Bondsrepubliek Duitsland zijn
Zwitserland en Oostenrk in het ransitover-
voer door de Alpen wel de belangnjksie Euro-
pese landen. Daarom nemen de Ooslenrijkse
Bondsspoorwegen en de Zwitserse Bonds-
spoorwegen (via de organsalie HUPAC)
samen mel de Deulsche Bundesbahn deel
aan het concepl van de Rollende Landstraat
woor transporten tussen Duitsland en ltahe.

ablelage spécial pour wagon plal surbaisse
joints. 2 atlelages spaciaux pour véhicules a
ablelage normal. Longueur hors tampons
232 cm,

Essieu complet courant continu 43 295

pour poids lourds el attelage spécial pour
wagon plal surbaissé joints. Longueur

214 em

Essieu complet courant continu 43 285

W 4232 Voiture-couchettes. Bom 247 de
la «Kombivarkehr KG= pour le convoi de la
=Route sur railss, Préparée pour atlelages
conducteurs de courant 7319, Tampons re-
giables, Longueur hors tampons 27,0 om.
Essieu complet courant continu 70 058

@ 4232 Ligrijtuig. Bcm 247 van het Komiy
verkehr KG voor de wagenorganisatie
<Aollende LandsiraBe”. Vioorbereid voor
spanning geleidende koppalingean 7319,
Verstelbare bufiers. Lengte over de bulfers
270 cm,

Gelijkstroom-wielstel 70 058

@ 4740 Lage-vioerwagen voor vracht-
wagentransport. Saadkms 620 voor de
wagenorganisatie van de Rollende Land-
straBe”. Eindwagens med 2 zwaai- en afneem-
bare bulferbalken, Borgwiggen voor vracht
wagens en bijzondere koppeling voor lage-vioer -
wagens worden meegeleverd. 2 speciale korl-
koppelingen om 2e e koppelen aan voeruigan
met normale koppelingan. Lengte over de bul-
fers 23,2 cm. Gelijkstroom-wielstel 43 285

@ 4741 Lage-vloerwagen voor vracht-
wagentransport. Saadkms 690 voor de
wagenorganisate van de Rollende Land-
siraBe". Tussenwagens zonder buflerbalken,
Borgwiggen voor vrachtwagens en biondere
koppeling voor lage-vicerwagens worden
meageieverd. Lengle 21,4 cm
Gelijkstroom-wielstel 43 295



¥ 4796 Coffret -wagons plats surbaissés
pour transport de poids lourds». 2 wagons
plats surbaissés Saadkms. Joints au colfrel;

2 lampons emboilables, 4 goupilles d'arrét
pour posds lourds, 2 attelages speciaux pour
relier les wagons plals surbaissés, 2 atielages
courts speciaux pour atteler avec des véhicu-
les munis d'attelages normaux. Longueur
ttale 45.2 cm

Essieu complet courant continu 43 295

© 4796 Wagenset Lage-viocerwagens
voor vrachtwagentransport™. Beslaat unl

2 lage-vioerwagens Saadkms. Meegeleverd
worden: 2 opsteekbare bullerbalken, 4 borg-
wiggen voor viachiwagens, 2 speciale koppe

M 4797 Coffret »wagons plats surbaissés
pour transport de poids lourds«, 2 wagons
plats surbaissés Saadkms. Joints au coffret:

2 lampons embottables, 4 goupilles d'annét
pour poids lourds, 2 atielages spéciaux pour
reher les wagons plats surbaissas, 2 atielages
courts spéciaux pour atteler avec des vehicu-
les muns datelages narmac. Longuawur
totale 45,2 cm

Essieu complet courant continu 43 295

Chemins fer Fédéraux Suvisses (CFF/SBB)

Zwitserse Spoorwegen (SBB)

CHIASS0

lingen als verbinding tussen de lage-vioer-
wagens, 2 speciale korkoppelingen om e
koppelen aan voertuigen met een nonmalke
koppeling, Totake lengle 45,2 cm
Gelijkstroom-wielstel 43 295

Chemins de fer Fedéraux

& 4797 Wagenset ,Lage-vioerwagens 5
Autrichiens (OBB)

voor vrachtwagentransport”™. Bestaat uit

2 lage-vioerwagens Saadkms. Meegeleverd
worden: 2 opsteekbare buflerbalken, 4 borg
wiggen voor vrachtwagens, 2 speciale koppe-
lingen als verbinding fussen de lage-vioer
wagens, 2 speciale kortkoppelingen om te
koppelen aan voertuigen met een normale
koppeling, Tolake lengte 45,2 cm
Gelijkstroom-wielstel 43 295

Dostenrijkse Spoorwegen (OBB)

mﬁﬂdi’m
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La (Route sur rails)
De ,Rollende Landstraat™

Deutsche Bundesbahn (DB)

N 4842 Wagon plat surbaissé pour trans-
port de poids lourds. Saadkms 630 pour le

convoi de la <Route sur railss, Voilure inferm-

diaire sans ampons. Semi-remorgue MAN
comme chargement (maguette Wiking). Ins-

crpton publicitaire de la firme «D+S, Produits
sanitaires, Schneshaimes, Goupilles d'arrét
pour poids lourds et attelage spécial pour
wagon surbaissé joints. Longueur 21,4 cm.
Essieu complet courant continu 43 295

@ 4842 Lage-vioerwagen voor vracht-
wagentransport. Saadkms 620 voor het
wagenverband voor de Rollende Landsiraal”
Tussenwagen zonder bufferbalk. Beladen mel
ean MAN-ruck met oplegoers (Wiking-modeal),

Reclame-opdruk van de firma D45, sanitaire
produkien, Schriesheim, Borgwiggen voor
vrachtwagens en specuale "<1’.'IFJD<.':|IT'I[.] WOOr
lage-vicerwagen meegeleverd. Lengte

21,4 cm. Gelijkstroom-wielstel 43 295

Le wagon plat surbaissé 4842 fait 'objet
d'une série unique limitée & 1993.

De lage-vioerwagen 4842 wordt in een
T o eenmalige serie alleen in 1993 geprodu-
4342 '-"""""__-T;__-______— e == = — ol - o = - r—— L GHII’.

B 4843 Wagon plat surbaissé pour trans-  Wiking). Inscriphon pubbctaire de la irme
port de poids lourds. Saadkms 690 pour ke «Puma, Herzogenaurachs. Goupilles d"arret
comvoi de la «Route sur rails=, Voiture inler- pour poeds lourds el aflelage spacial pour
médiaire sans tampons. Semi-remorque TLR.  wagon surbaisse joints. Longueur 21,4 cm,
WECO comme chargement (maguetie Essieu complet courant continu 43 295

Le wagon plat surbaissé 4843 fait I'objet
d'une série unique limitée & 1993,

@ 4843 Lage-vioerwagen voor vracht-
wagentransport. Saadkms 690 voor hel
wagenverband voor de Rollende Landstraat”,
Tussenwagen zonder bufferbalk. Beladen mel
ean WECO-iruck mat oplegger (Wiking-
miodel). Reclame-opdruk van de firma Puma,
Herzoganaurach. Borgwiggen voor vrachiwa
gens en spaciale koppeling voor lage-vioer-
wagen mesgeleverd. Lengte 214 cm.
Gelijkstroom-wielstel 43 295

De lage-vioerwagen 4843 wordt in een
eenmalige serie alleen in 1993 geprodu-
ceerd.




Wagons
Goederenwagens

W 4775 Wagon d'accompagnement pour
train de marchandises. -Caboose- de la
Burtington Nordhern Railroad, Echelles et
passerzle de todt ajoulées. Attelages RELEX,
Longueur hors tampons 12,5 cm

Essieu complet courant continu 70 060

N 4774 Wagon-tombereau. «Gondola- de
la Compagnie <500 LINE=. Espace de char
gement de couleur grise, Alelages RELEX
Longueur 17.0 cm

Essieu complet courant continu 70 060

B 4773 Wegon couvert. «Box cars de
'Organisme privé des wagons Rail Box, Por-
les coulissantes. Echelles ef passerelle de toit
ajoutées. Atlelages RELEX. Longueur hors
lampons 18,4 cm,

Essieu complet courant continu 70 060

B 4776 Wagon couvert. «Box car= de la
Consolidated Rail Corporateon «Conraik=, Por
tes coulissantes. Echelles el passeralle de toil
aputéas, Atlelages RELEX, Longueur 18,4 cm
Essieu complet courant continu 70 060

@ 4776 Gesloten goederenwagen. Box
car van de Consolidaled Rail Corporation
LCONRAIL™. Schuitdeuren kunnen geopend

M 4777 Wagon d'accompagnement pour
train de marchandises. -Caboose- de la
Atchison Topeka and Santa Fe Raibway.
Echelles et passeralie de toit ajoutées, Atle-
lages RELEX. Longueur 12,5 cm.

Essieu complet courant continu 70 060

& 4775 Goederentrein begeleidings-
wagen. Caboose van de Burlington Northern
Railroad. Gemontearde ladders en loopplank.
RELEX-koppelingen. Lengte over de butfers
12,5 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 060

Wagons USA

Goederenwagens USA

@ 4774 Open goederenwagen. Gondola

van de spoorweg 500 LINE", Laadruimte }
gnjs atgezet, RELEX-koppelingen. Lengle
17,0 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 060

@ 4773 Gesloten goederenwagen. Boxcar
van de particuliere goadersnwageanangani-
sate Rail Box, Schuitdeuren kunnen geopend
worden. Gemonteerde ladders en loopplank.
RELEX-koppelingen. Lengle over de butfers
184 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 060

wordean, Gemonleerde ladders en
loopplank. RELEX-koppelingen
Lengle 184 cm

Gelijkstroom-wielstel 70 060 CONRAIL

© 4777 Goederentrein begeleidings-
wagen. Caboose van de Alchison Topeka
and Sania Fe Railway. Gemonteerde ladders
en lopplank, RELEX-koppalingen, Lengle
12,5 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 060

m‘a"ﬂdfﬁ
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B Pour les lgendes
consulter & rabal
en fin de catalogue

@ Vioor de verkianng
van de tekens, ze
de uitklappagina
aan heal einde van
de calalogus.
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Coffrets de wagons
Wagensets

Alaska Railroad

Sur le théme des =70 ans d'Alaska Rail-
road», les quatre coffrets de wagons
sAlaska- 4857, 4858, 4859 et 4860 font

I'objet d'une série unique limitée &4 1993,

Binnen het thema .70 jaar Alaska Rail-
road” worden de modellen 4857, 4858,
4859 en 4860 in een eenmalige serie
alleen in 1993 geproduceerd.

M 4858 Coffret A de wagons «Alaska»,

2 wagons couverts (box car) «Alaska Rai
roads-. Portes coulissantes. Echelles el barres
de tod rapporiées. Les deux wagons avec
atielages RELEX. Longueur tofale 38,0 cm
Essieu complet courant continu 70 060

Les deux wagons en exgcubon specalke. Ne
pauvent &re vendus sépanément.

168
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I 4859 Coffret B de wagons «Alaskas.

2 wagons. 1 wagon-tombereau (gondola)
«Alaska Railroad=_ 1 wagon couvert (box car)
«Canadian Nalionals. Portes coulissantes.
Echelles et barres de toil rapportées. Les deux
wagons avec atlelages RELEX. Longueur
fotake 37,4 cm.

Essieu complet courant continu 70 060

Les dewd wagons an exaculion spaciale. Me
peuvent étre vendus séparement

e
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® 4858 Alaska-goederenwagenset A, 2 srmar : fo i
— |
Bestaal uit 2 gesioten goederen- Pt f *
et
wagens (box-car) JAlaska Rail e
road”. Schuildauren kunnen Lo Nasa
5
geopend worden, Ge . 3
monteerde ladders en bt i
dakloopplanken. Beide goede- i e

remwagens met RELEX-koppe-
ingen. Totale lengte 38,0 cm e
Gelijkstroom-wielstel 70 060 >

Beide WagQEeNs in een specidle uilvoering
Afrondearlgk nial varkrjgbaar

ALaska

RELEX-koppelingen. Totale lengte 37,4 cm
Gelijkstroom-wielstel 70 060

@ 4859 Alaska-goederenwagenset B,
Bestaal uit 2 goederenwagens. 1 open goe
derenwagen (gondola) JAlaska Railroad".

1 gesloten goederenwagen (box-car) ,Cana
dian Mational”, Schuitdeuran kunnen
geopend worden. Gemonleerde ladders en
dakloopplanken, Bewde goederamaagens met

Beide wagens in ean spaciale uitvoenng.
Afzonderlijk niet verkrijgbaar




W 4860 Coffret C de wagons «Alaskas.
2 Wwagons. 1 wagon-tombereau (f
«Canadian Mationals. 1 wagl
car) «Alaska Railroads=. Portes coubssantas.
Echelles et barres de toil rapportées. Les deux
wagons avec atielages RELEX. Longueur
totale 37,4 cm

Essieu complet courant continu 70 060

ons en exécubon spéciale. Ne
vendus separement

Les deux wag
peuvent élre

4857 Coffret D de wagons «Alaska»,
2 wagons el un camon US. Twagon plat (fiat
car) «Alaska Railroad=. 1 maquette de camwn
US (maguette Wikemng) comme chargement du
wagon plal. Goupilles d'arrét pointes pour
poids lourds. 1 wagon d'accompagnement
[wCabooses) pour rains de marchandmses
=Alaska Railroad-. Echelles et barres de foit
rapporées. Les deux wagons avec atielages
RELEX. Longueur totale 33,2 cm.
Essieu complet courant continu 70 060

Les deusx Wagons en axacubon spaciake Ne
peuvent &lre vendus séparement

B En enfoncant ke dermier crampon, iy a 70
ans de cela - le 15, 07,1923 - le présdent
‘Warren G. Harding achevail la constrection de

» 4860 Alaska-goederenwagenset C.
Beslaat uil 2 goederenwagens. 1 open goede-
renwagen (gondola) Canadian Mational”

1 QEE,ID[I:"“ \_j&[‘q'.l_'-rl'_"r‘:\'.'.ljgj‘dll {0 -CAr) .A:i’lbhi;
Railroad”, Schuildeuren kunnen geopend
worden. Gemaoniearde ladders en dakloop:
plank. Beide goederenwagens met RELEX-
koppelingen, Tolale lengle 37,4 cm.
Gelijkstroom-wielstel 70 060

a hgne ferroviaire reliant Tidewater a Iinte
rieur des lerres d'Alaska. Apres des années
d'effors gigantesques, cette kgne de chermin
de fer entrainai 'ouverure de lAlaska el la
création de '=Alaska Railroad (ARR)=

4857 Alaska-goederenwagenset D.
Bestaal uit 2 goederanwagens an aen
US-lruck. 1 platle wagen (flat-car) Alaska
Railroad™. 1 madel van een LIS-truck (Wiking
madel) als lading voor de platte wagen, Borg-
wiggen voor de vrachtwagens meegeleverd
1 goaderentreingeleidewagen (caboose)
Alaska Railroad”. Gemonteerde ladders en
dakloopplank. Beide goederamaagens mel
RELEX-koppelingen. Totale lengte 33
Gelijkstroom-wielstel 70 060

Beide wagens in @en spaciale uihoenng
Afronderijk nel verkripgbaar

CA NA DI AN HA TI

Beide wagens in aen speciale witvoenng,
Afzonderlijk el verkngbaar.

@ Zeventig jaar geleden, op 15 juli 1923,
voltooide president Warren G, Harding met
het inslaan van de laatste railspijker de utbre-
ding van het traject Tidewaler in het binnen-
land van Alaska. Na jaren van gigantische
inspanningen was Alaska mel deze spoor
lijn ontsloten en de Alaska Railroad

(ARR)™ gesticht.

OH AL

Alaska Railroad

marklin




Maquettes etrangeres
Exportmodellen

B Depuis des années, les magqueties érange

= b
ras h

arkdin or I place chez

‘Etonnant: let

e pernmi de

‘almosphers du lrahc

NEM | 3414

NEM | 3419

& Expormodellen van Marklin hebben sinds
aren sen vasie

modelspoo

vErzamelaars en

s, Dmidat 2z un inter

sanle vananien voor alka verzar
delbaan een echie uitbre

wonder: met h

rakkelijke wiber

I|F Z0NJen Ze woor Nog meer i lernalio

lake
sleer ) hel bedrijl

NEM | 3472

3414 Locomotive pour trains de
murchandrs-es a tender 5¢paré. Séne

¥ 3419 Locomotive pour trains de mar-
chandises & tender séparé. Sarie 49 des

pas g roues molnces arhiculees, Imeersson

lecirongL warche. Crochels

® 3414 Goederentreinlokomotief met
getmkhan tender. Sena 150 7 van de
Er .

mataal

den, o

IsSpoonwegen -f:‘.'k F}

gekoppeide dnjfaebgros =
'|r_1§~.r|'-:"'|.".: L

Vioorbereid
7998,

HIPES 08 roues molrices ;

Irversion elecin

ronigque du sens de la marche
Grandas ioles paravents, Croc
a l'avant. Longue
18 pour g

d'atielage
Ir hors lampons 2 {* CIm.

raleur de lumee 7226

' 3419 Goederentreinlokomotief met
getrokken tender. !

e 49 van de Neder

spoonwvegen (NS). Ketel van metaa

e
COD 1IN DOgEn

1.4 antishphb

Q0T T

den

aak
cm. Voorbereid

voor de inbouw van rookgamituur 7226

3472 Locomotive Diesel hydraulique
multiservices, Sarie 204

fer Fédéraux Autrichiens (OBB) en nouvelle
|

Chemins de

vrée, Chissis en méatal, 2 essieux eniraings

M-corps fine.

® 3472 Dieselhydraulische multifunctio-
nele lokomotief.

rijkse Bondsspoorwagen (OF
kieurstediing. Frame van me

Sere 2048 van de O

1d | " 558N B
l

gedreven. 4 antislipbanden. Smalle »
op schaal, Elektronische oms

akehng var

de njnchting. Lengte over de b iffers 14,1 cm



@ 3459 Dieselhydraulische rangeerioko-
¥ 3459 Locomotive de manceuvre Diesel moimf Sere B0 v : 3
hydrauligue. Sénia B0 de la Sociele Nabo jen (MMB ¢
nale des Cheming de fer Belges (NMBS/ ..I'|I|..! pband. Elektronsche omschakeling
SMCB). 3 et bandage d'ad van de rijrichting. Fijne spaakwielan met
hérence, Inversion el e du sens A donker vernikkelde flenzen. Lengle over de
narche. Fines roues a rayons avec ba buffer
de roulement nickelées malas. Longueur hors

::"'_:_{_”:;_?.“I'.::l. gtk - b e i et - 2 - z N . i Mﬁ&ﬂ:ﬂ'i!l:

¥ 3337 Motrice électrigue multiservices. Sére Ae 6/6 des
Chemins de fer Fédéraux Suisses (CFF). Locomotive municipals

ShEL entrain

L 345? Locomotive Dmsal Hmnqua multiservices. :
fer Belges (NMBS/S
ameénagament inbériaur
hérence. Inversion alectronigquea
sans de la marche. Longueur hors tampons 22,6 cm.
Disponible 1994

livrése verie avec le numéro dexplo
salle des machines avec aménagement inlérieur J
4 bandages d'adhérence. Inversion élecironique du sens de la

marche, Pantographe type suisse. Longueur hors tampaons 21,0 cm.

1 n
H 3737 Comme 3337 mais avec mote peariormar
Cabine mel interieur. 3 assen aangedraven, 4 antslipbanden. Elekiro

ez (G090). Eclairage de e commutable en mode digital E:‘ l:
nische omschakeling van de rijrchling. Lengle over de bulfers 3467 NEM

226 cm. Leverbaar in 1994 ® 3337 Multifunctionele elektrische lokomotie ‘En-r e Ae B/ van
die Switsar isspoorwegen (SBB). Lok met sladswapen van
Stadt Basel™ in groene kleurstelling met het |.-l.'|.|'|; snummer 11 437
Cabine an machinaraimbe met interieur. 3 a5 yedrevan. 4 an
o 'ﬁ-‘ slipbanden. Elektronische aomschakeling van de njnchling. Dakstroom
. afnemer van Zwilsers type. Lengte over de buffers 21,0 cm

i al. Poste de condt
3 essigus enfraings, 4 bandages J'.:

o

® 3467 Dieselelektrische multifunctionele lokomotief. Serie 55
van de Belgische Spoorwegen (NMBS/SHNCE). Frame van metaal

r digital & hautes

2N 2l

® ITAT Als 3337, maar met digitale hoogvarmogensaandrijving
(6020), Frontsein digitaal omschakelbaar,

04
X/

ara7| & EE |



Maquettes etrangeres
Exportmodellen
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172

B 4784 Coffret de wagons Eau minérale
suisse=. 4 wagons a parois coulissantes
Hbils des Chemins de fer Fédéraux Suisses
(CFF). Diverses inscripions publicitaires de
différentes marques suisses d'eau minérale,

1 wagon a parois coulissanies avec inscripbon
publicitaire «aproz - Das Walliser Wassars,

1 wagon a parois coulissantes avec inscription
publicitaire «Elmer Citros, 1 wagon & parois
coulissantes aves inscnption pubdicitaire
«DAANGINA=, 1 wagon & parois coulissantes
aved inscriplion publicitaire «VALSER»-. Plates-
formes de frein ajoulées. Mains courantes
rapporées, Longueur lotale 67,7 cm.

Essieu complet courant continu 70 058

Tous les wagons en exeéculion speciale, Me
peuvent ére vendus séparémant,

@ 4784 Wagenset ,Schweizer Mineral-
wasser”, Bestaande uit 4 schuibwandwagens
Hbéls van de Zwitserse Bondsspoorwegen

(SBB). Met verschillende reclame-opschriften
van diverse Zwitserse merken minaraahwater.
1 schutwandwagen med het reclame-opschrlt
-Aproz - Das Walliser Wasser". 1 schuifwand-

¥ 4837 Wagon a parois coulissantes.
Hbis des Chemins de fer Natonaux Danois
(DSB). Wagons du trafic rapide Danemark -
France (systéme FRET). Longueur hors tam-
pons 16,2 cm.

Essieu complet courant continu 70 058

W 4737 Wagon & parois coulissantes.
Hbis des Chemins de fer Fédéraux Auln-
chiens (OBB8). Peinture avec retouches de
couleur. Longueur hors tampons 16,2 cm.
Essieu complet courant continu 70 058

wagen mel hel reclame-opschrifl Elmer
Citro®. 1 schuifwandwagen met het reclame
opachrifl ,ORANGINA", 1 schuifwandwagen
meat hel reclame-opschrift WALSER". Gamon
teard remmersbordes. Ingezete grijpslangen.
Totake lengle 67,7 cm.
Gelijkstroom-wiel-

B 3067 Locomotive Diesel dectrique
multiservices. Locomolive de musee. Séne
MY 1100 des Chemins de fer Nationaux
Danois (DSB), 3 essieux entrainés, 4 ban-
dages d'adhérence. Crochels d'attelage.
Longueur hors tampons 20,5 cm,

® 3067 Dieselelektrische multifunctio-
nele lokomotief. Museumsiokomotiel, Sene
MY 1100 van de Deense Staalsspoorwegen
{DSB). 3 assan aangedraven, 4 anbslipban-
den, Koppelingshaak. Lengte over de bufiers
20,5 cm.

® 4837 Schuifwandwagen. Hois van de
Deense Staalsspocrwegen (DSB), Goederen-
wagens uil het snetverkeer Denemarken-
Frankrijk (FRET-systeem). Langle over de
bulers 16,2 cm,

Gelijkstroom-wielstel 70 058

® 4737 Schuifwandwagen. Hois van de
Oostenrijkse Staalsspoonwegen (DBB), Kleur-
stelling met algezette ondernoudsvakken.
Lengte over de buffers 16,2 cm,
Gelijkstroom-wielstel 70 058

stel 70 058

Alle rijtuigen in een
spaciale uihvoenmng.
Alronderlijk niet ver
kripgbaar




B 4397 Coffret «Voitures anciennes a
compartimentss, 3 voilures & comparti
ments. 3éme classe de la Sociele Nabonale
des Chemins dea fer Belges (NMBS/SMNCB
Les 3 voilures d'aprés originaux vers 1950
avec numeéros d'exploitation différents.
Longueur totake 486 cm

Essieu complet courant continu TRIX
66691

TDuIQS |E!$_; vollures an execulicon speciale, M.-
peuvent étre vendues séparément

Maquettes réalisées en collaboration avec la
firme TAE, Nurembearg.

@ 4397 Rijtuigset ,Old-timer-coupérijtui-
gen”. Bestaande uit 3 coupérifuigen 3de
klasse van de Belgische Spoorwegen
(MMBS/SHNCE), Alle 3 rifluigen volgens woor
beelden van rond 1950 met verschillende
bednjfsnummers. Tolale lengle 48,6 cm.
Gelijkstroom-wielstel TRIX 66691

Alle rijtuigen in een spaciale uitvoering. Afzon
derlijk niel verkngbaar

De modellen ontstonden in samenwerking
met de firma TRIX, Neurenberg.

mé"rklin




Maquettes étrangeres marklin
Exportmodellen - ____HO

¥ 4433 Wagon & bords bas. s 570 des ® 4433 Lage-bakwagen. Ls 529 van de ¥ 4582 Wagon-tombereau. EL des Che-

Chemins de fer Neerlandais (NS) en lvrée Mederlandse Spoorwegen (NS) in de huidige  mins de fer Luxembourgeois (CFL). Caissa
pézue aclualle. Longuaur Nors lampons blauwe kKleurstelling, Lengte over de bullers vigillie &l nscriphons a la crae. Longueaur hors
11,5 &m n5cm lampons 11.5 cm,

Essieu complet courant continu 70 058 Gelijkstroom-wielstel 70 058 Essieu complet courant continu 70 058

1)
1k

@ 4582 Open goederenwagen. EL van de
Luxemburgse Spoorwegen (CFL). Verou
darde opbous mel kntopschrfen, Langts
over de bulers 1.5 cm,
Gelijkstroom-wielstel 70 058

=]=
:

B 4731 Wagon couvert. Gs de la Société

Mationale des Cheming de ler Balges (NMBS/

SHNCB). Peinlure avec retouches de couleur. @ 4731 Gesloten goederenwagen. s van
Longueur hors tampons 16,2 cm da Balgische Spoorwegen (NMBS/SNCE)

Essieu complet courant continu 70 058 Kleursielling met algezette onderhouds
vakken. Lengle over de buffers 16,2 cm

Gelijkstroom-wielstel 70 058

W 4709 Wagon & capots télescopiques.
Shimms de la Société Mationale des Chemins
de fer belges (NMBS/SNCB). Parois fromales
fixes. 3 capols (élescopsques. 5 bennes main
lenues par des bras rE’.l;||i-|h|i-3H 3 roUeaUx Oa
iole comme chargement. Bogies type DB.
Flague supplémentaire sur le longearon
Longueur hors tampons 13,8 om.

Essieu complet courant continu 70 068

® 4709 Coilwagen. Shimms van de Belgi-
sche Spoorvegen (NMBS/SNCB). Vaste
fronden, 3 lelescoopachig verschuifbara hui-
ven. 5 laadvakken met versielbare bevesti
gingsarmen, 3 rollen staal als laadgoed
Draaistellen van DB-type. Extra bord op de
langsdrager, Lengle over de buflers 13,8 cm,
Gelijkstroom-wielstel 70 058




Autos miniatures 1:43
Miniatuurauto's 1:43

Les autos miniatures en métal coulées sous
pression — réalisées aujourdhul Comme her
a l'écheile habituelle de l'ancien modéle
résduit lerroviaire d'écanament 0 - existaient
désa dans les années 30 chez Marklin, Elles
furent sans cesse améliorées et affinédes
jusqu'a cetle perection des détails atleinte
dans kes années T0. Les aulos de la séne RAK
de l'epoque sont des pieces de collection
d'autant plus convoitées que les oniginaux
sont eux-mémes devenus des voitures de
collection.

N 1803 Coffret autos RAK. 2 maquetles
automobiles en métal de la firme FORD:

1 voiture de sport Ford Capn 2300 (10,0 cmy),
1 voiture de tourisme Ford OSI20 M TS
{105 cm). Portes, capot et hayon mobiles.
Aménagement intérieur et fendres
vilrées. Les 2 maquetles automobiles
an exécubion spéciale. Ne peuvent
étre vendues séparément

Le coffret autos 1803 fait 'objet
d'un tirage unigue limité & 1983,

® 1803 RAK-autossat. 2 metalen automodal-
len van de firma Ford; 1 sportwagen Ford
Capri 2300 (10,0 cm), 1 personenauto Ford
OS50 20 M TS (10,5 em), Beweaghare deuran,
motorkappen en koferdeksels. Inleneur en
glazen ramen. Beide automobiglen in spe-
ciake uitvoenng. Alzonderlijk niet verknjgbaar,

De autoset 1803 wordt in een eenmalige
serie alleen in 1993 geproduceerd.

marklin

Bij Mérklin zijn er al sinds de jaren dertig
rminiatuurauto’s in metaalgiatwerk in de
gebruikelijke modelspoorschaal van nu

en vroeger (schaal 0, Ze zijn voordu-

rend doorontwkkeld en veripnd 1ot

hed hoge detaillaringsnivead uilt de

jaren zeventg. Auto's ut de tfoenmalige
RAK-zarie zijn gewilde verzamelaarsstukken,
wooral amdat hun voorbeelden inmiddeals ook
klassiek geworden zijn.

W 1818 Coffret autos RAK. 2 magueties
automobiles en métal de ka firme General
Molors: 1 voilure de sport Chevrobel Corvetle
(10,6 cmj, 1 voiture de tourisme Opel Manta
(10,2 cm). Portes, capot et hayon maobiles.
Aménagement intérieur et lenéires vilrdes. Les
2 maqueties anomobikes en exécution speé-
ciale. Ne peuvent élre vendues séparément,

Le coffret autos 1818 fait I'objet d'une
série unique limitée & 1993,

® 1818 RAK-autoset. 2 melzlen aulomodel-
len van de firma General Motors: 1 sport
wagen Chevrolet Corvette (10,6 cm), 1 perso-
nenauto Opel Manta (10,2 cm). Beweegbare
deuren, molorkappen an kofferdeksels.
Interneur en glazen ramen, Beide aviomobie-
len in speciale uitvoering. Afzonderligk niet
verkrjgbaar.

De autoset 1818 wordt in een eenmalige
serie alleen in 1993 geproduceerd.




Automobiles
Automobielen

139?

B Les magueties inement ouvwragées an
meétal sonl non seulement un complament
idéal pour les réseaux HD-Landerbahn, elles
sont également d'admirables obyels de col-
lection

@ De precies veraardgde metalen spuilgiet-
modeflen zijn niet alleen een ideale aamvulling
op de HO-Landerbahn-spoorwveg, maar zijn
ook bijzonder geschikd als pronksiuk om te
VErZAMEkan.

B 1887 Locomobile Kirmes avec roulotte
de forain. Locomobile histongue, iype
Heucke, début du siécle. Construction auo
porteuse en metal. Reproduction délaillée
pour cylindres, engrenages, volant, réservodr
d'eau, généarateur et direction. Fines roues a
rayons avec pneumatiques Toit en meatal
avec colonnes torsadées. Chaines de direc
fion en métal. Longueur 8,8 cm. Remorgue
pour cinématographe en exécution métal
finement détaillée. Longueur 13,9 cm.

AT

R KINEMAT

N MLl

La locomobile Kirmes 1887 fait I'objet
d'une série unique limitée & 1993,

® 1887 Kermislokomobialen met
schouwplaatsaanhanger, Historsche
lokamobiel, type Heucke, uit de tijd na de
eeuwwissaling, Zelidragends carrossena van
melaal. Gedetailleerde imitatie van cilinders,
overbrengmg, viegwial, waterkast en bestu
ring. Fijne spaakwielen met gummibanden,

B 1897 Locomobile. Modile Heucke 288,
1911, Construction avloporieuse en métal,
Reproduction détaillée des cylindres, engre
nages, volant, direction ef cibles. Fines roues
a rayons avec surface de roulement en metal
Lrvrée onginale blaua'rouge. Lomngueaur
85cm

@ 1897 Lokomobiel. Type Heucke 288,
pouwiaar 1911, Zelfdragendea opbouw van
metaal. Gedetailleerde imitatie van cilinders,
aandripang, viegwiel, besturing en windas.
Fijne spaakwselen mel meatalen velg, Blauw/
rode onginele kieurstelling. Lengte 8.5 cm.

Metalen dak met gedraaide shjlen. Metalen
ketting voor de besluring. Lengte 8.8 cm. Aan
harger voor filmvoorsiellingan met lijne
details, Lengte 13,9 cm.

De kermislokomobiel 1887 wordt in een
eenmalige serie alleen in 1993 geprodu-
ceerd.




B 1884 Coffret de camions anciens.

3 magueties histongues entre 1915 e 1925
camionnetie SAG aves mscnphon publicitara
«Rahma= (6,0 cm), camion-plateau Benz
d'uné latens avec arceausx el Inscnphon
pubdicitare «Milchwunders (7,0 cm), camion-
plateau SAG avec support pour e transpor
de vitres (6,0 cm)

Le coffret automobile 1884 fait 'objet
d'une série unique limitée & 1993,

B 1885 Coffret d’'omnibus anciens.

3 maguettes histongues entre 1915 et 1925
amnibus SAG avec inscripbon publicilaire
«Roval-Hotel (5.7 cm), omnibus découverd
Benz avec inscription publicitaire «Elite
Rundfahriens (7,1 cm), omnibus Bussing avec
nscriphon publicitaire «Bernburger Sirassen
Motorwagens=, plate-forme découverie &f
pore-bagages (7,2 cm)

Le coffret automobile 1885 fait I'objet
d'une série unique limitée & 1993.

¥ 1886 Coffret voitures de pompiers
anciennes. J voilures de pompiers histor
ques du début du s:iécle, Des vahicules de ce
type étareni par exemple en senice a Gole
borg/Suéde. Véhicule A échelle dincendie
systeme Magirus (7,0 cm) avec echelle tour-
nanie, basculante el depliante an quatre par
bes al lambour pour tuyaus, Beproduction
détaillée du mecanisme de l'échelle. Vahicule
de fourrére & partir d'un chassis spécial SAG
avec grilles en metal au niveau des cloisons
16,0 em). Vahicule foudre & partir d'un chassis
special SAG avec grand réservorr ef caisse a
armatures (6,0 cm).

Le coffret automobile 1886 fait I'objet
d'une série unigue limitée & 1993.

marklin
HO

& 1884 Old-timer autoset. 3 hislonsche melktabrek met beugel en opschrft Milch De autoset 1884 wordt in een eenmalige
modellen van rond 1915-1925: SAG-kast wunder” (7,0 cm), SAG-open-bakwagen met  serie alleen in 1993 geproduceerd.
wagen mel reclame-opschrft Rahma” anderstel voor glastransporten (8,0 cmj,

(6,0 cm), Benz-open-bakwagen van een

& 1885 Old-timer autobusset. 3 histonsche  _Bemburger Strassen-Molorwagen” en mel

modellen van rond 1915-1925: SAG-autobus  open bordes en dakbagagedrager (7.2 cmy)
med opschrfl Royal-Hotel" (5,7 cm), open

Benz-autobus met opschrifl Elite-Rundiahr- De autoset 1885 wordt in een
ten” (7,1 cm), Bussing-aulobus met opschrift eenmalige serie alleen in 1993
geproduceerd.

@ 1886 Old-timer brandweerset. 2 histon Dasis van een specidle opbouw van SAG met
sche brandweeraulo's uil de hjd na de eeuw- meatalen roosters op de hokken (6,0 cm).

wissaling. Vioertuigen in deze utvoering Tankwagen op basis van een speciale

waren onder andere in GMeborg in Zweden opbouw van SAG met grote tank en toebeho-
n gebruik, Draailadderwagen systeem Mag renkast (6,0 cm)

rus (7,0 cm), met draas-, zZwenk- en uiftrekbare

vierdehige ladder en achierste slangenirom- De autoset 1886 wordt in een eenmalige

med. Gedelailleerde imiatie van het draailad serie alleen in 1993 geproduceerd.
dermachamek, Hondenvangensvagen op
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Elaboration de réseaux
Modelbaanplaaning

B Manuels de
réseaux

@ Railplanboeken

H@BBY /M

B Jeux «Plans de
réseauxs

@ Railplanspelen

HOBBYAM

B Normographes
pour «plans de
réseauxs

@ Railplan-
tekensjabloon

180

W Gleap Aniapan dar Fanieige:

W-Gieai- Aalsgen far Eveafeiger

¥ 0713 Petit manuel pour réseaux avec
voie M. Introduction illustree portant sur les
réseaux 4 vose métal. Raccordement d'appa
reils el d'aricles magnetques en mode
convenlionnel ou digital. Implantations de
ponts & de caténaire, Plusieurs exemples
de réseaux. Conlenu 46 pages. Formal 22 x
26,4 cm.

@ 0713 F/NL Klein railplanboek voor
M-rails. Gaillustreerde handleiding voor de
opbouw van modelbanen met metalen rails.
Aansluding van rpegelaars an elektromagne-
tische toebehoren, traditioneel en digitaal.
Bouw van bruggen en bovenbeiding. Meer-
dere modelbaanvoorbeseiden, Inhoud

46 bladzijden, Formaat 22 x 26.4 cm.

¥ 0230 Jeu «Plans de réseaux» pour

vole M. Tous les éléments de voie meétal
Marklin-H0 som auw 1/5&me, Avec pont roulant,
plaque tournante et piiers. Materniel sulfisant
pour réseau de taille moyenne, Nombraux
élémenis de voie avec références portéeas sur
chacun des cotés. Présentation en quaire
coloris (3 rayons de courbe et éléments de
vioie droils).

@ 0230 Railplanspel voor M-rails. alle
metalen rails voor Marklin H) in schaal 1:5.
Met rolbrug, draaischijf en pijlers. Voldoende
voor de bouw van @en middelgrote baan. Alle
railstukken mel catalogusnummerns op de
beide zijden. In 4 kleuren gesoreerd (3 boog
stralen en rechie railstukiken),

¥ 0209 Normographe pour plans de
réseaux avec vole M. Tous les élements de
voia sont représentés au 1710éme sur le nor-
mographe et peuvent &tre facilement reportes
sur papier a l'ade d'un crayon poantu. Nobice
joante.

@ D209 Railplan-tekensjabloon voor
M-rails. Op de sjabloon ziin alle raikstukken in
schaal 110 getekend en kunnen met een
scherp potlood gemakkelijk op papier over-
gebracht worden. Handleiding wordt meeage-
leverd.

W 0723 Petit manuel pour réseaux avec
voie K. Mode d'emploi illusiré portant sur

les réseaux a voee plastique,. Raccordement
d'appareils et darticles magnétques en mode
comventionnel ou digital. Implaniabons de
ponis et de caténaire. Plusieurs exemples

de réseausx. Comntenu 48 pages. Formal 22 x
26,4 cm.

@ 0723 F/NL Klein railplanboek voor
K-rails. Gaillustrearde handleiding voor de
opbouw van modelbanen mel kunsistol rails,
Aansluiting van rijregetaars en elekiromagne
ische 1oebehoren, iradiboneel en digitaal.
Bouw van bruggen en bovenleiding. Meer-
dere modelbaarnvoorbealden. Inhoud

48 bladzijden. Formaal 22 x 26,4 cm.

B 0231 Jeu «Plans de réseauxs pour

voie K. Tous les elements de vowe plashque
Marklin HO sont au 1/5&me. Avec pont roulant,
plague tourmnants et piliers, Maténel suffisant
pour réseau de taille moyenne. Nombreux
gléments da voe avec références poriéas sur
chacun des coteés. Prasentation en sept colo-
s (5 rayons de courbe, éléments de voe
droits et aiguilages 14°26")

® 0231 Railplanspel voor K-rails. Alle
kunststof rails voor Marklin HO in schaal 1:5.
Met rolbrug, draaischiffl en pijlers. Voldoende
voor de bouw van een middelgrole baan.

Alle railstukken met catalogusnummers op de
besde zyden. In ¥ kleuren gesoreerd (5 boog-
slralen, rechbe railstukken an wissals 147 26').

0210 Normographe pour plans de
réseaux avec voie K. Tous les élémenits de
wiie son représentés au 1/10éme sur ke nor-
mographe et peuves! &re facilement reportés
sur papier a l"aide d'un crayon pointu. Nolice
]DIH[E'

& 0210 Railplan-tekensjabloon voor
K-rails. Op de sjabloon zijn alle railstukken in
de schaal 1:10 getekend en kunnen met een
scherp potiood gemakkelijk op papiar over-
gebracht worden. Handleiding wordl meage-
leverd.



# 0703 Manuel «Plans de réseaux» pour
voies K+M. 30 plans de réseaux dont 15 en
voie plastique et 15 en voie métal. En supplé-
ment, 14 plans K pour réalisation en M et

15 plans M pour réalisation en K. Contenu
186 pages. Format 22 x 26,4 cm.

@ 0703 F/NL Railplanboek K+M-rails.
30 modelbaanvoorbeelden, waarvan 15 met
kunststof en 15 met metalen rails uitgevoerd.
Extra 14 K-railplannen in M-rail-uitvoering en
15 M-railplannen in K-rail-uitvoering. Inhoud
186 bladzijden. Formaat 22 x 26,4 cm.

7 0734 Conseiller Service HO. Fonctionne-
ment, entretien et réparation des locomotives.
Outillage pratique et utilisation. Diagnostic
d'erreurs et solutions pour locomotives et
réseaux, Conseils & propos du systéme Digi-
tal, Tableaux exhaustifs des piéces détachées.
Contenu 64 pages. Format 22 x 26,4 cm.

@ 0735 NL Service handboek HO. Functie
en onderhoud van lokomotieven. Praktische
gereedschappen en hun gebruik. Foutdiag-
nose en hulp bij lokomotieven en model-
banen. Adviezen over het Digital-systeem.
Uitvoerige onderdelentabellen. Inhoud

64 bladzijden. Formaal 22 x 26,4 cm.

@ 0304 Manuel Digital. Comment fonc-
tionne le Digital? Du module récepteur
jusgu’'au module de rétrosignalisation en
passant par I'unité centrale. Possibilités
d’'applications pratiques telles que I'exploita-
tion de blocks et de gare fantéme. Contenu
168 pages. Format 14,8 x 21 cm.

% 0305 NL Digital-boek. Hoe functioneert
Digital? Vanaf de ontvangermodule via de
centrale eenheid tot en met de terugmeld-
module. Op de praktijk gerichte gebruikers-
voorbeelden, bijv. blokstelsel en schaduwsta-
tion. Inhoud 168 bladzijden. Format 14,8 x
21cm.

¥ 0716 Conseiller en électricité HO.
Conseils pratigues pour raccordements élec-
triques d'aiguillages, de signaux et de toutes
les maquettes de la gamme Marklin en fonc-
tionnement telles que grue, plague tournante
et pont roulant. Contenu 64 pages. Format
22 %264 cm.

% 0716 NL Service handboek Elektro-
techniek HO. Prakiische tips voor de elek-
trische aansluiting van wissels, seinen en alle
zich in het Marklin-assortiment bevindende
functionele modellen als draaibare kraan,
draaischijf en rolbrug. Inhoud 64 bladzijden.
Formaat 22 x 26,4 cm.
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Voie MI-Meétal — Vue d’ensemble

Overzicht metalen rails

# Eléments de voie
droits/Eléments de
voie fonctionnels

@ Rechte rails/

functierails
5106
180 mm
5131 5166
5112 10 x 180 mm 13

& Cercle pour voie
industrielle
Rayon 286 mm

@ Industriecirkel
Boogstraal 286 mm

i Cercle paralléle 5200
Rayon 437,4 mm

@ Parallelle cirkel 5200
Boogstraal 437,4 mm

% 5200
1/1=230°

5260
6 x11=230°

182

5131
180 mm

¥ Cercle normal 5100
Rayon 360 mm

@ Normale cirkel 5100
Boogstraal 360 mm

® 5100
11=230°

5160
6x11=30°

5206
24°17

5266
4% 24°77

i
|
|
||

5107

! 90 mm

®
L]

5205

i 5043

-
=

5129
70 mm

5202
180 mm / 24°17"

5137
180 mm / 22°30'

5221
180 mm / 24°17"



m‘a"rkll’m

. 5110 .. 5210 5208 5145 2291
(22,5 mm 16 mm !h-- 8 mm 2 x 90 mm 180 mm
% Eléments de voie droits et courbes % La particularité des élémenis de voie Métal
(voie M) réside dans la stabilité du talus de
- % Rechte en gebogen rails remblai en métal avec le ballastage gaufré et

les solides traverses. Les éléments de voie en
meétal sont I'déal lorsque les réseaux doivent
étre freguemment modifies et démontés. Les

enfants aussi trouveront leur montage aisé.

Tous ceux qui désirent associer éléments de
vole Métal et eléments Plastique peuvent uti-
liser I'élément de transition 2291.

5167
2%1/2=90mm
4x1/8=225mm
2x1/2=15°

5128
193 mm/30°

5114
193 mm/30°

5167 4

- & Het bijzondere aan de metalen rails i Les accessoires
- = (M-rails) is de stevige metalen ondergrond pour éléments de
=N - met het gedrukte balastbed en de slerke voie Métal se trou-
s s dwarsliggers. Metalen rails zijn ideaal als vent en page 189,

kg T 5 banen vaak veranderd en verbouwd worden.
De rails kunnen gemakkelijk door kinderen @ Accessoires voor
in elkaar gestoken worden. de M-rails vindt u

op bladzijde 189.
Om de metalen rails met kunststof rails te
combineren is de overgangsrail 2291
bedoeld.

5214

180 mm/24°17' .»

5207

180 mm/24°17" gy

5215
180 mm/24°17"

5211
98 mm/48° 30"

183



Voie-M/Eléments de voie droits et courbes
M-rails/Rechte en gebogen rails

@ Eléments de voie droits

5106 Elément de voie droit. Longueur
1/1=180 mm (longueur standard).
5166 Coffret de 10 éléments de voie
droits. Longueur 1/1 =180 mm.

5107 Elément de voie droit.
Longueur 1/2 = 90 mm.

5129 Elément de voie droit.
Longueur 70 mm.

5108 Elément de voie droit.
Longueur 1/4 = 45 mm.

5109 Elément de voie droit.
Longueur 3/16 = 33,5 mm.

5110 Elément de voie droit.
Longueur 1/8 = 22,5 mm.

5210 Elément de voie droit.
Longueur 16 mm.

5208 Elément de voie droit.
Longueur 8 mm.

@ Rechte rails

5106 Recht railstuk. Lengte 1/1=180 mm
(standaardlengte).

5166 Set met 10 rechte railstukken.
" Lengte 1/1 =180 mm.

5107 Recht railstuk. Lengte 1/2 =90 mm.
5129 Recht railstuk. Lengte 70 mm.

5108 Recht railstuk. Lengte 1/4 =45 mm.
5109 Recht railstuk. Lengte 3/16 = 33,5 mm.
5110 Recht railstuk. Lengte 1/8 =225 mm.
5210 Recht railstuk. Lengte 16 mm.

5208 Recht railstuk. Lengte 8 mm.

& Echelle de longueur pour éléments
de voie-M

% De railgeometrie van de M-rails

-

5106 5100 5206

184

# Eléments de voie courbes

Cercle pour voie industrielle
Rayon 286 mm

5120 Elément de voie courbe. Longueur
1/1 = 45° Petit rayon pour lignes secondaires
et voies d'usines. Ne convient pas aux longs
trains.

Cercle normal
Rayon 360 mm

5100 Elément de voie courbe. Longueur
11=230°

5160 Coffret de 6 éléments de voie
courbes. Longueur 1/1=30°

5101 Elément de voie courbe. Longueur
1/2=15¢

5102 Elément de voie courbe. Longusur
1/4 =7°30.

Cercle paralléle
Rayon 437,4 mm

5200 Elément de voie courbe. Longueur
11 = 30°

5260 Coffret de 6 éléments de voie
courbes. Longueur 1/1=30°

5206 Elément de voie courbe. Longueur
24°17. Contre-courbe des aiguillages 5202,
5221, 5207 et 5214.

|< 180 ——pi4-
5106 2 % 5107 4 x 5108
5111 2x5112
5115 2 x 5146
5131 1 x 5145
5106 5106 5106

5266 Coffret de 4 éléments de voie cour-
bes. Longueur 24°17",

5201 Elément de voie courbe. Longueur
1/2=15°

5205 Elément de voie courbe. Longueur
52483’ Donne |'élément de voie 5200 avec
5206.

# Gebogen rails

Industriecirkel
Boogstraal 286 mm

5120 Gebogen railstuk. Lengte 1/1 = 45°
Kleine cirkel voor zijlijinen en industrie-aan-
sluitingen. Niet met lange voertuigen te berij-
den.

Normale cirkel
Boogstraal 360 mm

5100 Gebogen railstuk. Lengte 1/1 = 30°

5160 Set met 6 gebogen railstukken.
Lengte 1/1=30°

5101 Gebogen railstuk. Lengte 1/2 =15°
5102 Gebogen railstuk. Lengte 1/4 =7°30".

Parallelle cirkel
Boogstraal 437,4 mm.

5200 Gebogen railstuk. Lengte 1/1=30°

5260 Set met 6 gebogen railstukken.
Lengte 1/1=230°

5206 Gebogen railstuk. Lengte 24°17",
Tegenboog voor de wissels 5202, 5221,
5207 en 5214,

5266 Set met 4 gebogen railstukken.
Lengte 24217

5201 Gebogen railstuk. Lengte 1/2 =15°

5205 Gebogen railstuk. Lengte 5243
Levert samen met 5206 het railstuk 5200.

Z Eléments de voie droits et courbes

5167 Coffret de 8 éléments de voie.
2 éléments de voie droits. Longueur
1/2 =90 mm.

4 eléments de voie droits. Longueur
1/8=225mm.

2 elements de voie courbes. Longueur
1/2 =158

Rayon 360 mm.

% Rechte en gebogen railstukken

5167 Set met 8 railstukken.

2 rechte rails. Lengte 1/2 = 90 mm.
4 rechte rails. Lengte 1/8 = 22,5 mm.
2 gebogen rails. Lengte 1/2 =15°
Boogstraal 360 mm.

180 ——pp——180- 180 180——bie 380
| T %

8 x 5110 1% 5107 4x5
2 x 5109 3xhb
1x 5110 1ix5

5106 5106 5106

5106



Elements de voie fonctionnels mé’rkll’l‘l
Functierails HO

& 5111 Elément de voie droit prise de % 5103 Elément de voie courbe prise de %l 5146 Elément de voie de télécom- % 5145 Ensemble d’éléments de voie de
courant. Longueur 1/1 =180 mm. 2 cables courant. Longueur 1/1 = 30° Rayon 360 mm. mande droit. Longueur 1/2 = 30 mm. contact. Longueur 2 x1/2 =2 x 90 mm.
de raccordement. Pour Marklin Digital égale- 2 cables de raccordement. Pour Marklin Digi-  Contact par frotteur. Caontact permanent par paires de roues.
ment. tal également. Troncon de rail isolé pour déclencher signal
@ 5146 Schakelrailstuk recht. Lengte /2= d'occupation des voies avec passage. Prolon-
@ 5111 Aansluitrail recht. Lengle 1/1 = @ 5103 Aansluitrail gebogen. Lengte 1/1= 90 mm. Momentcontact via de sleepschoen gement avec éléments de voie de télécom-
180 mm. 2 aansluitdraden. Ook voor Marklin 30° Boogstraal 360 mm. 2 aansluitdraden. van het voertuig. mande 5115 et 5116.
Digital. Ook voor Marklin Digital.
@ 5145 Set contactrail. Lengle 2 x 1/2 =2 x
7! 5147 Elément de voie de Télécom- 90 mm. Houdcontact via de assen. Met geiso-
% 5131 Elément de voie droit prise de 1 5112 Elément de voie dételeur droit. mande courbe. Longueur 1/2 = 15° Rayon leerd deel van de rail om bij passeren mel-
courant. Longueur 1/1 =180 mm. 2 cables de Commande électromagnétique. Longueur 360 mm. Contact par frotteur. ding van de bezette rail te geven. Verlenging
raccordement. Condensateur d'antiparasitage  1/2 =90 mm. 2 cébles de raccordement. met de contactrails 5115 en 5116.
intégré. @ 5147 Schakelrailstuk gebogen. Lengte
@ 5112 Ontkoppelrailstuk recht. Met elek-  1/2 = 15° Boogstraal 360. Momentcontact via
@ 5131 Aansluitrail recht. Lengte 1/1= tromagnetische aandrijving. Lengte 1/2 = de sleepschoen van het voertuig. % 5115 Elément de voie de contact droit.
180 mm. 2 aansluitdraden. Ingebouwde 90 mm. 2 aansluitdraden. Longueur 1/1 =180 mm. Prolonge la ligne de
condensator voor radio-onistoring. contact aux passages a niveau et avec 5145.

# 5213 Elément de voie de télécom-
mande courbe. Longueur 1/2 =15°% Rayon % 5115 Contactrail recht. Lengte 1/1 =

437,4 mm. Contact par frotteur. 180 mm. Verlengl het contactgedeelte bij
i Les 3 rayons de voie @ De 3 boogstralen overwegen en bij 5145,
En plus de cercle normal 5100 de rayon Behalve de normale cirkel 5100 met de boog-
360 mm, on trouve le plus grand cercle para-  straal 360 mm is er de grotere parallelle cirkel @ 5213 Schakelrailstuk gebogen. Lengte
liele 5200 de rayon 4374 mm. La liaison se 5200 met 437,4 mm boogstraal. De overgang  1/2 =15% Boogstraal 437,4 mm. Moment- # 5116 Elément de voie de contact
fait avec les aiguillages 5202, 5221 ou 5140. geschiedt via de wissels 5202, 5221 of 5140, contact via de sleepschoen van het voertuig. courbe. Longueur 1/1 = 30° Rayon 360 mm.
Pour les lignes secondaires, prévoir le cercle  Voor zijlijinen is de industriecirkel 5120 met Prolonge la ligne de contact aux passages a
pour voie industrielle 5120 de rayon 286 mm. 286 mm boogstraal bedoeld. niveau et avac 5145,
Cercle 5200 = 12 éléments de voie Cirkel 5200 = 12 railstukken @ 5116 Contactrail gebogen. Lengte 1/1=
Cercle 5100 = 12 éléments de voie Cirkel 5100 = 12 railstukken 30° Boogstraal 360 mm. Verlengt het contact- 5112
Cercle 5120 = 8 éléements de voie Cirkel 5120 = 8 railstukken : gedeelte bij overwegen en bij 5145.

5206

24547 —¥
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Voie M/Aiguillages et croisements
M-rails/Wissels en kruisingen

& Aiguillages

Tous les aiguillages présentes sont équipes
de lames d'aiguille permettant ainsi leur
«talonnage».

Les aiguillages électromagnétiques, les tra-
versees-jonction double ainsi que les aiguil-
lages a trois voies et les aiguillages courbes
sont équipés d'un moteur a bobine com-
pound pour la télecommande.

La commande électromagnetique des aiguil-
lages s'effectue par le pupitre de commande
7072, les éléments de voie de télécommande
5146, 5147 et 5213 ou le contact de voie 7555,
Tous les alguillages peuvent egalement servir
en systéme Marklin Digital.

@ Wissels

Alle gedemonstreerde wissels zijn met ver-
ende wisseltongen uitgevoerd en kunnen
Lopengereden” worden.

De elektromagnetische wissels, de Engelse
wissels en de drieweg- en meegebogen wis-
sels bezitten dubbele spoelen om op afstand
te bedienen.

De wissels worden bediend met elektromag-
netische aandrijvingen via schakelbord 7072,
schakelrails 5146, 5147 en 5213 of schakel-
contact 7555.

Alle wissels kunnen ook in Marklin Digital
gebruikt worden.

& Croisements

Les croisements et les traversées-jonction
sont autant utilisables avec croisement &
gauche qu'a droite. Les éléments de voie
courts joints aux 5207 et 5215 servent a com-
penser en longueur dans la diagonale.

@ Kruisingen

De kruisingen en Engelse wissels kunnen
zowel rechts als links kruisend gebruikt
worden. De meegeleverde korte railstukken
5207 en 5215 dienen om de diagonalen op
de juiste lengte te compenseren.
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i Cercle normal
Rayon 360 mm

# 5137 Paire d’aiguillages. Commande
électromagnétique. Longueur de I'élement de
voie droit 180 mm. Aiguillage courbe 22° 30",
Peut &tre porté a 30° avec I'élément de voie
joint 5102, Lanternes éclairees. 3 cables de
raccordement.

i 5128 Traversée-jonction double,
Commande électromagnétique. Angle de
traversée 30° La courbe correspond a 5100.
Longueur de I'élément de voie droit 193 mm.
Commande manuelle supplémentaire.
Lanternes éclairées avec changement de
signaux. 3 cables de raccordement.

@ Aiguillages pour cercle normal 5100
@ Wissels voor normale cirkel 5100

’,1/5129
5101

r_22" 30“‘"_/
ol |

i Croisements pour cercle normal 5100
@ Kruisingen voor normale cirkel 5100

Lo |4—180 —D14—180—)|1—180—D|+?0’I

5109 5108

5108

5106 5106

5106

|4?0>L—1ao —>L¢—:30—>|<—1so ——,LS Fﬁ

¥ 5114 Croisement. Angle de fraversée
30° Longueur des éléments de voie 193 mm.
Montage comme 5128. Les conducteurs
centraux qui se croisent sont isoles.

@ Normale cirkel
Boogstraal 360 mm

@ 5137 Paar wissels. Met elekiromagne-
tische aandrijving. Lengte van de rechte rail
180 mm. Wisselbcogstraal 22° 30" Kan met
de meegeleverde rail 5102 op 30° gebracht
worden, Verlichte lantaarns. 3 aansluitdraden.

5101 5109
5110 =%
5100 gy 74
5137L 5106

5137L 5106
180 —hl(—‘IBO

5137L

@ 5128 Engels wissel. Met elekiromagne-
tische aandrijving. Hoek met kruisende spoor
30° Boogstraal komt overeen met 5100,
Lengte van de rechte rail 193 mm. Extra
handel. Verlichte wisselstanden. 3 aansluit-
draden.

# 5114 Kruising. Hoek met kruisende spoor
30° Lengte van de rail 193 mm. Inbouwmaten
als 5128, De elkaar kruisende middenleiders
zijn elektrische gescheiden.

5106

5137 L

5107



& Cercle paralléle
Rayon 437,4 mm

¥ 5202 Paire d’aiguillages. Commande
eélectromagneétique. Longueur de 'élément de
voie droit 180 mm. Courbe du changement de
voie 24°17". Courbe correspondant a 5206.
Lanternes eclairées. 3 cables de raccorde-
ment.

& Aiguillages pour cercle paralléle 5200
@ Wissels voor de parallelle cirkel 5200

5206
5108 f
96,4
5108
5202L 5129 5107 5210
/"(/24"1?"—’|
|..d24°1?' 5906 ??ﬁ

5202L 5106
130—014—180

& Croisements pour cercle paraliéle 5200

@ Kruisingen voor de parallelle cirkel 5200

rd—1ﬂﬂ—b|4—180—11—180—b1

& 5221 Paire d’aiguillages. Commande
manuelle. Longueur de 'elément de voie
droil 180 mm. Courbe du changement de
voie 24°17". Courbe correspondant a 5206.

1 5207 Traversée-jonction double.
Commande électromagnétique. Angle de
traversée 24°17" Longueur des éléments de
voie droits 180 mm. 3 cébles de raccorde-
ment. Commande manuelle supplémentaire.
2 elements de voie de compensation 5208
joints. Courbe correspondant alors a 5206.

i 5215 Croisement. Angle de traversée
24°17". Longueur des éléments de voie

180 mm. Montage comme 5207. Les conduc-
teurs centraux qui se croisent sont isoles.

2 éléments de voie de compensation 5208
joints.

5210

5206

# 5211 Croisement. Angle de lraversée
48°30" Longueur des éléments de voie
98 mm. Pour jonction double, Les conduc-
teurs centraux qui se croisent sont isolés.

@ Parallelle cirkel
Boogstraal 437,4 mm.

& 5202 Paar wissels. Met elekiromagne-
tische aandrijving. Lengte van de rechte rail
180 mm. Wisselboogstraal 24°17". De boog-
straal komt overeen met 5206. Verlichte
lantaarns. 3 aansluitdraden.

@ 5221 Paar wissels. Mat handel voor hand-
bediening. Lengle van de rechte rail 180 mm.
Wisselboogstraal 24°17". De boogstraal komt
overeen met 5206.

@ 5207 Engels wissel. Met elektromagne-
tische aandrijving. Hoek met kruisende spoor
24°17'. Lengte van de rechte rail 180 mm.

3 aansluitdraden. Extra handel. 2 compen-
satierails 5208 meegeleverd. Boogstraal komt
overeen met 5206.

@ 5215 Kruising. Hoek met kruisende spoor
24°17". Lengte van de rail 180 mm. Inbouw-
maten als 5207. De elkaar kruisende midden-
leiders zijn elekirisch gescheiden, 2 compen-
salierails 5208 meegeleverd.

@ 5211 Kruising. Hoek met kruisende spoar
48°30" Lengte van de rail 98 mm. Voor
dubbelsporige railverbindingen. De elkaar
kruisende middenleiders zijn eleklrisch
gescheiden.

5202 R 5107 5202 L
521 11
5202L 5107 5202 R

mfl’rkll’lﬂ1[I
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Voie M/Aiguillages a trois voies et aiguillages courbes
M-rails/Driewegwissel en meegebogen wissels

% Aiguillage a trois voies 5214
© Driewegwissel 5214

180 ————ﬁ

180

5206

i Aiguillages courbes 5140
“ Meegebogen wissels 5140

5200

5140L

5100

5140 R

% Aiguillage a trois voies

Sur la surface d'un simple aiguillage, celui a
trois voies reunit un aiguillage a droite et un a
gauche. C'est une economie de place, parti-
culierement dans les gares et & proximité.
L'aiguillage a trois voies est équipe de deux
moteurs électromagnétiques a bobine com-
pound pour la télécommande.

Les deux éléments de voie déviés correspon-
dent en rayon et en longueur a 'aiguillage
5202.

@ Driewegwissel

Een driewegwissel verenigt een rechis en een
links afbuigend wissel op de plaats van een
enkelvoudig wissel, Op deze wijze kan vooral
in wisselstraten en in stations ruimte bespaard
worden.

Het driewegwissel bezit twee elekiromagne-
lische dubbele spoelaandrijvingen voor de
bediening op afstand.

Beide aftakkende sporen komen qua lengte
en boogstraal overeen met het wissel 5202.

5200

5100

Au} 774 | 720
5140 ¢ 874,8
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% Aiguillages courbes

L'utilisation d’aiguillages courbes permet
d'amorcer des embranchements dans la
partie courbe du circuit. Ceci augmente
notablement la portion utilisable en voie
droite. Grace a l'aiguillage courbe, le passage
se fait harmonieusement entre le cercle nor-
mal 5100 (rayon 360 mm) et le cercle paral-
lele 5200 (rayon 437,4 mm).

# Meegebogen wissels

Door het gebruik van meegebogen wissels
kunnen aftakkingen reeds in de boog begin-
nen. Daardoor wordt de bruikbare lengle op
de rechte trajecten aanzienlijk verhoogd. Het
meegebogen wissel maakt een harmonieuze
overgang tussen de normale cirkel 5100
(hoogstraal 360 mm) en de paralielle cirkel
5200 (boogstraal 437,4 mm) mogelijk.

r'y
w
@
o
v

= 5214 Aiguillage symétrique & trois
voies. Deux moteurs électromagnétiques.
Longueur des eléments de voie droits

180 mm. Courbes 2 x 24°17". Rayon

437,4 mm. Courbe correspondant a 5206.
2 commandes manuelles supplementaires.
5 cables de liaison.

Z! 5140 Paire d'aiguillages courbes. Com-
mande électromagnétique. Courbe intérieure
30° Courbe extérieure 30° avec entre-voie de
77,4 mm. Longueur correspondant & 5100.
Lanternes éclairées. 3 cables de raccorde-
ment.

@ 5214 Symmetrisch driewegwissel. Met
2 elektromagnetische aandrijvingen. Lengte
van de rechte rail 180 mm. Wisselhoek 2 x
24217 Boogstraal van het aftakkende spoor
4374 mm. Boogstraal komt overeen met
5206. 2 extra handels. 5 aansluitdraden.

“ 5140 Paar meegebogen wissels. Met
elekiromagnetische aandrijving. Binnen lig-
gende boog 309 Buiten liggende boog 30°
op de parallelle afstand van 77,4 mm. Lengte
en buiging van de binnenboog koemen over-
een met 5100. Verlichte lantaarns. 3 aansluit-
draden.

. 5100 5108 5109

5108 5109”"1

5200



Voies M et K/Accessoires
M- en K-rails/Accessoires

¥ Accessoires pour voie M
7190 Butoir. Longueur 70 mm.

7191 Butoir. Longueur 70 mm. Avec signal
de manceuvre éclairé.

5113 Pylone d’éclairage. Pour &lément de
voie dételeur 5112. Hauteur 85 mm. Signal de
pylone clignotant pendant le dételage.

7171 Liteaux d’insonorisation. Ensemble
de 50 liteaux et de 50 vis a bois 1,7 x 15 pour
trafic plus silencieux.

7299 Vis a bois. 200 vis 2 x 15. Pour fixer les
éléements de voie Métal.

5004 Cable de raccordement du conduc-
teur central. Longueur 750 mm. A placer au
joint de rail sur les éclisses de contact.

5022 Isolateur de conducteur central.

A placer entre les éclisses de contact des
éléments de voie pour isoler des circuits.

& Accessoires voor M-rails

7190 Stootblok. Lengte 70 mm.

7191 Stootblok. Lengte 70 mm. Met verlicht
sein.

5113 Seinmast. Voor ontkoppelrail 5112
Hoogte 85 mm. Mastsein brandt gedurende
het ontkoppelen.

7171 Geluiddempers. Verpakking bevat
50 stroken en 50 houtschroeven 1,7 x 15 mm
voor minder rijgeluid.

7299 Houtschroeven. 200 schroeven met
verzonken kop 2 x 15 mm. Voor be bevesti-
ging van de melalen rails.

5004 Aansluitdraad voor de middenlei-
der. Lengte 750 mm. Wordt tussen de rails
op de contactmoffen geschoven.

5022 Middenleider isolatie. Wordt om de
stroomkringen te scheiden tussen de rails op
de contactmoffen geschoven,

# Accessoires pour voies M et K

2291 Elément de vecie de transition droit.
Longueur 1/1 =180 mm. Pour passage de
voie Métal en voie Plastique.

7195 Ensemble pour panneaux. 12 pieds.
Panneaux 1-24, Pour identification d'aiguil-
lages et de signaux.

7555 Contact de commutation. Contac-
teur Reed a placer sur 'élément de voie.
Déclenché par aimants du veéhicules.

7556 Aimants de véhicule. 6 exemplaires.
10 x 5 x 1,5 mm. A placer sous le plancher du
véhicule. Pour locomotives avec garde au sol
reduite.

7557 Aimants de véhicule. 3 exemplaires.
13 x 7 x 2,5 mm. Pour locomotives avec garde
au sol importante.

7558 Aimants de véhicule. 2 exemplaires.
10 x 10 % 3 mm. Pour wagons et voitures.

7171

2291

@ Accessoires voor M- en K-rails

2291 Overgangsrail recht. Lengte 1/1=
180 mm. Maakt de overgang van metalen
op kunststof rails mogelijk.

7195 Nummerbordengarnituur, 12 voetjes.
Nummers van 1-24. Om wissels en seinen te
kenmerken.

7555 Schakelcontact. Reedrelais om in het
spoor in te bouwen. Wordt via magneten aan
de voertuigen bediend.

7556 Voertuigmagneet. 6 stuks. 10 x 5 x
1,5 mm. Om aan te brengen onder de voer-
tuigbodem. Voor lokomotieven met weinig
bodemruimte.

7557 Voertuigmagneet. 3 stuks. 13 x 7 x
2,5 mm. Voor lokomotieven met meer bodem-
ruimte.

7558 Voertuigmagneet. 2 stuks. 10 x 10 x
3 mm. Voor goederenwagens en rijtuigen.

& Accessoires pour voie K

7391 Butoir. Longueur 38 mm. A fixer sur
les rails. Vis & bois & téte conique jointe.

7389 Butoir. Avec signal de mancauvre
éclairé. Diode lumineuse ne nécessitant
aucun entretien. Longueur 38 mm. A fixer
sur les rails. Vis a bois & téte conique jointe.

7599 Vis a bois. 200 exemplaires 14 x 10.
Pour fixer les éléments de voie en plastique.

7500 Raccordement de masse. Placé en
tout endroit du réseau sous les rails,

mé’rkll’m]

7504 Raccordement du conducteur cen-
tral. A placer au joint de rail entre les éclisses
de contact des éléments de voie.

7522 Isolation du conducteur central.

A placer au joint de rail entre les éclisses de
contact des éléments de voie pour iscler des
circuits.

7595 Eclisses de liaison et de contact.
Contenu 10 exemplaires de chague sorte.
Utilisées pour relier des éléments de voie
lorsgue I'élement de voie flexible 2205 et
raccourci.

@ Accessoires voor K-rails

7391 Stootblok. Lengte 38 mm. Om op de
rails te klikken. Houtschroef bijgevoead.

7389 Stootblok. Met verlicht stopsein.
Onderhoudsvrije diode. Lengte 38 mm. Om
op de rails te klikken. Houtschroef bijgevoegd.

7599 Houtschroeven. 200 schroeven 1,4 x
10 mm. Voor de bevestiging van de kunststof
rails.

7500 Aansluit voor massa. Wordt op elke
agewenste plaats onder de rail gestoken.

7504 Aansluitdraad voor de midden-
leider. Wordt tussen de rails op de contact-
moffen ingevoegd.

7522 Middenleider isolatie. Wordt om de
stroomkringen te scheiden tussen de rails op
de contactmoffen ingevoegd.

7595 Verbindings- en contactmoffen.
Inhoud: elk 10 stuks. Zijn nodig voor de ver-
binding met andere rails als de flexibele rail
2205 afgekort wordt,




Voie K plastique — Vue d’ensemble
Overzicht kunststof rails

# Eléments de
voie droits/
Eléments de voie
fonctionnels

@ Rechte rails/
functierails

2291
180 mm

2290
180 mm

NN AN NN

2200
180 mm

# Cercle pour voie industrielle
Rayon 295,4 mm
@ Industriecirkel

|

2292
180 mm

@ Cercle normal |
Rayon 360 mm

@ Normale cirkel |
Boogstraal 360 mm

2206
168,9 mm

Boogstraal b3
295,4 mm
—— =
= =t
= o
N 3 2210 :r—-E 2223
2267 1A= 45° :Er 172 =15°
& Cercle normal I
Rayon 424,6 mm
@ Normale cirkel Il
Boogstraal 424,6 mm
N 2261
N 2264 o
2261 2264 2270
N 168,9 mm/ 168,9 mm/ 168,9 mm/
2260 22°30 22°30' 22°30
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2201

2207
90 mm o ot

156 mm 2 %90 mm

2209 :
2179 mm 3

2267
30°/30° + 64,6 mm

2224
14 =7°30"

2229
P 1/2=15°

1113y,

-

bi|

2259
168,9 mm/
22°30°

2260
168,9 mm/
22°30"

2258
90 mm/45°
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2293
£ 4A3mm

2297
90 mm

2202
45 mm

2299
90 mm

& Cercle normal Il
Rayon 424,6 mm

% Normale cirkel 11
Boogstraal 424,6 mm

2233
1/2=15°

2239
1/2=15°

==f 2232
3/4=22°30" =

O T
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hiiidligl ® Avec ses cing rayons de voie, ses rails
en profil plein réalistes, ses élements de voie

souples et ses fins aiguillages, la voie K

2205 (éléments de voie en plastique) offre de multi-
900 mm  ples possibiliteés aux modélistes exigeants:
montage de voie élégant, entre-voie étroil,
trace harmonieux des courbes et large éven-
fail de parcours.
: @ De kunststof rail (K-rail} biedt met vijf boog-
EE 2208 BEE 2203 2204 stralen, realistische vol profielrails, flexibele rail
- 3s1mm =L 80mm = 225 mm  en slanke wissels de veel eisende model-

spoorder veelzijdige mogelijkheden: elegante
tracering, geringe parallelle sporenafstand,
fraaie bogen en grootse tracés.

# Tous ceux qui désirent associer €léments
de voie en plastique et éléments de voie
métal peuvent utiliser 'élément de transition
2291.

@ Om de kunststof rails met metalen rails
e combineren is de overgangsrail 2291
hedoeld.

2234

1/4 =730

1ene

2235
E{ 1/8 =3°45'

% Grand cercle |
Rayon 553,9 mm
@ Grote cirkel |
Boogstraal
553,9 mm

__ Grote cirkel Il

i Grand cercle |l
Rayon 618,5 mm % Aiguillages fins/Rayon 902,4 mm

@ Slanke wissels/Boogstraal 902,4 mm
Boogstraal

618,5 mm

2271
225 mm/
14226’

14°26'

A r 4
markllm

B Pour les léegendes,
consulter le rabat
en fin de catalogue.

@ Voor de verklaring
van de tekens, zie
de uitklappagina
aan het einde van
de catalogus.

B2 Les accessoires
pour voie K
figurent page 189.

@ Accessoires

voor de K-rails
vindt u bladzijde 189.
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Voie K/Eléments de voie droits et courbes
K-rails/Rechte en gebogen rails

2200

# Elément de voie droit

2200 Elément de voie droit. Longueur
1/1=180 mm (longueur standard).
2206 Elément de voie droit. Longueur
168,9 mm. Méme longueur d'aiguillage
qgue 2261 et 2264,

2207 Elément de voie droit.
Longueur 156 mm.

2201 Elément de voie droit.
Longueur 1/2 =20 mm.

2202 Elément de voie droit.
Longueur 1/4 =45 mm.

2293 Elément de voie droit.
Longueur 41,3 mm.

2208 Elément de voie droit.
Longueur 351 mm.

2203 Elément de voie droit.
Longueur 1/6 =30 mm.

2204 Elément de voie droit.
Longueur 1/8 =225 mm.

2209 Elément de voie droit.
Longueur 217,9 mm.

2205 Elément de voie souple. Longueur
5 % 1/1 =900 mm. Cet élément de voie per-
met de réaliser diverses courbes de rayons
variés. || peut étre raccourci avec une scie
& contourner. Des éclisses de contact et de
liaison 7595 sont nécessaires aux endroits
de jonction.

7595 Eclisses de contact et de liaison.
Contenu 10 exemplaires de chague sorte. A
utiliser en cas de raccordement avec d'autres
éléments de voie, lorsque 2205 est raccourci.

© Recht railstuk

2200 Recht railstuk. Lengte 1/1 =180 mm
(standaard lengte).

2206 Recht railstuk. Lengte 168,9 mm.
Komt overeen met de wissellengte 2261

en 2264.

2207 Recht railstuk. Lengte 156 mm.

2201 Recht railstuk. Lengte 1/2 =90 mm.
2202 Recht railstuk. Lengte 1/4 =45 mm.
2293 Recht railstuk. Lengte 41,3 mm.

2208 Recht railstuk. Lengte 35,1 mm.

2203 Recht railstuk. Lengte 1/6 = 30 mm.
2204 Recht railstuk. Lengte 1/8 = 22,5 mm.
2209 Recht railstuk. Lengte 217,29 mm.
2205 Flexibele rail. Lengte 5 x 1/1=

900 mm. Met deze rail kunnen bogen met
verschillende stralen gelegd worden. Afkorten
is met de figuurzaag mogelijk. Op de railkop-
pen moeten de verbindings-en contacimoffen
7595 aangebracht worden.

7595 Verbindings- en contactmoffen.
Inhoud: elk 10 stuks. Zijn nodig voor de ver-

binding met andere rails als de flexibele rail
2205 afgekort wordt.

7 Echelle de longueur pour éléments de voie K

@ De railgeometrie van de K-rails

i Eléments de voie courbes

Cercle pour voie industrielle

Rayon 295,4 mm

2210 Elément de voie courbe. Longueur
11 = 45° Petit rayon pour lignes secondaires
et voies industrielles. Ne convient pas aux
trains longs.

Cercle normal |

Rayon 360 mm

2221 Elément de voie courbe.
Longueur 1/1=30°

2223 Elément de voie courbe.
Longueur 1/2 =15°

2224 Elément de voie courbe.
Longueur 1/4 = 7°30"

Cercle normal

Rayon 424,6 mm

2231 Elément de voie courbe.
Longueur 1/1=30°

2232 Elément de voie courbe.
Longueur 3/4 = 22°30",

2233 Elément de voie courbe.
Longueur 1/2 =15°

2234 Elément de voie courbe.
Longueur 1/4 =7°30"

2235 Elément de voie courbe.
Longueur 1/8 = 3°45",

Grand cercle |

Rayon 553,9 mm

2241 Elément de voie courbe.
Longueur 1/1=30°

|<—'ISO— —D11—180—)|1— -180—!11—180—*—180 #'T: 360

2200 2 x 2201 4 x 2202
2290 2%2297
2291 2 x 2299
2282 1 x 2295

6 x 2203 8 x 2204 22086 2208

—>|

2207

Grand cercle i

Rayon 618,5 mm

2251 Elément de voie courbe.
Longueur 1/1=30°

Aiguillages fins

Rayon 902,4 mm

2274 Elément de voie courbe. Longueur
14° 26" Contre-courbe de l'aiguillage 2271.

@ Gebogen rails

Industriecirkel

Boogstraal 295,4 mm

2210 Gebogen railstuk. Lengte 1/1 = 45°
Kleine hoogstraal voor zijlijnen en indu-
strieaaansluitingen. Niet met lange voertuigen
te berijden.

Normale cirkel |

Boogstraal 360 mm

2221 Gebogen railstuk. Lengte 1/1 =30°
2223 Gebogen railstuk. Lengte 1/2=15°
2224 Gebogen railstuk. Lengte 1/4 =7°30"

Normale cirkel I

Boogstraal 424,6 mm

2231 Gebogen railstuk. Lengte 1/1 =30°
2232 Gebogen railstuk. Lengte 3/4 = 22°30/,
2233 Gebogen railstuk. Lengte 1/2 =15°
2234 Gebogen railstuk. Lengte 1/4 =7°30"
2235 Gebogen railstuk. Lengte 1/8 = 3245

Grote cirkel |
Boogstraal 553,9 mm
2241 Gebogen railstuk. Lengte 1/1=30°

Grote cirkel Il
Boogstraal 618,5 mm
2251 Gebogen railstuk. Lengte 1/1=30°

Slanke wissels

Boogstraal 902,4 mm

2274 Gebogen railstuk. Lengte 14°26"
Tegenboog voor wissel 2271.



Eléments de voie fonctionnels
Functierails

¥ Eléments de voie fonctionnels

2290 Elément de voie prise de courant.
Longueur 1/1 =180 mm. 2 prises pour cable
de raccordement. Pour Marklin Digital égale-
ment.

2292 Elément de voie prise de courant.
Longueur 1/1=180 mm. 2 prises pour cable
de raccordement. Condensateur d'antiparasi-
tage intégré.

% Les 5 rayons de voie

En plus de cercle normal | de rayon 360 mm,
on trouve le plus grand cercle normal |l de
rayon 424,6 mm. La référence d'article des
eléments de voie indique par le chiffre des
dizaines correspondant le cercle normal |
(2221, 2223, 2224) ou le cercle |l (2231, 2232,
2233, 2234, 2235). Pour les circuits de
grande ampleur, on dispose du grand cercle |
2241 de rayon 553,9 mm et du grand cercle Il
2251 de rayon 618,5 mm. Pour les lignes
secondaires, prévoir le cercle pour voie
industrielle 2210 de rayon 2954 mm.

2297 Elément de voie dételeur droit.
Commande électromagnétiqgue. Longueur
1/2 =90 mm. 2 cables de raccordement.
2299 Elément de voie de télécommande
droit. Longueur 1/2 =90 mm. Contact par
frotteur.

2229 Elément de voie de télécommande
courbe. Longueur 1/2 =15° Rayon 360 mm.
Contact par frotteur.

2239 Elément de voie de télécommande
courbe. Longueur 1/2 =15 Rayon

4246 mm. Contact par frotteur.

@ De 5 boogstralen

Naast de normale cirkel | met 360 mm

straal zijn er de grotere normale cirkel Il met

4246 mm straal. De rails binnen deze stralen

hebben in hun catalogusnummer telkens het

overeenkomstige tiental voor de normale

cirkel (2221, 2223, 2224) of Il { 2231, 2232,

2233, 2234, 2235). Voor groots opgezette

tracering staat de grote cirkel | 2241 met

553,9 mm straal ter beschikking en de grote

cirkel Il 2251 met 618,5 mm straal. Voor zijlij-

nen is de industriecirkel 2210 met 2295,4 mm
straal bedoeld.

2251

2295 Ensemble d’éléments de voie de
contact. Longueur 2 x 1/2 =2 x 90 mm.
Contact permanent par paires de roues.
Troncon de rail isolé pour déclencher signal
d'occupation des voies avec passage. Prolon-
gement de la voie de contact avec éléments
de voie droits et courbes.

@ Functierails

2290 Aansluitrail recht. Lengte 1/1=

180 mm. 2 klemmen voor aansluitdraden.
Ocok voor Mérklin Digital.

2292 Aansluitrail recht. Lengte 1/1=

180 mm. 2 klemmen voor aansluitdraden.
Ingebouwde condensator voor radio-ont-
storing.

2297 Ontkoppelrail recht, Met elekiromag-
netische aandrijving. Lengte 1/2 =90 mm.

2 aansluitdraden.

B Cercle 2251 =12 éléments de voie
Cercle 2241 =12 élements de voie
Cercle 2231 =12 élements de voie
Cercle 2221 =12 éléments de voie
Cercle 2210 = 8 éléments de voie

@& Cirkel 2251 =12 rails
Cirkel 2241 =12 rails
Cirkel 2231 =12 rails
Cirkel 2221 =12 rails
Cirkel 2210 = 8 rails

mé’rkll’ﬂ

2299 Schakelrail recht. Lengte 1/2 =

90 mm. Momentcontact via sleepschoen

op het voertuig.

2229 Schakelrail gebogen. Lengte 1/2 =
15°% Boogsiraal 360 mm, Momentcontact via
sleepschoen op het voeriuig.

2239 Schakelrail gebogen. Lengte 1/2 =
152 Boogstraal 424,6 mm. Momentconiact via
sleepschoen op het voeriuig.

2295 Set contactrails. Lengle 2 x1/2 =

2 % 90 mm. Houdcontact via de assen. Mel
geisoleerd deel van de rail om bij passeren
melding van de bezette rail te geven. Verlen-
ging van het contactgedeelte met de rechte
en gebogen contactrails.

4% 2224

2239
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Voie K/Aiguillages et croisements
K-rails/ Wissels en kruisingen

@ Les aiguillages électromagnétiques sont i Cercle normal Il/Rayon 424,6 mm
équipés d'un moleur & bobine compound
pour la telécommande. La commande élec-
fromagnétique des aiguillages s'effectue par
le pupitre de commande 7072, les éléments
de voie de telécommande 2229, 2239 et
2299 ou le contact de voie 7555, Tous les
aiguilages peuvent également servir en
systeme Marklin Digital.

! Aiguillages et croisements

Les aiguillages présentés sont prévus pour
l'entre-voie standard de 64,6 mm. lls peuvent
étre montés sur parcours droit ou courbe
sans modification d'entre-voie ou de lon-
gueur. Les aiguillages sont équipés de lanes
d'aiguille elastiques permettant ainsi leur
«fallonages.

' 2261 Paire d’aiguillages. Moteur électro-
magnétique amovible (7549). Angle de
deviation 22°30". Méme courbe que 2232,
Longueur de la voie droite 168,9 mm.

i 2264 Paire d'aiguillages. Commande
manuelle amavible. Angle de déviation
22°30" Méme courbe que 2232. Longueur de
la vole droite 168,92 mm. Possibilité de fixer un
moteur d’aiguillage électromagnétique 7549.
“ Aiguillages pour cercle normal Il
* Wissels voor normale cirkel Il

e ’]

2200

| 2232

2261 L 2207
2207 2207 2261 L 0032
N 2261 N
64,6
N 1292 1292 22611 ~ 4 22hTE
2207 2207
2264 | 646
5 i
2207 2261 L 2207 2207 2207 2207 2261R
2281R
2260
' Croisements pour cercle normal Il
© Kruisingen voor normale cirkel II
2207 2006 2208 2208 22651 L 2261 L 2261R 2208 2208 2281L
i3 T
39 o 2258 99
1 _¥
g 2261L 2208 2208 2261R 2241

2207 2208

=t

| 3 F

2200
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% 2260 Traversée-jonction double. Moteur
électromagnétique amovible (7549). Angle de
traversée 22° 30" Méme courbe gue 2232.
Longueur de la voie droite 168,9 mm.

2259 Croisement. Angle de fraversée
22°30" Longueur des éléments de voie
168,9 mm.

i 2258 Croisement. Angle de traversée 452
Longueur des éléments de voie 90 mm.

© Aiguillages courbes

L'utilisation d'aiguillages courbes permet
d'amorcer des embranchements dans la
partie courbe du circuil. Ceci augmente nota-
blement la portion utilisable en voie droite.
Gréace a l'aiguillage courbe, le passage se fait
harmonieusement entre les deux cercles nor-
maux (rayons 360 mm et 4246 mm).

 Cercle normal I/Rayon 360 mm

1 2267 Paire d’aiguillages courbes.
Moteur électromagnétigue amovible (7549).
Courbe intérieure 30°.Courbe extérieure 30°
avec entre-axe 64,6 mm. Longueur et cour-
bure de la courbe intérieure identiques &
2221

 Bretelle pour grand cercle |
© Overgang naar de grote cirkel |
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Aiguillages courbes et a trois voies
Meegebogen wissels en driewegwissels

& Aiguillage a trois voies

Sur la surface d'un simple aiguillage, celui a
trois voies réunit un aiguillage a droite et un a
gauche. C'est une économie de place, parti-
culierement dans les gares et a proximilé.
L'aiguillage & trois voies et équipé de deux
moteurs electromagnetiques a bobine com-
pound pour la télécommande.

¢ Aiguillages courbes 2267
# Meegebogen wissels 2267

2231

2221

# Cercle normal II/Rayon 424,6 mm

71 2270 Aiguillage symétrique a trois
voies. Deux moteurs électromagnétiques.
Longueur des &léments de voie droits

168,9 mm. Courbes 2 x 22°30". Rayon

424 6 mm. Méme courbe que 2232, 2 com-
mandes manuelles supplémentaires. 6 cdbles
de liaison.

2231

2221

2204
2202

267 L

64,6 646
“_ 1

2221

2208 2208 2204

% Wissel en kuisingen

Alle gedemonstreerde wissels zijn op de een-
heids parallelle spoorafstand van 64,6 mm
gebouwd. Ze kunnen zonder verandering van
de spoorafstand of de trajectlengte zowel
recht als diagonaal ingebouwd worden. De
wissels zijn met verende wisseltongen uitge-
voerd en kunnen ,opengereden” worden. De
elekiromagnetische wissels en de drieweg-
wissels bezitten dubbele spoelen om op
aistand te bedienen. De wissels worden be-
diend metl elekiromagnetische aandrijvingen
via schakelbord 7072, schakelrails 2229,
2239 en 2299 of schakelcontact 7555. Alle
wissels kunnen ook in Marklin Digital gebruikt
worden.

“ Normale cirkel 1l/Straal 424,6 mm

@ 2261 Paar wissels. Met afneembare elek-
tromagnetische aandrijving (7549). Wissel-
boog 22°30'. Boog komt overeen met 2232,
Lengte van het rechte spoor 168,9 mm.

© 2264 Paar wissels. Met afneembare
handel. Wisselboog 22° 30" Boog komt over-
een met 2232, Lengte van het rechte spoor
168,92 mm. Elektromagnetische aandrijving
7549 kan opgestoken worden.

= Aiguillage a trois voies 2270
© Driewegwissel 2270

» 2260 Engels wissel. Met afneembare
elekiromagnetische aandrijving (7549).
Kruisingshoek 22° 30" Boog komt overeen
met 2232. Lengte van het rechte spoor
168,9 mm.

» 2259 Kruising. Hoek met kruisende spoor
22°30' Lengte van de rail 168,9 mm.

' 2258 Kruising. Hoek met kruisende spoor
45° Lengte van de rail 90 mm.

© Meegebogen wissels

DCoor het gebruik van meegebogen wissels
kunnen aftakkingen reeds in de boog begin-
nen. Daardoor wordt de bruikbare lengte op
de rechte trajecten aanzienlijk verhoogd. Het
meegebogen wissel maaki een harmonieuze
overgang tussen de twee normale cirkels
(boogstraal 360 mm en 4246 mm) mogelijk.

2267

* Normale cirkel I/Straal 360 mm

© 2267 Paar meegebogen wissels. Met
afneembare elekiromagnetische aandrijving
(7549). Binnenboog 30° bij de parallelle
aistand van 64,6 mm. Lengte en kromming
komen overeen met 2221.

“ Driewegwissel

Het driewegwissel verenigt een rechts en een
links afbuigend wissel op de plaats van een
enkelvoudig wissel. Op deze wijze kan vooral
in wisselstraten en in stations ruimte bespaard
worden. Het driewegwissel bezil twee elekiro-
magnetisch dubbele spoelaandrijvingen voor
de bediening op afstand.

¥ Pour les légendes,
consulter le rabat
en fin de catalogue.

© Normale cirkel II/Straal 424,6 mm

© 2270 Symmetrisch driewegwissel. Met
2 elektromagnetische aandrijvingen. Lengie
van de rechte rail 168,9 mm. Wisselhoek 2 x
22° 30" Boogstraal van het aftakkende spoor
424,6 mm. Boogstraal komt overeen met
2232, 2 extra handels. 6 aansluitdraden.,

@ Voor de verklaring
van de tekens, zie
de uitklappagina
aan het einde van
de catalogus.
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Voie K/Aiguillages fins et croisements
K-rails/Slanke wissels en kruisingen

= Aiguillages fins et croisements

Les aiguillages fins et les croisements a angle
de déviation de 14° 26’ et a entre-voie d'au
moins 57 mm permettent un montage de
voie elégant et étendu, ce qui correspond au
souhait de tout modéliste exigeant. Les com-
mandes manuelles des aiguillages et des
croisements peuvent se fixer & droite comme
a gauche et peuvent aisement étre rempla-
cées par le moteur d'aiguillage électromagné-
tique 7549, L'aiguillage 2271 possede un
ceeur mobile comme les aiguillages a voie
rapide de la DB, ce qui donne un parcours
continu. Grace a ses lames d'aiguille action-
nable separément, la traversée-jonction
double 2275 offre simultanément quaire
voies différentes.

@ Aiguillages fins et croisements
Rayon 902,4 mm

i Aiguillages fins 2271
@ Slanke wissels 2271

{4005 — _’|

2271L 2293 2201 2293
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i 2271 Paire d'aiguillages. Commande
manuelle amovible. Longueur de I'élément de
voie droit 225 mm. Courbe du changement

de voie 14° 26" Rayon de la courbe 9024 mm.

Le moteur d'aiguillage électromagnétique
7549 peut &tre connecté. Ceeur mobile.

i 2275 Traversée-jonction double. 2 com-

mandes manuelles amovibles. Angle de tra-
versée 14° 26" Rayon des courbes 9024 mm.
Longueur de I'€lément de voie droit 225 mm.
2 moleurs électromagnétiques 7549 peuvent
elre conneclés. Sélection separée des voies.

@ 2257 Croisement. Angle de traversée
14° 26" Longueur des éléments de voie
225 mm.

i 2274 Elément de voie courbe. Longueur
14°26'. Contre-courbe de l'aiguillage 2271,

[ 7548 Ensemble de montage sous
réseau. Pour le montage sous réseau du
moteur d'aiguillage 7549, Montable avec
plagues entre 6 et 16 mm.

# 7549 Moteur d’aiguillage électro-

5 ,__f-J\‘ T o074 L
=5 ;? magnétique. Pour aiguillages 2271 et
_ ¥ ftraversée- jonction double 2275, Arrét
2271 L 2200 2202 automatique de fin de course. Rétro-
signalisation possible. Montage sous
2200 2200 22b réseau avec ensemble de montage
7548.
2274
I 3
2271R 57
. i
2209
2274 2207 2261 L
2203 A
64,6
Y
2271L 2203 2200 2202 2261 L 2207
2271R 2293 2201 2293 2271L

2271R

@ Slanke wissels en kruisingen

De slanke wissels en kruisingen met een
wisselhoek van 14°26' en een parallelle
spoorafstand vanaf 57 mm maken een ele-
gante, lang gerekte tracering mogelijk, die
veeleisende modelspoorders wensen. De
handels op de wissels en het Engels wissel
kunnen naar keuze links of rechts gemakkelijk
vervangen worden door de elektrische aan-
drijving 7549. Het wissel 2271 bevat evenals
de snelrijwissels van de DB een beweegbaar
puntstuk. Dat resulteert in een rijweg zonder
onderbrekingen. Het Engelse wissel 2275
biedt door afzonderlijk stelbare wisseltongen
tegelijk vier verschillende rijwegen.

@ Slanke wissels en kruisingen
Boogstraal 902,4 mm

» 2271 Paar wissels. Met afneembare han-
dels. Lengte van het rechte spoor 225 mm.
Wisselboog 14° 26" Boogstraal 902,4 mm.
Elektromagnetische wisselaandrijving 7549
kan opgestoken worden. Beweegbaar punt-
stuk.

@ 2275 Heel Engels wissel. Met 2 afneem-
bare handels. Wisselboog 14° 26", Boogstraal
902,4 mm. Lengte van het rechts spoor

225 mm. 2 elektromagnetische wisselaandrij-
vingen 7549 kunnen opgeastoken worden.
Afzonderlijke instelling van de rijwegen.

@ 2257 Kruising. Hoek met kruisende spoor
14° 26" Lengte van het rechts spoor 225 mm.

@ 2274 Gebogen rail. Lengte 14° 26" Tegen-
boog voor wissel 2271.

© 7548 Ondervloer ombouwset. Om de
wisselaandrijving 7549 onder de treintafel te
monteren. Instelbare voor plaatdiktes van
6-16 mm.

@ 7549 Elektromagnetische wisselaan-
drijving. Past op de wissels 2271 en het
Engelse wissel 2275, Automatische eindaf-
schakeling. Terugmelding mogelijk. Onder-
vioermontage met ombouwset 7548,

i Fine traversée-jonction double 2275 ou croisement 2257
# Slank heel Engels wissel 2275 of slanke kruising 2257

2200 2283 2275

2293

227101 2209 2202

2274

2200 2204

2200

2204

%
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2200 2200 2200
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2275

2200 2293

2293

2271L 2209
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Le Magazine Marklin
Het Marklin Magazin

# Chaque Magazine Marklin regorge de suggestions, de conseils et
d'informations tournant autour du hobby du modélisme ferroviaire,
puisant dans les vastes domaines du modéle réduit ferroviaire, de
I'exploitation a grande échelle et de la technigue.

Six fois par an, dans son importante pariie en couleur, I'éguipe de
rédaction offre aux lecteurs de «MM» des conseils et des indications
concernant le montage de réseaux, les aménagements de ferrains et
la technique du modéle réduit ferroviaire ainsi que le moniage ou la
modification de véhicules et de batiments. De plus, les adeptes du
Digital en nombre croissant trouvent de précieux conseils a l'instar
des collectionneurs qui regoivent des renseignements d'actualité.

Les amis de Marklin presentent leurs reseaux et transmettent aux
autres lecteurs du «MMs leur expérience et leurs trucs. Les nouveau-
tés des foires-expositions concernant Marklin et les accessoires sont
largement commentées. De plus, la rubrique «Marklin actuel» tient
regulierement informe des délais de livraison, des maguettes hors
série et en cours de finition ainsi que des opérations exceptionnelles —
bref, de tout ce qui est d’actualité a propos de Méarklin.

Depuis déja plus de 25 ans, la cohorte des lecteurs enthousiastes du
Magazine Marklin ne fait que croitre. Les articles «MM= prennent parti-
culierement en compte les souhaits des lecteurs.

il Chez votre revendeur, votre
libraire ou en vous adressant a
«Die Modellbahnen-Welt Verlags-GmbH»,
Postfach 940, D-73009 Goppingen.

marklin

@ Rond het thema modelspoorhobby bevat elke aflevering van het
Marklin Magazin een grote hoeveelheid suggesties, tips en informatie
uit het veelzijdige scala van modelbaan, grootbedrijf en techniek.

Zesmaal per jaar biedt het redactieteam de MM-lezers met zijn uit-
gebreide kleurendeel tips en inleidingen voor de modelbaanbouw,
scenerybouw en modelspoortechniek, evenals de bouw of ombouw
van voeriuigen en gebouwen. Voorts vindt het voortdurend groeiende
aantal Digital-vrienden net zulke praktische tips als de verzamelaars
actuele adviezen krijgen.

Méarklin-vrienden stellen hun modelbaan voor en geven ervaringen
en kneepjes aan de andere MM-lezers door. Uitvoerig wordt over de
Marklin-beursnieuwljes en nieuwe accessoires bericht. Bovendien
informeert de rubriek Marklin aktuell” regelmatig over levertermijnen,
bijzondere en vervallen modellen en over beurzen - kortom over
alles wat rondom Marklin actueel is.

Reeds meer dan 25 jaar groeit de schare enthousiaste Marklin-Maga-
zin-lezers gestaag. Daarbij richten de Marklin-artikelen zich bij uitstek
op de wensen van de lezers.

Al REALISMUS
e

© Verkrijgbaar bij de vakhandel, via
de boekhandel of Modellbahnen-Welt
Verlags-GmbH, Postfach 940,
D-73009 Goéppingen.



Catenaire
Bovenleiding

B Sur un réseau, la caténaire en etat de
marche ne fait pas que renforcer e réalisme
et I'attrait ludique de ['installation, elle donne
aussi au trafic une plus grande souplesse.
Lorsgu’elle est raccordée a un transforma
teur supplémentaire, deux trains peuvent
rouler sur la méme vole en restant totalement
indépendants I'un de l'autre, & la seule

condition qu'au moins I'un d'eux sdit tracté
par une motrice électrigque.

Toute motrice électrique Mérklin peut passer
sur alimentation par caténaire au moyen d'un
levier de commutateur manuel. L'alimentation
par frotteur central est interrompue et passe
alors par le ou les pantographes. Le passage
sur caténaire n'implique pas "I'électrification”
immediate de I'ensemble du réseau. L'impor-
tant est de faire débuter l'installation autant
gue possible a partir d'un aiguilage pour que
des mesures d’alignement puissent étre prises
sur la voie si elles s'avérent nécessaires.

Selon qu'il s'agit de voie K ou de voie M,

la caténaire installée au-dessus devra étre
fixée a un certain type de poteau. Les fils de
contact eux, restent les mémes.

® Op een modelbaan brengt een functione-
rende bovenleiding niet alleen meer realiteit en
opwinding, maar ook een veel grotere flexibi-
liteit in het spel. Wordt hij op esn extra trans-
formator aangesloten, dan kunnen er twee
treinen volledig onafhankelijk van elkaar op
hetzelfde spoor rijden - vooropgesteld dat er
minstens een met een elektrische lokomotief
bespannen is.

Elke Marklin-elok kan via een handel op
bovenleidingbedriff omgeschakeld worden.
De voeding via de middencontacten wordt
daarbij onderbroken en geschakeld op de
dakstroomafnemer. Het begin met de boven-
leiding hoeft niet onmiddellijk de “elektrificatie”
van de hele baan te betekenen.

Belangrilk is in ieder geval dat de bedrading
het liefst boven een wissel begint, zodat
eventuele compensatiemaatregelen wat de
lengte betreft boven een vrij traject kunnen
plaatsvinden.

Al naar het feit of de bovenleiding boven

K- of M-rails geinstalleerd moet worden,
moet hij aan verschillende masten opgehan-
gen worden, omdat het railbed verschillend
in hoogte is. De riidraden blijven echter
dezelfde.



! Conseils de montage pour caténaire

1. Besoins en matériel

lls sont définis au mieux par le plan de réseau.
Les graphigues de la page 203 donnent des
indications sur le nombre de poteaux et
d'éléments de caténaire. Une préparation
minutieuse repose sur le normographe pour
caténaire 0211,

2. Déroulement

L'installation commencera par les aiguillages
et les croisements avec 'élément de caténaire
pour aiguillage 7013 ou I'élément pour croise-
ment 7277. Ceci déterminera l'emplacement
des poteaux suivants. Les trongons situés
entre les points de croisement seront équipés
d'élements de caténaire standard. L'adaptaion
exacte de la longueur de ligne de contact
nécessaire entre le dernier poteau en ligne et
le point de croisement suivant pourra se faire
gréce aux eléments de caténaire réglables
7014, 7015 et 7023.

3. Mise en place des poteaux

Leur fixation & la voie est simple et leur
confére une grande stabilité. Sur leurs socles,
IIs s'ajustent latéralement, permettant ainsi un
réglage précis des intervalles nécessaires aux
élemenis de caténaire.

4, Suspension de la caténaire

Les élémenls de calénaire pour troncons
courbes doivent former une courbe corres-
pondant au tracé de la voie. Les éléments de
caténaire sont suspendus aux potences a
ressorts et assurent un bon contact électrique.

5. Suspensions transversales

Les trongons comportant jusqu'a guatre voies
peuvent éire equipés de facon réaliste a l'aide
des pyldnes 7021 et des suspensions trans-
versales 7017. Selon I'écart qui les sépare, la
suspension transversale 7016 peul couvrir
jusgu'a 6 voies. On fixera des potences 7525
aux pylones pour les voies uniques en dehors
des suspensions transversales.

6. Mise en place de la caténaire
Les fils caténaires paralléles sont fixés aux

suspensions transversales au moyen d'isola-
teurs 70086, ce qui assure une bonne isolation
électrique.

7. Branchement de la caténaire

Avec le branchement des poteaux prise de
courant ou des cables de raccordement
7003, la ligne ainsi électrifiée est préte pour
une véritable exploitation sous caténaire.

“ Montagetips voor bovenieiding

1. Benodigde materialen

Het benodigde bovenleidingmateriaal kan
het beste berekend worden uit het railplan
van de baan. Adviezen over het aantal te
gebruiken masten en rijdraadstukken bieden
de getoonde grafieken op bladzijde 203. Voor
de exacte planning moet de bovenleiding-
tekensjabloon 0211 gebruikt worden.

2. Verloop van de planning

De afzonderlijke bouwsectiss beginnen bij
wissels en kruisingen met het wisselrijdraad-
stuk 7013 of met het kruisingsstuk 7277, Daar-
uit volgt de positie van de eerste volgende
masten. De vrije secties tussen de kruisings-
punten worden met normale rijdraadstukken
overspannen. De vereiste rijdraadlengte
tussen de laatste trajectmast en het volgend
kruisingspunt kan met de verschuifbare rij-
draadstukken 7014, 7015 en 7023 precies
gecompenseerd worden.

3. Masten opstellen

De masten langs het traject worden een-
voudig en stevig op het raillichaam gestoken.
Ze kunnen in de grondplaat zijdelings ver-
schoven worden en daardoor precies op de
lengte van de rijdraden afgestemd worden.

4, Rijdraad ophangen

Rijdraadstukken voor gebogen secties moe-
ten zodanig gebogen worden, dat ze de rail

volgen. De rijdraden worden in de geveerde
houders van de masten gehangen en rusten
daarin met een goed contact.

5. Dwarsverbindingen
Meersporige trajecten met maximaal vier

sporen kunnen realistisch met portaalmasten
7021 en de dwarsverbinding 7017 overspan-
nen worden. De dwarsverbinding 7016 over-
spant al naar de sporenafstand maximaal zes
sporen. Voor afzonderlijke sporen buiten de
portalen kan de uitlegger 7525 aan de por-
taalmast gehangen worden.

6. Rijdraad aanbrengen

De parallelle rijdraden worden met de rij-
draadisolatie 7006 aan de dwarsverbinding
gehangen. Daardoor zijn ze ook elektrisch
gescheiden.

7. Bovenleiding aansluiten

Met de aansluiting van de aansluitmasten of
de aansluitdraad 7003 is de geélektrificeerde
sectie klaar voor echt bovenleidingbedrijf.

mé’rkliiH}
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Caténaire
Bovenleiding

W Caténaire pour
voie métal
5100/5200

@ Bovenleiding
voor metalen
rails 5100/5200

 Caténaire pour
voie plastique
2200

@ Bovenleiding
voor kunststof
rails 2200

200

i 7009 Poteau pour caténaire. Elément
de base pour montage de caténaire sur voie
métal de série 5100/5200. Hauteur 100 mm.

1 7010 Poteau prise de courant. 2 cables d'alimentation. Notice
de mentage de la caténaire. Hauteur 100 mm.

@ 7010 Aansluitmast. 2 draden voor de voeding. Montagehand-

@ 7009 Mast voor rijdraad. Basiselement
voor de montage van de bovenleiding boven
metalen rails serie 5100/5200. Hoogte 100 mm.

b

leiding voor de bovenleiding. Hoogte 100 mm.

| O

7009 E |

I 7509 Poteau pour caténaire. Elément
de base pour montage de caténaire sur voie
plastigue de série 2200. Hauteur 97 mm.

@ 7509 Mast voor rijdraad. Basiselement
voor de montage van de bovenleiding boven
kunststof rails serie 2200. Hoogte 97 mm.

TITITITT I

11 7510 Poteau pour caténaire. 2 cables d'alimentation. Notice de
montage de la caténaire. Hauteur 97 mm.

@ 7510 Aansluitmast. 2 draden voor de voeding. Montagehand-
leiding voor de bovenleiding. Hoogte 97 mm.

| A O O T

7501 ” :\\

1 7012 Poteau prise de courant. Pour signaux. 1 eable d'alimen-
tation. Hauteur 100 mm.

@ 7012 Aansluitmast. Voor seinen. 1 draad voor de voeding.
Hoogte 100 mm.

" 7201 Poteau prise de courant. 3 cables d'alimentation. Con-
densateur intégre pour antiparasitage. Un seul par circuit électrigue.
Notice de montage de la caténaire. Hauteur 100 mm.

@ 7201 Aansluitmast. 3 draden voor de voeding. Ingebouwde
condensator voor radio-ontstoring. Is eenmaal per stroomkring nodig.
Montagehandleiding voor de bovenleiding. Hoogte 100 mm.

& 7005 Ensemble pour caténaire. Pour la commande de marche
des trains el les signaux de la série 7000 qui ne sont pas apposes sur
les pylones. 2 poteaux prise de courant 7012, 2 elements de section-
nement 7022 et 2 élements de catenaire 7014.

© 7005 Bovenleidinggarnituur. Voor de treinbeinvioeding voor de
seinen van serie 7000, die niet bevestigd zijn aan portaalmasten.
Bestaande uit 2 aansluitmasten 7012, 2 onderbreekstukken 7022 en
2 rijdraadstukken 7014,

i1 7512 Poteau prise de courant. Pour signaux. 1 cable d'alimenta-
tion. Hauteur 97 mm.

@ 7512 Aansluitmast. Voor seinen. 1 draad voor de voeding.
Hoogte 97 mm.

I 7501 Poteau prise de courant. 2 cables d'alimentation. Conden-
sateur intégré pour antiparasitage. Un seul par circuit électrique.
Notice de montage de la caténaire. Hauteur 97 mm.

@ 7501 Aansluitmast. 2 draden voor de voeding. Ingebouwde
condensator voor radio-ontstoring. Is eenmaal per stroomkring nodig.
Montagehandleiding voor de bovenleiding. Hoogte 97 mm.

1 7505 Ensemble pour caténaire. Pour la commande de marche
des trains et les signaux lumineux principaux de la serie 7200 qui ne
sont pas apposes sur les pylones. 2 poteaux prise de courant 7512,
2 éléments de sectionnement 7022 et 2 elements de catenaire 7014.

@ 7505 Bovenleidinggarnituur. Voor de treinbeinvioeding voor de
daglichthoofdseinen van serie 7200, die niet bevestigd zijn aan
portaalmasten, Bestaande uit 2 aansluitmasten 7512, 2 onderbreek-
stukken 7022 en 2 rijdraadstukken 7014.



5 7021 Pyléne. Pour suspensions frans-
versales 7016 et 7017 et pour potence 7525.
Hauteur avec voie métal 157 mm, 154 mm
avec voie plastigue.

@ 7021 Portaalmast. Om de dwarsverbin-
dingen 7016 of 7017 en de uitlegger 7525
aan fe bevestigen, Hoogte bij metalen rails
157 mm, bij kunststof rails 154 mm.

[# 7046 Pyléne avec lampe a arc. Pour voie
metal. Hauteur 192 mm.

@ 7046 Portaalmast met booglamp. Voor
metalen rails. Hoogte 192 mm.

[ 7283 Pylone avec éclairage. Hauteur
avec voie métal 173 mm, 170 mm avec voie
plastique.

@ 7283 Portaalmast met lamp. Hoogle
voor metalen rails 173 mm, bij kunstsiof rails
170 mm.

i 0211 Normographe pour caténaire.
Pour concevoir et dessiner des plans de caté-
naire. Convient pour voies plastique et métal.
Tous les poteaux et éléments de caténaire
pour lignes droites et courbes de rayons
divers y sont représentés au 1/10&me. A l'aide
d'un crayon pointu, on peut ainsi reporter
limplantation des éléments de caténaire et
des poteaux sur les plans de réseaux. Notice
jointe.

@ 0211 Bovenleiding-tekensjabloon. Om
de geplande bovenleiding te ontwerpen en te
tekenen. Past voor metalen en kunststof rails.
Op de sjabloon zijn alle masten en rijdraad-
stukken in schaal 1:10 voor rechte en alle
boogstralen getekend. Met een scherp pot-
lood kunnen op deze wijze de indeling van de
rijdraadslukken en de plaats van de boven-
leidingmasten in bestaande railplannen inge-
tekend worden. Gebruikshandleiding wordt
meegeleverd.

m‘a"'rkll’m

# Caténaire pour
voies plastique
et métal

# 7525 Potence. Pour suspension de catée-
naire simple ou double sur pylénes 7021,
7046 ou 7283.

@ Bovenleiding
voor kunststof en
metalen rails.

@& 7525 Uitlegger. Om afzonderlijke of
dubbele rijdraden aan de portaalmast 7021,
7046 of 7283 te hangen.

¥ 7511 Poteau pour pont. Fixation latérale

R X XXIXIXE

sur ponts et éléments de rampe en plastique. 4 B
Hauteur 97 mm. ~ * B

e 8
@ 7511 Brugmast. Om aan de zijkant van de ; “‘A\.
kunststof bruggen en opritten te klemmen. 7525
Hoogte 97 mm. 1

—
7021 7511 :

i 7006 Isolateur de caténaire. Isole les
éléments de caténaire des suspensions trans-
versales. Un par voie et par suspension trans-
versale. 15 x 6 mm.

i 7003 Cable de raccordement pour
caténaire. Pour raccordement de signaux en
cas d'utilisation de pylénes, et d'alimentation
en tout emplacement du circuil. Longueur
600 mm.

& 7006 Rijdraadisolatie. Isoleert de rij-
draadstukken van de dwarsverbindingen. Is
per spoor en per dwarsverbinding eenmaal
nodig. 15 x 6 mm.

@ 7003 Aansluitdraad voor bovenleiding.
Om seinen bij gebruik van portaalmasten aan
te sluiten en op elke willekeurige plaats te
voeden. Lengte 600 mm.

# 7004 Ensemble de fixation. 5 vis,

5 ecrous et 5 rondelles. A utiliser dans les
cas exceptionnels ol la liaison caténaire ne
peut étre assurée par les fixations habituelles.

@ 7004 Bevestigingsgarnituur. Bestaande
uit 5 schroeven, 5 moeren en 5 bodemplaten.
Wordt alleen in bijzondere gevallen gebruikt,
wanneer een goede rijdraadverbinding door
de gebruikelijke verbinding niet mogelijk is.
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Caténaire
Bovenleiding

! Caténaire pour
voies plastique et
voies métal

" Bovenleiding

voor kunststof en
metalen rails

202

1 7019 Elément de caté-
naire. Pour trongons droits

':"\"""""‘T—\__________

7019 -
uniquement. Longueur
360 mm.

1 7018 Elément de caténaire. Pour tron-
cons droits et courbes. Longueur 270 mm.

i 7278 Elément de caténaire. Pour tron-
cons droits et courbes. Longueur 230 mm.

71 7013 Elément de caténaire. Pour raccor-
dement, particulierement pour aiguillages.
Longueur 240 mm.

# 7014 Elément de caténaire. Raccord
femelle. Longueur 115 mm.

= 7015 Elément de caténaire. Raccord
méale. Longueur 115 mm.

% 7023 Elément de compensation. Pour
raccordement. Longueur 100 mm.

4 7022 Elément de sectionnement. Rac-
cord méle pour sectionnement d’alimentation
de la caténaire. Longueur 115 mm.

it 7277 Elément de croisement. Pour
2258, 2259, 2260, 5114, 5128, 5207, 5211
et 5215,

i 7017 Suspension transversale. A fixer
aux pylénes. Portée jusgu'a six voies.
Longueur 280 mm.

©1 7016 Suspension transversale. A fixer
aux pylénes. Portée jusgu'a six voies.
Longueur 390 mm.

" Tous les éléments de caténaire sont
nickelés.

7014

7023

7017

[ T L ;TR [ Kl‘

———C

e —1 &

7278 o ® B .. &
7013

7015

7022

7277

7016

“ 7019 Rijdraad. Alleen voor rech’te trajec-
ten. Lengte 360 mm.

@ 7018 Rijdraad. Voor rechle en gebogen
trajecten. Lengte 270 mm.

“ 7278 Rijdraad. Voor rechie en gebogen
trajecten. Lengte 230 mm.

“ 7013 Rijdraad. Met insteekverbinding.
Lengte 240 mm.

# 7014 Rijdraad. Holstuk {voor insleekver-
binding). Lengte 115 mm.

& 7015 Rijdraad. Nokstuk (voor insteekver-
binding). Lengte 115 mm.

@ 7023 Compensatiestuk. \oor insteekver-
binding. Lengte 100 mm.

© 7022 Onderbreekstuk. Nokstuk om de
bovenleidingsiroom te onderbreken (voor
insteekverbinding). Lengte 115 mm.

© 7277 Kruising. Voor 2258, 2259, 2260,
5114, 5128, 5207, 5211 en 5215,

2 7017 Dwarsverbinding. Om in de poriaal-
masten te hangen. Overspant al naar spoor-
afstand maximaal 4 sporen. Spanwijdte

280 mm.

% 7016 Dwarsverbinding. Om in de portaal-
masten te hangen. Overspant al naar spoor-
afstand maximaal 6 sporen. Spanwijdte

390 mm.

“ Alle rijdraden zijn vernikkeld.



Conseils pour le montage de la caténaire

Bovenleiding geometrie

i Aiguillages

“ Wissels

2261, 2264, 2271
5137, 5140, 5202, 5221

7008
7509

7014 7013

7009 7009 7009

I Croisements

@ Kruisingen

2258, 2259, 2260

5114, 5128, 5207, 5211, 5215

@l Croisements
@ Kruisingen
2257, 2275

7509

7508
7509 7508 7509
 Trongons droits
% Rechte trajecten
270mm————>{ 4 360 mm » - 360 mm = 270 mm——>{
* | f I
7009 70‘09 7009 7008 7008 7008
7508 7509 7509 7508 7509 7508 7508
FT] 7018 qj @ 7019 |T| 7019 @ 7018 @
2200 2201 2200 2200 2200 2200 2200 2201
| 5106 | 5707 | | 5106 I 5106 I | 5108 I 506 | 5108 | 5107 |

# Cercle pour voie industrielle

@ Industriecirkel

7008

7 Cercle normal

# Normale cirkel

7509

7509

2

7! Intermediate Length

% Compensatierail

i Aiguillages a trois voies
© Driewegwissels

2270

5214

205 mm
175mm
7014 705

!

7009 7009 7009
7509 7509 7509

i Cercle paralléle

[¢——285mm
-1—235mm—>|
7014 7023, 7015

o Parallelle cirkel TT%U(%

-

7009
7509

m‘e’i’rklii%

= Aiguillages

© Wissels

@ Trongons droits
Longueurs
intermédiaires

© Rechte trajecten
Tussenlengtes

i Cercles

@ Cirkels




Signaux pour voie Métal
Seinen voor metalen rails

B Un moteur électromagnetique et une
meécanique de haute precision permettent
d'obtenir la configuration réaliste souhaitée
sur les sémaphores. Simultanément, des
commutateurs de courant-traction intégres
rétablissent ou coupent le courant en consé-
quence sur le trongon équipé de signaux. La
commande de la marche des trains s'effec-
tue aussi bien par conducteur central que
par caténaire. A chague signal sont joints les
eléements nécessaires pour le raccordement
au conducteur central et les instructions de
montage.

Les signaux avancés sont placés a une
distance adéqguate des signaux principaux
correspondants et dépendent du méme
moteur. lIs n'ont eux-mémes aucune inci-
dence sur la marche des trains.

En exploitation conventionnelle, les signaux
peuvent fonctionner avec le pupitre de com-
mande 7072 ou avec le Decoder pour articles
magnétiques en mode Digital. Grace aux
eléments de voie de télécommande et de
contact, ces signaux peuvent &tre comman-
dés directement & partir des trains en marche.

H@BBYM™=

M Schémas
d’indications
des signaux

—
rO\I
|

@ Seinbeelden

® De armseinen worden via een elektromag-
netische aandrijving en een bedrijfszeker
precisiemechaniek op de realistische sein-
beelden gesteld. Tegelijk wordt via inge-
bouwde rijstroomschakelaars de positie
overeenkomstig de stand voor het bewaakte
traject in- of uitgeschakeld. De treinbeinvioe-
ding is zowel voor middenleider als voor
bovenleiding mogelijk. De noodzakelijke -
aansluitingen voor de middenleider en een

inbouwhandleiding zijn bij elk sein bijgevoegd.

Voorseinen worden op voldoende rem-
afstand voor een hoofdsein opgesteld en
daarmee elektrisch gekoppeld. De voorseinen
zelf bezitten geen treinbeinviceding.

De seinen kunnen traditioneel via seinplaat
7072 of binnen het Digital-systeem via de
decoders voor elektromagnetische toebe
horen geschakeld worden. Met schakelrails
of schakelcontacten is de regeling ook

¥ Généralement en pleine voie ou dans les gares sans bifurcation.
@ Meestal langs de hoofdlijn of in het station als er geen aftakking nadert.

@

door de rijidende trein mogelijk. E

7036

[ 7036 Signal lumineux avanceé. Disque
mobile. Alternance jaune/jaune et vert/vert.
Bebine compound. Plague de base. Largeur
28 mm. Longueur 65 mm. Hauteur 73 mm.

@ 7036 Voorsein. Met stelbare schijf.
Wisselt van geel/geel op groen/groen.
Dubbele spoel. Met bodemplaat. Breedte
28 mm. Lengte 65 mm.
Hoogte 73 mm.

7039 7041

W 7039 Signal lumineux principal. Sémaphore a une aile.
Alternance rouge et vert, Bobine compound. Plagque de base.
Largeur 27 mm. Longueur 70 mm. Hauteur 125 mm.

@ 7039 Hoofdsein. Met één arm. Wisselt van rood op groen.
Dubbele spoelaandrijving. Met bodemplaat. Breedte 27 mm.
Lengte 70 mm. Hoogte 125 mm.

I 7038 Signal lumineux avancé. Aile supplémentaire et disque
mobiles. Alternance soit comme 7036 soit jaune/jaune et jaune/
jaune/vert. 2 bobines compound. Plague de base. Largeur

28 mm. Longueur 65 mm. Hauteur 73 mm.

@ 7038 Voorsein. Met stelbare extra arm en stelbare schiif. Wisselt
of volgens 7036 of van geel/geel op geel/geel/groen. 2 dubbele spoe-
len. Met bodemplaat. Breedte 28 mm. Lengte 65 mm. Hoogte 73 mm.

I8 7040 Signal lumineux principal. 2 ailes asservies. Alternance
rouge et vert/jaune. Bobine compound. Plague de base. Largeur
27 mm. Longueur 70 mm. Hauteur 125 mm.

® 7040 Hoofdsein. Met twee gekoppelde armen. Wisselt van rood
op aroen/geel. Dubbele spoel. Met bodemplaat. Breedte 27 mm.
Lengte 70 mm. Hoogte 125 mm.

& 7041 Signal lumineux principal. 2 ailes non asservies. Alternance
rouge et vert ou rouge et vert/jaune. 3 bobines compound. Plague de
base. Largeur 27 mm. Longueur 97 mm. Hauteur 125 mm.

@ 7041 Hoofdsein. Met twee ongekoppelde armen. Wisselt van
rood op groen of van rood op groen/geel. 3 spoelen. Met bodem-
plaat. Breedte 27 mm. Lengte 97 mm. Hoogte 125 mm.

 Généralement avant ou dans les gares avec bifurcation.
@ Meestal voor of in stations als er een aftakking komt.

*

o

7036 7039 I 7039 7038 7038 !
B Annonce o “Arrét” B Annonce | “Voie libre” B Annonce = “Arrét” B Annonce H “Ralentissement”
“Arrét” HpO “Voie libre” Hp1 “Arrét" HpO “Ralentisse- Hp2
V0 Vi VO ment"” Vr2
® Onvellig @ Onveilig ® Veilig @ Vellig ® Onvellig @ Onveilig ® Langzaam @ | angzaam rijden
verwachten HpO verwachten Hp1 verwachten HpO rijden Hp2
VO vri V0 verwachten
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W 7042 Signal de manceuvre. Méat avec

cache mobile de chague cote. Bobine com-

pound. Avec plaque de base. Largeur
28 mm. Longueur 70 mm. Hauteur 70 mm.

@ 7042 Rangeersein. Mast met beweeg-
bare voorste en achterste schijf. Dubbele
spoel. Met bodemplaat. Breedte 28 mm.
Lengte 70 mm. Hoogte 70 mm.

1 7187 Signal lumineux avanceé.
Alternance vert/vert et jaune/jaune. Largeur
16 mm. Longueur 11 mm. Hauteur 60 mm.

@ 7187 Daglichtvoorsein. Wisselt van
groen/groen op geel/geel. Breedte 16 mm.
Lengte 11 mm. Hoogte 60 mm.

[ 7188 Signal lumineux principal.
Alternance rouge et vert. Bobine compound.
Commande manuelle supplémentaire. Une
paire de prises pour le branchement du
signal avancé 7187. Plague de base. Largeur
28 mm. Longueur 70 mm. Hauteur 90 mm.

@ 7188 Daglichthoofdsein. Wisselt van
rood op groen. Dubbele spoel. Extra handel.
Een stel bussen voor de aansluiting van
voorsein 7187. Met bodemplaat. Breedte

28 mm. Lengte 70 mm. Hoogte 90 mm.

7042 7187 7188 7339

i A 'entrée ou a l'intérieur des gares a bifurcation ou traversée directe.
@ Voor of in stations als er een aftakking nadert of rechtdoor rijden volgt.

S

@

7038
E Annonce B “Arét”
“Arrét” HpO
W0
@ Onveilig @ Onveilig
verwachten HpO
V0

7041
ce "Ralen- M “Ralentisserment”
tissement” Hp2
Vr2
® Langzaam @ Langzaam rijden
rijden Hp2
verwachten
Wr2

= 7339 Signal lumineux principal. A com-
mande manuelle. Alternance rouge et vert
avec amenee simultanée du courant-traction
par élément de voie Métal connecté. Element
supplémentaire d'une longueur de 90 mm
avec interruption de conducteur central.
Largeur 55 mm. Longueur 90 mm. Hauteur
90 mm.

¥ 0343 Brochure Marklin sur les signaux
des séries 7000 et 7100. Nombreuses
explications avec illustrations en couleurs,
sur l'installation et le fonctionnement sur voie
Meétal des signaux des séries 7000 et 7100
et du relais universel. Contenu 28 pages.
Format 18 x 25 cm.

© 0343 Marklin-Seinboek voor seinen
7000 en 7100. Hier wordt uitvoerig en door
veelkleurige illustraties verklaard hoe de
seinen 7000 en 7100 en het universele relais
bij de metalen rails ingebouwd en gebruikt
kunnen worden. Inhoud 28 bladzijden.
Formaat 18 x 25 cm.

7038
W Annonce o “Voie libre”
“Voie libre” Hp1
Wl
@ Veilig @ Veilig
verwachten Hp1
W

@ 7339 Daglichthoofdsein. Voor hand-
bediening. Wisselt van rood op groen met
gelijktijdig sturen van de rijstroom naar vast
aangelegde metalen rails. Extra rail 90 mm
lengte met onderbroken middenleider.
Breedte 55 mm. Lengte 90 mm. Hoogte
90 mm.

mﬁ'l‘kll'ﬂ

Sgralbueh
Sgrale. 7000/7100

0340 M

M Sécurité des manceuvres a l'intérieur
de la gare.

@ Regeling van de rangeringen binnen
een station.

7042 7042
W CArret!” M Manceuvres
Manceuvres autorisees
interdites ShO Shi
@ Stop! @ Rijverbod
Rijverbod opgeheven
Sho Shi

marklin
HO
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Signaux pour voie Plastique et voie Métal
Seinen voor kunststof en metalen rails

i Schémas
d'indications
des signaux

@ Seinbeelden

206

W | e moteur de chaqgue signal lumineux est
equipé de plots de contacl qui permettent
d'obtenir la configuration réaliste souhaitée
sur les feux de signalisation. Un autre groupe
de contacts coupe ou retablit le courant-
traction en conséquence sur le trongon
eqguipe de signaux. La cormmande de la
marche des trains s'effectue aussi bien par
conducteur central que par catéenaire. A

chaque signal sont joints les éléments néces-

saires pour le raccordement au conducteur
central et les instructions de montage.

Les signaux avancés sont placés a une
distance adéquate des signaux principaux
correspondants et dépendent du méme
moteur, lls n'ont eux-mémes aucune
incidence sur la marche des trains.

En exploitation conventionnelle, les signaux
peuvent fonctionner avec le pupitre de
commande 7072 ou avec le Decoder pour
articles magnétiques en mode Digital. Grace
aux elements de voie de télécommande et
de contact, ces signaux peuven! étre
commandes directement a partir des trains
en marche.

@ Elk sein beval in zijn aandrijving elektro-
magnetisch bediende contacten die de sein-
lampen telkens op de realistische seinbeelden
schakelen. Andere contacten schakelen de
rijstroom voor het bewaakte traject overeen
komestig de stand in of uil. De treinbeinvioe-
ding is zowel voor middenleider als voor
bovenleiding mogelijk. De noodzakelijke
aansluitingen voor de middenleider en een
inbouwhandleiding zijn bij elk sein bijge-
voegd.

Vioorseinen worden op voldosnde remaf-
stand voor een hoofdsein opgesteld en via
diens seinaandrijving gesteld. De voarseinen
zelf bezitten geen treinbeinvioeding.

De seinen kunnen traditioneel via seinplaat
7072 of binnen het Digital-systeem via de
decoders voor elekiromagnetische toshbe-
horen geschakeld worden, Met schakelrails
of schakelcontacten is de regeling ook door
de rijdende trein mogelijk.

i Généralement en pleine voie ou dans les gares sans bifurcation.
@ Meestal langs de hoofdlijn of in het station als er geen aftakking nadert.

E “Arrét"

B Annonce

“Arrét” HpO

V0

@ Onveilig @ Onveilig
verwachten HpO

N0

7239
B Annonce o “Voie libre”
“Voie libre” Hp1
Vi
® \Veilig @ Veilig
verwachten Hp1
Vrl

B 7236 Signal lumineux avancé.
Alternance jaune/jaune (VrQ) et vert/vert (V).
Equerre de fixation 7230 et plaque de base.
Largeur 16 mm. Longueur 28 mm. Hauteur
67 mm.

@ 7236 Daglichtvoorsein. Wisselt van geel/
geel (Vr0) op groen/groen (Vir1). Met bevesti-
gingshoek 7230 en bodemplaat. Breedte

16 mm. Lengte 28 mm. Hoogte 67 mm.

M 7239 Signal lumineux principal.
Alternance rouge (HpO) et vert (Hp1) el
amenee du courant-traction par moteur &
bobine compound. Commande manuelle
supplémentaire. Plague de base. Largeur
30 mm. Longueur 70 mm. Hauteur 90 mm.

H B N

7236 7239 7237 7240

@ 7239 Daglichthoofdsein. \Wisselt van
rood (HpO) op groen (Hp1) en regelt de
ristroom door dubbele spaelaandrijving.
Extra handel. Met bodemplaat. Breedte
30 mm. Lengte 70 mm. Hoogte 90 mm.

M 7237 Signal lumineux avanceé.
Alternance jaune/jaune (Vr0) et jaune/vert
(Vr2). Equerre de fixation 7230 et plague de
base. Largeur 16 mm. Longueur 28 mm.
Hauteur 67 rmm.

@ 7237 Daglichtvoorsein. Wisselt van
geel/geel (Vr0) op geel/groen (Vr2). Met beves
tigingshoek 7230 en bodemplaat, Breadte

16 mm. Lengte 28 mm. Hoogte 67 mm.

#7240 Signal lumineux principal.
Alternance rouge (Hp0) et vert/jaune (Hp2)
et amenée du courant-traction par moteur a
bobine compound. Commande manuelle
supplémentaire. Plague de base. Largeur
30 mm. Longueur 70 mm. Hauteur 90 mm,

@ 7240 Daglichthoofdsein. Wisselt van
rood (HpO) op groen/geel (Hp2) en regelt
de rijstroom door dubbele spoelaandrijving.
Extra handel. Met bodemplaat. Breedte
30 mm. Lengte 70 mm. Hoogte 90 mm.

W Généralement avant ou dans les gares avec bifurcation.
@ Meestal voor of in stations als er een aftakking komt.

| 7237 | 7240
B Annonce M “Arrét”
“Arrét” HpO
Vr0
@ Onveilig @ Onveilig
verwachten HpO
V0

| 7240

W Annonce W “Ralentisserment”
“Ralentissement” Hp2
V2

® Langzaam ® Langzaam
rijden verwachten rijden
V2 Hp?2



W 7238 Signal lumineux avancé.
Alternance jaune/jaune (Vr0) et vert/vert (Vr1)
ou jaune/vert (Vr2). Moteur électromagné-
tigue a bobine compound pour positionne-
ment jaune/vert. Plague de base. Largeur
30 mm. Longueur 70 mm. Hauteur 67 mm.

@ 7238 Daglichtvoorsein. Wisselt van
geel/geel (Vr0) op groen/groen (Vr1) of geel/
groen (Vr2). Elektromagnetische dubbele
spoelaandrijving voor de stand geel/groen.
Met bodemplaat. Breedte 30 mm. Lengte

70 mm. Hoogte 67 mm.

[ 7241 Signal lumineux principal.
Alternance rouge (HpO) et vert (Hp1) ou vert/
jaune (Hp2) et amenée du courant-traction
par moteur & bobine compound avec bobine
supplémentaire pour positionnement vert/
jaune. 2 commandes manuelles supplémen-
taires. Plague de base. Largeur 30 mm,
Lengueur 95 mm. Hauteur 90 mm.

@ 7241 Daglichthoofdsein. Wisselt van
rood (HpO) op groen (Hp1) of groen/geel
(Hp2) en regelt de rijstroom door dubbele
spoelaandrijving met extra derde spoel voor
de stand groen/geel. Exira 2 handels. Met
bodemplaat. Breedte 30 mm. Lengte

95 mm. Hoogte 90 mm.

W 7242 Signal de manceuvre. Alternance
rouge/rouge (Sh0) et blanc/blanc (Sh1) et
amenée du courant-traction par moteur a
bobine compound. Commande manuelle
suppléementaire. Largeur 30 mm. Longueur
70 mm. Hauteur 18 mm.

@ 7242 Rangeersein. \Wisselt van
rood/rood (ShO) op wit/wit (Sh1) en regelt de
rijistroom door dubbele spoelaandrijving.
Extra handel. Breedte 30 mm. Lengte

70 mm. Hoogte 18 mm.

@ 7245 Relais universel. 2 interrupteurs
unipolaires et un commutateur pour circuits
électriques distincts. Jusqu'a 3 fonctions
simultanées. Les brochures 0343 et 0368

7238 7241 7242 7245

I A I’'entrée ou a l'intérieur des gares a bifurcation ou traversée directe.
@ Voor of in stations als er een aftakking nadert of rechtdoor rijden volgt.

7238 7241
® Annonce H “Arrét”
“Arrét” HpO
VD
® Onveilig ® Onveilig
verwachten HpO
V0

| 7238 17241
l Annonce 1 “Ralentissement”
"Ralentissement” Hp2

Vr2

® Langzaam rijden® Langzaam riiden
verwachten Hp2

Wr2

sur la signalisation exposent les diverses
applications. Moteur a bobine compound.
Commande par élément de voie de télécom-
mande, contact de voie, pupitre de com-
mande ou commutateur manuel, Largeur

30 mm. Longueur 70 mm. Hauteur 8 mm.

@ 7245 Universeel relais. Met 2 enkelpoli-
ge schakelaars en een omschakelaar voor
verschillende stroomkringen. Kan 3 functies
tegelijk uitvoeren. Gebruiksmogelijkheden in
Seinboek 0343 en 0368. Dubbele spoel-
aandrijving. Te bedienen via schakelrail,
schakelcontact, seinplaat of handbediening.
Breedte 30 mm. Lengte 70 mm. Hoogte

8 mm.

M 7230 Equerre de fixation. Nécessaire
lorsque les signaux lumineux 7238, 7239,
7240, 7241 et le signal de manceuvre 7242
sont séparés du moteur. Ceci permet le
montage du moteur sous la voie.

© 7230 Bevestigingshoek. Is nodig als

de mast van de daglichtseinen 7238, 7239,
7240, 7241 en het rangeersein 7242 ge-
scheiden van zijn dubbelspoelige aandrijving
opgesteld worden, Daardoor is ondervioer-
montage van de aandrijving mogelijk.

17238 7241

W Annonce M “Voie libre”
“Voie libre” Hp1
W

@ Veilig ® Veilig
verwachten Hpt
\al

marklin

¥ 0368 Brochure Marklin sur les signaux
de série 7200. Nombreuses explications,
avec lllustrations en 6 couleurs, sur l'installa-
tion et le fonctionnement des signaux de la
serie 7200 et du relais universel sur voie K.
Contenu 48 pages. Format 18 x 25 cm.

mﬁrkll‘gn

il

Signalbuch
Lichisignale 7200

0360 K

@ 0368 Marklin-Seinboek voor seinen
7200. Hier wordt uitvoerig en door zeskleu-
rige illustraties verklaard hoe de seinen 7200
en het universele relais bij de kunststof rails
ingebouwd en gebruikt kunnen worden.
Inhoud 48 bladzijden. Formaat 18 x 25 cm.

[ Sécurité des manceuvres a l'intérieur
de la gare.

@ Regeling van de rangeringen binnen
een station.

® o0
L]
L 72e

W Manceuvres

Manceuvres autorisees
interdites ShO Shi

@ Stop! @ Rijverbod
Rijverbod opgeheven
Sho Sh



Ponts
Bruggen

208

W En leur faisant guitter le sol pour les
hauteurs, les ponts et les rampes d’'accés
introduisent une nouvelle dimension sur les
réseaux de modéle réduit ferroviaire.

Cela va du simple franchissement de route
ou de riviere, en passant par le trace sans
croisement a plusieurs voies, jusqu'a I'inter-
connexion realiste a plusieurs niveaux - quel
que soit le cas de figure, la gamme d'acces-
soires Marklin offre une solution adéquate.

@ Bruggen en opritten vormen de derde
dimensie op de modelbaan: van de viakte
de hoogte in.

Van de eenvoudige viaducten aver een straat
of een rivier, via kruisingsvrije sporen tot en
met de realistische verbinding van verschil-
lende niveaus op de baan - voor ieder doel
biedt het Méarklin-toebehorenprogramma de
geschikte oplossing.

Il 7262 Tablier de pont en treillis. A utili-
ser sell ou avec le pont en arc 7263. Com-
patible avec voie Plastique (K) ou voie Metal.
3 pinces de fixation pour voie K et notice

de montage. Hauteur 45 mm. Longueur
180 mm.

@ 7262 Vakwerkbrug. Afzonderlijk en mat
boogbrug 7263 te gebruiken. Voor metalen
en kunslstof rails. 3 kiemmen voor de beves
tiging van de K-rails en handleiding voor
bruggenbouw. Hoogte 45 mm. Lengte

180 mm.

1l 7263 Tablier de pont en arc. Compa-
tible avec voie Plastique (K) ou voie Métal.

6 pinces de fixation pour voie K et notice de
montage. Hauteur d'arc 117 mm. Longueur
360 mm.

@ 7263 Boogbrug. VVoor metalen en kunst-
stof rails. 6 klemmen voor de bevestiging
van de K-rails en handleiding voor bruggen-
bouw. Hoogte van de boog 117 mm. Lengte
360 mm.



[ 7267 Elément de rampe courbe. Rayon
de courbure 360 mm. Compatible avec voie
Flastigue (K) ou voie Métal, 3 pinces de
fixation pour voie K. Longueur et rayon cor-
respondent aux elements de voie 2221 et
5100.

@ 7267 Gebogen oprit. Boogstraal

360 mm. Voor metalen en kunststof rails.

3 klemmen voor de bevestiging van de
K-rails. Lengte en straal als de rails 2221 en
5100.

I 7268 Elément de rampe droit. Compa-
tible avec voie Plastigue (K) ou voie Metal,

3 pinces de fixation pour voie K. Longueur
180 mm.

@ 7268 Rechte oprit. Voor metalen en
kunststof rails. 3 klemmen voor de bevesti-
ging van de K-rails. Lengte 180 mm.

= 7269 Elément de rampe courbe. Rayon
de courbure 437,4 mm. Uniguement pour
voie Métal (cercle paraliele). Longueur et
rayon correspondent aux eléments de

voie 5200.

@ 7269 Gebogen oprit. Boogstraal
437 .4 mm. Alleen voor metalen rails (parallelle
cirkel). Lengte en straal als de rails 5200.

= 7569 Elément de rampe courbe. Rayon
de courbure 424,6 mm. Uniquement pour
voie Plastique (cercle normal Il). 3 pinces de
fixation pour éléments de voie. Longueur et
rayon correspondent aux éléments de voie
2231.

@ 7569 Gebogen oprit. Boogstraal

424 6 mm. Alleen voor kunststof rails (nor-
male cirkel ll}. 3 klemmen voor de bevesti-
ging van de rails. Lengte en straal als de rails
2231.

= 7250 Plaque de soubassement.
Hauteur 2,5 mm. A utiliser en fondation.

© 7250 Oplegplaat. 2,5 mm hoog. Als
fundament te gebruiken.

7251 Plaque de soubassement. Hauteur

3 mm. A utiliser uniguement avec 7250.

© 7251 Oplegplaat. 3 mm hoog. Alleen in
combinatie met 7250 te gebruiken.

1 7252 Elément de pilier. Hauteur 8 mm.
Pour construction de rampes avec progres-
sion de 6 mm de pilier en pilier.

@ 7252 Pijler. 6 mm hoog. Geschikt voor de

opbouw van helingen met 8 mm stijging van
pijler naar pijler.

= 7253 Pilier. Hauteur 30 mm.

@ 7253 Pijler. 30 mm hoog.

mé'rkll’lﬂ'%

B 7234 Plaque de base. Pour fixation aux
ponts des signaux de la serie 7200.

@ 7234 Bodemplaat. VVoor de bevestiging
van de seinmast uit de serie 7200 op bruggen.
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Rampes d'accés aux ponts

Brugopritten
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B Ces schémas permettent d'évaluer le
nombre d'élements de voie et de piliers
nécessaires pour obtenir la hauteur de
passage requise pour les rampes prévues.
Chacun peut ainsi étudier le tracé de la voie
et définir les emplacements des accés et
des descentes. La pente est de 5% mais
moindre en debut et en fin de rampe.

Trés grande latitude dans les dimensions el
les combinaisons pour la réalisation des
ponts et des rampes d'acces, Les éléments
superposables 7252 et 7253, semblables 4
ceux d'un jeu de construction, permetient de
monter des piliers dont la hauteur progresse
de & mm en 6 mm. En combinant les pla-
ques de soubassement 7251 avec les 7250,
on peut méme obtenir une progression de

3 mm en 3 mm. Les vis a bois 7599 con-
viennent pour fixer les piliers dans le soubas-
sement et les maintenir entre eux également.

® Deze tekeningen laten zien met hoevesl
rails en pijlers de noodzakelijke doorrijhoogte
voor de geplande op- en afritten bereikt
wordt. Daardoor kan iedereen op zijn baan
nagaan hoe het traject gelegd moet worden
en het begin en einde van de op- en afritten
bepalen. De stijging bedraagt 5% en is aan
het begin en einde verminderd.

Bruggen en opritten kunnen naar believen
uitgebreid en gecombineerd worden. De
bouwonderdelen 7252 en 7253 passen als
een bouwdoos op elkaar en maken het
mogelijk de pillers in elke hoogte per stap

6 mm op te bouwen. In combinatie met de
oplegplaat 7250 en 7251 zijn zelfs stappen
van 3 mm mogelijk. Om de pijlerstukken op
de ondergrond en op elkaar te bevestigen is
de verzenken schroef 7599 geschikt,

" Montées et descentes en voie Métal pour locomotives a vapeur et locomotives Diesel.
© Op- en afritten met metalen rails voor stoom- en dieselloks
-

11 éléments de voie de 18 cm
11 x 18-cm rails

® Filler @ Piler 1 4 =5 4 5 6
Hauteur Hoogte 2.5 mm 5.5 mm 11,5 mm 20,5 mm 29,5 mm 38,5 mm
1 x 7250 1% 7250 1% 7250 1x 7250 1 X 7250
1x7251 1% 7251 3x 7252 1x 7251
< . : ; 5 : s = 1% 7252 4% 7252
Montees et descentes en voie Métal pour motrices électriques avec caténaire. e s
@ Op- en afritten met metalen rails voor eloks met bovenleiding g :
i 15 éléments de voie de 18 cm
% 15 % 18-cm rails

W Pilier @ Fijler 1 2 3 4 5 i
Hauteur Hoogte 25 mm 5.5mm 11,5 mm 20,5 mm 29.5 mm A7, 5mm
1% 7250 1x 7250 1% 7250 1% 7250 1 7250 1% 7250
T2 #2517 1x7251 3% 7262 1:x 7251 1% 72582 1x 7251
1x 7252 4% 7252 1% 7253 2% 7252
% Montées et descentes en voie Plastique pour locomotives a vapeur et locomotives Diesel. 1% 7253

BB g ; _ ;
© Op- en afritten met kunststof rails voor stoom- en dieselloks SRS e ok T B
< 11 x 18-cm rails

= Pilier @ Pijlar 1 2 3 4 5 5]
Hauteur Hoogte 2.5 mm 2,5mm 8.5 mm 17,5 mm 26,5 mm 35,5 mm
| % 7250 1 % 7250 1% 7250 1% 7250 1% 7250 1% 7260
1% 7252 1 % 7251 4% 7252 1% 7251
" Montées et descentes en voie Plastique pour motrices électriques avec caténaire. 2 %7252 1% 7253

© Op- en afritten met kunststof rails voor eloks met bovenleiding )
14 éléments de voia de 18 cm

< 14 x 18-cm rails

e

12x 7268

W Pilier @ Pijler il 2 3 4 5 5] T
Hauteur Hoogte 25 mm 2.5 mm 85 mm 17.5 mm 26,5 mm 35,5mm 44,5 mm
1% 7250 1% 7250 1% 7250 1x7250 1x 72580 1% 7250 1% 7250
Txir2he 1x 7251 4 % 7252 1x 7251 2% 7252
2% 7262 1 %7253 127253



7263 7263
B
Ll
7262 7262
—_—— o — — —— —— — ==
= 745 mm B =
= — — h —
7 8 g 10 1 ) )
47,5 mm 56,5 mm 65,5 mm 71,5 mm 74,5 mm EHauteur de passage nécessaire
1% 7250 1% 7250 1 %7250 1x7250 1x7250 @ Noodzakelijke doorrijhoogie
1x 7251 457252 | %7251 1 %7251 2% 7252
2 %7252 1x7253 2x7253 1x7252 2% 7253
1% 7253 2% 7253
7263 7263
B
L
7262
= = — ——
1045 mm |
8 ] 10 i 12 13 14 15 T B Hauteur d A ;
56,5 mm 65,5 mm 745 mm 83,5 mm 925 mm 98,5 mm 1015 mm 104,5 mm o i s
1x 7250 1% 7250 1 x7250 1 x 7250 1x7250 1x7250 1x7250 1% 7250
4 x 7252 1x7251 2x7252 1x7251 3x 7253 1x 7252 1x 7251 2% 7252
1% 7253 2% 7253 2x7253 3% 7252 3% 7253 1 %7252 3x7253
2%7253 3x7253
" 7263 7263
ki 7262
— 68,5 mm
4| 1=
7 8 9 10 11 :
44 5 mm 53,5 mm 625 mm 65,5 mm 68,5 mm EHauteur de"passage"neoessalre
1 x 7250 1%x7250 1x 7250 1 x 7250 1% 7250 & Noodzakelijke doarrijhoogle
2 %7252 1x7251 2x7253 1x 7251 1x7252
1x7253 3x 7252 2% 7253 2x7253
1% 7253
s 7263
> 7262 7262
] 98,5 mm
1
=
i} 9 0 1" 12 13 14 T ®Hauleur de passage necessaire
535mm 62,5 mm 71,5 mm 80,5 mm 88,5 mm 95,5 mm 98,5 mm @ Noodzakelijke doorrijhoogte
| x 7250 1% 7250 1x7250 1% 7250 1% 7250 1% 7250 1% 7250
1 %7251 2x7252 1 x 7251 3% 7252 1 x 7251 1x 7251 1x7252
3x 7252 1x 7252 2% 7253 4% 7252 3x 7253 3% 7253
1% 7253 2 %7253 2 %7253
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Passages a niveau
Spoorwegovergangen
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# 5115 Elément de voie de contact droit.
Longueur 180 mm. Correspond a 5106.

i 5116 Elément de voie de contact
courbe. Rayon 360 mm), 30° Correspond
a5100.

[ 5145 Jeu d’éléments de voie de contact
droits. 2 élements. Longueur respective
90 mm. Correspond a 5107.

% 2291 Elément de voie de transition
droit. Permet de raccorder des élémenis de
voie K aux passages a niveau 7192 et 7390.
Longueur 180 mm.

# 5115 Contactrail recht. Lengte 180 mm.
Komt overeen met 5106.

@ 5116 Contactrail gebogen. Boogstraal
360 mm 30°% Komt overeen met 5100.

@ 5145 Set contactrails recht. 2 rails.
Lengte elk 90 mm. Komen overeen met 5107.

@ 2291 Overgangsreil recht. Maakt de
aansluiting van kunststof rails op de rolbrug
7294 mogelijk. Lengte 180 mm.

7193

i 7193 Ensemble complémentaire. Pour
passage a niveau 7192. Pour voie Métal,
Nécessaire pour toute voie paralléle supplé-
mentaire. Jeu d'éléments de voie de contact
1 élément droit de 180 mm et 2 éléments
droits de 90 mm chacun. Elément de route
réglable avec écarternents de 37 4 67 mm
pour voie {entre-voie de 74 4 104 mm).

i 7390 Passage a niveau 8 commande
mécanique. Barrieres. Pour lignes a voie uni-
que avec élément de voie Métal incorporé.

Un élément-bascule, actionné par le passage
des véhicules, déclenche la fermeture des
barriéres. Maison de garde-barriére et croix
de Saint-André. Socle et superstructures en
Métal. Longueur d'élément de voie corres-
pondant & 5106. Dimensions du socle 135 x
180 mm.

@ 7390 Mechanisch bediende spoorweg-
overgang. Met hele bomen. Voor enkelspo-
rige trajecten met ingebouwde metalen rail.
Drukraam wordt door de passerende trein
neergedrukt en sluit de bomen. Baanwach-
tershuisje en waarschuwingskruis. Bodem en
opbouw van metaal. Ralllengte komt overeen
met 5106. Afmeting van de bodem 135 x

180 mm.

[ 7192 Passage a niveau automatique.
Barriéres. Pour voie Métal. 2 barrigres & com-
mande électromagnétique avec maison de
garde-barriére et croix de Saint-André. Socle
et superstructures en Métal. Jeu d'éléments
de voie de contact 1 élément droit de 180 mm
et 2 eléments droits de 90 mm chacun.
Dimensions de chague socle 180 x 90 mm.

@ 7192 Volautomatische spoorwegover-
gang. Met hele bomen. Voor metalen rails.

2 elektromagnetisch bediende bomen. Baan-
wachtershuisje en waarschuwingskruis.
Bodem en opbouw van metaal. Set contact-
rails: 1 rechte rail 180 mm en 2 rechte rails

90 mm. Afmeting van de bodem 180 x

90 mm.

@ 7193 Aanvullingsgarnituur. Bij spoor-
wegovergang 7192, Voor metalen rails. Is voor
elke volgende parallelle boog nodig. Set con-
tactrails: 1 rechts rail 180 mm en 2 rechte rails
90 mm. Wegdeel verschuifbaar voor de rail-
tussenruimte van 37 naar 67 mm (railafstand
74 tot 104 mm).



E 7292 Passage a niveau automatique.
Demi-barriéres. Pour voie Métal. 2 barrieres
électromagnétiques avec chacune 2 croix
de Saint-André et 2 feux rouges, allumés
lorsque les barriéres sont fermées. Jeu d'éle-
ments de voie de contact 3 éléments de voie
droits de 90 mm chacun. Dimensions de
chaque socle 137 x 85 mm.

@ 7292 Volautomatische spoorwegover-
gang. Met halve bomen. Voor metalen rails.
2 elektromagnetisch bediende bomen,

2 waarschuwingskruizen en 2 rode waar-
schuwingslampen die bij gesloten bomen
oplichten. Set contactrails: 3 rechte rails

90 mm. Afmeting van de bodem 137 x

95 mm.

W 7293 Ensemble complémentaire. Pour
passage a niveau 7292. Pour voie Métal, Né-
cessaire pour toute voie parallele supple-
mentaire. Jeu d’'éléments de voie de contact
3 eléements droits de 90 mm chacun. Elé-
ment de route réglable avec écartements de
27 4 62 mm pour voie (entre-voie de 64 a
99 mm).

B 7592 Passage a niveau automatique.
Demi-barrieres. Pour voie Plastique, 2 bar-
rieres électromagnétiques avec chacune

2 croix de Saint-André et 2 feux rouges,
allumés lorsgue les barrieres sont fermees.
Jeu d'éléments de voie de contact 3 ele-
ments de voie droits de 90 mm chacun.
Dimensicns de chague socle 137 x 95 mm.

® 7592 Volautomatische spoorwegover-

gang. Met halve bomen. Voor kunststof rails.

2 elektromagnetisch bediende bomen en
2 waarschuwingskruizen en 2 rode waar-
schuwingslampen die bij gesloten bomen
oplichten. Set contactrails: 3 rechte rails
90 mm. Afmeting van de bodem 137 x
95 mm.

© 7293 Aanvullingsgarnituur. Bij spoor-
wegovergang 7292. Voor metalen rails. Is
voor elke volgende parallelle boog nodig. Set
contactrails: 3 rechte rails 90 mm. Wegdesl
verschuifbaar voor de railtussenruimte van
27 naar 62 mm (railafstand 64 tot 99 mm).

W 7593 Ensemble complémentaire. Pour
passage a niveau 7592. Pour voie Plastique.
Nécessaire pour toute voie paralléle supple-
mentaire. Jeu d'éléments de voie de contact
3 éléments droits de 90 mm chacun.
Elément de route réglable avec écartements
de 33 a 68 mm pour voie (entre-voie de 64
a 99 mm).

® 7593 Aanvullingsgarnituur. Bij spoor-
wegovergang 7592. Voor kunststof rails. Is
voor elke volgende parallelle boog nodig. Set
contactrails: 3 rechte rails 90 mm. Wegdeel
verschuifbaar voor de railtussenruimte van
33 naar 68 mm (railafstand 64 tot 99 mm).

mé’rkll’m
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Pont transhordeur
Rolbrug

Bl 7294 Pont transbordeur. Plaque de base
avec 2 voles d'acces et 8 voies de garage.
Pour éléments de voie Métal ou Plastique
2291, Convient pour remise pour locomotives
7289. Pont avec moteur, logé dans la machi-
nerie, assurant mouvements avant et arriéra.
Pupitre de commande et cable de raccorde-
ment pour la télecommande. Le pont s'arréte
automatiguement & hauteur des raccorde-
ments de voie. Alimentation des voies de
garage par la plate-forme. Raccordements
suppléementaires pour la caténaire. Dirmen-
sions du socle 360 x 420 mm. Longueur du
pont 288 mm.

~
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© 7294 Op afstand bediende rolbrug.
Grondplaat met 2 opritten en 8 opstelsporen.
Voor metalen of kunststof rails 2291, Past bij
lokomotiefloods 7289. Brug met motoraan-
drijving voor voor- en achteruit. Regelaar en
verbindingskabel voor de afstandsbediening.
Brug stopt automatisch bij de railaansluitin-
gen. Voeding met rijstroom via de brug. Extra
aansluitingen voor de bovenleiding.
Afmetingen van de sokkel 360 x 420 mm.
Bruglengte 288 mm.

1 7295 Caténaire pour pont transbor-
deur. 2 portiques pour caténaire. 1 élément
de caténaire avec céble de raccordement
pour le pont et 10 éléments de caténaire
courts pour les raccordements de voie,

@ 7295 Bovenleidinggarnituur voor rol-
brug. Bestaat uit 2 bovenleidingbruggen,

1 rijdraad met aansluitdraad voor de brug en
10 korte rijdraden voor de railaansluitingen.

i 7289 Coffret remise pour locomotives.
Remise a deux voies avec 4 portes équipées
de volets roulants a fermeture manuelle. Pour
éléments de voie Métal et Plastigue (éléments
non inclus). Convient pour pont transbordeur
7294. Dimensions 280 x 150 mm.

® 7289 Bouwdoos lokomotiefloods.
Tweestandige doorrijhal met 4 met de hand
te sluiten roldeuren. Voor metalen en kunst-
stof rails (rails niet bijgevoegd). Past bij
rolbrug 7294. Afmetingen 280 x 150 mm.

i 2291 Elément de voie de transition
droit. Permet de raccorder des éléments de
voie Plastique au pont transbordeur 7294,
Longueur 180 mm.

@ 2291 Overgangsrail recht. Maakt de
aansluiting van kunststof rails op de rolbrug
7294 mogelijk. Lengte 180 mm.



Plaque tournante
Draaischijf

7186 Plaque tournante télécomman-
dée. Plague de base avec 10 raccordements
de voie pour eléments de voie Metal ou
Plastigue 2231. Plate-forme éguipée d'un
moteur, logé dans la machinerie, assurant les
rotations & droite et a gauche. Pupitre de
commande et cable de raccordement pour la
télécommande. La plate-forme s'arréte auto-
matiguement a hauteur des raccordements
de voie. L'alimentation des 6 voies de la
remise en courant-tracticn se fait par la
plate-forme. Plague de base et superstruc-
tures en métal. Diamétre extéerieur 360 mm.
Longueur de la plague 308 mm.

© 7186 Op afstand geregelde draaischijf.
Grondplaat met 10 railaansluitingen voor
metalen rails of kunststof rail 2291. Draaibrug
met motoraandrijving voor rechis- of linksom
in de cabine. Seinplaat en verbindingsdraden
voor de afstandsbediening. Draaibrug stopt
automatisch bij de railaansluitingen.
Rijstroomvoeding van de 6 lokloodssporen
via de draaibrug. Grendplaat en opbouw van
metaal. Buitendiameter 360 mm. Lengte van
de draaibrug 308 mm.

B Ce schéma illustre le raccordement de

2 remises pour locomotives 7288 a la plague
tournante 7186.

@ Deze afbeelding toont de aansluiting van

2 lokomotiefloodsen 7288 op /’\
draaischiif 7186. =

¥ Suggestion de montage pour remise pour
locomotives 7288 et aiguillage a trois voies
5214,

@ Suggestie om de lokomotiefloods 7288 met
een driewegwissel 5214

te combineren. £

I 7288 Coffret remise pour locomotives.
3 parties avec portes a fermeture automa-
tique. Pour &léments de voie Métal et Plas-
tique (&léments non inclus). Dimensions

335 % 460 mm, Hauteur 128 mm.

@ 7288 Bouwdoos ringlokloods. 3 opstel-
gporen met automatisch sluitende deuren.
Voor metalen en kunststof rails (rails niet
bijgevoegd]. Aimetingen 335 x 460 mm.
Hoogte 128 mm.

1 2291 Elément de voie de transition
droit. Permet de raccorder des éléments de
voie Plastigue a la plague tournante 7186.
Longueur 180 mm.

© 2291 Overgangsrail recht. Maakt de

aansluiting van kunststof rails op de rolbrug
7186 mogelijk. Lengte 180 mm.
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Plaque tournante
Draaischijven

[l 7286 Plaque tournante télécomman-
dée. Type unifié DB 27 m. Adaptée pour
exploitation conventionnelle. Plague tournante
télécommandéee avec moteur intégré. Fonc-
tionnement: rotations droite/gauche pas a pas
et en continu. Fosse encastrée. 6 éléments de
raccordement pour voie plastique utilisables a
volonté. Egalemnent utilisables en voie métal
avec elément de voie de transition 2291.

Avec 7287, 'extension est possible jusgu'a

48 raccordements avec un angle de 7,5°
Alimentation en courant-traction des éléments
de raccordement par la plague tournante.
Diamétre extérieur 386 mm. Longueur de |a
plague 310 mm. Concgue pour la rotonde
7288.

Maquette réalisée en collaboration avec la
firme Fleischrmann, Nuremberg.

@ 7286 Op afstand geregelde draaischijf.
DB-eenheidstype 27 m. Voor gewoon rijbedrijf
geschikt. Op afstand geregelde draaibrug met
ingebouwde motor. Functie: draaien rechts/
links in afzonderlijke stappen en als continu
functie. Kuil voor de verzonken inbouw in de
modelbaan. 6 railaansluitingen voor kunststof
rails om op iedere willekeurige plaats in te
bouwen. Met overgangsrail 2291 ook voor
metalen rails te gebruiken. Uit te breiden tot
maximaal 48 railaansluiingen in een rooster
van 7,5° met vitbreidingsgarnituur 7287,
Voeding van de railaansluitingen via de draai-
brug. Bruitendiameter 386 mm. Bruglengte
310 mm. Past bij ringloods 7288.

De modellen ontstonden in samenwerking
met de firma Fleischmann, Neurenberg.

! 7686 Digital. Plaque tournante télé-
commandée. Type unifié DB 27 m. Fosse
incorporée. 6 voles de raccordement pour
voie K avec emplacement au choix. Utilisable
également pour voie Métal avec élément de
voie de transition 2291. Avec 7287, 'extension
est possible jusqu'a 48 voies de raccorde-
ment avec un angle de 7,5% Plague tournante
avec moteur pour rotations a droite et &
gauche. Présélection directe de voie en trafic
Digital, pas & pas ou rotation dans les deux
directions. Monter le Decoder Digital a élec-
tronigue de télécommande sous le plateau.
Raccordement direct aux systeme Digital.
Commande par pupitre de commande Digital
(Keyboard). Trafic Digital ou conventionnel
possible. Alimentation des voies en courant-
traction par la plague tournante. Diamétre
extérieur 286 mm. Longueur de la plague
310 mm. Adaptée pour la rotonde 7288.

Maquette réalisée en collaboration avec la
firme Fleischmann, Nuremberg.

L'exploitation de la plague tournante 7686 en
systéme Digital nécessite une unité centrale
(Control Unit 6021) et un pupitre de com-
mande Digital (Keyboard 6040). Un pupitre
de commande spécial n'est pas nécessaire.
Le raccordement a un poste d'aiguillage a
synoptique (Swilchboard 6041) ou & un
ordinateur (Interface 6050) est également
possible. La présélection directe permet de
choisir la voie souhailée en pressant une
touche.

5 Cette illustration montre le raccordement

de la remise pour locomotives 7288 aux
plagues tournantes 7286 ou 7686.

@ Deze afbeelding toont de aansluiting van
lokomotiefloods 7288 op de draaischijven

7286 resp. 7686.

& 7686 Digital. Op afstand geregelde
draaischijf. Eenheidstype van de DB,
27-meter schijf. Kuil om verdiept in de baan

te bouwen. 6 railaansluitingen voor kunststof
rails op elke gewenste plaats in te bouwen.
Met overgangsrail 2291 ook voor metalen rails
bruikbaar. Uitbreidbaar tot 48 railaansluitingen
in een raster van 7,5° met uitbreiding 7287,
Draaibrug met motoraandrijving voor loop
rechts- en linksom. Binnen het Digital-bedrijf
te gebruiken met directe spoorkeuze, stap
voor stap, of keren in beide richtingen. Digital-
decoder met regelelekironica onder de grond-
plaat te monteren. Aansluiting direct op het
Digital-systeem. Regeling via Digital-seinplaat
(keyboard). Rijbedrijf in het Digital-systeem

of traditioneel mogelijk. Voeding van de rail-
aansluitingen via de draaibrug. Buitendiame-
ter 386 mm. Bruglengte 310 mm. Past bij ring-
lokloods 7288.

De modellen ontstonden in samenwerking
mel de firma Fleischmann, Neurenberg.

mé’rkll’%

Om draaischijf 7686 in het Digital-systeem te
gebruiken zijn een centrale eenheid (central
unit 6021) en een Digitalschakelbord (key-
board 6040} nodig. Een speciale rijregelaar is
niet noodzakelijk. De verbinding met een sein-
tableau (switchboard 6041) of met een com-
puter (interface 6050) is eveneens mogelijk.
De directe sporenkeuze maakt het mogelijk
de gewenste railaansluiting met een druk op
de knop te bereiken.

[ 7287 Extension pour les plaques tour-
nantes 7286 et 7686. 3 raccordements pour
voie plastique et 3 faux éléments de voie.
Montage en n'importe guel emplacement.
Contacls intégrés pour courant-traction.

@ 7287 Uitbreiding op de draaischijven
7286 en 7686. 3 railaansluitingen voor
kunststof rails en 3 blinde sporen. Om op
ledere willekeurige plaats in te bouwen.
Ingebouwde rijstroomcontacten.




Grue pivotante
Draaibare kraan

M 7051 Grue pivotante télécommandeée.
Socle et superstructure entierement en @ 7051 Op afstand regelbare draai-
Métal. Mouvements de rotation de la fleche, bare kraan. Sokkel en opbouw van metaal.
montée et descente de la charge assurés par 2 motoren om de giek te draaien en om de

deux moteurs. Electro-aimant pour charge- last te tillen en te vieren. Elektromagneet om
ment de piéces métalliques. Cabine de grue  ijzeren delen te verladen. Kraanhuis met ver-
eclairée. Pupitre de commande spécial et lichting. Speciale seinplaat en aansluitdraden

céble de raccordement pour télécommande.  voor de afstandsregeling. Giek verstelbaar.
Fleche réglable. Hauteur de 240 a 310 mm. Hoogte 240 tot 310 mm. Draaibereik tot

Basculement allant jusqu'a 360 mm. Socle 360 mm doorsnee, Grondvlak 90 x 90 mm.
90 x 90 mm.

Dans sa version sans commande Digital, la De draaibare kraan in de uitvoering zonder
grue pivotante est raccordée au pupitre de Digital-regeling wordt via een zespolige aan-
commande joint et & un transformateur nor- sluitdraad op de bijgevoegde seinplaat en
mal par un cable a 6 pdles. La vitesse de een normale transformator aangesloten. De
travail des moteurs est constante. werksnelheid van de motoren is constant.
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Grue pivotante Digital
Digital-draaibare kraan

® 7651 Digital. Grue pivotante télécom-
mandée. Socle et superstructure entiére-
ment en Métal. Mouvernents de rotation de
la fleche, montée et descente de la charge
assurés par deux moteurs. Electro-aimant
pour chargement de pieces métalliques.
Cabine de grue éclairée, Electronigue spé-
ciale Digital intégrée permettant de té

Com-
mander par le régulateur de vitesse a fonc-
tions (Control 80 f B036) en systerme Digital &
conducteur central, Vitesse de travail modu-
lable par régulateur. Fleche reglable. Hauteur
de 240 a 310 mm. Basculement allant jus
qu'a 360 mm. Socle 90 x 90 mm.

La grue pivotante Digital allie robustesse et
fiabilité de la mécanigue de haute précision
aux nouvelles possibilités gu'offre I'électro-
nigue moderne. Les fonctions de charge
ment et de dechargement de la grue peuvent
&tre intégreées trés facilement a n'importe
quelle commande digitale de réseau- 'éle
ment recapteur spécial étant présent et prét
au raccordement. Sur appel de 'adresse de
la grue, le regulateur de vitesse a fonctions
(Control 80 f 6038) se transforme en poste
de conduite de la grue sélection du mode de
fonctionnement par pression de touche, pré
cision dans le basculement grace au regula
teur de vitesse et dans les manceuvres de
chargement et de déchargement avec |'élec
tro-aimant télécommandé.

® 7651 Digital. Op afstand regelbare
draaikraan. Sokkel en opbouw geheel van
metaal. 2 motoren om de giek te draaien en
om de last te heffen en te vieren. Elektro-

magneet om ijzeren delen te verdelen.
Kraanhuis met verlichting. Ingebouwde spe-
ciale Digital-elektronica om via functie-rijrege-
laar (control 80 f 6036) binnen het middenlei-
der Digital-systeem op afstand te regelen.
Werksnelheid via riregelaar regelbaar. Giek
verstelbaar. Hoogte 240 tot 310 mm. Draai-
bereik tot 360 mm doorsnee. Grondvlak

a0 x 80 mm.

De digitaal geregelde draaibare kraan ver
enigt robuuste en beproefde fijinmechanica
met de nieuwe mogelijkheden van de mader
ne elektronica. De verlaadfuncties van de
kraan kunnen eenvoudig in de digitale rege-
ling van elke modelbaan opgenomen worden
— de speciale ontvangermaodule is ingebouwd
en klaar om aangesloten te worden. Met het
oproepen van het kraanadres wordt de func-
tierijregelaar (control 80 f B036) een machi-
nistenhuis: keuze voor de bedrijffssoort per
druk op de knop, finzinnig sturen met de
riregelaar en precies geplaatst laden en los-
sen met de op afstand bedienbare elekiro-
magneet.

mé’rkll’m
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Eclairages
Lantaarns

B Malgre leur finesse de réalisation, les lam-

padaires et les éclairages sont d'une grande

stabilite. Tous les poteaux sont en métal. Les
pylénes en treillis correspondent aux pylénes
pour catenaire.

® De lantaarns zijn sierlijk en toch bijzonder
stevig uitgevoerd. Alle ronde masten zijn van
metaal. De vakwerkmasten komen overeen
met de portaalmasten voor de bovenleiding.

[ 7046 Lampadaire-pyléne en treillis. Uti-
lisable avec catenaire de vole Métal. Hauteur
192 mm. Socle 14 x 28 mm.

@ 7046 Booglamp met vakwerkmast.
Te gebruiken met bovenleiding voor metalen
rails. Hoogte 192 mm. Voet 14 x 28 mm.
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1 7048 Lampadaire. Hauteur 156 mm.
Diamétre du socle 29 mm.

@ 7048 Booglamp. Hoogte 156 mm. Door-
snede van de voet 29 mm.

W 7283 Lampadaire-pylone. Eclairage
monte sur pyléne, Plaques de base, Utilisab-
le avec caténaire. Hauteur 170 mm.

@ 7283 Lantaarn op portaalmast. Ge-
monteerd op een portaalmast, Met bodem-
plaat, Te gebruiken met bovenleiding.
Hoogte 170 mm.

[ 7280 Lampadaire. Hauteur 117 mm.
Diametre du socle 25 mm.

® 7280 Booglamp. Hoogte 117 mm. Door-
snede van de voet 25 mm.

W 7281 Eclairage de quai. ? bras. Hauteur
97 mm. Diametre du socle 25 mm.

@ 7281 Perronlantaarn. Tweearmig.

Hoegte 97 mm. Doorsnede van de voet
25 mm.

7281 7282

W 7282 Eclairage de ville. 2 bras. Hauteur
120 mm. Diamétre du socle 25 mm.

@ 7282 Plein- en straatlantaarn. Twee-
armig. Hoogte 120 mm. Doorsnede van de
voet 25 mm.

W 7284 Eclairage de chemin. Hauteur
63 mm. Diamétre du socle 15 mm.

@ 7284 Voetpadverlichting. Hoogte
63 mm. Doorsnede van de voet 15 mm.
¥ 7047 Lampadaire. Hauteur 127 mm.

Diamétre du socle 27 mm.

@ 7047 Lantaarn. Hoogte 127 mm. Door-
snede van de voet 27 mm.

7284
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Ampoules pour accessoires
Gloeilampen voor toebehoren

& Ampoules @ Gloeilampen # Couleurs de cable les plus usitées dans le
@ Puissance systéme de commande Méarklin HO
& Accessoires ¥ Numéro d’article absorbée env. Rouge = raccordement au courant-traction (transforma-
@ Toebehoren @ Catalogusnummer @ Verbruik ca. teur au conducteur central ou & la caténaire)
Grue pivotante / Draaikraan 7051, 7651 60 000 Marron = de |la masse des rails ou du pupitre de com-
Eclairages / Lantaarns 7280, 7281, 7282, 7283, 7284 0,8 VA mande au transformateur
Butoir / Stootblok 7191 Jaune = éclairages et articles magnétiques
Signaux / Seinen 7036, 7038, 7039, 7040, 7041, 7042 Bleu = refour par masse de ['article magnétique au pupi-
Eclairage-voitures 7077 tre de commande ou a 'elément de voie de contact (avec
Rijtuigverlichting 7077 fiches males vertes, rouges et oranges)
Aiguillages / Wissels 2261, 5128, 5137, 5140, 5202 =P
; : ables
Eg;?;;;_fg;ﬂ?gs ;[1)?3 L g% 33\1 ﬂ Le Conducteur en cuivre de ces cables est constitue de
Rijtuigverlichting 7079 24 fils de 0,10 mm de diamétre, donnant ainsi une section
Signaux / Seinen 7188, 7339 60 002 totale de 0,19 mm2. Cela suffit amplement, méme en cas
0.8 VA g de court-circuit sur un transformateur de 40 VA
Eclairage-voitures 7330, 7333, 7335 60 008 []:E -
Rijtuigverlichting 7330, 7333, 7335 0.9 VA 2221 zg:gﬁzﬂi SE‘E 11%’::1'
Eclairages / Lantaarns 7046, 7047, 7048 60010 é 71 021conducteur‘ Marrbn 1U‘rr1
Pyléne d'éclairage /Lichtmast 5113 0,8 VA 7103 1 conducteur‘ e ;IO it ’
Eclairage-voilures 7323 o » :
Rituigverlichting ) 7105 1 conducteur. Rouge. 10 m.
Eclairage-voitures 7197, 7318, 7320, 7322, 7329 60015 8 i 7000 Crampons. Sachet de 50 piéces. Pour fixer les -
Rituigverlichting 7197, 7318, 7320, 7322, 7329 1,0 VA cAbles sir Ios SUpPOHE 6n bois.
Eclairage-voitures 7074 60 020 g
Rijtuigverfichting 7074 0,8 VA # Fiches femelles. # Fiches males.
Signaux / Seinen 7242 60 200 ﬂ Sachet de 10 piéces. Sachet de 10 piéces,
05 VA 7111 Marron. 7131 Marron.
Passages a niveau 7292,7592 - 60 201 ﬂ 7112 Jaune. 7132 Jaune.
Spoorwegoverweg 7292, 7592 0,5 VA 7113 Vert. 7133 Vert.
Signaux / Seinen 7239, 7240, 7241 7114 Orange. 7134 Orange.
Signaux / Seinen 7187, 7236, 7237, 7238, 7238, 7240, 7241 60 202 ﬂ 7115 Rouge. 7135 Rouge.
0,5 VA 7117 Gris. 7137 Gris.
Signaux / Seinen _ 7187,7236,7237, 7238, 7240, 7241 60 204 ﬁ
0.5 VA #l 7130 Sachet de fiches males et femelles.
Eclairage-voitures 7317 61008 [H 100 pigces (66 fiches males et 34 fiches femelles).
Rijtuigverlichting 7317 0,7 VA Couleurs choisies en fonction des besoins moyens.

B La puissance absorbée indiguée corres-
pond a la tension nominale de 16 V délivrée
en sortie éclairage par les transformateurs
Marklin. Sur un circuit donné, la puissance
totale nécessaire pour 'éclairage s'obtient en
additionnant la consommation des ampoules
en fonctionnement simultané.

@ Het opgegeven stroomverbruik heeft
betrekking op de spanning van 16 V die de
Marklin-transformatoren op de lichtuitgang
afgeven. Het vermogen dat in totaal in een
stroomkring voor de verlichting nodig is.
wordt bepaald door de waarden van de
gloeilampen bij elkaar op te tellen.

&3 T sf? ﬁ 7000 — 7115 - 7135

A r
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% De meest gebruikte draadkleuren in het Marklin
HO-schakelsysteem

Rood = Rijstroomaansiuiting (fransformator naar midden-
leider resp. bovenleiding)

Bruin = Massa van raillichaam of seinplaat naar de trans-
formator

Geel = Verlichtings- en elekiromagnetische artikelen
Blauw = Massaretourleiding van elekiromagnetische arti-
kelen naar de seinplaat of schakelrail (met groene, rode
en oranje stekers)

@ Draden

De koperen leidingen van deze snoeren bestaan uit

24 afzonderlijke draadjes met elk 0,10 mm doorsnede en
hebben dus een tolale doorsnede van 0,19 mm?2. Dat is
meer dan voldoende, zelfs als bij een 40 VA-transformator
kortsluiting zou optreden.

7100 Draad. Eenaderig. Grijs. 10 m.
7101 Draad. Eenaderig. Blauw. 10 m.
7102 Draad. Eenaderig. Bruin. 10 m.
7103 Draad. Eenaderig. Geel. 10 m.
7105 Draad. Eenaderig. Rood. 10 m.

@ 7000 Krammen. Zakje met 50 stuks. Om de draden
op houten ondergronden te bevestigen.

@ Moffen. © @ Stekkers met dwarsgat.
Zakje met 10 stuks. Zakje met 10 stuks.

7111 Bruin. 7131 Bruin.

7112 Geel. 7132 Geel.

7113 Groen. 7133 Groen.

7114 Oranje. 7134 Oranje.

7115 Rood. 7135 Rood.

7117 Grijs. 7137 Grijs.

@ 7130 Steker- en moffenset. 100 sluks (66 stekers en
34 moffen). Gesorteerd volgens een gemiddeld gebruik.
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Pupitres de commande
Seinplaten en schakelborden

% Tous pour
la télécommande

“ Voor de bediening
op afstand

# Schéma du 7072
(interrupteur 3 ferme)

% Schema bij 7072
(schakelaar 3 gesloten)

& Schéma du 7210
(interruptaur 3 fermé)
% Schema bij 7210
(schakelaar 3 gesloten)

% Se reporter

a la page 221 pour
les cables, les fiches
males et femelles.

& Schéma du 7211
(interrupteur 3 fermé)
@ Schema bij 7211
(schakelaar 3 gesloien)

» Draden, moffen
en stekers vindl u op
bladzijde 221.
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% 7072 Pupitre de commande. 8 prises
pour le raccordement de 4 arlicles magné-
tiques a bobine compound. La posilion des
touches indique la position du signal, de
l'aiguillage, etc. Longueur 80 mm. Largeur
40 mm.

@ 7072 Seinplaat. Mel 8 bussen voor de
aansluiting van 4 tweespoelige elekiromagne-
tische toebehoren. Aan de stand van de druk-
toetsen herkent met de stand van hel sein, het
wissel, enz. Lengte 80 mm. Breedte 40 mm.

1 7210 Pupitre de commande. Permet
d'amener un courant-traction ou éclairage
sur 4 lignes distinctes. Par exemple courant
pour 4 voies de garage sur un méme circuit.
Longueur 80 mm. Largeur 40 mm.

@ 7210 Schakelbord. Om baan- of licht-
stroom over 4 verschillende leidingen via
toetsen te verdelen. Bijv. het stroomlocos
maken van 4 opstelsporen in een rijstroom-
kring. Lengte 80 mm. Breedte 40 mm.

& 7211 Pupitre de commande. Pour
envoyer ou couper l'alimentation en courant-
traction ou éclairage — de 4 circuits électri-
ques distincts. Par exemple courant pour

4 voles de garage sur 4 circuits distincts.
Longueur 80 mm. Largeur 40 mm.

@ 7211 Schakelbord. Om 4 verschillende
baan- of lichtstroomkringen via toetsen in

of uit te schakelen. Bijv. het stroomloos maken
van 4 opstelsporen in 4 verschillende rij-
stroomkringen. Lengte 80 mm. Breedte

40 mm.

% 7209 Plaque de dérivation. 11 prises
interconnectées, Dimensions 50 x 20 mm.

@ 7209 Verdeelplaat. et 11 elekirisch
verbonden aansluitingen. Afmetingen 50 x
20 mm.

© 5022 Isolateur de conducteur central.
Pour voie Métal. A placer au joint de rail entre
les éclisses de contact pour un sectionne-
ment de circuit,

& 5022 Isolaties voor middenleider. Voor
metalen rails. Wordt op de railkop tussen de
contacten geschoven om de stroomkring te
scheiden.

A 5022

7 7522 Isolateur de conducteur central.
Pour voie Plastigue. A placer au joint de rail
entfre les éclisses de contact pour un section-
nement de circuit.

. 5004 Cable de raccordement pour
conducteur central. Pour voie Métal, A pla-
cer au joint de rail sur les éclisses de contact.
Longueur 750 mm.

—ams)

1 7504 Raccordement pour conducteur

central. Pour voie Plastique. A placer au joint

de rail entre les éclisses de contact.

% 7500 Connexion a la masse. Pour voie
Plastigue. Emplacement latéral sous le joint
de rail.

@ 7522 Isolaties voor middenleider. \oor
kunststof rails. Wordt op de railkop tussen de
contacten geschoven om de stroomkring te
scheiden,

% 7522

© 5004 Aansluitdraad voor middenlieider.
Voor metalen rails. Wordt op de railkop tussen
de contacten geschoven, Lengte 750 mm.

5004

% 7504 Aansluit voor middenleider. Voor
kunststof rails. Wordt op de railkop tussen de
contacten geschoven.

@ 7500 Massa-aansluiting. Voor kunststof
rails. Wordt aan de zijkant onder de railvoet
geschoven.
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Transformateurs
Transformatoren

' Sécurité vérifiée

Les tests sous plusieurs milliers de volts
démontrent la fiabilité des transformateurs
Marklin. Par ailleurs, un disjoncteur intégre
coupe le courant en cas de court-circuit sur le
réseau ou de surcharge pour le transforma-
teur. Son raccordement au réseau d'éclairage
se fait tout simplement & l'aide du céble et de
la prise.

Les transformateurs Marklin — une sécurité
reconnue dans le monde entier.

Nous ne garantissons un trafic irréprochable
que si les transformateurs Marklin sont utili-
sés. lls doivent étre protégés de I'humidité et
ne conviennent pas pour une exploitation en
plein air. A ne brancher que sur courant alter-
natif.

! Puissance consommeée par les locomo-
tives et les accessoires

La puissance de sortie indiquée (en VA) sur le
transformateur représente celle dont dispo-
sent tous les élémenis consommateurs sur le
circuit. Quelgues exemples de calcul:

En charge, les locomotives de petite taille

(par ex. la locomotive-tender 3000) consom-
ment environ 9 VA, et les plus grosses environ
12 VA (par exemple |a locomotive Diesel 3482,
la motrice électrique 3357). La consommation
des eclairages de frain dépend des ampoules
utilisées et se situe généralement en dessous
de 2 VA par voilure.

Une fois décomptée la puissance nécessaire
sur la voie, vous pouvez consacrer la puis-
sance restante du transformateur en sortie-
éclairage aux accessoires. La consomma-
tion est de 0,5 2 1 VA pour les ampoules

(cf. tableau «Ampoules et accessoires»
page 221) et d'environ 6 VA pour la mise en
marche des moteurs d'aiguillages ou de
signaux. Les autres accessoires electriques
sont a brancher sur des transformateurs
supplémentaires.

@ 6631 230 Volt. 30 VA

6627 110 Volt USA. 30 VA. Contréle UL
Transformateur. Puissance 30 VA. Courani-
traction réglable entre 4 et 16 V environ.
Courant éclairage 16 V. Boitier en plastigue.
Lampe rouge de controle. Poids 2,1 ka.
Dimensicns 158 x 135 x 75 mm.

2 6631 230 Volt. 30VA

6627 110 Volt USA. 30 VA. UL-gekeurd.
Transformator. \Vermogen 30 VA. Rijspan-
ning tussen ongeveer 4 en 16 V instelbaar.
Lichtspanning 16 V. Kunststof huis. Rode con-
trolelamp. Gewicht 2,1 kg. Afmetingen 158 x
135 x 75 mm.

= 6002 230 Volt. 52 VA

6001 110 Volt USA. 42 VA, Conforme UL
Transformateur pour éclairage et articles
électromagnétiques.
Indication de fonctionnement par DEL. Puis-
sance 52 VA. Sortie 16 Volt en courant alter-
natif. Boltier en plastique. Poids 1,5 kg.
Dimensions 120 x 135 x 80 mm.

“ 6002 230 volt. 52 VA
6001 110 volt USA. 42 VA, Ul-gecontro-
leerd.
Lichttransformator voor verlichting en
elektromagetische toebehoren.
Bedrijfsaanduiding met LED. Vermogen
52 VA, Uitgang 16 V wisselspanning. Kunsistof
behuizing. Gewicht 1,5 kg. Afmetingen 120 x
135 x 80 mm.

PrifSec Soltst] Pri_ 230V~50H: 10L-16V~ -
B4 -¥24 V~Ivockeno REume

schaier IP40 1 BTEA fmax 30V,

A 4
markllpu

“ Beproefde veiligheid

De met meerdere duizenden Volis geteste
isolatie maakt Marklin-transformatoren veilig.
Bovendien is een kortsluitschakelaar inge-
bouwd, die de stroom afschakelt als op de
baan kortsluiting ontstaat of als de transfor-
mator overbelast wordt. Hij wordt met de aan-
gesloten draad en steker eenvoudig op het
lichtnet aangesloten.

Marklin-transformatoren - dat is wereldwijd
geteste veiligheid.

Alleen met de originele Marklin-transforma- 6631
toren garanderen wij het onberispelijke bedrijf

op onze banen. De transformatoren moeten

tegen vocht beschermd worden en zijn niet

voor gebruik buitenshuis geschikt. Alleen op
wisselspanning aansluiten.

& Verbruik van lokomotieven en
toebehoren

Het uitgangsvermogen (in VA) dat op de
transformator is opgegeven, staat ter beschik-
king aan alle andere verbruikers in de stroom-
kring. Daartoe enkele rekenvoorbeelden:

Met aangehangen last hebben kleinere loko-
motieven (bijv. tenderlok 3000) ongeveer @ VA
nodig, grotere lokomotieven (bijv. diesellok
3482, elok 3357) ongeveer 12 VA. Het opge-
nomen vermogen van de treinverlichting
wordt bepaald door de ingebouwde gloei-
lampen en ligt meestal rond de 2 VA per
wagen.

Na aftrek van het vermogen dat op de rails
nodig is, kan de overgebleven reserve van
de transformator op de lichtuigang voor elek-
trische toebehoren gebruikl worden. Hier ver-
bruiken gloeilampen tussen de 0,5 en 1 VA
(zie tabel , Gloeilampen voor toebehoren”,
blz. 221) en wissel- of seinaandrijvingen tij-
dens het schakelen ongeveer 6 VA. Meer
elektrische attributen moeten op extra licht-
transformatoren aangesloten worden.
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Digital pour tous
Digital voor iedereen

' Vous désirez
acquérir un modéle
réduit ferroviaire
Marklin HO et com-
mencer directe-
ment en systéme
multi-trains.

# La conduite en
mode digital vous
fascine et vous
voulez gu’un ré-
seau Marklin HO
existant ou en
cours de construc-
tion bénéficie de
ces avantages.

“ Vous voulez
profiter de la
commande Digital
avec votre réseau
modéle réduit fer-
roviaire Marklin HO
en exploitation
conventionnelle
ou Digital.

@ U wilt een
Marklin HO-model-
baan aanschaffen
en direct met

het meertreinen-
systeem beginnen.
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@ U bent gefasci-
neerd door digitaal
rijden en wilt een
bestaande of een
in bouw zijnde
Mérklin HO-model-
baan van deze
voordelen voor-
zien.

@ U wilt de voorde-
len van digitaal
schakelen op uw
Marklin HO-model-
baan combineren
met gewoon of
digitaal rijbedrijf.

® Pages 27, 28, 30/31 et 32, vous trouverez
les coffrets de démarrage DELTA avec loco-
maotives multi-trains, Ces coffrets de démar-
rage peuvent étre ulilisés en systéme DELTA
ou Digital.

2 Pour débuter, il vous faut:

— Control Unit

- locomotives Marklin Digital ou
locomotives Marklin avec module DELTA

— ou Decoder locomotives ¢ 80/c 81/c 80
module DELTA pour les locomotives
conventionnelles

- et un transformateur performant
(par ex. 6002)

 Pour deébuter, Il vous faut:
— Control Unit (si la conduite n'est pas
encore en mode digital)

- Keybord
- Decoder k 83

— et un transformateur performant

(par ex. 6002)

W Ses avantages:

— Facilité de raccordement des appareils Digital, méme sur réseaux

déja montés.

Circulation simultanée et indépendante de plusieurs locomotives
sur la méme voie.

Les locomotives Digital possedent une fonction a commutation
séparée comme l'éclairage ou l'attelage TELEX,

La permanence de I'éclairage du train.

Les locomotives Digital peuvent éire utilisées sur réseaux conven-
tionnels et DELTA.

@ Op de bladzijden 27, 28, 30/31 en 32 vindt
u DELTA-slartsets met lokomotieven die
geschikl zijn voor meertreinenbedriff. Deze
starlsels kunnen met het DELTA- of met het
Digital-systeern uitgebreid worden.

@ Voor het begin hebt u nodig:

- control unit

— Mérklin Digital-loks met DELTA-module

- of lokdecoder ¢ 80/c 81/c 90/DELTA-
module voor uw gewone lokomotieven

- en een krachtige transformator (bijv, 6002)

@ Voor het begin hebt u nodig:

— control unit (als er nog niet digitaal gereden wordt)
- keyboard

decoder k 83

- en een krachtige transformator (bijv. 6002)

@ Uw voordelen:

— Eenvoudige aansluiting van de Digital-apparaten, ook bij reeds
gebouwde modelbanen.

— Meerdere loks rijden tegelijk en onafhankelijk van elkaar op
hetzelide spoor.

— Digital-loks bezitten een afzonderlijk schakelbare functie, bijv.
verlichting of TELEX-koppeling.

— Constante treinverlichting.

— Digital-loks kunnen ook op gewone modelbanen en op DELTA-
modelbanen rijden.

¥ |es dessins sont
des illustrations de
principe.

@ In de tekeningen
staan alleen de
principes.

i L'emnploi d'appareils Marklin Digital pour
systeme & deux rails n'est pas possible sur
réseaux Marklin HO.

@ De inzet van Marklin Digital-apparaten voor
tweerall is op Marklin HO-modelbanen niet
mogelijk.



Appareils Digital pour réseaux HO
Digital-apparaten voor Marklin HO-modelbanen

1 6021 Control Unit. Unité centrale pour les réseaux Marklin

HO avec régulateur de vitesse intégre. Délivre courant et ordres de
marche sur le réseau. Le régulateur intégreé possede la méme
puissance que le Control 80 f. Bornes de raccordement pour Trans-
former et réseau. 1 raccordement pour Booster. Indication de fonction-
nement par DEL. Sortie max. 2,5 A. Dimensions 135 x 120 x 80 mm.
(cf. page 229)

% 6021 Control unit. Centrale eenheid voor Marklin HO-modelbanen
met ingebouwde rijregelaar. Voorziel de baan van stroom en regel-
bevelen. De ingebouwde rijregelaar bezit heizelfde vermogen als de
control 80 1. Aansluitklemmen voor transformer en de sporen. Eén
aansluitbus voor booster, Indicatie voor bedrijf door LED’s. Aigegeven
vermogen max. 2,5 A. Afmetingen 135 x 120 x 80 mm. (zie blz. 229).

i 6015 Booster. Délivreur de puissance pour grands réseaux
Marklin HO & commande Digital. Sortie max. 2,5 A, Indication

de fonctionnement par DEL. 2 bornes de raccordement pour Transfor-
mer et voie. Raccordements pour Control Unit et Booster supplémen-
taires. 1 prolongateur pour raccordement sur Control Unit. Dimensions
135 x 120 x 80 mm.

@ 6015 Booster. \oedingseenheid voor digitaal geregelde Marklin
HO-modelbanen. Algegeven vermogen max. 2,5 A. Indicatie voor
bedrijff door LED's. Twee stel aansluitklemmen voor transformer en de
sporen en een andere booster. Eén adapterkabel voor de aansluiting
op de control unit. Afmetingen 135 x 120 x 80 mm.

% 6090 Ensemble moteur Digital. Decoder pour locomotives et
moteur & hautes performances. Pour locomotives Marklin HO a moteur
a collecteur. Vitesse de pointe réglable, régulation progressive du
démarrage et du freinage. Régulation du moteur en fonction du par-
cours en montagne ou en plaine. Programmation de 80 adresses
différentes de locomotives. Dimensions du Decoder 36 x 21 x 2 mm.
(cf. page 228)

# 6090 Digital-aandrijvingsset. Bestaat uit lokdeccder en hoog-
vermogensmotor, Yoor Marklin HO-loks met trommelcollector. Instel-
bare maximum snelheid, optrek- en afremvertraging. Regeling van
de motor bij bergop- en bergafrijden. Te coderen op 80 verschillende

lokadressen. Afmetingen van de decoder 36.x 21 x 9 mm. (zie blz. 228).
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¥ 6080 Decoder c 80. Récepteur pour locomotives Marklin HO avec
courant alternatif. 1 fonction locomotive, programmable jusgu'a
80 adresses différentes de locomotives. Dimensions 36 x 21 x 9 mm.

@ 6080 Decoder ¢ 80. Ontvanger voor Marklin HO-loks met wissel-
stroommotor. 1 lokfunctie. Codeerbaar op 80 verschillende lokadres-
sen. Afmetingen 36 x 21 x 9 mm.

# 6081 Decoder ¢ 81. Récepteur pour locomotives HO avec alimen-
tation par frotteur central et moteur & aimant permanent. 1 fonction
locomotive, programmable jusgu'a 80 adresses différentes de loco-
motives. Dimensions 36 x 21 x 2 mm.

@ 6081 Decoder c 81. Ontvanger voor HO-lokomotieven met
stroomafname via middenleider en motor met permanente magneet.
1 lokfunctie. Codeerbaar op 80 verschillende lokadressen. Afmetingen
36 x21 x 9 mm.

i 6083 Decoder k 83. Recepteur pour commande des aiguillages,
des signaux ou des éléments de voie dételeurs. Programmation de
I'adresse Decoder par interrupteur de codage. 4 sorties pour arlicles
magnétiques. Dimensions 100 x 54 x 22 mm.

# 6083 Decoder k 83. Ontvanger om wissels, seinen of ontkoppel-
rails te schakelen. Instellen van de decoderadressen via codeer-
schakelaar. 4 schakeluitgangen voor elekiromagnetische toebehoren.
Afmetingen 100 x 54 x 22 mm.

% 6084 Decoder k 84. Récepteur permetlant d'envoyer ou de cou-
per l'alimentation permanente pour éclairages et moteurs des articles
accessoires, 4 sorties pour commutations diverses. Programmation de
'adresse Decoder par interrupteur de codage. Dimensions 100 x 54 x
22 mm.

@ 6084 Decoder k 84. Ontvanger om conlinue stroom voor verlich-
ting of motoren in toebehoren in of uit te schakelen. Instellen van de
decoderadressen via codeerschakelaar, 4 schakeluitgangen voor
elektromagnetische toebshoren. Afmetingen 100 x 54 x 22 mm.
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Coftret moteur Digital 6090
Digital-aandrijvingsset 6090

i Le coffret moteur Digital 8090 représente
une amelioration du confort de commande.
Cet ensemble de transformation est destiné
a tous ceux gui révent d'exploitation réaliste
sur réseau de modele réduit ferroviaire. Une
grande precision dans les manceuvres est
rendue possible, & l'instar d’une exploitation
de modéle réduit ferroviaire professionnelle
avec des vitesses de locomotives proches de
la réalité.

@ De Digital-aandrijvingsset 6090 biedt een
verhoging in het rijcomfort, Deze ombouwset
is voor iedereen aan te raden die op zijn
modelbaan realistisch wil rijden. Subtiel ran-
geren is evenzeer mogelijk als professionsel
modelbaanbedrijf met loksnelheden die sterk
op het voorbeeld lijken.

i Ce concept de motorisation possede les
caractéristiques suivantes:

1. Régulation de la vitesse en fonction de
la charge

Qu'll s'agisse d'un parcours en montagne ou
en plaine, la locomotive poursuit sa course
avec une vitesse quasi constante,

2. Vitesse maximale réglable

Gréace a un potentiometre place sur le Deco-
der, on peut faire varier dans une large
mesure la vitesse maximale de |la locomotive,

3. Régulation progressive du démarrage
et du freinage

En cas de déemarrage ou d'arrét sur une
section alimentée en courant-traction, la loco-
motive effectue progressivement le réglage
jusgu'a la vitesse suivante.

4. Moteur spécial

Les caractéristiques du moteur du coffret
moteur Digital 6090 sont adaptées a ['élec-
tronique.

..

# Les dessins sont

des illustrations de ¥ 6090 Coffret moteur
principe. Digital. Pour le descriptif,
se reporter a la page 227.

@ In de tekeningen @ 6090 Digital-aandrijvings-
staan de principes. set. Voor beschrijving zie blz. 227.

228

W Vitesse maximale réglable
@ Instelbare maximum snelheid

Snelheid

Vitesse

— Vitesse = = Vitesse
finale élevée finale réduite
Hoge Lage
endsnelheid endsnelheid

Démarrage progressif
Optrekvertraging

e e
H il

ji L

ik

®H

+

N

Temps Tijd
— Avec démarrage = = Sans démarrage

progressif progressif

Met Zonder

optrekvertraging optrekvertraging

@ Décélération de freinage
@ Remvertraging

—
) T

v N
v AN
A N

Temps Tijd

Vitesse
Snetheid

= Avec décélération = = Sans décélération
de freinage de freinage
Met Zonder
remvertraging remvertraging

@ De volgende bijzonderheden kenmerken
dit aandrijffconcept:

1. Lastafhankelijke regeling van de snel-
heid

De lokomotief rijdt —onafhankelijk van dal-
waarts of bergopwaarts rijden- mel ongeveer
dezelfde snelheid verder,

2. Instelbare maximum snelheid

Via een potentiemeter op de decoder kan de
maximaal haalbare loksnelheid in een breed
bereik gevarieerd worden.

3. Instelbare optrek- en afremvertraging
Bij optrekken en stoppen regeli de lokomotief
in kleine stappen tot en met de gewenste
snelheid.

4. Speciale motor

De motor van de Digital-aandrijvingsset 6090
is met zijn eigenschappen op de elekironica
afgestemd.

Bl Les caractéristiques du coffret moteur Digi-
tal 6090 se retrouvent en partie en exploitation
conventionnelle. Les effets de la régulation en
fonction de la charge et du freinage progressif
sont limités voire inexistants. En exploitation
conventionnellg, la vitesse maximale est
moins élevée qu’en exploitation Digital.

@ De eigenschappen van de Digital-aandrij-
vingsset 6090 zijn gedeeltelijk ook in het
agewone bedrijf bruikbaar. De lastafhankelijke
regeling en de afremvertraging zijn slechts
beperkt of niet werkzaam. De maximum snel-
heid is in het gewone bedrijf lager dan in het
Digital-bedrijf.



Le simple passage au Digital

Het eenvoudige begin met Digital

@ L'envie de commander séparément plu-
sieurs trains est la raison la plus fréguente

qui pousse a se convertir au Marklin Digital.
Grace au nouveau Control Unit 8021, le pas-
sage a la commande multi-trains est devenue
envisageable de fagon simple.

Cet appareil réunit toutes les composantes
requises pour commander les locomotives
Marklin Digital. Le Control Unit se compose
de I'unité centrale et d'un régulateur de
vitesse intégré qui permet de selectionner
chacune des 80 adresses de locomatives et
qui offre les mémes possibilites d'exploitation
que le Control 80 f. Bien entendu, tous les
appareils de contrdle de conduite et de com-
mande restent utilisables.

Avec une puissance de 52 VA, le Transfarmer
6002 alimente le Control Unit. Si au debut,
une puissance plus réduite gavére suffisante,
on peut recourir & un transformateur conven-
tionnel développant 30 VA en sortie.

Sur un réseau existant, il suffit généralement
de raccorder le Control Unit entre le régula-
teur de vitesse conventionnel et le réseau et
d'équiper les locomotives d'un Decoder Digi-
tal - dans la mesure ol il ne s'agit ni de
maguettes Digital ni de locomoiives avec
module DELTA.

Si vous abordez le modéle réduit ferroviaire
Haobby, il conviendra de choisir un coffret de
démarrage DELTA. Le module DELTA integré
a la locomotive est également utilisable avec
le Control Unit — c'est le passage direct en
Mérklin Digital.

7 6021 Control Unit. Unité centrale pour les
réseaux Marklin HO avec régulateur de vitesse
intégré. Délivre courant et ordres de marche
sur le réseau. Le régulateur intégré possede
la méme puissance que le Control 80 f. Bor-
nes de raccordement pour Transformer et
réseau. 1 raccordement pour Booster. Indica-
tion de fonctionnement par DEL. Sortie max.
2.5 A, Dimensions 135 x 120 x 80 mm.

@ De wens van een onafthankelijke regeling
van meerdere treinen is de meest voorko-
mende reden voor de ombouw van het rijbe-
drijf op Marklin Digital. Door de nieuwe control
unit 8021 wordt de start in de meertreinenre-
geling zo eenvoudig als maar mogelijk.

In dit apparaat zijn alle componenten ver-
enigd, die voor de regeling van Marklin Digi-
tal-lokomotieven nadig zijn. De control umit
bestaat uit een centrale eenheid en een in-
gebouwde rijregelaar waarmee alle 80 lok-
adressen gekozen kunnen worden en
dezelfde bedieningsmogelijkheden als de
control 80 f biedt. Vanzelfsprekend zijn alle
bedieningsapparaten om te rijden en ie
schakelen te gebruiken.

Voor de voeding van de control unit dient

de transformer 6002 met een vermogen van
52 VA Is in het begin een kleiner vermogen
ook voldoende, dan kan een gewone rijtrans-
formator met een afgifte van 30 VA ook
gebruikt worden,

Voor een bestaande modelbaan is het
daarom doorgaans voldoende de control unit
tussen de conventionele rijregelaar en de rails
aan te sluiten en de lokomotieven, voor zover
het geen Digital-modellen of lokomotieven
met DELTA-module zijn, met een Digital-deco-
der om te bouwen.

Om te beginnen met de modelspoorhobby
moet een DELTA-startset gekozen worden.
De DELTA-module die in de lokomotief opge-
nomen is, is ook te gebruiken met de control
unit: dat is het directe begin voor Marklin
Digital.

@ 6021 Control unit. Centrale eenheid voor
Marklin HO-modelbanen met ingebouwde
rijregelaar. Voorziet de baan van stroom en
regelbevelen. De ingebouwde rijregelaar bezit
hetzelfde vermogen als de control 80 f. Aan-
sluitklemmen voor transformer en baan,

1 aansluitbus voor booster, Bedrijfsindicatie
door LED's. Uitgangsstroom max. 2,5 A. Afme-
tingen 135 x 120 x 80 mm.

control unit
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Maquettes a fonctions Digital et coffret de démarrage pour réseaux Marklin HO
Functionele Digital-modellen en beginsets voor Marklin HO-modelbanen

% Toutes les
maquettes dovent,
étre utilisées avec le
Central unit 8020 on
le Central Control,

@ Alle Modellen kun-
nen alleen bij gebruik
van de central unit
6020 cf van de
central control
gebruikt worden.

230

1 7651 Grue pivotante Digital. Maquette
d'une grue de manutention en éiat de mar-
che. Grace a la foncticon, on peut programmer
les montées et les descentes du crochet, la
partie superieure pivotante, 'aimant de levage
et 'éclairage intérieur. Montées, descentes et
mouvements pivotants avec vitesse madifia-
ble. Fléche réglable manuellement (cf. égale-
ment page 232).

#7651 Digital draaibare kraan. Model van
een functionerende beladingskraan. Heffen
en vieren van de lasthaak, draaien van de
bovenbouw, hefmagnest en binnenverlichting
als schakelbare functie. Heffen, vieren en
draaien in snelheid veranderbaar. Met de
hand instelbare giek (zie ook blz, 232).

1 0306 Manuel Digital. Comment fonc-
tionne le Digital? Du module récepteur
jusgu'au module de rétrosignalisation en
passant par l'unité centrale. Possibilites
d'applications pratiques telles que I'ex-
ploitation de blocks et de gare fantome.
Contenu 168 pages. Format 14,8 x 21 cm.

“ 0305 NL Digital-boek. Hoe functioneert
Digital? Vanaf de ontvangermodule via de
centrale eenheid tot en met de terugmeld-
module. Op de praktijk gerichte gebruikers-
voorbeelden, bijv. blokstelsel en schaduw-
station. Inhoud 168 bladzijden. Formaat

14,8 x 21 cm.
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7 2604 Coffret d’aiguillages Digital.
Contenu: paire d'aiguillages électromagneti-
ques 5137 avec Decoder Digital intégré.
Compléte l'ancien coffret de démarrage
Digital 2602. Programmation sur |les touches
3 et 4 du Central Control.

@ 2604 Digital-wissels set. Inhoud: elek-
tromagnetisch paar wissels 5137 met inge-
bouwde Digital-decoder. Uitbreiding op de
eerdere Digital-startset 2602. Vast gecodeerd
op de schakeltoetsen 3 en 4 van de central
control.

% 7686 Plague tournante Digital. Pont
tournant télecommandé avec récepteur Digi-
tal. Fonctions a votations et en fonction per-
manenie, Rotation du pont. Positionnement
programmeé pour raccordement de voie
sélectionné. 6 raccordements pour gléments
de voie plastigue a n'importe quel emplace-
ment. Extension possible jusgu'a un maxi-
mum de 48 raccordements avec espacement
de 7,5°. Convient au trafic digilal et conven-
tionnel. Diamatre extérieur 386 mm.
Longueur du pont 310 mm. Compatible avec
la rotonde a locomotives 7288.

[t 7287 Extension pour plaque tournante
7686. 3 éléments de raccordement pour
éléments de voie plastique et 3 fausses voies
(cf. également pages 216/217).

1 6073 Decoder-aiguillages. Convient au
montage pour les aiguillages voie métal 5128,
5137, 5140, 5202 et 5207.

“ 7686 Digital draaischijf. Op afstand
geregelde draaibrug met een Digital-ontvan-
ger. Functies: draaien in afzonderlijke stappen
of doorlopend. Keren van de brug. Gericht
aansturen van een gekozen rail-aansluiting.

6 railaansluitingen voor kunststof rails om op
elke willekeurige plaats in te zetten. Uit te brei-
den tot hoogstens 48 railaansluitingen in een
raster van 7,5° Geschikt voor digitaal en tradi-
tioneel rijpedrijf. Buitenste diameter 386 mm.
Bruglengte 310 mm. Past bij ringlokloods
7288,

© 7287 Uitbreiding op draaibare kraan
7686. 3 railaansluitingen voor kunststof rails
en 3 blinde sporen (zie ook de blz. 216/217).

“ 6073 Wisseldecoder. Past op de inbouw
in de wissels 5128, 5137, 5140, 5202 en 5207
in het metalen-railassortiment.



Appareils Digital et coffret de démarrage pour réseaux HO a deux conducteurs
Digital-apparaten en startset voor Marklin HO-tweerailmodelbanen

1 6027 Central Unit=. Unité centrale pour réseaux HO a deux
conducteurs. Transmet au réseau énergie et instructions par deux
cables. Courant de sortie jusgu’a 2,5 A max. Indication de fonction-
nement par LED. Dimensions 135 x 120 x 80 mm.

@ 6027 Central unit=. Centrale eenheid voor Marklin HO-twee-
railmodelbanen. Voedt en regelt de baan via 2 draden. Uitgangsver-
mogen max. 2,5 A. Bedrijfsindicatie door LED. Afmetingen 135 x 120 x
80 mm.

7 6016 Booster=. Amplificateur de puissance pour grands réseaux
Marklin HO & deux conducteurs, commandés par technigue digitale.
Courant de sortie jusgu'a 2,5 A max. Indication de fonctionnement
par LED. 1 céble de raccordement pour Central Unit=. Dimensions
135 %120 x 80.-mm.

@ 6016 Booster=. \ermogensvoeding voor digitaal geregelde grote
Warklin HO-tweerailmodelbanen. Uitgangsvermogen max. 2,5 A.
Bedrijfsindicatie door LED. Eén adapterkabel voor de aansluiting op
de central unit=. Afmetingen 135 x 120 x 80 mm.

# 6032 Programmer. Appareil de programmation et de lecture pour
locomotives HO avec Decoder ¢ 82 intégre. Programmation possible
pour adresse de locomotive, régulation progressive au démarrage et
au freinage. Touche de recherche pour la lecture des informations
concernant les locomatives. Dimensions 135 x 120 x 80 mm.

@ 6032 Programmer. Programmeer- en uitieesapparaat voor
HO-loks met ingebouwde lokdecoder ¢ 82. Codeermogelijkheid
voor lokadressen, optrekspanning en de optrek- en afremvertraging.
Zoektoets om de lokdata uit te lezen. Afmetingen 135 x 120 x 80 mm.

¥ 6082 Decoder ¢ 82. Recepteur pour locomotives HO avec alimen-
tation par frotieur-roue et moteur a aimant permanent. 1 fonction loco-
motive. Codage par le Programmer. Dimensions 36 x 21 x 8 mm.

@ 6082 Decoder ¢ 82. Ontvanger voor HO-lokomotieven met
stroomafname via sleepcontacten en motor met permanente mag-
neet. 1 lokfunctie. Codeerbaar via programmer. Afmetingen 36 x 21 x
9 mm.

¥ 6087 Decoder k 87. Récepteur pour commande d'aiguillages, de
signaux et d'éléments de voie dételeurs. Touche de programmation
pour enregistrement d’adresse Decoder. 4 sorfies pour arlicles
magnétiques & deux bobines. Dimensions 100 x 54 x 25 mm.

% 6087 Decoder k 87. Ontvanger om wissels, seinen of ontkoppel-
rails te schakelen. Programmeertoeis om de decoderadressen in te
stellen. 4 uitgangen voor dubbelspoelige elekiromagnetische toebe-
horen. Afmetingen 100 x 54 x 25 mm.

2 6074 Decoder k 74. Récepteur permetiant d’envoyer ou de cou-
per l'alimentation permanente pour &clairages et moteurs des articles
accessoires. 4 sorties pour commulations diverses. Programmation de
'adresse Decoder par interrupteur de codage. Dimensions 100 x 54 x
25 mm.

@ 6074 Decoder k 74. Ontvanger om continue stroom voor ver-
lichting of motoren in toebehoren in of uit te schakelen. 4 schakeluil-
gangen. Programmeertoets om de decoderadressen in te stellen.
Afmetingen 100 x 54 x 25 mm.

i 2627 Coffret de démarrage Digital pour réseaux HO a deux
conducteurs. Contenu Central Control=, locomotive-tender BR 86
avec aftelages TELEX et Decoder-locomotives intégré. Coffret pour
convertir le réseaux conventionnels a deux conducteurs HO & la tech-
nigque Digital.

@ 2627 Digital-beginset voor HO-tweerailmodelbanen. Inhoud:

central control=, tenderlokomatief BR 86 met TELEX-koppelingen en

ingebouwde lokdecoder. Ombouwset voor traditionele HO-tweerail-
modelbanen op Digital-techniek.

marklin

=
@
=
©
=
<
S
o
g
N
=
==

digital




Appareils Digital pour tous les systemes Marklin Digital
Digital-apparaten voor alle Marklin Digital-systemen

232

iy et 021

Bl 6036 Control 80 f. Régulateur de vitesse. Acces & 80 adresses de
locomotives et de fonctions. Enregistrement de I'adresse par clavier &
dix touches. Affichage a deux caractéres de 'adresse de la locomaotive
concernée. Touche marche-arrét pour fonction de la locomotive.

4 touches combinées marche-arrét pour fonctions supplémentaires,
Affichage du déroulement de la fonction par DEL. Touche d'arrét
d'urgence et de libération. Raccordement pour Control Unit, Central
Unit=ou autre régulateur de vitesse. Dimensions 135 x 120 x 80 mm.

@ 6036 Control 80 f. Rijregelaar. Controle over 80 lok- en functie-
adressen. Invoer van de adressen via toetsenbord. Tweecijferige indi-
catie van het actuele lokadres. In- en uitschakeltoets voor lokfunctie.
Vier gecombineerde aan-/uittoetsen voor extra functies. Indicatie van
de functiesituatie door LED’s. Noodstop- en vrijgavetoets. Aansluiting
op control unit, central unit= of een andere rijregelaar. Afmetingen
135 x 120 x 80 mm.

B 6071 IR Control. Emetteur manuel & infrarouge pour commande
de locomotive. Accés & 80 adresses de locomotives. Interrupteur pour
enregistrement de I'adresse-émetteur (1-4). Touches marche-arrét
pour 5 fonctions-locomotives. Les ordres émis par IR Control sont exé-
cutés par Infra Control 80 1. Pile indispensable non fournie. Dimen-
sions 147 x 65 x 21 mm.

@ 6071 IR control. Infrarood handzender voor het regelen van loko-
motieven. Controle over 80 lokadressen. Schakelaar voor het instellen
van de zendadressen (1-4). In- en uitschakeltoets voor 5 lokfuncties.
De door de IR control uitgezonden bevelen worden door de infra con-
trol 80 f uitgevoerd. De voor het gebruik vereiste batterij wordt niet
meegeleverd. Afmetingen 147 x 65 x 21 mm.

i 6070 Infra Control 80 f. Récepteur a infrarouge pour conversion
des ordres du IR Control. Accés 3 80 adresses de locomotives. Adapté
jusqu'a 4 IR Control. Sonde réceptrice séparée a monter sur le réseau
ou au-dessus. Dimensions 135 x 120 x 80 mm.

@ 6070 Infra control 80 f. Infrarood ontvanger om de regelbevelen
van de IR control om te zetten. Controle over 80 lokadressen. Voor
maximaal 4 IR controls geschikt. Afzonderlijke onivangsonde om in
of boven de baan in te bouwen. Afmetingen 135 x 120 x 80 mm.

# 6072 Prolongateur. Cable de liaison de 3 métres pour installer la
sonde réceplrice de la télécommande Digital Infra Control 80 f (B070).

@ 6072 Verlengingskabel. 3 meter lange verbindingskabel om de
onivangsonde op afstand te installeren bij de Digital-afstandsregeling
Infra contrel 80 f (6070).

# 6038 Adapter 180. Prolongateur pour installation éloignée des
Control 80 f, Keyboard, Memory, Interface ou Infra Control 80 f.
Longueur 180 cm.

i 6039 Adapter 60. Mémes fonction et aspect que pour |'Adapter
180. Longueur 60 cm.

Se reporter & la page de rabat en début de catalogue, rubrique
«Renseignemenis générauxs.

@ 6038 Adapter 180. Verlenging van de aansluiting om contral 80 f,
keyboard, memory, interface of infra control 80 f verder weg te plaat-
sen. Lengte 180 cm.

@ 6039 Adapter 60. Functie en uiterlijk gelijk aan adapter 180,
Lengte 60 cm.

Zie ,Algemene opmerkingen” op de uitklapbladen aan het begin van
deze catalogus.

#6002 230 Volt. 52 VA

6001 110 Volt USA, 42 VA, Testé UL
Transformer. Transformateur alimentant Control Unit, Booster, Central
Unit= ou Booster=. Adapté pour l'alimentation d'articles magneétigues
Marklin sur réseaux conventionnels. Indication de fonctionnement par
DEL. Puissance 52 VA. Sortie 16 Volt courant alternatif. Boitier plasti-
que. Dimensions 135 x 120 x 80 mm. Testé VDE.

@ 6002 230 volt. 52 VA

6001 110 volt USA. 42 VA. UL-geconiroleerd.
Transformer. Transformator voor de voeding van contral unit, boos-
ter, central unit= of booster=. Geschikl voor de voeding van elekiro-
magnetische Marklin-accessoires op gewone modelbanen. Indicatie
door LED’s. Vermogen 52 VA. Uitgang 16 volt wisselspanning. Kunst-
stof huis. Afmetingen 135 x 120 x 80 mm. VDE-gecontroleerd.



i1 6040 Keyboard. Pupitre de commande pour 16 articles magnéti-
gues. Des LED indiquent la position des aiguillages et des signaux. En
cas d'arrét, enregistrement des dernieres positions d'aiguillages et de
signaux. Dimensions 135 x 120 x 80 mm.

% 6040 Keyboard. Schakelbord voor 16 elekirische accessoires.
LEDs tonen de standen van de wissels en de seinen. Geheugen voor
de laatst ingevoerde geldige stand van wissel en sein. Afmetingen
135 x 120 x 80 mm.

@ 6041 Switchboard. Pupitre de commande pour 16 articles magné-
tigues. Commande des aiguillages et des signaux par poste d'aiguil-
lage a synoptigue. Raccordement aux appareils Digital par Adapter
180 ou Adapter 60. Enregistrement des derniéres positions d'aiguilla-
ges et de signaux en cas d'arrét. Dimensions 210 x 110 x 32 mm.

% 6041 Switchboard. Schakelbord voor 16 elektromagnetische toe-
behoren. Bediening van wissels en seinen via een aangesloten seinta-
bleau. Aansluiting van Digital-apparaten via adapter 180 of adapter 60.
Als de modelbaan afgeschakeld wordt, blijft de als laatste ingevoerde
geldige wissel- en seinstand bewaard. Afmetingen 210 x 110 x 32 mm.

de plusieurs articles magneétiques peut étre déclenchée d'une pres-
sion sur la touche. Mémorise pour chacun des 24 ifinéraires les ordres
de manceuvre jusqu'a 20 aiguillages ou signaux. Affichage des itine-
raires en cours d'utilisation par LED. Aprés arrét, les itinéraires et la
derniére situation sont conservés en mémoire. Convient au trafic auto-
matique. Dimensions 135 x 120 x 80 mm.

@ 6043 Memory. Rijwegschakelbord. Het schakelen van meerdere
elektrische accessoires kan met de druk op één foets bediend wor-
den. Slaat in elk van de 24 mogelijke rijwegen de stelbevelen voor
raximaal 20 wissels of seinen. Weergave van de actueel opgeroepen
riiwegen door LEDs. Na afschakelen van de baan blijven de rijwegen
en de laatst actuele stand opgeslagen. Geschikt voor automatisch
bedrijf. Afmetingen 135 x 120 x 80 mm.

rboard

®

¥ 6050 Interface. Appareil de connexion pour ordinateur. Interface
sériel RS-232-C, commutable sur niveau TTL. Boite pour céble de
raccordement avec 'ordinateur. Boite de raccordement pour Decoder
s 88. Dimensions 135 x 120 x 80 mm.

@ 6050 Interface. Verbindingsapparaat voor de computer. Seriéle
interface RS-232-C, omschakelbaar op TTL-niveau. Bus voor verbin-
dingskabel naar de computer. Aansluitbus voor de decoder s 88.
Afmetingen 135 x 120 x 80 mm.

¥ 6088 Decoder s 88. Module de rétrosignalisation pour contacteur
de réseau modele réduit ferroviaire a fonctionnement Digital.
16 entrées pour contacteurs. Dimensions 124 x 54 x 23 mm.

i 6089 Adapter s 88. Prolongateur pour Decoder s 88. Longueur
200 cm.

@ 6088 Decoder s 88. Terugmeldmodule voor contactgever op
gedigitaliseerde modelbanen. 16 ingangen voor contactgevers.
Afmetingen 124 x 54 x 23 mm.

@ 6089 Adapter s 88. \Verlengde aansluitkabel voor decoder s 88.
Lengte 200 cm.

marklin
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Technique et bon sens

# Construire de facon autonome ou effectuer un montage avec des
instructions précises, apprendre a comprendre la technigue en s'amu-
sant - c'est & tout ce qui caractérise le systéme reconnu de jeu de
construction métallique Marklin.

Gréace a une technique de vissage sans parell (fente et six pans creux)
il est possible de construire et de monter des maguettes stables fonc-
tionnant a merveille.

Des notices des montage détaillées vous guideront pas a pas dans
I'élaboration de maguettes de plus en plus complexes et grace aux
techniques apportées par I'énergie solaire et la robotisation, Marklin
vous fait pénétrer par le jeu dans le domaine des technologies de
pointe.

Pour pénétrer dans |'univers de la technigue - le systeme de jeu de
construction métallique Marklin avec le bon tour de vis.

Techniek met het koppie

@ Zelfstandig construeren of naar voorbeelden bouwen, met plezier in
het spel de techniek leren begrijpen - daardoor munt het beproefde
Marklin-metaalbouwdoossysteem uit,

Met de unieke schroeftechniek (gleuf of inbus) kunnen perfect functio-
nerende, stevige modellen geconstrueerd en gemonteerd worden.

Stap voor stap leiden omvangrijke bouwinstructies van eenvoudige
naar steeds meer eisende modellen, en met de zonne- en robottech-
niek dringt Marklin spelenderwijs door tot in de terreinen van de high-
technologie.

Het begin in de wereld van de techniek — het Marklin-metaalbouw-
doossysteem met de juiste draai.
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Coffrets de base et d'extension
Basis- en uitbreidingssets

Tous les éléments sont

compatibles et les
combinaisons sont
I'enfance de I'art:

Coffrets de hase

Coffrets d’extension
coffrets a théeme

358

Alles past op alles en kan
probleemloos gecombineerd

Uithreidlingsdoos
Thematische doos

midrklin
i
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PP & Bt

# 1003 Coffret de base m 10. Le nou-
veau coffret de démarrage avec instructions
de montage detaillées pour 10 maquettes
différentes. 208 piéces.

#1003 Basisset m 10. De nieuwe stariset
met uitvoerige handleiding voor 10 verschil-
lende modellen. 208 onderdelen.

miirklin
s
At
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% 1015 Coffret d’extension E 10. Le cof-
fret d'extension E 10 compléte le coffret de
démarrage m 10, le tout correspond alors
au contenu du coffret de base m 30.

@ 1015 Uitbreidingsset E 10. De uitbrei-
dingsset E 10 breidt de startset m 10 uit tot
de omvang van basisset m 30.

% 1004 Coffret de base m 30. Le cofiret de
demarrage avec instructions de montage
détaillées pour 30 maguettes différentes,
capables de fonctionner. 342 piéces.

#1004 Basisdoos m 30. De begindoos met
uitvoerige handleiding voor 30 verschillende,
volledig funclionerende modellen. 342 onder-
delen.



“ 1016 Coffret d’extension E 30. Le coffrat
d'extension E 30 compléte le m 30, le tout
correspondant alors au coffret de base m 50.

#1016 Uitbreidingsdoos E 30. De uitbrei-
dingsdoos E 30 vult de basisdoos m 30 aan
tot de omvang van de basisdoos m 50.

1 1005 Coffret de base m 50. Le grand
coffret de démarrage avec instructions détaillées
pour 50 rmaquettes différentes. 458 pigces.

71005 Basisdoos m 50. De grole staridoos
met zeer gedetailleerde handleiding voor

50 verschillende, volledig functionerende
modellen. 458 onderdelen.

marklin

1. FANCLUB MARKLIN

# Tous les coffrets de construction métallique
contiennent un bulletin d'adhésion au Fan-
Club-éléves «ler FC Marklin» (éléves de

6 & 16 ans). Aucune cotisation demandeée.

@ Bij alle metaalbouwdozen is een aanvraag-
formulier voor de Junior-Fanclub ,1ste FC
Marklin®” (voor scholieren van 6 tol 16 jaar
verpakt). Het lidmaatschap is gratis.

# 1017 Coffret d’extension E 50. Le coffret
d'extension E 50 compléte le m 50, le tout
correspondant alors au coffret de base m 60.

© 1017 Uitbreidingsdoos E 50. De uitbrei-
dingsdoos E 50 vult de basisdoos m 50 aan
tot de omvang van de basisdoos m 60.

marklin

metall

7 Le jeu de
construction
métallique Marklin
ne convient pas
aux enfants de
moins de trois ans.

“ De Mérklin-
Metall bouwdoos
is niet geschikt
voor kinderen
jonger dan 3 jaar

359




Coffrets de base et d'extension
Basis- en uitbreidingssets

marklin = Tous les coffrets de construction métallique
contiennent un bulletin d’adhésion au Fan-
Club-éleves «ler FC Marklin» (éleves de
6 & 16 ans). Aucune colisation demandée.

@ Bij alle metaalbouwdozen is een aanvraag-
formulier voor de Junior-Fanclub ,1ste FC
Marklin” (voor scholieren van 6 tot 16 jaar
verpakt). Het lidmaatschap is gratis.
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1. FANCLUS MARKLIN

# 1006 Coffret de base m 60. Le grand
coffret de démarrage avec instructions détail-
lées donne d'intéressantes suggestions pour
I'élaboration de 60 maquettes différentes.
664 pieces.

@ 1006 Basisdoos m 60. De grote starldoos
met gedetailleerde handleiding biedt interes-
sante suggesties voor 60 verschillende
modellen, 664 onderdelen.

St

metalfeimans)

# 1010 Coffret de base M-Start. Grand
coffret de base avec instructions de montage
détaillées pour diverses maquettes: avions,
autos, camions, eic. 537 pieces.

@ 1010 Basisset M-start. Grote basisset met
uitvoerige handleiding voor de bouw van ver-
schillende modelien als viiegtuigen, auta’s,
vrachtwagens, enz. 537 onderdelen.

i 1062 Coffret d’extension «Mécanique».
Ce coffret d'extension contient un moteur
performant ainsi gu'une sélection de roues
dentées, de vis sans fin et d'autres éléments
meécaniques pour le montage de maquettes
meécaniques d'envergure. La composition

de ce coffret est harmonisée avec les coffrets
de base M-Start (1010), m 50 (1005) ou m 60
(1006). Le moteur est compatible avec tous les
transformateurs Marklin 16 Volt (par ex. 6631).

méarklin
)

matallre i, &

@ 1062 Uitbreidingsset ,,Mechanica”. Deze
uitbreidingsset bevat een krachtige motor en
een sortiment tandwielen, wormwielen en
andere mechanische onderdelen voor de
bouw van veeleisende mechanische model-
len. De samenstelling van deze set is afge-
sternd op de basisset M-start (1010), m 50
(1005) of m 60 (1006). De motor kan met elke
Marklin-transformator van 16 volt (bijv. 6631)
gevoed worden.



Coffrets a theme
Themadoos

i 1007 Coffret a theme «Robots». Coffret
pour robot en parfait état de marche. Coffret
offrant le plus large choix - 676 piéces.
Longueur de la maguette 42,0 cm.

@ 1007 Thematische doos ,,Robot”.
Bouwdoos voor een volledig functionerende
robot. De grootste doos in het assortiment. 676
onderdelen. Hoogte van het model 42,0 cm.

Tachnik mit Kipfchen.

maﬁaﬂ_ Dor Motall-Baukaston. |

% 1008 Coffret a théme «Solaire». Coffret
pour 5 maquettes solaires différentes, compre-
nant panneau solaire et moteur spécial (1,5 V)
avec jeu d'engrenages. 215 piéces.

@ 1008 Thematische doos ,Solar”. Bouw-
doos voor 5 verschillende zonnemodellen,
inclusief zonnepaneel, speciale motor (1,5 V)
met aandrijving. 215 onderdelen.

#1077 Coffret a theme «Trac Méarklin».
Coffret pour un véhicule agricole de traction
moderne, Echelle environ au 1/16. Nouveaux
pneus sans chambre avec dessin caractéristi-
gue. 'essieu brisé avant est orientable, assu-
rant ainsi le contact permanent des roues
avec le sol, méme en tout terrain. 400 piéces.
Longueur de la maquette 27,5 cm.

@ 1077 Thematische doos ,Marklin-Trac”.
Bouwdoos voor een modern landbouwvoer-
tuig. Schaal angeveer 1:16. Nieuwe wielen

met holle kamers en karakieristiek profiel,
Stuurbare pendelas voor garandeert contact
van alle wielen met de grond, ook op onbe-
gaanbaar terrein. 400 onderdelen. Lengte van
het model 27,5 cm.

# Le jeu de
construction
métallique Marklin
ne convient pas
aux enfants de
moins de trois ans.

® De Marklin-
Metall bouwdoos
. is niet geschikt
voor kinderen
jonger dan 3 jaar.
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Des cadeaux qui font toujours plaisir
Geschenken die altijd weer veel plezier brengen

7 Le jeude
construction
métallique Marklin
ne convient pas
aux enfants de

moins de trois ans.

© De Maérklin-
Metall bouwdoos
is niet geschikt
voor kinderen
jonger dan 3 jaar.

..
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marklin © Bij alle metaalbouwdozen is een aanvraag-
formulier voor de Junior-Fanclub ,1ste FC
Marklin” (voor scholieren van 6 tot 16 jaar)
verpakt, Het lidmaatschap is gratis.

1. FANCLUE MARKLIN

# Tous les coffrets de construction métallique
contiennent un bulletin d'adnésion au Fan-
Club-éléves «ler FC Marklin» (éléves de

6 416 ans). Aucune cotisation demandee.

11030 Coffret cadeau «Tracteur». Coffret
pour tracteur avec direction en état de mar-
che, commandée par le volant. 167 piéces.
Longueur de la maquette 17,0 cm. Des
magquettes complémentaires peuvent étre
construites a partir des coffrets de construc-
tion métalligue.

2 1030 Geschenkdoos ,Tractor”.
Bouwdoos voor een tractor met uitstekend
functionerende besturing die via het stuurwiel
bediend wordt. 167 onderdelen. Lengte van
het model 17,0 cm. Aanvullende modellen
kunnen uit Marklin Metall bouwdozen vervaar-
digd worden.

1 1031 Coffret cadeau «Tracteur avec
remorque». Coffret pour tracteur avec
remorque a un essieu, Tracteur identique a la
maquette du coffret N© 1030. Un des montants
de la remorque est rabattable. 315 piéces,

Longueur de la maquette 39,0 cm.

© 1031 Geschenkdoos , Tractor met

aanhanger”. Bouwdoos voor een tractor met
eenassige aanhanger. Tractor constructief
gelijk aan bouwdoos model nr. 1030. Een
zijwand van de aanhanger is omklapbaar.

315 onderdelen. Lengte van het model
39,0 cm.

11033 Coffret cadeau «Chopper». Coffret
pour moto dans le style chopper. Direction

et suspension de la roue avant en état de
marche. Esquisse de moteur & deux cylindres
en V. 117 pieces. Longueur de la maguette
27,0 cm.

7 1033 Geschenkdoos ,Chopper”. Bouw-
doos voor een motorfiets in chopperstijl.
Functionerende besturing en vering van het

voorste wiel. Weergegeven 2-cilinder V-motor.

117 onderdelen. Lengte van het model
27,0 cm.

1 1037 Coffret cadeau «Hélicoptére».
Retirage du populaire coffret de déemarrage
«Helicoptére», Maguette avec rotor principal
et rotor de queue mobiles. 113 piéces. Lon-
gueur de la maguette 18,5 cm.

1037 Geschenkdoos ,Helikopter”.
Herproduktie van de populaire startset ,Heli-
kopter". Model met draaibare propeller en
hekrotor. 113 onderdelen. Lengte van het
model 18,5 cm.



Avec moteur, tout est plus facile
Met een motor gaat alles beter

“ 1018 Moteur avec transmission. Pour
courant alternatif ou continu. Moteur perfor-
mant pour 6 — 16 Volt. Déclencheur & maxima
d'intensité. 2 rapports de transmission au
choix (22:1 et 6,311). Interrupteur avec levier
oscillant, pour modifier le sens de rotation,

et redresseur de courant intégré. Ce moteur
est donc compatible avec un transformateur
Marklin (6631).

» 1018 Motor met overbrenging. \oor
wissel- of gelijkspanning. Krachtige motor
voar 6 — 16 volt. Eleklrische bescherming
tegen overbelasting. Keuze uit 2 overbrengin-
gen (2211 of 6,3:1). Schakelaar met kiephandel
voor verandering van de draairichting en
ingebouwde gelijkrichter, Daardoor kan deze
motor mel een Marklin-transtormator (6631)
gevoed worden.

Teals
.&'ﬁl‘-c,ﬁ s -

1 6631 230 volt

Transformateur. Pour alimentation du
moteur 1022, Puissance 30 VA (suffisante
pour deux moteurs). Le transformateur peut
alimenter le moteur 1022 en courant alternatif
avec une tension fixe (16 volt) ou avec une
tension variable (4-16 volt). Chassis en plasti-
que. Voyant de conirdle rouge. Poids 2,1 ka.
Dimensions 158 x 135 x 75 mm. Conforme
aux normes VDE.

& 6631 230 Volt

Transformator. Voor de voeding van motor
1022, Vermogen 30 VA (voldoende voor

2 motoren). De transformator kan motor 1022
naar keuze met een vaste spanning (16 Volt)
of met een variabele spanning tussen onge-
veer 4 en 16 V voeden. Kunststof huis. Rode
controlelamp. Gewicht 21 kg. Afmetingen
158 x 135 x 75 mm. VDE-gekeurd,

= 1022 Moteur de commande. Le diamétre
de I'arbre moteur est harmonise avec la
gamme existante d'éléments de construction
métalligue Marklin. En complétant avec des
toues dentées, des galeis a gorge, etc, il est
possible d'élaborer et d’adapter individuelle-
ment tous les types d'engrenages. Ce

moteur de commande permel ainis de se
familiariser par le jeu avec le domaine de la
«mecanigues.

Caractéristiques techniques
Tension d'alimentation:
9-16 volt en courant alternatif

Transformateur d'alimentation:
6631 est recommande
(convient pour 2 moteurs 1022)

Vitesse de rotation en 12 voll:
6000 tr/min en effort
7200 tr/min & vide

Intensité maximale du courant d'utilisation:
0,96 A

#1022 Aandrijfmotor. De diamater van de
aandrijfas op de motor is afgestemd op het
bestaande Marklin-metaalbouwdoosassorti-
ment. Door uitbreiding met tandwielen, snaren
enz. Kunnen de meest verscheiden aandrijf-
soorten individueel vervaardigd en aangepast
worden. Deze aandrijfmotor leidt spelender-
wijs in in het thema ,mechanica”.

Technische gegevens:
Veoedingsspanning:
9-16 Volt wisselspanning

Voedingstransformator:
6631 wordt aanbevolen
(geschikt voor 2 motoren 1022)

Draaital bij 12 Volt:
6000 omw./min. onder belasting
7200 omw./min. zonder belasting

Stroomverbruik bij maximale belasting:
0,96 A

marklin

metall

® G

7 Les maquetles se
prétant & une motori-
sation sont accompa-
gnées de ce signe
dans les instructions
de montage.

& Modellen die
geschikl zijn voor
moltorische aandrij-
ving, zijn in de hand-
leiding met dit teken
aangeduid.
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De la piece plate a la roue dentée...
Van plaat tot en met tandrad...
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...toutes les pieces a commander

marklin

...alle onderdelen om na te bestellen metall
ill. catalog description ill. catalog description ill. catalog description ill. catalog description
no. no. no. no. no. no. no. no.
1 2) brace 41 10213 shaft, 130 mm,4 mmdia. 86 7) sprocketwhl, 111,20 mmdia. 130 11754 bearing plate, 64 mm dia.
2 10001 C bracket 42 10215 shaft, 150 mm, 4 mmdia. 87 7) sprocket whi., 23 t, 38 mm dia. _ 131 11755* bearing plate with set collar
3 2) angle bracket 43 10216 shaft, 163,5 mm, 4 mm dia. 132 11758 bearing race, 60 mm dia.
44 10217 shaft, 173 mm,4 mmdia. 88 4) plate, 60 x 40 mm
Flat Braces: 45 10220 shaft, 200 mm,4 mmdia. 89 4) plate, 140x60mm 133 11762 flat connecting bracket
4 2) 3 hole brace, 35mm 46 10221 shaft, 2135mm,4mmdia. 90 11330 plate, 60x85mm 134 11763 angled connecting bracket
5 2) 4 hole brace, 50mm 47 10226 shaft, 266 mm,4mmdia. 91 4) flanged plate 135 11764 flat connecting piece
6 2) 5 hole brace, 60mm 48 10230 shaft, 300 mm,4mmdia. 92 11351 plate, 60x60mm 136 11765 angled connecting piece
7 2) 6 hole brace, 75 mm 93 11352 plate, 110x60mm 137 11766 connecting piece
8 2) 7 hole brace, 90mm 49 10312 pulley, 12 mm dia. 138 11767 connecting fork
9 2) 9 hole brace, 110mm 50 5) pulley, 25 mm dia. Covering plates: 139 11776" crank with counterweight
10 2) 11 hole brace, 140mm 51 5) pulley, 36 mmdia. 94 4) 3x 5hole, 35x 60mm 140 11785 angled strap
11 2) 17 hole brace, 215mm 52 10338 pulley, 38 mmdia. 95 4) 3x 7hole, 35x 90mm 141 11786 butistrap
12 10025 25 hole brace, 320mm 53 10350 pulley, 50 mmdia. 96 11409 3x 9holg, 35x110mm 142 11787* cam
3 54 10365 whesel 65mmdia. 97 11411 3x11 hole, 35x140mm 143 11792 shaft retainer
13 10040 double angle brace 55 10380 wheel, 80 mmdia. 98 4) 5x 5hole, 60x 60mm 144 11793* universal joint
14 10042 double angle brace 56 10395 wheel 95mmdia. 99 4) 5x 7 hale, 60x 90mm 145 11800 box for small parts
15 10044 double yoke 57 6) gear, 50 teeth, 35 mmdia. 100 4) 5x 9hole, 60x110mm 146 12400* friction sleeve
16 10045 bearing yoke 58 5)] gear, 57 teeth, 39 mmdia. 101 4) 5x 11 hole, 60x 140 mm 147 14006 Allen head screwdriver
17 10046 bearing yoke 59 8) gear, 75 teeth, 51 mmdia. 102 11425 5x25holg, 60 x 320 mm for 14223
18 10047 bearing yoke 60 10595 gear, 95 teeth, 65mmdia. 103 11430 7 x25 hole, 90x320mm 148 14007 wrench
19 10055 5 hole brace, 65mm 61 10625 crowngear,25t, 19mmdia. 104 11435 halfcircle plate, 60 mmdia. 149 1) nut for all bolls
20 10057 7 hole brace, 95mm 62 10650 crowngear,50t, 38 mmdia. 105 11437 halfcircle plate, 90 mmdia. 150 5) tire for 10325, 10914
21 10059 adjustment brace 63 6) pinion gear, 19t, 14 mmdia. 106 11501 string, 4 m 151 5) tire for 10336
22 10064 4 hole C brace, 64 10726* piniongear,25t 18 mmdia. 107 11515 spiral transmission wire,150mm 152 14050 tire for 10350
23 10065 5holeC brace, 65 10731* piniongear30t, 22mmdia. 108 11520 compressionspring, 12,5 mmdia. 153 14200 Allen head screwdriver
24 2) 7 hole C brace, 66 10831 bevelgear,30t, 21 mmdia. 109 11545 spiral transmission wire,450mm 154 14201 flat screwdriver for plugs
25 10069  9hole C brace, 67 10860* bevelgear60t, 42mmdia. 110 11605 curved girder, 65 mm and sockets
68 10900 small ratchet 111 11607 curved girder, 90 mm 155 1) baolt, 8,5 mm
Angle Girders: 69 10901 large ralchet 112 4) bearing plate, flat 156 1) baolt, 12 mm
26 3) 5 hole, 60mm 70 6) Worm gear, 14 mm dia. 113 4) bearing plate, angled 157 1) baolt, 25 mm
27 3) 7 hole, Omm 71 5) universal gear 114 11704* crankarm 158 14223* setscrew
28 3) 9 hole, 110mm 72 10918 ring gear for 10325, 18t 115 11706 aluminum propeller
29 3) 11 hole, 140mm 73 10925 ring gear for 10338, 251 116 11712 sliding lug 65742 instructions for 1003, 1004,
30 3) 17 hole, 215mm 74 10940 ring gear for 10365, 40t 117 11713  hook 1005, 1006
31 10125 25hole, 320mm 75 10957 ring gear for 10395, 57t 118 11714  windmill vane 1) included in 1040
76 10992 ring gear for 11015, 112t 119 11717* hand crank 2) included in 1041
32 10159 9 hole double brace 77 11015 wheel 150 mmdia. 120 11719* coupling sleeve 3) included in 1042
33 10165 9 hole double brace 78 11036* wheel, 36 mm dia. 121 6) worm gear housing 4) included in 1043
79 11060* setcollar 122 11721 bearing retainer 5) included in 1044
34 10203 shaft, 30 mm, 4 mmdia. 80 11095 ring, 195 mmdia. 123 11722 disengagement fork 6) included in 1045
35 10205 shaft, 50 mm, 4 mmdia. 81 11105 5 hole railing, 60 mmdia. 124 11727 washer 7) included in 1047
36 10206 shaft, 63 mm,4mmdia. 82 11111 11 holerailing, 140mmdia. 125 11728 spacer,3 mm
37 10207 shaft, 70mm,4mmdia. 83 11125 25holerailing, 320mmdia. 126 11730 flat bearing bracket
38 10209 shatt, 90 mm, 4 mmdia. 84 11138 seat 127 11731 angled bearing bracket
39 10210 shaft, 101 mm, 4 mm dia. 85 11148 steering wheel 36 mmdia. 128 11745 connecting piece * without set screw
40 10211 shaft, 115 mm, 4 mm dia. 129 7) drive chain, 1 m ** comes only in packages of 10 pieces
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Coffrets d’extension
Uitbreidingssets
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1040 Coffret d’extension. Contenu: 70 vis 8,5 mm, 15
vis 12 mm, 5 vis 25 mm et 100 écrous.

% 1040 Uitbreidingsset. Inhoud: 70 schroeven 8,5 mm,
15 schroeven 12 mm, 5 schroeven 25 mm en 100 moeren.

[ 1041 Coffret d’extension. Contenu: 6 élements plats,
10 éléments coudeés, 2 plats 3 trous, 2 plais 4 trous, 4
plats 5 frous, 2 plats 6 trous, 2 plats 7 trous, 2 plats 9
trous, 4 plats 11 trous, 2 plats 17 trous et 4 étriers 7 trous.

1041 Uitbreidingsset. Inhoud: 6 platte stukken, 10
hoekstukken, 2 stroken met 3 gaten, 2 stroken met 4
gaten, 4 stroken met 5 gaten, 2 stroken met 6 gaten, 2
stroken met 7 gaten, 2 stroken met 9 gaten, 4 stroken met
11 gaten, 2 stroken met 17 gaten en 4 beugels met 7
gaten.

%2 1042 Coffret d’extension. Contenu: 4 corniéres 5
trous, 2 corniéres 7 trous, 2 corniéres 9 trous, 4 corniéres
11 trous el 4 corniéres 17 trous.

#1042 Uitbreidingsset. Inhoud: 4 hoekstukken met 5
gaten, 2 hoekstukken met 7 galen, 2 hoekstukken met 9
gaten, 4 hoekstukken met 11 gaten en 4 hoekslukken met
17 gaten.

= 1047 Coffret d’extension. Contenu: 2 arbres 50 mm,
2 arbres 70 mm, 2 arbres 90 mm, 2 roues a chaine (11
dents) diam. 20 mm, 1 roue & chaine (23 dents) diam.

38 mm, 1 chaine d'entrainement 1 m, 4 bagues d'arrét, 8
vis sans téte et 10 embouts de blocage.

“ 1047 Uitbreidingsset. Inhoud: 2 assen 50 mm), 2
assen 70 mm, 2 as 80 mm, 2 kettingwielen (11 tanden) 20
mm doorsnee, 1 kettingwiel {23 tanden) 38 mm doorsnee,
1 aandrijfketling 1 m, 4 stelringen, 8 schroefdraden en 10
klernmoffen.

#1043 Coffret d’extension. Contenu:

1 plague d'assise 5 x 3 trous, 1 plague d'assise
5 x 1 trous, 1 plagque de secteur, 2 plagues
d'habillage 3 x 5 trous, 1 plague d'habillage

3 x 7 trous, 2 plagues d'habillage 5 x 5 trous,

1 plague d'habillage 5 x 7 trous, 2 plagues
d'habillage & x 9 trous, 2 plaques d'habillage
5 x 1 trous, 2 plagues d'appui plates et

2 courbes.

% 1043 Uitbreidingsset. Inhoud: 1 grondplaat 5 x 3 gaten, 1 grondplaat 5 x 11
gaten, 1 sectorplaat, 2 afdekplaten 3 x 5 gaten, 1 afdekplaat 3 x 7 gaten, 2 afdek-
platen & x 5 gaten, 1 afdekplaat 5 x 7 gaten, 2 afdekplaten 5 x 9 gaten, 2 afdek-
platen & x 11 gaten, 2 rechte platen en 2 gebogen platen.

1044 Coffret d’extension. Contenu:
2 arbres 70 mm, 2 arbres 101 mm, 2 arbres
- 130 mm, 2 poulies a gorge diam. 25 mm,

2 roues a jante diam. 36 mm, 2 roues den-

# . i tées universelles, 4 anneaux pour poulies a

gorge 25 mm ou roues dentées universelles,
2 anneaux pour roues a jante 36 mm, 8 vis

. . sans téte et 10 embouts de blocage.

% 1044 Uitbreidingsset. Inhoud: 2 assen 70 mm, 2 assen 101 mm, 2 assen

130 mm), 2 velgwielen 25 mm doorsnee, 2 flenswielen 36 mm doorsnee, 2 uni-

versele tandwielen, 4 banden passend om velgwiel 25 mm doorsnee of om het

universele tandwiel, 2 banden passend om flenswiel 36 mm doorsneg, 8 schroef-

draden en 10 klemmoffen.

iy
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1 1045 Coffret d’extension. Contenu:

2 arbres 30 mm, 2 arbres 50 mm, 1 arbre
70 mm, 1 arbre 115 mm, 1 roue dentée

(50 dents) diam. 35 mm, 1 roue dentée

(57 dents) diam. 39 mm, 1 roue dentée

(75 dents) 51 mm, 1 pignon (19 dents) diam.
14 mm, 1 vis sans fin diam. 14 mm, 1 carter
de la vis sans fin, 2 bagues d'arrét, 8 vis
sans téte et 10 embouts de blocage.
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% 1045 Uitbreidingsset. Inhoud: 2 assen 30 mm, 2 assen 50 mm, 1as 70 mm,
1as 115 mm, 1 tandwiel (50 tanden) 35 mm doorsnee, 1 tandwiel (57 tanden)

39 mm doorsnee, 1 tandwiel (75 tanden) 51 mm doorsnee, 1 (19 tanden) 14 mm
doorsnee, 1 wormwiel 14 mm doorsnee, 1 wormwielhuis, 2 stelringen, 8 schroef-
draden en 10 klemmoffen.




Les indémodables en métal — maquettes automobiles du type jeux de construction métallique
Evergreens van metaal — Automodellen op basis van de modelbouwdozen

A A partir des années 30 de ce siecle, I
«Entreprise de jouets métalliques de haute
précision, Gebr, Marklin & Cie. GmbH» pro-
duisit des maquettes automobiles sous la
forme de jeux de construction métallique.

Marklin a renoué avec cette tradition en pro-
duisant la voiture postale en 1990, suivie du
véhicule de pompiers en 1991 et du camion
de livraison baché en 1992,

Pour 1993, un véhicule citerne vient compléter
cette série.

Comme on le dit si bien - la tradition a
ses obligations.

" Véhicule de pompiers
Production limitée & 1991

@ Brandweerwagen
Eenmalige produktie
van 1991

©1 1993 Véhicule citerne Marklin. Retirage
de l'ancien véhicule citerne Méarklin 1106 T des
annees 30. Maguette avec éclairage, mouve-
ment d’horlogerie, direction, portes mobiles et
trappe de réservoir a l'arriére. Longueur du
veéhicule 42,7 cm.

Le véhicule citerne 1993 fait I'objet d’'une
série unique limitée 4 1993 et se trouve
déja en rupture de stock.

@ Reeds in de jaren dertig van deze eeuw
produceerde de ,Fabriek van fijnste metalen
speelgoed, Gebr. Mérklin & Cie. GmbH" auto-
modellen in de vorm van bouwdozen.

Deze traditie heeft Marklin in 1990 met de

produkiie van de post-pakketauto weer opge-

vat. In 1991 volgde de brandweerwagen en in
1992 de bestelwagen met huif.

Deze serie wordt in 1993 met een tankwagen
uitgebreid.

Want hoe heet het ook al weer zo mooi -
Traditie verplicht.

© 1993 Marklin-tankwagen. Herproduktie
van de vroegere Marklin-tankwagen 1106

T uit de jaren dertig. Model met verlichting,
opwindmotor, besturing en beweegbare
deuren en een klep aan het achtereinde.
Lengte van het voertuig 42,7 mm.

Tankwagen 1993 wordt in eenmalige
serie alleen in 1993 geproduceerd en
is af fabriek reeds uitverkocht.

marklin

metall

 Voiture postale
Production limitée 4 1990

@ Post-pakketwagen
Eenmalige produktie van 1890

' Camion de livraison Marklin
Production limitée 4 1992

@ Mérklin-bestelwagen
Eenmalige produktie van 1992
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Club Marklin

Abonnez-vous au Magazine Marklin «TELEX»,
riche en informations sur les modeles,

la technique et d’'autres aspects de

votre hobby. Vous recevrez en outre n,
régulierement nos lettres d’infor- &Y
mation et brochures directement
chez vous. Vous aurez égale-
ment la possibilité d’obtenir a
un prix Club le wagon spécial
Club qui est produit chaque
année. Demandez notre
formulaire d’inscription

au Club Marklin.

Belgi N
elgique N/
Club Marklin ‘%ﬁ;

Parc industriel «Vallée du Hain», 3d
B-1440 Wauthier-Braine
Tél.: 02 - 366.09.32

France

Club Marklin

B. P. 50083

F-95948 Roissy CDG, CEDEX
Tél.: 01 - 48.63.25.05

Suisse

Club Marklin

Case postale

CH-5035 Unterentfelden
Tel.: 064 - 43 51 21

Marklin-Club

Abonneer u op het Marklin magazine TELEX!
Een periodiek uit te geven magazine boorde-
vol actuele informatie over alle produkten van
Mérklin (nieuwe én oude), toepassingen,
techniek, achtergrondberichten, onderdelen
en vele andere aspecten van uw modelspoor-
hobby. Naast dit blad krijgt u dan ook de
diverse Marklin-mailingen, folders en s

eventuele prijslijsten rechtstreeks for 5
toegestuurd. Ook kunt u het speciale, S

jaarlijks eenmalig uit te brengen
Marklin-Clubwagentje tegen een
speciale Clubprijs ontvangen.

Vraag de folder met uitge-
breide informatie over de
Mérklin-Club aan bij:

Belgie
Marklin Club
Parc industriel ,\Vallée du Hain”, 3d
B-1440 Wauthier-Braine '
Telefoon: 02 - 366.09.32

Nederland
Marklin-Club

Postbus 4141

NL-4900 CC Oosterhout
Tel. 01620 - 6 0114
Fax.016 20 -6 0198






Legende
Verklaring van de tekens

= MNouveauts 1993

# Nouveauté 1993

@ Mouvelle exécution 1993

Miguwe uitvoering 1993

# Assortiment Hobby

# Hobby-assartiment

EDELTA & Trafic-multitrains

# Meertreinenbedrijf

% Chassis de locomaotive en m

% Cha

; van de lokomatiet van metaal

# Chéss
métal

2t carrosserie de locomotive en

# (Chassis en opbouw van de lokomatief

van metaal

® Chéssis de voiture en métal

@ Chassis van hel rijluig of de wagen van

metasl

# Chéssis el carrosserie de voiture en metal
@ Chassis en opbouw van het rijtuig of de
wagen van metaal

performances
* Motaur a régulation électronigue
*Vitesse maximale programmable
srafion au démarrage programmable
itif anti-pati

Locomaotief met hoog-vermogens-
aandrijving:
“Vijipolige hoog-vermogensmaot
* Elekironisch geregelde a:
* Instelbare maximurm sne
* Instelbare optrekvertagi
* Slipbescherming met bevelliging

tegen overbelasting

® Convient au trafic universel sur réseaux
conventionnels, au trafic-multitraing DELTA
et aux i

% Geschikt voor het universele njbedrijff op
traditionele modelbanen, voor het DELTA-
maertreinenbednil en voor digitale model-
banen,

® Locomotive en version Digital:

- Decoder Digital intégré

- Inversion électronique du sens de la
marche

- Exploitation a plusieurs trains jusau'a
affichage o'adresses pour 80 locomatives

- Fonction supplémentaire commutable
&n mode digital

- Pour tous réseaux Marklin HO avec ou
sans systéme Digital

Les locomatives Digital sont egalement utili-

sables sur réseaux conventionnels.

@ Locomotief in Digital-uilvoering:

— Ingebouwde Digital-decoder

Elektronische omschakeling van de

ijrichting

— Meertreinenbedrijf met maximaal
80 lokadressen

- Digitaal regelbare extra functies

- Voor alle Marklin HO-banen met en
zonder Digital-systaem,

Digital-lokomaolieven kunnen ook ap

fraditionele banen ingezet warden.

# Locomotive Digital avec moteur
4 hautes performances:

*
* ok
*k * Moteur spécial & cing pdles

* Régulation du moteur en
fonction de la charge

* Vilesse maximale programmable

* Régulation du démarrage |

* Bégulation du freinage programmable

# Digital-lok mat hoog-vermogens-aandrij

Vi

*Vijfpolige speciale motar

* Lastafhankelijke motarregeling
* Instelbare maximum snelhsid
*Instelbars optrekvertaging

* Instelbare afremvertaging

# Signaux de téte & deux feux

& Tweepunissein voor

% Signaux a deux feux en téte el en queus

& Tweepuntssein voor en achter

% Signaux de téte a deux feux avec inver
sion selon le sens de la marche

& Tweepuntsirontsein met de rijnichling

wisselend

A

Signaux de t8te a trois feux

F

&

Driepuntsfronisain

M Signaux a trois feux en téte et en gueue

@ Driepuntssein voor en achter

& Signaux de t&te & trois feux avec
inversion selon le sens de la marche

@ Driepuntsfrontsein met de rijrichling
wisselend

@ Un feu rouge de fin de conval

@ Een rood sluilsein

# Deux feux rouges de fin de convol

% Twee rode sluitseinen

feux et deux leux
=lon

# Signaux de téte a tro
rouges de fin de convol aves inversion
le sens de |la marche

¢ Driepuntsfrontsein en twee rode
sluitseinen met de rijrichting wisselend

# Signaux de 1&le a lrois feux et un feu
blanc de fin de convol avec inversion selon
le sens de la marche

@ Driepuntsfronisein en een wit sluitsein met
de rijrichting wisselend

fixe

 Attelages courts Marklin avec cent

an met draaipunt

tMarklin-kortkoppel

# Altelages courts Marklin normalisés avec
cenire fixe

% Marklin-kortkoppelingen in norms
mel draaipunt

i Attelages courts Marklin normali
guide de coulissa

y» Marklin-kertkoppelingen in normschacht
mel schaargeleiding

 Eclairage intérieur intégré

@ Interieurverlichting ingebouwd

# Eclairage Intérieur possible (par exemple
avec 7330)

# Interieurverlichting naderhand in e bou-
wen [bjv. met 7330}

M Ameénagement (ntérieur intégré

# Interieur ingebouwd

# Alimentation par caténaire commutable

# Voeding op bovenleidingsbedrijt
omschakelbaar

@ Vehicule égquipé
mini-clut

telages automatiques

@ Voertuig bezit automatische mini-club-
koppelingen

¢ Véhicule éguipé de tampons a ressorl.

: Voertuig is met verende buffers uitgerust

i Allelages automatigues interchangeables
avec attelages a vis (kit de modification
5610}, Atielages a vis fonctionnels joints aux
locomaotives.

# Automatische klauwkoppelingsn kunnen
verwisseld worden voor schroefkoppelingen
fombouwset 5610), Bij de lckomatieven
worden funclionerende schroefkoppelingan
mesageleverd.

W Maguettes exclusives
axceptionnelles — lirage unigue

% Exclusieve modellen - in een
eenmalige serie geproduceerd.



Service Téléphone Marklin

Avez-vous des questions techniques?

Notre Service Téléphone y répondra volontier
aux heures ci-apres. L'interlocuteur au bout du
fil vous donnera rapidement les informations ou
les conseils technigues désirés concernant

Mérklin Z, Méarklin HO, Marklin 1 et Marklin Digital.

“ Belgique + Luxembourg

Le jeudi de 18.00 2 2000 H

Tel.: 081-61.5310 en Belgigue, Monsieur R, Verstrasten
~ France

Le jeudi de 1530 a 17.30 H

Tel.: 1-48.63.25.05, Monsigur M. Duchi

ou tous les jours par fax

Teléfax: 1-48.63.86.04

7 Suisse

e mardi de 18.00 2 20.00 H

Le samedi de 10.00 212.00H

Téléphone et Télgfax: 057-27.36.63

Monsieur A. Stelzer

Un modem peut &tre mis & votre disposition sur demande.

Software Marklin

Le systeme Marklin Digital permet la commande du réseau par
tout ordinateur personnel (IBM et compatible, Commodore 64,
Apple, Macintosh etc.) a condition gu'il ait une jonction sérielle
R5-232-C.
A quoi sert le Software Marklin?
Le Software Marklin est une aide précieuse pour le modéliste
quiveut commander son réseau avec Marklin Digital et
l'ordinateur. Il comprena:
* le Service Téléphone-info
* des manuels avec entreautres, des instructions

de programmation
* le Hardware, tel que les céables de raccordement

de l'interface Mérklin a I'ordinateur
* le Software, tel que disquettes de démonstration

et progammes complets
* des séminaires
Pour la Belgique, le Luxembourg et la France
le jeudide 18.00 & 20.00 H
Tel: 081-61.49.10 en Belgigue
Ce numeéro peut étre utilisé 24 heures sur 24 pour les
communications par MODEM.

Marklin Telefoon Service

Heeft u technische vragen over Marklin?

U kunt onze telefoonservice altijd op de aange-
geven tijden bellen voor informatie over Méarklin Z,
Marklin HO, Marklin 1 en Marklin Digital.

* Belgié E

Donderdag van 18.00 tot 20.00 uur. 2

Tel: 081 - 61.53.10, De heer R. Verstrasten g e
* Nederland E

Vrijdag van 18.00 tot 20.00 uur. E

Tel.: 074 - 66.40.44, De heer G. Keuterman i
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Met het Marklin Digital systeem kan de modelbaan ook
bestuurd worden met elke home- of personal computer (IBM en
compatibel, Commodare 64, Appie Macintosh enz.) mits ze een
serigle Re-232-C aansluiting hebben.

Wat doet Marklin-Software ?

Marklin-Software ondersteunt de modelspoorder die z'n baan

met Marklin Digital en de computer bestuurt met:

* Telefoon-Info-Service

* Handboeken met 0.a. programmeerhandleiding

* Hardware zoals aansluitkabels voor de Marklin
Interface naar de computer

* Software zoals demo-diskettes en komplete
programma’s

* Stages en workshops

Voor Belgié.

Donderdag van 18 to 20 uur

Tel.: 081/61.49.10

Dit nummer kan tevens gebruikt worden 24/24 u. voor MODEM

kommunikaties

Voor Nederland

Maandag van 18 tot 20 uur

Hotling 01620-28538 de heer F. van Waes, of schrijf een

kaartje naar Marklin-Software, Antwoordnummer 10054,

4900 VB Ossterhout (postzegel niet nodig) voor alle informatie

over Marklin Digital en de computar.
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